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NOTA DEL AUTOR:

Declaro expresamente que esta es una obra de ficción, ubicada en tiempo 
real del mundo de hoy, bastante real que pudiera suceder en cualquier parte 
del planeta, pero habitado por personajes, empresas, hechos y situaciones 
realizadas que solo nacieron en la imaginación de este autor para mezclar 
ficción y realidad.

Por lo que,declaro tácito y expreso que cualquier coincidencia,semejanza y 
parecido con todo tipo de personas vivas o muertas, empresas reales o de 
ficción, hechos o situaciones reales o de ficción son pura y total semejanza,
parecido o coincidencia, por lo que, también declaro, que bajo ninguna ley 
existente local,nacional e internacional o de cualquier índole, jamás seré responsable por estas semejanzas, parecidos o coincidencias que son fruto de la 
ficción de la obra, más no su intención.
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PRÓLOGO
Dr. Miguel Palacios Frugone

Enero 2012
Son pocos los seres que aquello que sienten lo piensan y lo que piensan lo 
dicen.

Carlos del Salto Cruz es uno de ellos.

Propietario de una mente privilegiada para la narrativa, en este libro nos 
evidencia su profundo conocimiento de los lugares por donde transcurre la 
vida de sus personajes. En el transcurso de sus páginas, el autor nos hace 
cómplices de una diversidad de situaciones que se entremezclan con diáfana 
claridad entre la realidad y la irrealidad, logrando un libro lleno de sorpresas 
y profundos desnudos de la indescifrable condición mortal; casi animal del 
alma humana.

Por momentos, el escritor nos introduce dentro del despacio espacio 
de un mundo concebido donde germinan y habitan personajes con su propia 
vivencia, a los que les otorga vida y les pone sentimientos que inefablemente 
se proyectan hacia el lector. Escribir un libro es la prolongación de uno mismo.
Todo lo que uno se pueda imaginar es real.

La irrealidad real de Carlos a través de sus pensamientos, muchas veces lo 
proyecta así mismo, otras lo pone como un sembrador que procrea nuevos 
seres, y como resultado de esta ebullición, se obtiene una historia en la que 
se van entrelazando unos a otros en una intrincada trama durante la vivencia 
de cada vida que el autor crea en cada ser que da nacimiento, otorgando con 
inusitada fuerza una serie de complejos sentimientos y pensamientos que 
confiere a cada una de sus creaciones.

Esta faceta del autor es solo una muestra más de su prolija inteligencia, que 
unida a su experiencia y a una sucesión permanente de triunfos, obliga a 
quienes leemos este libro, a no poder dejar de hacerlo hasta su conclusión,
por la intriga obligada de saber su desenlace.

Esta obra es única en sí mismo.

Las características intelectivas de su autor, lo ágil de su narrativa y lo 
instructivo de su contenido, derivan obligatoriamente en la deducción de 
que lo que están por leer, los llenará de satisfacción al haberlo culminado y 
generará mayor admiración hacia quien lo escribió como conclusión de todo 
lo experimentado con su lectura.

A mi amada Miami,
una bella ciudad,emporio de trabajo,
desarrollo, turismo y progreso constante,
porque en cada corazón de sus hijos, late la rebeldía
de viejas y nuevas historias de libertad y realizaciones.

Carlos del Salto Cruz
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EL MAGNATE

Para finales del 2011, John Paul Illingworth Corsini era a sus 49 años la fortuna más 
grande de la Florida, y uno de los hombres más ricos e influyentes de USA y Ecuador. 
Su Abuelo fue embajador en el pequeño país,quien a su retiro había comprado extensas 
tierras en Quevedo para sembrar banano y cacao. Su padre era dueño de un banco local 
y acciones en una cementera.Luego John Paul con arduo trabajo, olfato y gran visión 
empresarial, había llevado la fortuna de la familia a una situación espectacular y exitosa en crecimiento, solidez y amplia diversificación de las empresas. Hoy su imperio 
empresarial controlaba el mayor paquete accionario en la más grande cervecera de la 
Florida y Guayaquil, dos bancos nacionales,” El Latino” y el “Farm Bank”, una moderna 
cementera, cuyo producto líder“ HARD”, era conocido y altamente demandado en todo 
el país, por su alta calidad de fraguado dependiendo de su uso, con representación en 
varias naciones latinas; una exitosa empresa telefónica de celular, Internet y cable en 
ambos países, una gran compañía de aviación de última tecnología con amplia cobertura 
nacional e internacional, y que competía exitosamente con las empresas extranjeras. Un 
cadena de televisión HD Digital con el más alto rating de sintonía nacional, un periódico 
nacional y 3 provinciales, seis radios y tres revistas, una de ellas internacional, una flota 
de 22 barcos de carga internacional y cuatro modernos de turismo de pasajeros en las 
Islas del Caribe y Galápagos, y una gran empresa importadora y exportadora, así como 
los más grandes  e importantes contratos de obras públicas,con la mayoría de los City 
Hall y gobierno federal en los dos países por su cumplimiento certificado.Era el sueño de 
los inspectores de obra, porque siempre ponía el mejor material y el mejor precio, por 
ser el dueño de la mayor constructora de los países llamada ELITE con gran presencia 
de esta empresa en otros países latinos. Además, controlaba empresas farmacéuticas, 
de transporte, una cadena de cines y había patentado en USA por tener doble ciudadanía  por su padre, dos exquisitos productos ecuatorianos: rodajas de piña y la popular 
“guatita”, siendo un éxito total de demanda en las ciudades más importantes de EE.UU y 
en donde había fuerte presencia ecuatoriana. Tenía astilleros, la cadena Love más grande de supermercados con más de 500 establecimientos en ambos países. Controlaba 5 
prestigiosas clínicas con la más moderna tecnología de punta en equipos y calificados 
médicos, que servían en USA y Ecuador en varias ciudades, así como 5 funcionales y 
modernos camposantos en esas mismas ciudades. Era dueño de la compañía de Seguros 
Latin Insurance, la más grande del país y una muy importante de Latinoamérica con una 
apreciada facturación certificada sobre los $ 2.500 millones de dólares anuales. Su fortuna personal estaba calculada fácil en más de $ 30.000 millones de dólares, muy cercana 
a la del español Amancio Ortega, y una famosa revista lo indicaba con lujo de detalles 
en la última edición de diciembre del 2011,como la fortuna más grande y destacada de 
Florida y Ecuador,y uno de los hombres más ricos e influyentes de Sud América, estando 
en Latinoamérica solo encima de él, Carlos Slim el multimillonario mexicano cuya fortuna bordeaba los 74 mil millones, y con el cual mantenía una fluida amistad y negocios. 
Pertenecía al selecto y exclusivo grupo de multimillonarios del mundo encabezados por 
Carlos Slim, el famoso Bill Gates, el Oráculo de Omaha, Warren Buffet, Bernard Arnault 
y Lawrence Ellison entre los más ricos magnates del planeta, que según confiable fuentes 
informativas, posiblemente donarían parte de sus cuantiosas fortunas para obras sociales 
en el mundo.  


Estos son los multimillonarios más ricos e influyentes del planeta, (de izquierda 
a derecha) el mexicano Carlos Slim, los americanos Bill Gates y  Warren Buffet, 
el francés Bernard Arnault y el americano Lawrence Ellison.Se conoce en forma 
extraoficial  que algunos de ellos podrían donar parte de sus fortunas para obras 
sociales en el planeta, en las varias fundaciones que dirigen.

Por otro lado, se había filtrado a la prensa internacional  por fuentes confiables y muy 
certificadas, una información secreta de que John Paul era el dueño de inmensas cantidades de oro, plata, uranio y cobre, inclinación de inversión financiera bursátil que 
le había despertado e inculcado su abuelo el ex-diplomático de USA, del que siempre 
recordaba sus consejos:- 

“John Paul, la mejor forma de invertir es en oro, porque cuando vengan las crisis 
mundiales o malos gobiernos de USA en el manejo de la economía, tú siempre estarás 
cubierto y no perderás tú fortuna, sino que la acrecentarás” 

También su reputado y emérito profesor Larry Stapleton, Premio Nobel de Economía 
1985, de la Universidad de Cornell le había dicho: 

“Recuerda John Paul, desde el inicio de la historia, el oro ha sido, es y siempre será el 
mejor refugio contra cualquier crisis, porque nunca pierde su valor adquisitivo” 

El oro desde siempre
ha sido el mejor
refugio para
cualquier crisis
económica, de
guerra o política,
conservando su
poder adquisitivo 

El había comprendido a la perfección lo aconsejado por su abuelo y profesor, por lo 
que, cuando hizo una pasantía universitaria de inversiones en Wall Street y se hizo  gran 
amigo y amante temporal de la bella Alice Benetto Benedict una corredora de Bolsa 
del BARCLAY’ Bank, pudo darse cuenta del teje y maneje de Wall Street, sus complejas 
especulaciones y ganancias entre apasionadas caricias, erecciones y orgasmos con la 
ardiente y guapa dama.Entonces, desde 1985 había pasado cerca de 25 años invirtiendo 
fuertemente en oro, con altísima rentabilidad, porque por ejemplo, mucho del oro que 
compró el 2005, fue el más caro que adquirió a $ 195 la onza, y hoy el oro por las varias 
crisis del mundo ya pasaba los $ 2.500 la onza con fuerte tendencia a seguir subiendo. 
Su abuelo y profesor le habían dado la orientación debida, y los resultados estaban a 
la vista. John Paul tenía doble nacionalidad, americana y ecuatoriana por haber nacido 
su padre en Guayaquil, y todos ellos veían el gran potencial de Ecuador en inversiones. 

Todo esto nos lleva a comentar que, definitivamente siempre la suerte le sonreía a John 
Paul. Habiendo nacido en Miami en cuna de una familia americana-ecuatoriana acaudalada el 15 de Enero de 1963; había tenido una niñez  y adolescencia normal y feliz. La 
madre naturaleza lo había agasajado con una buena pinta varonil, una estatura de 1.85, 
unos ojos verdes penetrantes y limpios y una personalidad y sonrisa que encantaban 
y atraían. Se parecía mucho al famoso actor americano Paul Newman, y en la famosa 
Universidad De Miami y en la de Cornell en New York  lo confundían mucho con él. 
Desde sus estudios de primaria y secundaria en el famoso Colegio Ramson Everglades de 
Miami, las chicas lo perseguían constantemente, y más de una se le entregó íntimamente 
por el atractivo y carisma que de él emanaba. 

John Paul lo tomaba como cosas de la adolescencia y temprana juventud, aunque en su 
interior tenía las responsabilidades más que claras, que era el heredero de una sólida 
fortuna, y que tenía que multiplicarla cuando fuera el momento de tenerla en sus manos, 
manejarla, mantenerla y acrecentarla.

Sus padres,el conocido banquero Dr. Charles Illingworth Devoto y su madre la bella y 
distinguida dama guayaquileña, Bernardette Corsini Roseney lo habían creado con buenos valores, convicciones sólidas y bien intencionadas. 

Le habían inculcado con mucha claridad, que la fortuna no era para dilapidarla, sino 
para aumentarla para las próximas generaciones con el trabajo duro, buen juicio e intuición en las inversiones, objetivo sentido de las oportunidades, y sobre todo, ética y gran 
responsabilidad empresarial. 

Estos valores de sus progenitores lo habían encauzado en el tipo de vida que hacía 
y promovía, las inversiones exitosas que acertadamente realizaba, y el sólido liderazgo 
reconocido que imponía en sus empresas y en la comunidad.

Cursó sus estudios universitarios en la mejor Universidad de la Florida, Miami University de Miami, y a partir del segundo año decidió irse al norte a completar su carrera 
universitaria en la famosa Universidad Cornell de New York.


La Universidad de Miami hoy por hoy está catalogada como 
una de las mejores de la Florida, y de su famosa y ancestral 
Alma Mater salen los más calificados profesionales que cada 
día aportan eficientemente al constante desarrollo y progreso 
de la ciudad, estado y país.

La Universidad de Cornell en 

New York es catalogada como 

una de las más calificadas, y 

está entre las mejores  de USA. 

Sus exitosos graduados tienen 

alto reconocimiento mundial, y 

están ubicados en altos puestos 

de control, proyección y poder 

en las grandes corporaciones 

financieras privadas y 

gubernamentales del planeta, 

donde se toman las decisiones 

más complejas en los negocios 

internacionales. 



Ahí en Cornell conoció e hizo gran amistad con muchos de los magnates que actualmente están en la cúspide de las finanzas de USA,Europa y el mundo, y además, pudo 
comprobar con mucha certeza que era como un inmenso imán para atraer toda clase de 
mujeres, con una fuerza de atracción muy especial y salvaje.

Su vida sexual en la universidad era un tobogán de placer sin parar, y se acostó con las 
mujeres más bellas y sensuales de la universidad y sociedad neoyorkina. 
Estudiaba duro, pero su desgaste en parrandas y mujeres era tema obligado de comentarios, 
chismes de alcoba y de otra índole en toda la Alma Mater. 

Se había convertido en un verdadero Latín Lover, y las mujeres se lo peleaban como un 
trofeo, porque además de guapo y varonil, la naturaleza lo había mandado muy bien dotado 
en su miembro viril, y eso a las universitarias las ponía locas de contento y con una agresiva 
ganas de hacerle el amor. Su bien ganada fama, y atributos físicos y sexuales corrían de boca 
en boca, y la curiosidad de las chicas era cada vez más urgente por llevarlo a sus camas y 
amarlo y disfrutarlo en sus jóvenes y ardientes cuerpos. 

Tuvo affaires amorosos de todo tipo con muchas universitarias, ya sea con una chica, con dos 
en el ardiente “ menage a trois”, orgías estudiantiles, y hasta una vez se fumó un cigarrillo de 
marihuana jamaiquina para no desentonar con sus amigos y supuestamente experimentar 
nuevas sensaciones.  Pero la verdad, no sintió nada de especial que comentar, y fue la única 
vez que lo hizo. 

Vivió intensamente su vida universitaria en Cornell, pero sin descuidar sus objetivos educativos y profesionales de prepararse para llegar a ser la cabeza visible del futuro holding 
empresarial más grande de la Florida y Ecuador. En una visita que le hizo su madre a la 
ciudad de los rascacielos, lo observó tan delgado, que pensó que su hijo se había dedicado a las drogas o tenía sida, pero cuando se enteró de las diarias correrías de faldas de 
John Paul,la dama preocupada, pero no tan molesta en su interior, igual le dio una buena 
y clara reprimenda a su hijo. 

“John Paul, quiero que pares inmediatamente tus locas aventuras y correrías amorosas, 
porque cualquier momento vas a sacar embarazada alguna estudiante, y vas a tener muy 
graves problemas de todo género, lo cual complicará mucho tú vida. 

Entiendo que la estés pasando muy bien, pero debes parar tus correrías, porque tienes 
toda la vida por delante hasta que sientes cabeza y tengas tu propia familia.”  

Con mucha ternura y cogiendo el rostro de su hijo con las manos y mirándolo 
directo a los ojos profundamente le dijo: “Hijo, no dejes que solo las vaginas manejen tu vida por más placentero que eso sea para ti,
porque algún día, alguna mujer sin escrúpulos querrá atraparte, y usará todas sus armas posibles
para conseguirlo o hacerte un gran daño. Yo soy mujer y madre y sé de lo que te hablo”

A partir de esa conversación con su progenitora, John Paul bajó la intensidad de sus 
constantes aventuras amorosas, y en el último año de la universidad se dedicó de lleno 
a sus estudios para conseguir su BA, pero además, decidió quedarse dos años más de 
estudio para alcanzar su Magister MBA en administración y economía.

Corría finales de julio de 1987, había terminado sus estudios de Magister, y con 24 años 
era un graduado exitoso de Cornell, por lo que, antes de regresar a Miami le informó a 
sus padres que tomaría unas merecidas vacaciones en Europa y Hawái, para quitarse el 
stress al que había estado sometido los últimos años entre fuertes estudios y faldas. 

A sus padres les pareció pertinente, y durante más de cuatro meses John Paul vivió 
intensamente su vida sexual, turística y empresarial en Europa y Hawái a todo ritmo.
Tomó American para Italia y la comenzó a recorrer. Estuvo en Roma, Nápoles, Venecia, 
Milán y Turín. En Roma, la bella ciudad de las 7 colinas, su abuelo le había indicado 
que para degustar de verdad un rico Minestrone tenía que hacerlo en una Trattoría, una 
especie de pequeño restaurant típico familiar con precios atractivos. Así lo hizo, pero le 
encontró grandes diferencias de sabor y contenido con el sabroso plato que preparaba 
su madre en Fisher Island, Miami. 

En Nápoles visitó la Gruta Azul, un accidente rocoso en la costa bañado por un mar azul 
muy hermoso. En los restaurantes que daban a la playa saboreó el rico “spaguetti frutti 
di mare”, “langosta termidor”, “prosciutto” en sus varias presentaciones,y deliciosas “casatta siciliana,” Visitó algunos bares y disfrutó del buen vino y de un rico trago llamado 
“Limonetto”. 

Cuando llegó a Venecia, quedó encantado de la ciudad de las góndolas, y en el hotel 
pidió una guía para que le hiciera conocer la bella Venecia en todos sus rincones y 
atractivos. 

La agencia le envió a Claudia Spinetto, una veneciana hermosa, bien formada y con 
una encantadora sonrisa. Su simpatía fue mutua y Claudia le hizo conocer  Venecia de 
arriba para abajo. Lo transportó en pequeñas embarcaciones a la Piazza de San Marcos 
y lugares interesantes en los canales. En un largo paseo en góndola le hizo conocer el famoso “Puente de los Suspiros”, donde según los historiadores, los condenados a muerte 
a través de una pequeña ventana sobre el puente, miraban suspirando por última vez a 
sus familiares y a su amada Venecia, antes de caminar hacia su ejecución.

Claudia era muy inteligente, tenía un exquisito sentido del humor, y la pasaba de maravillas con sus ocurrencias satíricas y gran conversación. Estaba de novia con un príncipe 
muy rico e influyente de Italia. Le dijo que le hablaría a su futuro esposo de contactarse 
y ver la posibilidad de hacer negocios en el porvenir, porque el príncipe controlaba y 
dirigía la famosa marca de carros “Alfa Romeo” La chica lo invitó para su boda en junio 
de 1988 en Roma. JP le prometió asistir y conocer personalmente a su príncipe.

Después de visitar Turín y Milán salió para Positano, un atractivo balneario donde conoció a Don Franco Rosetti Vítores y le entregó un presente de parte de su abuelo, que consistía en un Cristo, un hermoso tallado en madera de San Antonio de Ibarra de Ecuador. 
Rosetti era el jefe de una tradicional familia italiana con cercanos allegados en Ecuador, 
en la Provincia del Guayas Esta visita la hizo por sugerencia de su abuelo, que mantenía 
una gran amistad con el italiano porque habían peleado juntos en la guerra de Corea en 
1953. Con Don Franco sentó las bases para una futura importación y representación del 
famoso aceite de Oliva “Don Franco” marca que al representarla exclusivamente en todo 
el Ecuador y la Florida, le produjo a él y a su grupo empresarial grandes satisfacciones 
económicas comerciales y personales.


POSITANO 
es un bello balneario 
italiano,que conversa de 
secretos y tiempos con la 
vieja montaña,y le ofrece 
al visitante inesperado
un aire íntimo y hermoso. 
Todos los que visitan este 
bello lugar, siempre se 
quedan muy felices y
hechizados de amor.

Puente de los Suspiros                       Roma            
Trattoría                    Plaza de San MArcos
 

Catedral de Milán                   La Gruta Azul                           Nápoles                 
ITALIA es una nación que ofrece ciudades y lugares espectaculares para hacer 
turismo, sea que visite la hermosa Catedral de Milán, la bella Nápoles y su bella e 
increíble Gruta Azul, o la apacible y soñadora Turín; o vaya en Góndola al Puente 
de Los Suspiros y Plaza de San Marcos en Venecia, o disfrute comida típica en una 
Trattoría en Roma



En el balneario de Positano conoció también a Carla, la última nieta de Don Franco, una 
niñita de 6 años, bellísima y encantadora con una carita angelical, pelo rubio y unos bellísimos ojos azules que pasaba vacaciones en la casa de su abuelo.  En ese encantador 
lugar frente al mar pasó unos días de solaz, disfrutó la deliciosa comida de la región, e 
hizo turismo antes de regresar a Roma en conexión para Grecia. 

Al despedirse de Don Franco, miró fijamente a la encantadora bambina con una sonrisa, 
que ella le devolvió muy alegre. JP le entregó un bello y pequeño caracol que había 
recogido de sus paseos por la playa y le dijo: 

“Carla, me lo cuidas, y cuando quieras escuchar el mar, estés donde estés, solo 
póntelo cerca de tú oído” 

Al  momento de despedirse de Don Franco y su familia, pensó para sí  y se dijo:

” Esta bella niña cuando sea grande va a destrozar muchos corazones”

Sin saber siquiera o imaginar que en el futuro, el indescifrable destino le jugaría una treta 
insólita con grandes encrucijadas y complejas decisiones.
Voló a Grecia por American Airlines, y se dirigió a Patras cerca de Atenas a la casa de los padres 
de su amigo carnal de correrías de faldas en Cornell, Spyro Santidis, el cual había sido contratado 
por el Bank of América para que maneje su división de inversiones en Europa. 
Patras es un lugar muy bello para descanso y diversión, porque tiene bellas montañas de 
fondo y el mar enfrente, en una gran combinación geográfica.


PATRAS

Cerca de Atenas,

es un plácido lugar
especial para disfrutar y amar.
La montaña se besa con 
el mar en romanticos y quietos 
susurros de amores e historias
que hablan de pasiones y dolor
por amar sin tiempo,
ni condiciones.

En la casa de los padres de su amigo del mediterráneo lo acogieron como a otro hijo del 
matrimonio griego. Le dieron un dormitorio con vista al mar, y solo tenía que bajar unas 
cuantas gradas para disfrutar el acogedor océano en todo su esplendor. 
Todos los días salía a pescar y pasear en el yate de Stavros, padre de Spyro, disfrutando 
intensamente del clima, sol, brisa, frutos del mar y del buen vino opíparamente. 
Recorrió Atenas y estuvo en Acrópolis y el Partenón, admirándose de la increíble arquitectura,
mitos, leyendas e historia griega. En las noches, recorría el pueblo saboreando la rica comida
mediterránea y disfrutando en los cafés con sus shows atractivos y el calor humano griego.

El Partenón                         Santorini  
Comida griega                           Acrópolis
Grecia es la historia del mundo. Visitar el Partenón y recorrer Acrópolis,es
conversar de tú a tú con los Dioses del Olimpo, sus bellas y exóticas leyendas y
mitos, disfrutando a lo máximo los más ricos vinos y platos de la exquisita cocina
griega, especialmente en Santorini, la Casa de Verano de los Dioses.


Como JP no podía pasar desapercibido por su juventud y pinta varonil, una noche
de bohemia, una hermosísima trigueña griega de 20 años con bellos y penetrantes ojos
negros, cuerpo de vestal, larga y hermosa cabellera llamada Atenea Poputlakis  como la
mitológica diosa del Olimpo lo encandelillaron, y solo mirarse los dos, fue amor y deseo
a primera vista.  Se entregaron y amaron con gran pasión, frenesí y urgencia; y mientras él
besaba y mordía los pezones de la hermosa chica griega con fuerza, posesión y deleite, la
penetraba fuertemente en su secreta cueva de las mil y una noches del Kamasutra.
Se poseyeron sin tiempo ni condiciones, y sus cuerpos, sexos, bocas y manos se buscaban
con ansias y deseos insaciables.

Querían fundirse en un solo cuerpo y parecían poseídos al hacer el amor en la cama, en el
mar, en la cocina, o en la bodega. No importaba la hora o el lugar para hacerlo  en la forma
más apasionada e intensa, y sus ardientes impulsos sexuales se desarrollaban y manifestaban
a lo máximo, no importando nada ni nadie.

Atenea se enamoró perdidamente de John Paul, y el momento de despedirse después de
5 semanas de extrema vorágine sexual, una de ellas en la famosa Isla Santorini, ella le
entregó con muchas lágrimas una medalla de oro, justamente de la diosa Atenea para que
lo protegiera y siempre la recordara.

Se besaron con llanto y partió muy afectado por la despedida, amor y deseo que le había
inspirado la bella chica griega. Un tanto confundido y tratando de replantearse su vida se
dirigió a Alemania. La relación con Atenea lo había impactado porque fue una entrega
total sin condiciones ni tiempo.

Se tomaron y se transportaron sexualmente como si fuera lo único que podían hacer en
sus vidas. Para John Paul fue una experiencia única, no solo porque la tuvo en sus brazos,
y le hizo el amor con gran deseo y lujuria a la encantadora y bella griega, sino porque por
primera vez sentía amor de hombre.

Partió para Alemania donde visitó Dresden, Hamburgo, Frankfurt y Berlín, la que aún conservaba la cruel e inverosímil Cortina de Hierro entre las dos Alemanias, como producto
de la guerra y estupidez humana, y que dos años después, en 1989 caería estrepitosamente ese odiado y maldito Muro de Berlín ante el rotundo y total fracaso del comunismo y su
absurdo totalitarismo, que roba la libertad a muchas generaciones de un país.
En Frankfurt tomó sus buenos jarros de cerveza y degustó perros calientes con ensalada de
col.En una clásica taberna sobre el rio bebió y bailó encima de la mesa junto a los varios parroquianos de ambos sexos que ahí se encontraban, disfrutando la noche en total camaradería.

Frankfurt               Puerta de Brandeburgo          Muro de Berlín
Alemania siempre ha tenido su propia historia, que crea y genera hechos para Europa y el
mundo.Dos cruentas guerras mundiales realizadas por hombres sin humanismo la llevaron
a que escriba un libro negro de dolor, sangre y muerte en su propia historia.
Desterrados sus atropellos y matanzas que le hicieron a Europa, otros países en represalia la
sometieron y dividieron como botín de guerra, y edificaron un maldito Muro aberrante contra la libertad de esta nación engañada por falsos líderes totalitarios y comunistas, que les
robaron en la forma más impune a su pueblo y varias generaciones,la libertad y capacidad de
ser, pensar y decidir por ellos mismos.


De Alemania tomó nuevamente American a Suiza, donde se maravilló de Lucerna, una
ciudad bella y acogedora, y se deleitó hasta la saciedad con el famoso “Fondue” plato
suizo de crema con queso y trozos de pan, que es realmente exquisito. En esa ciudad le
compró a sus padres unos relojes Cartier y para su amado abuelo un Movado de Luxe.
Estuvo en Ginebra de paso, y en Zúrich visitó a otro rico amigo de la  universidad, Peter
Strauss, el cual le presentó a toda su familia de banqueros. Fue acogido con mucho cariño
en la casa de Peter, y este viaje le valió para hacer excelentes contactos entre los banqueros suizos con los cuales en el futuro tendría grandes relaciones de negocios y amistad.

Ginebra
Lucerna 

Fondue
Zurich
Por medio de Peter conoció a la prima de éste, Sabrina, una suiza bella y muy inteligente
que era física nuclear, la cual atrajo la atención de John Paul, y con quien tuvo gran compenetración y simpatía instantánea debido a los diferentes tópicos que trataban en cada
conversación.Tuvieron una química muy especial.

La noche que le daban de parte de la familia de su amigo la cena de despedida, y a la
cual habían invitado a Sabrina, esta lo miraba insinuante y lasciva mientras por debajo de
la mesa le rozaba su pie insistentemente. Juan Xavier disimulaba muy bien la situación
entre la conversación que sostenía con los varios invitados y con el padre de Peter y su tío
Wolfang, el cual le indagaba lo siguiente:

“¿John Paul, es verdad que en tu segundo país Ecuador, hay unos indios en la selva
amazónica, que después  de matar a sus enemigos, les reducen las cabezas? ”
Toda la familia e invitados íntimos miraban con mucha atención a John Paul para escuchar atentamente su respuesta y no perderse nada del relato. Este, pausando los pensamientos y las palabras, le contestó con gran conocimiento y en perfecto francés.

“Si señor, yo viví varias vacaciones donde mi abuelo en Ecuador,y conocí que hay una
tradición cultural ancestral en las tribus Shuaras, Aucas y tribus no contactadas del Amazonas, los cuales después de matar a sus enemigos, les cortan las cabezas con los cuellos
a la altura de los hombros, luego las colocan en agua hirviendo con ciertas hierbas que
solo ellos conocen y otros ingredientes secretos que forman parte de sus ritos ancestrales.
Hasta donde conozco, una vez procesados otros detalles del rito secreto, la cabeza queda
reducida al porte de una naranja, a la que previamente le han insertado piedras muy calientes
colocadas en el fuego, que luego cambian por arena caliente para un buen secado interior, y
por último, con un machete al rojo vivo le secan los labios para luego insertarle tres espinas
de chonta en la boca de la cabeza reducida, cuyo objetivo especifico es cerrar la boca de la
Tzanza, porque el indígena que reduce la cabeza, está convencido que sólo así no hablará el
espíritu de la víctima para pedir venganza a los suyos.

Este rito dura 6 días, luego del cual festejan el hecho y empalan la cabeza reducida en una
lanza también de “chonta”, (madera dura e incorruptible).

A la entrada de sus chozas empalan la cabeza reducida como talismán de buena suerte,
y desde luego, como un gran trofeo de guerra. Mientras más cabezas tengan afuera de
su choza, más respeto y gran admiración tendrá el guerrero indígena de parte de la tribu.
A esta cabeza reducida se la llama Tzanza, la cual tiene una característica única, que después
de realizada la reducción, el pelo le sigue creciendo en forma normal.

Este ancestral rito tribal lo practican en el Amazonas las tribus que antes les señalé y los
indios Chavantes en el Mato Grosso en Brasil.”


Tzanza reducida                     Empalada                    Proceso de reducción
La reducción de cabezas es un rito ancestral de las tribus del Amazonas,
que creen que matar y reducirles la cabeza a sus enemigos, les dará suerte,
reconocimiento y respeto entre todos los miembros de la tribu.


Todos quedaron impresionados de la explicación de John Paul y su excelente pronunciación en francés, mientras Sabrina lo miraba insinuante, ardiente, sexi y llena de todo tipo
de fantasías con el muchacho.

Sobre la medianoche se terminó la cena y todos se dirigieron a sus respectivos aposentos.
John Paul se fue al suyo, se baño y se acostó, porque en la mañana siguiente tenía que
tomar el avión para Ámsterdam, Holanda.

Estaba quedándose dormido, cuando de pronto sintió en su miembro unas suaves manos
y boca que lo empezaron a succionar, lamer y besar con intensidad.

Era Sabrina que totalmente desnuda le sonreía y le decía que le iba a reducir la cabeza de
su miembro viril igual que los indios reducían cabezas en el país amazónico.
Se sonrió de la ocurrencia de la suiza, y luego reconoció que ella le estaba dando el mejor
sexo oral que recordara, y cuando después de 30 minutos de gran placer explosionó la savia
de la vida en la boca y cara de Sabrina, la bella chica tuvo una fuerte exclamación y orgasmo
intenso, diciéndole:

“John Paul from Ecuador and USA, you are a good looking man with a big and hard dick. I love
you, darling”
Después de un descanso de 20 minutos John Paul comenzó a hacerle el amor a la chica,
la besó en todo el cuerpo deleitándose de sus formas, torneadas piernas, sus turgentes
senos y hermosa pelvis. La penetró con ganas y fuerza en todas las posiciones.
La bella suiza era multi orgásmica y se venía seguido con convulsiones intensas de su cuerpo
y fuertes y exhalantes quejidos de placer y éxtasis.

El goce de Sabrina lo excitaba mas a John Paul que se pasó la noche haciéndole el amor a
la bella mujer. Ya con el despertar de un nuevo día, se quedó adormitado mientras la suiza
extenuada pero contenta le susurraba al oído

“John Paul, you are the best. I love you.”
Perdió el vuelo del avión de American por culpa de la deliciosa noche de sexo, pero eso
le resultó provechoso, porque pudo hacer con Peter una excelente sociedad de lo que en
el futuro sería la cementera más grande del Ecuador.

Llegó a Ámsterdam a las 10h00, y ya en el concurrido y famoso aeropuerto de Schiphol lo
esperaba su gran amiga de Cornell, Lucy Van Horn, bella holandesa heredera principal de
la famosa cervecería HOLLAND BEER, una de las mejores cervezas del mundo.
Lucy lo llevó a la finca de la familia en las afuera de la ciudad de los tulipanes, que era un
lugar tranquilo y realmente bello.

Ahí entre tulipanes, gansos y molinos de viento, descansó y disfrutó al máximo la campiña
holandesa.

Lucy fue una excelente anfitriona, porque después de un descanso reparador y haber
saboreado unos ricos quesos con vino de la casa, lo invitó a conocer la ancestral y  famosa
cervecería de su familia. En la cervecera pudo conocer todo el proceso tecnológico de
última generación para producir la afamada cerveza. El ingeniero de la planta le explicó
todos los pormenores de los ingredientes que se usaban en su elaboración, y del riguroso
control de calidad que aplicaban en el procesamiento de los varios tipos de cerveza, lo
que se expresaba en varios productos de gran aceptación mundial.


Una cervecería debe tener

según los profesionales del 

ramo, el mejor control de 

calidad, lo que se traduce en 

la mayor aceptación de sus 

productos en el mercado.

Ese es  el secreto y éxito de 

una excelente cerveza
 

La HOLLAND BEER era una empresa con gran responsabilidad social, lo que la convertía
en Holanda y Europa en un ejemplo a seguir en el trato y beneficios para los trabajadores,
empleados y obreros, así como su participación directa en las necesidades sociales de la
comunidad holandesa, con gran responsabilidad empresarial.

AMSTERDAM

Es una de las ciudades 
más hermosas de Europa
El gran atractivo de sus 
calles empedradas y 
pequeñas, así como los 
canales para navegación
le dan un toque único,
romántico e inigualable.
La ciudad es acogedora y
cosmopolita.

Hay un orden y limpieza
que dice de su gente,
el gran amor que tienen
por su ciudad.

Patrocinaban un programa de becas para los mejores estudiantes de primaria, secundaria,
universidad y post grados realmente envidiable, y tenían el más amplio soporte social para
familias desamparadas, así como para los adolescentes que por razones exógenas se habían
dedicado tempranamente a las drogas.

En un Centro de Vida que se componía de amplias y modernas instalaciones, se les daba
rehabilitación física y psicológica e inserción social en la comunidad. Tenían viviendas, escuela-colegio y un centro de deportes. Trataban a los adictos como familia, buscando su rehabilitación y pronta recuperación. Habían salvado muchas vidas con su programa de ayuda.
La HOLLAND BEER era una empresa muy querida y respetada en Holanda, y John Paul
tuvo la idea de tener algo parecido en Ecuador,su segunda patria, para lo que hablaría
con Lucy y sus padres para realizar una alianza estratégica, a fin de que le dieran el Know
How en las cervecerías que pensaba poner en el país latino, y que luego la de Guayaquil
sería la mejor del país por la calidad de sus productos.

Después de un día muy trajinado y haber conocido y cenado con toda la familia de Lucy,
se retiró a descansar, no sin antes preguntarle a su querida amiga, ¿qué le enseñaría al día
siguiente? La chica holandesa le indicó que le tenía una sorpresa turística especial, que le
gustaría porque era única y llena de belleza.

John Paul se fue a la cama pensando que Lucy le mostraría una bella catedral o iglesia
medieval o el famoso Museo de Rembrandt. En todo caso, esa noche antes de dormirse,
pensó intensamente en Atenea la chica griega, lo cual le produjo una fuerte erección, lo
que lo obligó a darse una ducha fría para al final poder conciliar el sueño.

Sabía a ciencia cierta que la griega lo había impactado sexualmente y en su corazón.
Pensó en llamarla, pero su desarrollado sentido común y realismo de la situación le indicaban que debía cerrar para siempre ese capítulo amoroso.

Durmió hasta las 11h00 y se levantó con mucha hambre. Después de haberse duchado,
afeitado y vestido con un jean y camiseta bajó a desayunar.

En el comedor estaba Lucy conversando animadamente con la mujer más bella que había
visto John Paul, la cual le dispensó una cálida sonrisa. Lucy se la presentó como Lorena
Weir de Llorente, amiga de colegio de Lucy en Zúrich, que estaba pasando su luna de
miel camino a Finlandia.

Lorena era guayaquileña y se había casado con el empresario cuencano en cerámica y minas
Jorge Llorente Eljuri, una fortuna respetable de la Atenas del Ecuador.

John Paul la miró intensamente, disfrutando su belleza, formas y sensualidad, y percibió
que la mirada de Lorena era recíproca. John Paul quedó impactado al conocer a Lorena, y
lo único que alcanzó a decir todo protocolario fue “Mucho gusto” al cruzarse sus manos,
lo que se tradujo en una fuerte corriente energética entre ambos, que les recorrió intensamente sin querer todo sus cuerpos.

Mientras desayunaba y miraba de tanto en tanto a la dama, se preguntaba cómo eran los
caminos de la vida o el destino para que las personas se conocieran.

Conversaron sobre las últimas acciones del gobierno de Febres Cordero, el taurazo, y la gran
actuación del gobernador Jaime Nebot en el evento político reciente, que había tenido como
epilogo la libertad incondicional del presidente secuestrado por los Comandos de Taura después de eventos desagradables, que exigían la libertad absoluta de su arrestado y popular
Comandante de Aviación, el General Frank Vargas Pazzos.

Platicaron también sobre el terremoto del 5 de marzo que destruyó el oleoducto petrolero,
y en donde murieron más de 10.000 personas, lo que obligó al gobierno de León Febres
Cordero a restringir la circulación de los vehículos de placas pares e impares, Comentaron
sobre el macabro y mortal terrorismo de Alfaro Vive Carajo, grupo guerrillero que luego
secuestraría al banquero Nahim Isaías Barquet, al que posteriormente asesinaron cuando
una acción militar trató de liberarlo, y que el gobierno de León combatía con fuerza y
decisión, y desde luego su Barcelona del alma, el equipo de fútbol suyo y de su abuelo.

Mientras todos conversaban, John Paul miraba disimuladamente y embelezado
los carnosos labios y boca de Lorena, que invitaban a besarlos y morderlos. Pensó para sí.
“Este cuencano se sacó la lotería, y de la grande de navidad con esta bellísima mujer, hay
que felicitarlo porque su esposa es un bombón. Esta chica en condiciones normales para
el tráfico, y en condiciones excepcionales produce un amotinamiento mayúsculo”

Si, Lorena era un bocado de los dioses. Era perfecta en cuerpo y cara, más claro en todo,
y John Paul muy en el interior de su subconsciente, su ego y sexo lo impulsaban a querer
conocer más a fondo a esta bella dama guayaquileña.

Terminaron de desayunar y se despidieron protocolariamente porque los recién casados
continuaban su viaje a los países nórdicos en su Luna de Miel.

John Paul se despidió con una cortés inclinación de cabeza, y una intensa mirada que la
desnudó e hizo sonrojar intensamente a Lorena. Todo esto era imperceptible para el resto
de las personas, pero sin quererlo, parecía una complicidad secreta entre los dos.
Esa noche, Lucy le presentó la sorpresa turística que le había prometido, y que estaba
en la Zona Roja,( Red District ) eran las famosas wallejas, (De wallen) o sea, hermosas
chicas que se exhibían coquetas e insinuantes con poquísima ropa en vitrinas de vidrio
que daban a la calle, ofreciendo sus favores sexuales a los miles de personas y turistas que
pasaban cada día por esos lugares.


LAS WALLEJAS

Son hermosas chicas que 
ofrecen sus favores sexuales,
las cuales están ubicadas en
vitrinas con poca ropa.
Es un atractivo turístico de 
Amsterdam y otras ciudades
de Europa

La casa rosada en Ámsterdam es un reconocido Cabaret que ofrece un caliente Show 
para adultos con música, baile, coreografía y mucho sexo. Por otro lado, hay en la 
ciudad de los canales, muchos Coffee Shop donde venden legalmente marihuana en 
cantidades de 5 gramos diarios por persona. Mucha gente los visita.

*NA: “Hay que hacer énfasis, que en los países nórdicos y Europa en general, el sexo
como tal es una floreciente industria, no como la podríamos ver o entender en los países
latinos. Allá muchas cosas y situaciones son normales que acá tal vez las reprobaríamos
o censuraríamos.

Nadie se escandaliza con el tema sexo, y antes por el contrario, el mismo y sus diferentes
variantes en hacerlo, es parte consustancial de sus formas de vidas, sin que nadie se
avergüence o ponga el grito en el cielo. Los pueblos nórdicos son muy liberados en sexo
y drogas y sin ninguna clase de tabúes.

Por ejemplo, las mafias de Holanda e Israel juntas, y sin tanta bulla y sin peleas como
las guerras mortales de los Carteles mexicanos o colombianos, controlan el negocio mundial de las drogas sintéticas como las anfetaminas y el popular “Éxtasis” de altísima venta
entre la juventud del mundo”



Ámsterdam presenta las “Wallejas” cada día como un atractivo turístico importante, siendo 
visitado el lugar por miles de personas de todo el mundo. 

Hay tres lugares en Ámsterdam con chicas en vitrinas, pero al sitio que lo llevó Lucy era 
el más concurrido y tenia aproximadamente 500 chicas en vitrinas de vidrio. 
Como cosa peculiar, le llamó la atención a JX que en pleno corazón del lugar había una 
iglesia, como buscando compensar “el pecado con la penitencia.” 

Cosas de los holandeses. Después estuvieron en algunos bares donde saborearon la 
deliciosa cerveza de barril, la cual le pareció exquisita a JP .  
Posteriormente, más en la noche, estuvieron en “La Casa Rosada”, un famoso cabaret 
donde presentaban un show artístico para adultos en un bien montado escenario de luces, música y mucho sexo. Y finalmente, su bella amiga lo llevó a un Coffee Shop donde 
venden legalmente marihuana a los holandeses y turistas en dosis diarias de 5 gramos. 

El establecimiento solo puede vender hasta 5 kilos diarios, y si un turista o dueños del 
Coffee Shop se pasan de lo permitido por la ley, le clausuran el establecimiento para 
siempre teniendo que pagar fuertísimas sumas de dinero de  multa. 

La juventud holandesa y de Europa llena estos locales por la legalidad de la marihuana. 
El gobierno y la ciudad recaban buen dinero en impuestos por la permisividad legal 
controlada del uso del cannabis. 

Dicen los holandeses, que tú eres totalmente libre de decidir lo que quieres hacer con tu 
vida, mientras respetes las de los demás.

Amanecía cuando fueron a desayunar en un pintoresco restaurant sobre los canales. 
Renovadas las fuerzas de la agitada noche, Lucy aprovechó para llevarlo a que conociera 
la Plaza del Damm, frente al Palacio Real, donde vive la reina. En este parque pudo ver 
algo realmente impresionante de la forma de vivir de los holandeses, y como se manejaban en sus libertades y derechos civiles. La peculiaridad en esta concurrida plaza, es que 
todos los drogadictos tienen total libertad para fumar marihuana o drogarse delante del 
público que asiste a la plaza, pero eso sí, pobre de aquel drogadicto que trate de molestar 
a alguna persona, o peor agredirla o pedirle dinero. 

En ese mismo momento la policía se lo lleva preso y le dan multas y prisión severísimas, 
que al drogadicto no le quedan más ganas en la vida de molestar o propasarse con alguien. 
En Holanda, es normal manejar el problema de las drogas en la siguiente forma: Le dan 
al sujeto de ambos sexos la oportunidad de la rehabilitación total con todas las facilidades de ayuda en servicios de salud y psicológicas el tiempo que sea necesario, pero los 
que no quieran acogerse al plan por la razón que sea, reciben una tarjeta como cédula, 
que les permite acceder gratuitamente a solicitar las dosis de droga que necesitan cada 
día. Esto lo realizan en centros de salud del gobierno, hasta que mueran lentamente o 
resista su adicción. 

De esta forma, hacen valer los derechos humanos para todos, los cuales terminan en el 
momento en que alguien trata de invadir los tuyos. 

Los holandeses lo tienen bien claro en todos los sentidos, en las acciones de sus vidas y relaciones,
de ahí que se comprenda su alta calidad de vida, educación y relación en la sociedad.

Otra cosa que le llamó mucho la atención a JP, en la conversación que desarrollaba 
con su querida amiga Lucy mientras caminaban por las bellas y pintorescas calles de 
Ámsterdam, era la EUTANASIA, actitud y acción legal de terminar una vida, que era 
permitida realizarla en los enfermos terminales si estos así lo querían, y desde luego lo 
solicitaban.Los holandeses votaron por esta ley, porque consideraban que no era lógico 
ni humano extender el sufrimiento físico de una persona, y que el derecho a su vida y 
muerte, solo le pertenecían a la persona con fase terminal. 

De ahí, que había muchas personas enfermas desahuciadas que venían de otros países del 
mundo y solicitaban la eutanasia para poner fin a sus vidas, igual que hoy hacen los gays y 
lesbianas de ambos sexos que van a Argentina para solicitar casarse.

Para algunos era suicidio asistido, y para otros simplemente una gran ayuda para acabar 
el sufrimiento. Cuando JP entendió las varias razones humanas y éticas, muy en su interior estuvo de acuerdo. 

A las 2 de la tarde, almorzaron con Ludwig Johan Lund famoso joyero, y una de las respetadas
autoridad como conocedor e intermediario de piedras preciosas y muy amigo de Lucy.
Después del almuerzo, el los llevó a su fábrica donde JP pudo ver en vivo y directo como
los maestros joyeros tallaban, trataban y daban forma a las hermosas piedras para convertirlas en bellísimas joyas como: aretes, collares y pulseras, que luego adornarían las orejas,
cuellos y manos de bellas y acaudaladas mujeres en todo el mundo. Ludwig le sugirió a JP
que visitara la fábrica de vidrio de su amigo Daniel Von Starn cercana a la suya.


Fábrica de vidrio              Joyas de brillantes en Ámsterdam                        Plaza del Damm
Se despidieron, no sin antes JP comprar un bello anillo y pendientes de brillantes para
su madre, que le salió casi regalado, como cortesía del joyero por su relación especial de
amistad con Lucy.

Ya en la fábrica de vidrio se maravilló e impresionó del terminado del vidrio que hacían los
artistas sopladores para crear bellas obras de arte en vajillas, jarras, vasos, platos y adornos.
Realmente el soplado era un arte increíble, y entre el stock de exhibición le llamó la atención
la sugerencia de su amiga, que le recomendó adquirir un juego de vasos rojos y jarra con
filamentos de oro bellísimos, con una peculiaridad muy especial, y era que la forma de los
vasos desafiaban la ley del equilibrio, porque pareciendo vasos normales tenían una pequeña
curva en la base, lo que permitía que el vaso se balanceara para cualquier lado sin virarse o
vaciar su contenido. Alegre por sus apreciadas adquisiciones, dieron un corto paseo por las
esclusas donde pudo comprobar cómo los creativos ingenieros y trabajadores holandeses le
habían quitado mucho espacio al mar. Eran verdaderas y fabulosas obras de ingeniería en su
lucha sin cuartel contra el Mar del Norte. Era un trabajo excelente y laborioso de las manos y
mentes holandesas.

Luego cenaron en un restaurant familiar donde pudo degustar la típica comida del país,
comer arenques acompañado de un buen vino blanco. Para el día siguiente Lucy le prometió
llevarlo al famoso Museo de Rembrandt.

Llegado a la finca y contento por el trajinado y emocionante día, se bañó y acostó, pero
antes de dormirse le vino a la mente con mucha fuerza la imagen de Lorena, a la cual
imaginaba en ese instante haciendo el amor con su esposo cuencano. Con esta idea en su
cabeza poco a poco entró en un profundo sueño, donde se veía alegre y excitado besando
y mordiendo los hermosos labios de Lorena.

Efectivamente, ese último día, Lucy lo llevó al Museo Rembrandt donde pudo admirar con
gran detenimiento y análisis las obras del gran maestro. Se quedó maravillado del realismo y
color pelirrojo del pelo de las modelos del célebre pintor. Cada obra suya por el realismo del
pelo, parecía una publicidad en la televisión de champú de cabello.

Las pinturas daban la sensación de estar vivas. Fue una jornada increíble. Al otro día saldría
para España.
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Vino en Porrón

Vino en Porrónvino en porrón
Tal como había planeado, al otro día después de despedirse de su querida amiga y familia,
y agradecer sus atenciones partió para España por American, porque entre los objetivos de
JP en su viaje por Europa, estaba visitar al dueño de La Telefónica y alto dirigente del Real
Madrid en la capital de España, Florentino Pérez, que años después sería el presidente del
famoso club merengue.

Madrid es la capital y una gran ciudad cosmopolita de España, y el turista puede disfrutar, comer y beber en las diferentes Tascas madrileñas, donde puede saborear ricas tapas y tomar un
delicioso vino de la casa en un Porrón de vidrio o de cuero. Claro que hacerlo lleva su tiempo
y aprendizaje antes de disfrutar esta forma de beber de muchos españoles.

Llegado a Madrid contactó al ejecutivo español porque quería formar divisiones juveniles
para su equipo de fútbol y selección, y el Real Madrid era un gran especialista en reclutar
jóvenes para la formación de sus futuros jugadores.

Además, quería conversar a fondo con el millonario español sobre la potencial
implementación técnica de una compañía en el servicio de Internet, celular y cable que
quería poner en Ecuador, y que Pérez tan exitosamente ya manejaba en el suyo.
Mientras conseguía los dos objetivos que lo llevaron a España, en las noches salía muy
bien acompañado a visitar las Tascas madrileñas, discotecas de baile flamenco y dancing
disfrutando las tapas y tomando vino en porrón.( envase de vidrio con un embudo invertido o la clásica botija de cuero de pico como sorbete, que el que lo usa, tiene que
elevarlo lo más alto con su mano, y desde esa posición tratar de verter el vino en
su boca)

Su acompañante era Doménica Salmudio, la bellísima ejecutiva de la empresa SOMOS
que manejaba las RR.PP de Florentino Pérez.

Esta chica lo acompañaba cada noche en su itinerario diario, y la española estaba soberbia, de rechupete en cuerpo y cara como decían sus coterráneos.

John Paul estaba encantado con Doménica y sus tours citadinos, y ganas de llevarla a la
cama no le faltaban, pero se mantenía un tanto a la defensiva porque no quería causar
ningún tipo de problema a su estimado anfitrión, que había sido tan acogedor con él.
Como a los 5 días de esta situación, la chica le preguntó curiosa e insinuante:

“John Paul, joder, ha pasado una semana, la hemos pasado regio hombre, pero como que
no te atraigo, porque tú me pareces muy majo y tengo muchas ganas de follarte”

JP se quedo de una pieza al escuchar la franqueza de la hermosa madrileña, y para tratar
de sacársela cortesmente le dijo:

“Mira, me atraes muchísimo, pero temía decirte que a mí me gusta hacer el amor con dos
chicas, porque creo que es más emocionante y sexi, además es mi fantasía”

La chica ni corta ni perezosa le contestó
“Joder, me lo hubieráis dicho desde el primer momento, y no nos hubiéramos perdido esta
semana. Ahora mismo llamo a mi amiga Carolina, recuperamos el tiempo perdido y nos
damos una follada del señor padre. Carolina te encantará”

En efecto, llamó a su amiga Carolina y quedaron de verse en media hora en el piso que
tenía Doménica cerca de la Puerta del Sol.

Llegado al piso de Doménica, que era un ambiente cálido y acogedor de 6 cuartos, JP
pensó, -voy hacer el amor con una mujer bella y sensual, por lo que, si la amiga es pasable no hay problema-. Pero si había problema, porque Carolina era una belleza que cortaba el aliento. Una cara y cuerpo de modelo de Harper’s Bazar, un trasero más prominente
y sensual que el de cualquier cotizada modelo, y un andar de pantera en celo.
Era una real hembra por los 4 costados. Carolina llegó y le dio un profundo beso en la
boca a Doménica y lo propio hizo con JP, diciéndole a la amiga:

“Joder, Doménica de dónde sacastéis a este majo que está para chuparlo y comerlo todo
como un turrón”.
Los tres sonrieron y se sentaron en una  gran butaca, tomando cada uno su copa de vino.
Doménica para hacer ameno el encuentro sugirió que jugaran a las prendas, previo la
tirada de dos dados.

El que menos puntos alcanzara, se sacaba una prenda y pagaba penitencia.
Comenzaron a jugar, y la primera que perdió fue Carolina que se sacó la blusa y permitió
ver dos firmes protuberancias que apuntaban a los chicos.

Como penitencia pagó un beso intenso y mojado a cada uno. En la ronda siguiente volvió a
perder Carolina, lo que hizo que se sacara el jean, quedando a la vista solo con un diminuto
bikini, y como penitencia le mandaron que bailara una canción movida de “Rumba Tres” conocido grupo de música español.

Siguieron jugando, y esta vez perdió JP, al que le pidieron se saque el pantalón, quedando
expuesto a la mirada de las chicas su gran herramienta disimulada en su bóxer Calvin
Klein, y como penitencia le ordenaron que la nalgueara a Doménica.

Todos estaban alegres y muy excitados, y a medida que se iban despojando de sus
ropas y cumpliendo penitencias más agresivas y carnales, llegaron al punto en que todos
quedaron desnudos. Las chicas al ver que su invitado estaba muy, pero muy bien dotado
le cayeron encima con furor vaginal.

Mientras Doménica lo besaba y acariciaba, la otra chica besaba, lamía y succionaba su
miembro con una voracidad carnal realmente increíble. Luego, ambas se turnaban en
esta posición y acción hasta que las dos juntas se disputaban el duro miembro de JP en
sus bocas.

El chico estaba a punto de venirse, pero recordó las palabras de su amigo griego cuando
andaban de correrías en la universidad.

“John Paul, para ser un buen amante tienes que tener control mental y desviar los pensamientos para otras cosas menos placenteras. Eso te permitirá gran aguante hasta terminar”.
Así lo hizo, se controló mentalmente y pudo ver cómo las chicas se daban el gran banquete con su pieza de colección. Después de un rato que le dieron gran sexo oral, JP comenzó a penetrarlas, mientras ellas muy excitadas y sin control completaban la jornada,
besándose o acariciándose mutuamente.

Las chicas alcanzaban continuos orgasmos por la penetración que JP les hacía
o por sus propias caricias. Parecía un ballet de figuras sincronizadas al intercambiarse los
tres en las diferentes posiciones.

Se buscaban automáticamente como en una carrera de posta, en donde el uno le entregaba al otro la responsabilidad de entregarle el palo al próximo compañero jadeante,
mientras sus cuerpos se convulsionaban de placer y dicha. JP mantenía en alto su virilidad
lo que permitía que las chicas disfrutaran más el acto.

Después de dos horas seguidas de acción carnal y erotismo puro, JP eyaculó con tal
fuerza y cantidad en sus rostros, que ellas recibieron la savia de la vida con alegría y placer infinito. Se bañaron juntos, tomaron un descanso reparador y volvieron nuevamente a
la jornada corporal.  ¡Qué no inventaron o hicieron los tres¡ para producirse mutuamente
placeres y vivir el grato momento.

JP se sentía desconocido y extremadamente excitado, como estaba manejando la situación en esta relación compartida, porque las chicas le demostraban una sumisión total de
aceptar incondicionales cualquier fantasía erótica que se le ocurriera al chico.
Si eso era el paraíso en la tierra, pensó para sus adentros JP, me quedo en el paraíso, pero
en eso sin quererlo, se le vinieron a su mente como fantasmas las palabras de su madre.

“John Paul, no dejes que solo las vaginas manejen tu vida…”

Un segundo se quedó pensativo y sonriendo se dijo a si mismo:

“Bueno madre, estoy de vacaciones, no estoy haciendo daño a nadie y todo esto es pasajero,
por lo tanto, no juegan tus recomendaciones”
El “menaje a trois” de los tres continuaba alegre, creativo y lleno de mucha variedad,
cuando inesperadamente al chico se le vino a la memoria la imagen de Lorena, y hasta
se imaginó que Carolina era ella, y comenzó a hacerle el amor a la española con fuerza y
vehemencia, que esta deslumbrada alcanzó a decir…

“ Dios mío!!  John Paul estáis hecho un toro, me estáis dando un placer que nunca nadie lo ha
hecho, te siento bárbaro y quiero que cuando te vayáis a venir lo hagáis dentro de mí.”
JP no la escuchaba, y antes por el contrario, la arremetía en su penetración con más fuerza
y pasión pensando que era la bellísima guayaquileña.

La chica gritaba, gemía y se convulsionaba con cada orgasmo que le producía la acción
física de su amante temporal, y pensaba que esto era fuera de serie.  Finalmente, después
de una intensa jornada corporal con Carolina, JP estalló en su interior, mientras la chica
se lo comía a besos en agradecimiento del placer que le había dado el guapo americano/
ecuatoriano.Ya amanecía cuando los tres abrazados se quedaron plácidamente dormidos.

El domingo Carolina los invitó a la casa de su familia en las afuera de Madrid para que
conocieran a su madre que preparaba unos riquísimos “Callos a la madrileña” plato a base de
mondongo con refrito de cebolla blanca y suficiente achiote para su intenso color rojo.
Efectivamente, el plato le gustó a JP acompañado de un buen vino tinto. Estuvieron conversando toda la tarde, y alrededor de la siete se despidieron para regresar a Madrid.
Antes de llevar a JX al hotel a que prepare sus maletas para el regreso a New York al día
siguiente, tuvieron la última jornada intensa de sexo en el departamento de Doménica,
la cual le dijo:

“Joder John Paul, que pena que vos tenéis que iros, porque hablé con Carolina y las dos 
estamos de acuerdo que los tres hacemos un increíble y envidiable equipo en la cama, 
y que podemos pasarla muy bien juntos acá. Recuerda, cada vez que vengáis a Madrid 
búscanos, no importa en qué situación personal estemos o con quien nos hallemos, porque siempre tendréis nuestra prioridad, amor y entrega.”

Lo besó apasionadamente cada una de las chicas y le obsequiaron un hermoso puñal 
toledano, diciéndole Carolina al chico:

“Este puñal toledano es símbolo de que nos apuñalastéis con tu…. ya sabéis, y para que 
os recordéis de estas dos españolas salerosas cada vez que lo uséis, que te quieren y 
desean mucho, ya que nunca te olvidaremos... y amor, cualquier momento te caemos 
en USA o en Ecuador”

JP les agradeció el gesto, y las chicas un tanto silenciosas y tristes lo llevaron al Hotel 
Sheraton. Se dieron los últimos besos de despedida, no sin antes Carolina juguetona y 
muy insinuante agarrarle encima del pantalón su miembro, diciéndole risueña “Vea, 
Guapo, nos los cuidáis para nosotras”. 

Cuando llegó a su suite se baño, acostó y pidió a la recepción que lo levantaran a las 
seis de la mañana, para hacer las maletas y tomar su desayuno y salir para el aeropuerto. 
Ya acostado, hizo un balance del viaje. Si bien era verdad que la había pasado muy bien 
con las diferentes bellezas con las que hizo el amor, también era cierto que había aprovechado el viaje para hacer buenos contactos para futuros negocios, pero principalmente, 
relaciones comerciales que en el futuro le serían de gran ayuda y empuje para su futuro 
personal y de las empresas que dirigiría. Se sintió satisfecho y se durmió.


Hawái es un Archipiélago de varias islas de origen volcánico en el Pacifico CentroNorte,visitadas por cientos de miles de turistas de todo el mundo. 
Oahu es la capital de la increíble Honolulu, y su famosa playa Waikiki con el fondo 
del volcán Diamond Head que es un gran atractivo turístico. Waikiki es la playa 
más popular y visitada por estar rodeada de los mejores hoteles del mundo y ser 
su gente súper amable. La afluencia turística es todo el año, y desde Los Ángeles 
salen aviones cada media hora de las diferentes compañías de aviación. Oahu es la 
entrada a la visita de las otras Islas como: Maui, Lanai, Kauai y la misma Hawái. 
Realmente es un lugar paradisiaco, y los miles de turistas están en contacto directo con los animales marinos y plantas, conservando y cuidando el medio ambiente 
de la madre naturaleza.

Maui
Lanai
Luau

La ultima parte de su tour personal era Hawái, y era un viaje bastante largo, de 10 horas 
de Madrid a la Gran Manzana, de ahí a Los Ángeles casi 6 horas, y de Los Ángeles a 
Honolulu, Oahu otras 6 horas, lo que equivaldría casi a un día de viaje. 

A las 11h00 tomó American para New York. Apenas llegado hizo un inter line con la 
misma empresa para los Ángeles. Después de un stop de dos horas en la ciudad de las 
estrellas de cine, siguió en otro avión de la misma compañía rumbo a Hawái. 

Llegó a Honolulu y fue recibido por Robert Mokolo hijo del Gobernador de las Islas, y 
amigo de Cornell, mientras dos chicas sonrientes le daban la bienvenida con un cantarín 
“Aloha”, palabra hawaiana de bienvenida, despedida o alegría, colocándole en el cuello 
un collar de flores, acción típica de los hawaianos, que de esa forma manifestaban al 
foráneo su simpatía, cariño y acogida. 

La residencia del Gobernador estaba en un lugar paradisiaco llamado Kahana Bay en 
Oahu y con una vista realmente impactante del Pacifico.

Robert le presentó a su padre el Gobernador Kelolo Mokolo, a su madre Lahaina Mokolo 
y sus hermosas hermanas de 19 años, las mellizas Keina y Samoa. 
La familia hawaiana le dio la más grata bienvenida y aceptación en la familia a JP. El 
Gobernador Mokolo le hizo notar al ecuatoriano, que al sur- oeste de las Islas Hawaianas 
estaban las Islas Galápagos y su segundo país, y que ambos archipiélagos eran hermanos 
porque tenían procedencia volcánica. 

Esa noche la familia preparó un LUAU en honor de JP, una fiesta con deliciosa comida, 
baile y música de los nativos, y en donde las mellizas lo deleitaron con sus ardientes 
bailes eróticos y veloces movimientos pélvicos y de caderas.

JP se las imaginaba en la cama haciendo el amor con esos movimientos enérgicos, veloces y rítmicos. Pero la situación de ser huésped del Gobernador y de su amigo Robert lo 
trajo a la realidad de evitar cualquier affaire con las mellizas, juntas o separadas, aunque 
las ganas no le faltaban, porque las muchachas estaban deliciosas y tenían esa mezcla de 
belleza oriental y latina, que enloquecía y producía deseo de poseerlas.
Esa noche se divirtió, bailó, cantó y se embriagó hasta la saciedad, pero eso sí, conservando 
la compostura y buen tono. Estaba alegre y la vida le sonreía en toda su dimensión. 

Pensó que al regresar de las vacaciones a Miami, comenzaría su verdadero desafío 
de ganarse el puesto máximo del grupo familiar. Recordó a sus padres con mucho amor, 
y se dijo que lo habían creado bien y con buenos sentimientos hacia los demás.

Sobre las 4h00 de la madrugada, toda la familia retornó a la residencia del Gobernador, 
mientras las mellizas le sonreían insinuantes y sexi. Llegado a la residencia solo alcanzó a 
decir “buenas noches”, porque estaba súper ebrio y lo único que quería era dormir plácidamente sin parar. Apenas tocó la cama cayó profundamente dormido sobre las almohadas. 
Las mellizas, luego que todos se acostaron tuvieron la idea de ir a su cuarto y tenerlo, 
pero se quedaron frustradas, porque a JP no lo despertaba ni un cañón. 
Se despertó al otro día, a las 16h00, al llamado de Robert, porque tenía una llamada 
desde Guayaquil de su señor padre.

Se acabó de despertar, y al otro lado de la línea escuchó la voz serena y pausada de su 
progenitor

“John Paul, te llamo porque no sabemos de ti desde que llamaste de  Grecia, y tu madre 
está muy preocupada. Te buscamos por todos lados, y en Madrid nos comentaron que te 
dirigías a Hawái, y supusimos que era a la dirección y teléfono que nos mandaste cuando 
saliste hacia New York. No queremos entorpecer tus vacaciones, pero parece que la estás 
pasando muy bien, que hasta te has olvidado de tus viejos”

JP sonriendo y medio dormido le contestó a su padre:
“Nada de eso padre. Lo que sucede es que ha sido un viaje muy intenso y entre una cosa 
y otra se me ha ido el tiempo y no los llamé. Discúlpenme, porque no ha sido esa mi 
intención. Por otro lado, te cuento que he hecho buenos contactos con las familias de 
mis amigos de Cornell, y creo que van a salir buenos negocios a futuro.” 

El padre cariñoso le dijo que estaba bien y que le iba a pasar a su madre, que estaba muy 
inquieta por el silencio prolongado de su hijo.

La puso al teléfono y lo primero que escuchó de su madre fue: 
“Jovencito, ¿en qué aventuras anda usted, qué ni siquiera se ha acordado de llamar a su 
familia. Ah!? Estaba muy ansiosa que le hubiera pasado algo. Cuando tengas hijos sabrás 
lo que es preocuparse por ellos. Cuénteme como le ha ido y qué tal me lo trataron en el 
viejo continente? Me imagino que no has de comer muy bien y estarás bien flaco”
Tomó una pausa antes de contestarle a su madre. 

“Mamá, disculpa si no los llame antes, sino que acá con los viajes se pierde el sentido del
tiempo, y ya voy para tres meses desde que salí de New York. Tengo muchas cosas buenas
que contarte, y espero estar en un mes a más tardar en Miami vía Guayaquil.
Dile al abuelo en Ecuador que le entregué el regalo a Don Franco su amigo y que me
trataron de maravillas”.

Su madre escuchaba atenta y feliz a JP. Era su único hijo, su consentido y la razón especial de su vida. Se le hacía difícil entender que su hijo ya era todo un hombre y que no 
podía seguir tratándolo como un adolescente y marcándole el paso. En todo caso, alegre 
y como si estuviera un tanto resentida por su silencio le dijo:

“Hijo, espero llegues antes de navidad, porque en 2 semanas nos vamos a Guayaquil y 
nos reuniremos con toda la familia en El Cortijo, en casa de mi hermano Juan Carlos, y 
todos tus primos esperan que estés con ellos para la fiesta de fin de año en el Yacht Club 
de Salinas”. 

-JP le respondió: “No te preocupes mamá, estaré a tiempo para navidad”.
JP la escuchaba medio adormitado porque tenía un señor chuchaque o cruda, que luego 
se lo quitó con una cargada sopa marinera bien caliente con bastante Tabasco, un par de 
aspirinas y una cerveza bien helada. 

Repuesto de la juerga de la noche anterior, su amigo Robert  lo llevó a la playa a tomar un 
reparador baño y le comentó que después de dos días temprano saldrían en la avioneta de 
su padre para la isla de MAUI, donde le mostraría a su amigo las extensas tierras de su familia 
dedicadas a la siembra y cosecha de la famosa piña hawaiana.

Esa noche cenó poco y las mellizas Keina y Samoa lo miraban lascivamente y le sonreían 
insinuantes, como prólogo de una noche sin descanso de amor y lujuria.
Pensando que eso podía traerle graves problemas con sus anfitriones, y maldiciendo por la 
decisión que estaba tomando, hizo el teatro o show completo de solicitar unas pastillas de 
Pepto-bismol, el efectivo anti- ácido para desarreglos estomacales aduciendo que tenía un 
fuerte malestar, fiebre y diarrea.

La familia quiso llamar a un doctor, pero JP les dijo que no, porque en su segunda patria, 
o sea Ecuador, ciertos desarreglos estomacales los arreglaban con manzanilla, cuando 
algo les había caído mal por alimentos y exceso de bebidas alcohólicas.
La treta le salió adecuada, porque así pudo dormir plácidamente, dejar paradas a las 
mellizas y quedar como todo un caballero ante la familia Mokolo.

Robert le había preparado un itinerario interesante. Al otro día a las 11h00 lo llevó a la 
famosa playa Waikiki, cerca de Diamond Head, un volcán apagado en Oahu, Honolulu. 
Esta playa es visitada por miles de turistas por sus aguas tranquilas. 

Luego lo llevó al Museo de Pearl Harbor donde se halla el buque Arizona, que fue hundido 
por las huestes japonesas en la mañana del 7 diciembre de 1941, en el ataque que los nipones realizaron a toda la flota de los americanos en el Pacifico, y que dio lugar al ingreso 
de USA en la Segunda Guerra Mundial, acción bélica en la que luego los americanos se desquitaron y reconquistaron varias islas del Pacifico, y posteriormente arrojaron dos bombas 
atómicas en Hiroshima y Nagasaki, lo que obligó a los japoneses a una rendición total. 
Se alojaron en el Hilton Hawaiian Village Hotel, para tener libertad de acción, y porque 
el tiempo tenían que usarlo en la mejor forma. 

Sobre el final de la tarde fueron al Polynesian Cultura Center a disfrutar en vivo y directo 
los bailes, danzas y leyendas de las diferentes islas de los mares del sur. Era un espectáculo 
hermoso de danzas con fuego, música ancestral con cantos y bailes nativos.
En la noche estuvieron en varios sitios de diversión y asistieron al reconocido show de 
fama mundial de Don Ho, cantante muy popular del folklóre hawaiano. 

Sobre las 5h00 de la madrugada llegaron al hotel, despertándose al medio día. Esa 
media jornada la aprovecharon para que JP comprara algunas camisetas con motivos 
hawaianos para sus primos y almorzaron en el restaurant “Kakaela” donde preparaban 
unas riquísimas langostas en salsa de piña. Esa noche cenaron en el hotel, vieron algo de 
televisión y se acostaron. Bien temprano en la mañana fueron a la ensenada de Hanauma 
Bay, un sitio muy parecido a Ayangue en Santa Elena,Ecuador por las increíbles características geográficas del entorno y la tranquilidad del mar. Ahí en las rocas se puede ver, 
alimentar y jugar con los pescaditos de colores, porque es un área protegida para peces, 
regresando luego a la residencia del gobernador para preparar el viaje a Maui en la avioneta del ejecutivo del estado, el cual le dijo: 

“John Paul, he dado instrucciones para que el piloto los lleve a cualquier sitio o 
isla que te recomiende Robert, porque de lo que conozco, te ha elaborado un atractivo 
itinerario por el archipiélago. Disfruta tu estadía en las islas y buen viaje hijo”

Pensó para sí, que había hecho una decisión correcta evitando a las bellas mellizas, porque 
la confianza, cariño y atenciones de la familia Mokolo así lo demostraban.

Se despidió cariñosamente de la familia hawaiyana, y al hacerlo de las ardientes mellizas 
con un cariñoso “Aloha” , estas le dijeron:
“John Paul, a tú regreso nos desquitamos y nos divertiremos bastante.Nos dimos cuenta como nos mirabas cuando bailábamos en el LUAU que hicimos para tí, y todas tus 
miradas eran ardientes y llenas de deseo con nuestros movimientos. La pasaremos rico, 
Aloha!” 

JP rio forzado y solo les dijo “ ajá!!” lo cual lleno de alegría a las muchachas. 
En el viaje de media hora a Maui iba pensando cómo se las sacaría de encima sin que las 
chicas se sintieran rechazadas. Llegaron al aeropuerto de Wailuku de la capital de Maui. 
Se hospedaron en un Beach Front frente a la playa en Waiehu Beach Park cercano al nuevo 
aeropuerto. El sitio era maravilloso, porque desde la ventana del condominio en las noches 
y madrugadas podía ver el resplandor clarísimo de la luz de luna sobre la superficie del mar, 
como un plateado camino al cielo.

Pasó una semana intensa de turismo y diversión en Maui. Robert lo llevó a la extensa 
plantación de piñas de la familia en Keanae Valley, y en las noches farreaban a todo dar.
Robert tenía unas hermosas amigas de San Francisco, contemporáneas con sus hermanas, 
las cuales noche a noche los dos se las intercambiaban para disfrute y sexo, con lo cual las 
chicas estaban encantadas. La semana pasó rápido y Robert le informó que la próxima isla 
que visitarían seria Lanai, una isla encantadora y romántica para disfrutarla en pareja, y además, estaba cerca. Estuvieron en Maui hasta el domingo, y el lunes temprano salieron para 
Lanai donde pasarían tres días en turismo de aventura. Lanai tiene el 80% de su territorio en 
plantaciones de piñas, cuya dueña es la transnacional DOLE. Lanai tiene vestigios de rocas 
volcánicas y lava en el Jardín de los Dioses, un lugar cercano a la costa en Naha, y caseríos de 
pescadores abandonados.

La actual infraestructura de Lanai no es tanto turística, sino para los que la quieren descubrir 
con otra visión de aventura, geología e historia. En todo caso, tiene su encanto, misterio y 
disfrute.

De Lanai se fueron una semana para Kauai. Otra bella isla del famoso archipiélago. La 
avioneta aterrizó en el aeropuerto de Lihue, capital de la isla, siendo recibidos con otros 
cálidos “Aloha” de su gente.

En Kauai también se alojaron en un hotel con vista a la playa, en el mejor distrito comercial 
de Lihue, lo cual les permitía visitar todos los lugares hermosos y turísticos de la bella isla. 
Durante las noches recorrían todos los sitios de diversión y que eran muchos. 
En Poipu Beach un lugar encantador y paradisiaco para hacer surfing y snorking conocieron 
a tres bellas canadienses que disfrutaban sus vacaciones en Kauai. 

Como congeniaron inmediatamente, las invitaron a un paseo en la avioneta del gobernador 
para recorrer la isla y conocer su belleza y geografía.

Dakota, Marian y Dolores se encantaron con los chicos, y las tres les fueron a hacer 
compañía en el Pent-house que ocupaban en el condominio.  Los dos se distribuyeron 
muy bien entre las tres chicas, que estaban encantadas con las atenciones y entrega física de los muchachos para atenderlas eficientemente en la cama. Formaban un quinteto 
muy alegre y especial, lo que obligó a que JP le propusiera a Robert prolongar la estadía 
en la isla una semana más. El hawaiano estuvo de acuerdo y se quedaron para felicidad 
de las canadienses. Al término del viaje se despidieron, y Dakota una de las chicas, los 
invitó a Vancouver el próximo verano, donde el padre de la canadiense era dueño de una 
compañía naviera de pasajeros y carga.

Se dieron mutuamente sus direcciones y teléfonos, y se agradecieron cariñosamente 
de haber pasado de lo mejor esas dos semanas.

JP le pidió un día más a Robert, porque quería presentar a su familia todos los contactos 
realizados, los negocios hechos y las posibilidades de otros en camino.

Había llegado al 15 de diciembre de 1987, y se preparaba para el regreso a su querida 
Miami en conexión con la ciudad de Guayaquil, en la que según su abuelo había mucho 
que hacer,desarrollar e invertir, pero que lamentablemente según su padre, ésta estaba 
en manos de un partido político populista que tenía sumida a la ciudad en la anarquía y 
suciedad. Pensaba que ya era hora que viniera un verdadero líder a rescatar a la ciudad. 
Mientras se agolpaban en su mente infinidad de pensamientos de lo que iba a desarrollar 
cuando estuviera al frente de los negocios de la familia, lo trajo a la realidad el regreso 
que había que realizar a Oahu al otro día, y desde luego su promesa de diversión a las 
hermanas de Robert. Para quedar bien y que no se sintieran mal las mellizas, le inventó 
a Robert una llamada que había hecho a Guayaquil, donde le informaron de la gravedad 
de su abuelo el ex- embajador y un posible desenlace, por lo que,le solicitaba despedirlo 
de su familia y las mellizas, porque al aterrizar la avioneta en el aeropuerto de Oahu, 
tomaría el vuelo de American de las 12h00 para Los Ángeles. Llegó a las 10h00 al aeropuerto de Oahu, se despidió de Robert agradeciéndole sus atenciones y de su familia, y 
tuvo tiempo para hacer sus arreglos de viaje de vuelta. Además hizo los arreglos para el 
retorno a Guayaquil.American le confirmó que el sábado podía tomar el vuelo 975 a las 
9h00 desde Los Ángeles, llegando a Miami a las 17h00, y de ahí para Guayaquil, saldría 
a las 18h00 en el vuelo 933, llegando a Guayaquil a las 22h15. Tranquilo y alegre por
saber que su jugada diplomática por causa de las mellizas le había salido bien, llamó a sus
padres para indicarles que llegaría el sábado 18 de diciembre en la noche.

Sus padres se pusieron muy alegres y ansiosos de la próxima llegada de JP, y su madre dispuso
que esa noche se prepare uno de los platos preferidos de su hijo, consistente en arroz con
menestra de lenteja, patacones y bistec de corazón, comida típica de la costa ecuatoriana.

Y para el domingo, decidió un desayuno reforzado con ceviche de camarón o encebollado de
pescado con bastante jugo de guanábana con trozos de hielo. Su madre estaba contentísima,
por lo que comenzó a llamar a toda su familia y amistades para un gran almuerzo el domingo
19 de diciembre.Los Illingworth residían la mayoría del tiempo en Guayaquil por los varios
negocios que manejaba el padre de JP y por estar cerca de su padre que vivía en Quevedo.

Le parecía mentira que su hijo único estaba en camino de regreso. Llamó a su amiga íntima
Charlotte Darrieux de Fitzpatrick, para que asistiera al almuerzo con su esposo Louis e hija
Daniela de 22 años, quien según los cálculos de la mama de JP, era la chica perfecta para que
su hijo sentara cabeza cuando llegara la hora.

Se la presentaría y dejaría que la belleza serena y encantadora de la chica hiciera el resto.
Daniela era realmente bella en toda la acepción de la palabra, y tenía la estirpe clásica de
la mujer guayaquileña, consistente en: carácter, lealtad, inteligencia, determinación y gran
solidaridad. La chica había cursado su primaria y secundaria en el Colegio Salesiano María
Auxiliadora, y Diseño de Interiores en la universidad de Berkeley en Los Ángeles.

A la fecha estaba graduada y tenía un reconocido taller de diseño en Urdesa, con el cual servía
a la gente adinerada y empresas de Guayaquil y Quito, con sus exitosos diseños exclusivos
modernistas y llenos de color y formas, lo que le había producido un gran reconocimiento
profesional en los hogares y empresas a las que le prestaba sus servicios de diseño.

En su vida personal había tenido algunos pretendientes en Guayaquil y en la universidad
americana, pero ninguno en especial le llenaba completamente sus expectativas de mujer, y
se decía a sí misma que el amor le llegaría cuando menos lo esperara.

Era una Cáncer genuina porque había nacido el 16 de Julio de 1965, y a la fecha tenía 22
años. Era una exuberante y cálida mujer con los pies bien puestos en la tierra.
Era encantadora, honesta y generaba muchísimas simpatías entre sus familiares y amigos, por
su solidaridad y deseo constante de servir y ayudar a quien requiriera de sus acciones y favores.

Pertenecía a una entidad de servicio social a los pobres llamada ACORVOL, y se distinguía
por su entrega y trabajo en la organización. Era una de los miembros más jóvenes y con gran
dedicación a la obra social. Sus padres, familia y amigos la admiraban mucho y hablaban de
lo mejor sobre ella. Conocía de la existencia de JP por las conversaciones y comentarios de su
madre, y por los chismes calientes que le contaba su intima amiga Mariuxi, la prima materna
del chico en cuestión. No lo conocía a él personalmente, y lo más que pensaba cuando oía
algo del  joven era, “este John Paul parece ser horroroso”. Frase que usaban las chicas para
referirse a un chico con muchas aventuras de faldas.
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El sábado 18 de diciembre a las 22H15, el avión de American aterrizó puntual, y JP después de media hora
de haber chequeado pasaporte y maletas en inmigración y aduana, estaba nuevamente en Guayaquil donde
pasaba todas sus vacaciones. Una gran emoción de alegría le recorrieron sus sentimientos al haber regresado finalmente después de casi 4 años y medio a la Perla del Pacifico, su otra ciudad, sus raíces por parte de
su padre, su juventud, sus padres, sus amigos, sus familiares por parte de madre, su Barcelona, su ceviche
de camarón y todo el calor tropical de su otra amada ciudad, Guayaquil, que junto a Miami le encantaban.
Al salir, a los primeros que vio fue a sus padres, a quienes abrazó y besó con euforia y un gran sentimiento
de amor. A los progenitores se les salieron algunas lágrimas de bienvenida, y su madre henchida de felicidad
se decía a sí mismo

“Gracias a Dios que me lo has devuelto, Estoy tan contenta que quisiera gritar de felicidad.”
Saludó y se abrazó con dos de sus primos y un tío que formaban parte de la comitiva que había ido 
a recibirlo. Todos se embarcaron en tres carros y se dirigieron a la exclusiva urbanización La Puntilla 
donde estaba la casa de sus padres. Ahí fue recibido por la ama de llaves Doña María, que lo abrazó 
con lagrimas y alegría. Ella en gran parte lo había creado y le perdonaba y ocultaba todas sus travesuras ante sus padres. Para JP era como una segunda madre y le profesaba gran cariño. Doña María lo 
miró de arriba para abajo y le dijo:

“John Paul estás hecho todo un hombre, y pobre de las mujeres que se te acerquen sin mi total 
aprobación, porque te van a caer como moscas encima tuyo”

Todos rieron, y la madre añadió  “ya somos dos María, ya somos dos”
Pasó a su dormitorio, se bañó largamente, se puso unos shorts y camiseta y bajó al comedor donde 
estaba reunida la familia. Le sirvieron su arroz con menestra de lentejas y su gran bistec de corazón, 
con una jarra de jugo de guanábana.El chico se sintió inmensamente feliz y disfrutaba cada cucharada 
como el mejor catador  de vinos y comida. Estaba nuevamente con sus padres a los que amaba y tenia 
gran admiración y respeto por sus valores y como lo habían educado. Pensó un instante y se dijo, 
cuando tenga mi familia algún día, les inculcaré los mismos  principios y valores que me dieron mis 
padres. Mientras tanto, sus salvajes primos bromeaban y lo chanceaban 

“¿ A ver primo, cuántas peladas tuviste en la universidad de Cornell y es cierto qué son ultra liberadas ?”
JP solo sonreía enigmático. Jamás hablaba con nadie de sus conquistas y aventuras, y eso les encantaba a las chicas. Era una tumba de hacer algún comentario sobre ellas, por lo que les contestó. 

“Cuando estudien en cualquier universidad americana, saquen sus propias conclusiones”
Su madre que sabía de qué pie cojeaba su hijo, sonrió y agradeció la discreción de su primogénito en 
asuntos de faldas. Su padre, tío y primos lo pusieron al día de varios hechos políticos, económicos, 
empresariales y deportivos, mientras se tomaban unas copas de vino. 

Sobre las 02h00 de la madrugada, la madre de JP manifestó que era momento de que su hijo descansara del largo viaje, y que más luego, en unas horas, en la comida que tendrían con toda la familia e 
invitados, podían seguir platicando.Poco a poco se fueron retirando los familiares, quedando solo JP 
con sus padres, Doña María y la servidumbre de la casa. Los volvió a abrazar a sus padres y a Doña 
María y les agradeció sus atenciones. Antes de irse a su dormitorio le pidió en forma especial a su 
madre, que lo dejara dormir hasta que se despertara por el mismo.

“Madre, yo sé que has preparado un almuerzo en honor mío con toda la familia para más luego. Te
lo agradezco, pero te ruego no me despiertes por nada del mundo hasta que yo lo haga, porque
necesito descansar para el lunes tener una amplia reunión de familia y que conozcan todos los
contactos que he hecho, y que negocios van ser factibles.

Tú sabes que necesito descansar, por lo que, mejor tú almuerzo lo conviertes en cena y todos
contentos”

Su madre quiso decir algo, pero su esposo le haló en forma disimulada el vestido para que su
esposa entendiera el pedido de JP.

Con una amplia sonrisa que los desarmó a todos se fue a su dormitorio. Cayó en sueño profundo
y no se despertó hasta las 16H00 de la tarde del domingo.

Mientras tanto, su madre llamó temprano a toda la familia e invitados y les comunicó que
JP quería que fuera cena y no almuerzo, por lo tarde que había llegado de su viaje. Todos
estuvieron de acuerdo.

Se bañó, afeitó y se puso una guayabera beige de lino importado, un pantalón café Armani y
unas sandalias Gucci.

Se sintió muy bien después de haber dormido 14 horas seguidas. Tenía hambre parecida al de un
“refugiado vietnamita” como bromeaba con sus compañeros en la universidad.
Bajó directamente a la cocina que tenía un pequeño comedor donde Doña María le sirvió
un abundante ceviche de camarón con ají a la ecuatoriana, pan caliente untado de ajo y el
meloso de gallina criolla que tanto le gustaba.

Nadie más conocía que se había levantado, por lo que tuvo tiempo para disfrutar al máximo
los ricos platos de la vieja nana. Como a la hora de estar comiendo entró su madre para ultimar ciertos detalles de la comida y bebidas que se  servirían en la cena a las 19H00. Al ver a
su hijo conversando alegremente con Doña María le dijo:

“John Paul, hice lo que me pediste y tus familiares y los invitados comenzarán a llegar en
cualquier momento.

La cena es a las 7.P.M. y según veo te has adelantado. En todo caso, no comas demasiado. Ya está
todo preparado, además, esta noche te tengo una sorpresa que te agradará mucho.”

Efectivamente, 30 minutos después llegó el hermano de su madre, su tío Juan Carlos y su
esposa Lucrecia junto a sus primos Eduard, Mariuxi y Charles.

Llevaron una botella de Chivas Regal 12 años de presente.

Todos se acercaron a saludarlo con diferentes manifestaciones de cariño. Mariuxi, su hermosa
prima lo miró descaradamente de arriba para abajo y bromeando le dijo:

“John Paul, pareces artista escapado de Hollywood, primo, voy a tener que cuidarte mucho
porque muchas peladas querrán secuestrarte. De entrada te invito a la fiesta de los Sampedro
que es la próxima semana. Quiero ver la cara que ponen mis amigas cuando me vean llegar
contigo”

Todos rieron, no así la mamá de JP que no quería ninguna distracción u obstáculo a su calculado plan para que su hijo y Daniela se conocieran, se trataran y de pronto la situación podía
pasar a cosas mayores. Estaba en esos pensamientos cuando le avisaron que había llegado
su amiga intima Charlotte con su esposo Louis y su hija Daniela. A la mamá de JP le dio un
vuelco el corazón al ver a la bella chica, que esa noche estaba hermosísima, con un sencillo
pero distinguido vestido del diseñador americano Robert Phillips, que moldeaba su esbelta y
gran figura, entallaba con armonía su busto y le daba un aire de distinción y comodidad que
resaltaba. Su abultada cabellera negra con cerquillo en la frente, le caía sobre los hombros
y le enmarcaba su bellísimo rostro y sus ojos marrón de mirada limpia, sincera, así como su
hermosa boca y labios que invitaban al beso tierno y apasionado.

La verdad que la chica era realmente bella, con una hermosura serena, tranquila que invitaba
a contemplarla. La madre contenta llamó a JP para que lo saludaran sus amigos.

“John Paul, recuerdas a mi amiga Charlotte, su esposo Louis y esta belleza es su hija Daniela”
JP se acercó al grupo, le dio un pequeño abrazo y beso protocolario en la mejilla a Charlotte y
estrechó las manos de su esposo, y al acercarse a Daniela imperceptiblemente la atrajo hacia
él, y pudo percibir en forma sutil el olor de su perfume “Opium” de Ive Saint Laurent
La chica sintió el calor de JP por la proximidad del abrazo protocolario y una corriente de raras
sensaciones recorrió su joven cuerpo. Se quedó de una pieza y un tanto aturdida solo dijo:
“Mucho gusto John Paul”

Charlotte fue la que rompió el hielo y manifestó mucha alegría a su querida amiga Bernardette
porque el joven estuviera de nuevo en su segundo país, y sin que se hubieran puesto de acuerdo las dos madres, Charlotte pensaba para sí:

“JP es el partido perfecto para mi Daniela. Si se enamoraran sería maravilloso y me saldrían
unos nietos bellísimos.”
Vale recordar que las mujeres tienen el prurito de adelantarse a muchos eventos, así como
especular y creer como ciertos, hechos posibles.

JP por su parte, se sintió atraído por la chica y su belleza serena, pero no alcanzaba a descifrar
que era en especial lo que más le gustaba. Lo sacó de la meditación la voz de la amiga de su
madre que le decía:

“John Paul, estás hecho todo un señor. Sé que conseguiste un Magister en economía en Cornell y estaba pensando que podrías tener una subsecretaria en el gobierno de León, y quien
quita hasta un ministerio. Recuerda que León es primo por los Fitzpatrick Aguirre, y tenemos
una gran relación con él. Su gobierno necesita gente de primera como tú, y de pronto entras
a colaboras con su gobierno”

JP le agradeció protocolariamente su propuesta y muy firme le dijo:
“No, Charlotte, le agradezco sus buenos deseos, pero odio desde lo más profundo de mi la
política. Y si me dice que lo piense, le diré tajantemente que no, porque no me atrae para nada
esa posibilidad, y no es fatuidad u orgullo indebido, simplemente detesto todo lo político, porque la mayoría de las veces son sujetos cínicos, mentirosos con gran lengua y juegan con las
esperanzas de los pueblos.

Por ejemplo, observe a Guayaquil como la tiene ese partido populista que la dirige. Es un 
completo desastre y necesita con urgencia que alguien la rescate. Yo he regresado para 
dedicar todo mi tiempo y capacidad a los negocios específicos de mi familia en USA y 
Ecuador. Puestos burocráticos ni regalados Charlotte, para eso me quedaba en USA  o me 
iba a Europa,donde tenía excelentes y jugosas propuestas de trabajo en transnacionales”

Las palabras de JP le cayeron como agua fría a la amiga de su madre, así como a 
su progenitora, porque la mamá de Daniela en su cálculo sentimental buscaba de alguna 
forma vincularlo al chico a su dependencia de influencia política y social en el país.
Pero JP era directo y no se andaba por las ramas, y no era nada protocolario para decir 
no. Simplemente cogía al toro por los cuernos y punto. 

A Daniela le encantó la postura del chico y su enérgica y fuerte personalidad.
El padre de JP sonrió orgulloso de la postura categórica de su hijo y no hizo ningún comentario.
Poco a poco, continuaron llegando más familiares e invitados a la reunión, y para las 
19H30 habían arribado todos, los cuales fueron ubicados en la espaciosa y agradable 
terraza con vista al rio Guayas.

Mientras se desarrollaba la cena, JP y Daniela se daban miradas furtivas disimuladas. El 
chico pensaba que la bella muchacha realmente le había encantado, pero seguro tenía 
su enamorado o quizás novio, porque una chica tan hermosa en todos los sentidos como 
ella, no podía estar sola. 

Por su parte, Daniela pensaba, JP tiene un encanto especial, y no es nada raro como me 
contaba su prima, que las mujeres lo sigan y lo quieran para sí. 

Es un gran partido, pero más que por el dinero, es por la seguridad que de él emana, que 
hace que uno se sienta también protegida.

En un momento de la reunión, el padre de JP tocó con un cuchillo su copa de vino como 
alerta demandando la atención de los invitados para hablar. Alzó un poco la voz y muy 
emocionado dijo:

“Querido hijo, esta reunión es una pequeña muestra de afecto y amor de tú madre, 
mío y de tu familia y amigos, que nos sentimos sumamente contentos de tú regreso al 
país. Como antes muy bien lo señalaste, pudiste quedarte en nuestro gran país o Europa 
haciendo tu futuro, pero preferiste regresar a tu segunda patria por tu propia decisión a 
enfrentar nuevos y complejos desafíos, crear nuevas oportunidades y alcanzar desafiantes metas. Como padre, siento que tú llegaras muy lejos en tus buenos propósitos, y que 
todos los que estén a tu lado, cosecharán los frutos de tus iniciativas y realizaciones. 

Sé que pronto y a pesar de tu juventud, tomarás las riendas de todos los bienes de esta 
familia en USA y Ecuador, y sé también que lo harás con la determinación, justicia, entrega y dedicación que les das a las cosas que te propones. 

John Paul me siento muy orgulloso de ti, y son los deseos más fervientes de tú madre, 
míos y de tu querido abuelo,mi padre, que realices todos tus sueños. Que a futuro formes 
una linda familia cuando sea tú tiempo de elegir esposa y que nos des muchos nietos. 
Salud!  Hijo, te amo”

La elocuencia y sencillez de la oratoria en la intervención de su padre, hizo que unas 
lágrimas rodaran por el rostro de JP, el cual supo disimularlas para levantarse y darse un 
gran abrazo con su progenitor, a quien besó en la frente y le dijo

“Gracias padre, muchas gracias. Nunca los defraudaré. Yo también los amo mucho “ 

Para muchos de la familia e invitados que habían sido impactados por el discurso 
y la  escena de amor fraterno entre padre e hijo, realmente los conmocionó, y todos se 
levantaron y aplaudieron. Daniela miró directo a los ojos de JP y volvió a sentir esa corriente eléctrica que había tenido cuando le fue presentado. 

La tertulia siguió hasta las 23h00 horas, tiempo en el que familiares e invitados se 
despidieron. Al momento de hacerlo con Daniela, miró fijamente a los ojos de la chica 
que se ruborizó, y JP creyó sentir un pequeño temblor en la voz de la chica cuando se le 
acercó para darle un beso en la mejilla, y ella nerviosa le dijo 

“Nos vemos John Paul”

Habiendo quedado solo sus padres, él y la nana María, y disfrutando un delicioso helado 
de frutilla, le dijo a su mamá y papá lo siguiente:
“Por favor, mañana después del desayuno quiero hablar con ustedes en el estudio para 
que conozcan los contactos que hice en mi viaje, las oportunidades que tenemos y los 
pasos que vamos a realizar para conseguir los objetivos que les propondré. 
Muchos de ellos son desafíos bien grandes. Solo les pediré paciencia y apoyo porque 
serán muy duros y difíciles.”

Les dio un beso y se retiró a dormir. Al otro día después de un suculento desayuno con un 
rico encebollado y mucho jugo de guanábana, los tres se dirigieron al estudio diciéndole 
a la nana que no pasara ningún tipo de llamada, y si preguntaban por él o por sus padres, 
que les diga que habían salido todos para Salinas.

Ya en el estudio, JP abordó los temas que quería tratar con sus progenitores, al cual se 
sumó su abuelo que recién llegaba de la extensa hacienda “ La Josefina”, de banano y 
cacao que tenía en las cercanías de Quevedo. Abrazó con fuerza y besó a su nieto y se 
sentó con el resto de la familia a escuchar lo que tenía que decir JP. 

Este pidió que apuntaran alguna duda o cuestionamiento a su intervención para explicarla 
más a fondo, discutirla y luego votar sobre la misma. Todos estuvieron de acuerdo, pero 
antes de su intervención JX saco los relojes que traía de regalo para sus padres y abuelo, así 
como el anillo y aretes de brillantes para su madre.

Todos se quedaron muy contentos del detalle y se prepararon para escuchar al hijo y nieto.

“ Querida familia,voy a ser muy explicito, directo y claro, porque el mundo y 
las oportunidades están cambiando aceleradamente cada minuto, y tenemos que saber 
aprovechar al máximo las opciones que desarrollemos y financiemos. 

Primero y antes que nada, sugiero puntual, que nuestro banco en Ecuador trate de comprar la mayor cantidad de dólares como inversión, porque solo le queda un año más a 
Febres Cordero,y no sería nada raro que la Izquierda Democrática quiera volver a patrocinar nuevamente a Borja para la presidencia al no haber otro postulante de arrastre.
Recuerden que hay una ley del péndulo que después de un gobierno de derecha, va uno 
de izquierda o centro. Pero en todo caso, creo con seguridad que Borja será el próximo 
año presidente. Creo que, el dólar que hoy está a $ 90 sucres, no sería nada raro que 
cuando Borja se posesione el próximo año este al doble, y ni que hablar cuando el termine su mandato.Por  otro lado, tenemos que invertir fuertemente en oro, mi abuelo aquí 
presente, y mi profesor en Cornell siempre me aconsejaron que compre oro como respaldo, y estoy totalmente de acuerdo, por lo que, planteo que desde este año, todas las 
utilidades del banco y de las empresas existentes en USA y Ecuador, sirvan para comprar 
oro.Yo estuve con una amiga del BARCLAY’ Bank en Wall Street y se como manejan las 
inversiones y como las mueven hacia arriba y hacia abajo. 

Ella me puede dar información oportuna y veraz para invertir en oro, plata y commodities, 
inversiones que serán muy valiosas en los próximos años. 

Abuelo por tus contactos,debes preocuparte de que hagamos una alianza estratégica con 
DOLE, porque por medio de un amigo de la universidad conocí en Hawái al principal de 
la compañía, y ellos quieren ingresar al país.Tus plantaciones de banano pueden ser un 
gran atractivo para la alianza. No te olvides del cacao porque la Nestlé quiere comprar 
todas las fábricas del país. 

Es una forma de tener el control de la competencia y poner los precios que crean conveniente al convertirse en monopolio, y tú como el más fuerte hacendado de cacao, tendremos la 
oportunidad de ser un gran proveedor de ellos, porque si no, tendrás que abrirte a Suiza directamente, para lo que hay que crearle valor agregado al producto con una marca y buena 
presentación. Te sugiero pienses en algo parecido a lo que tienen los colombianos con su 
café “Juan Valdez” 

Han entrado muy bien en USA y Europa, y tú tienes un cacao de exquisito aroma y calidad. 
Hay buenas agencias de publicidad en el país que te pueden ayudar en esto. Creo que los 
suizos deben ser tu mercado obligado. La prima de Peter Strauss, Sabrina y con quien hice 
muy buena amistad, es la hija del más grande chocolatero del mundo, y creo él estaría dispuesto a hacer buenos negocios.


El cacao Ecuatoriano tiene 
el Mejor aroma y sabor del 
mundo

El banano de Ecuador es el Rey 
de las frutas tropicales en 
todo el planeta, por su 
sabor y calidad


Padre, hay dos buenas posibilidades con los banqueros suizos para que nos ayuden en los 
financiamientos de proyectos viables, lo que hoy nos permitirá quedarnos con la cementera 
de Guayaquil, o por lo menos controlarla totalmente con mayoría accionaria. 
Hay un detalle que ustedes deben conocer. El secreto de un excelente cemento está en 
el tiempo del fraguado dependiendo del uso que se le vaya a dar en las construcciones, y 
talvés en Ecuador no se estén cumpliendo las normas internacionales al 100 x %. 
Esto nos permitirá poner un producto de calidad en el mercado a futuro y apoderarnos 
del mismo. Tenemos que cambiar el logo y poner un nuevo nombre al saco. En mi viaje 
venía pensando en cuál sería el que reúna todas las buenas cualidades que le vamos a 
dar al nuevo producto, y para sintetizar todo eso, se me ocurrió el nombre “ TUCO” que 
es una expresión superlativa de algo súper bueno en nuestro argot o slang que conocen 
todos los constructores y albañiles para expresar que el cemento es excelente, y en USA 
se llamará “ HARD”  

Cuando desarrollemos el producto daremos camisetas y gorras para los albañiles en los 
puntos de venta por la compra de 10 sacos, y para los arquitectos e ingenieros una práctica 
regla de cálculo o calculadora portátil. 

El mundo está cambiando mucho en lo que respecta a la comercialización de los productos, 
y deben hacerse promociones oportunas de los mismos a todo nivel.

En Holanda conocí una cervecera que es la HOLLAND BEER, y de la cual, una amiga 
de la universidad es la única heredera. Con ella podemos hacer una alianza estratégica 
inicial, lo que nos proporcionará el Know How para nuestra cervecera acá en Ecuador. 
Inicialmente saldríamos con dos cervezas, la una tipo Pilsen a la que llamaríamos “ Rubia” y 
la otra debe ser una malta la que se llamara “ La Negrita” He buscado nombres sencillos y de 
fácil recordación para que cuando los consumidores golpeen las manos para ordenar, digan 
fácilmente “ dos rubias más, “ o “ deme dos negritas bien heladas” 

Sé que impactaran al público que está esperando cosas nuevas, originales y de calidad. Y 
a propósito de calidad, la nuestra al tener la cervecera tiene que tener un control riguroso 
con altos estándares, y esto va, para todas las empresas y productos que manejemos, 
porque solo así nos posesionaremos muy bien en el mercado nacional e internacional.”

Hizo un pequeño break para tomar jugo, mientras sus padres y abuelo lo miraban con 
orgullo y atención. Este era otro John Paul diferente del que se acordaban, que les dijo 
que se iba a terminar sus estudios a Cornell. 

Era claro, seguro, enérgico y puntual en sus explicaciones. Su padre pensó que la fortuna 
pasaría a buenas manos para ser administrada.

Su madre no cabía de contento con las explicaciones de su hijo, y miraba a éste arrobada 
de emoción y orgullo de las cualidades de su primogénito. JP continúo.

“Como les dije, el mundo está cambiando aceleradamente, y uno de los objetivos de mi viaje 
a Europa y concretamente a España, era conversar y pedirle orientación a Florentino Pérez 
sobre una compañía de celulares, cable e Internet que en forma agresiva ha comenzado a 
desarrollarse comercialmente en USA y Europa,y él es dueño de una muy importante que se 
llama “TELEFÓNICA”

A este futuro negocio le tengo muchas esperanzas de gran crecimiento y ganancias. 

El teléfono celular en el futuro dejará al convencional en el olvido, y la venta de tarjetas 
pre-pago serán cosa corriente en todos los países, generando grandes utilidades. 
Poco a poco le irán poniendo nuevas aplicaciones a estos aparatos, y no habrá nadie en 
USA y el Ecuador, desde la clase alta a la más baja que se sustraiga a su uso y cobertura. 
Más adelante, el aparatito permitirá al usuario llamar a cualquier parte del mundo a bajo 
costo y hasta tener el Internet que explosionara en todo el planeta en los años porvenir. 
Adicionalmente, el Internet cubrirá todo el mundo y estará rigiendo la vida de miles de 
millones de gente.Por su lado, la televisión por Cable será adquirida por más y más hogares en USA y el Ecuador, por su variedad de programación, especialmente por la clase 
media alta y alta. Querida familia es el futuro ahora.

Les estoy hablando de cosas reales, prácticas y masivas que están en camino, y el que esté en 
el juego de los cambios saldrá beneficiado. Quiero que estemos en el carro ganador cuando 
eso suceda o hagamos que suceda. He preparado una lista con varios proyectos que están 
en la carpeta que les estoy entregando para que la estudien a fondo y me den sus puntos de 
vista y objeciones sustentadas, y la próxima semana nos volveremos a reunir, y tomaremos 
las decisiones que creamos pertinentes. 

De ahora en adelante, propongo que nos reunamos sin interrupciones los lunes donde 
nos encontremos, sea aquí en Guayaquil, en Miami, en Salinas u otro sitio para seguir 
avanzando en nuestros proyectos y hacer evaluaciones de nuestras decisiones. 
Como somos 4 y pudiera haber empate en algunas decisiones difíciles, sugiero que en ese 
caso, lo dejemos a la suerte, y la carta mayor que saquemos de un naipe cada grupo gana a 
favor o en contra. Democracia y libertad ante todo.

Todo lo que hablemos y decidamos sobre nuestros negocios es totalmente secreto, 
y sin ninguna clase de comentarios a nadie, y digo claro, absolutamente a nadie sin excepción, 
porque se trata de nuestro futuro y riesgos, y mientras tengamos un perfil 
bajo, nos manejaremos bien con nuestros proyectos y será mejor para todos. Mamá, de 
favor te pido, no quiero la más mínima publicidad de mi llegada con tus amigas acá y 
en Fisher Island,porque quiero manejarme con un low profile, y tampoco quiero que me 
vean como posible candidato para algunas de sus hijas. Cuando llegue la hora de formar 
familia, ustedes serán los primeros en enterarse, y no creo que sea antes de que cumpla 
los 30 o 35 años.

Me quiero manejar en total silencio para mis estudios de mercado y contactos con gente 
influyente para potenciales negocios. ¡Ah! Otra cosa, desde ahora les pido de favor que 
escuchen todo en sus reuniones sociales o de negocios acá o en USA, porque una buena y constante información significa poder, y esto nos permitirá movernos con claridad 
de objetivos y resultados. Una persona bien informada tiene mejores oportunidades y 
genera liderazgo. A partir de mañana, mamá, papá, abuelo voy a remodelar el cuarto de
huéspedes y lo convertiré en mi oficina temporal. Lo dotaré de teléfonos y faxes, y dos líneas
internacionales, porque necesito libertad de acción y privacidad para ejecutar nuestro plan.
Por favor, esos teléfonos son privados, y nadie, absolutamente nadie, además de ustedes los
pueden conocer. No aparecerán en la guía telefónica, ni pueden ser dados a nadie. ¿Me
explico? Para las personas que se hayan enterado de mi regreso y quieran contactarme,
siempre me mandan para Miami, Salinas, Quito o a la hacienda del abuelo en Quevedo.
Así nadie sabrá que estoy acá y podré trabajar tranquilamente. No quiero perder tiempo en
conversaciones sin provecho.

Respecto a las reuniones sociales que tanto te gustan madre, como: matrimonios, bautizos,
cenas, cumpleaños, te ruego me desaparezcas o me mandes de viaje. A una que otra iré por
conveniencia de negocios y punto. Mañana me compraré una moto para mi transporte y pasar
lo mas desapercibido posible. Y en la misma forma les pido a todos ustedes.
Los grandes millonarios del mundo no son ostentosos, son sencillos y se dan sus lujos, pero
tratan a toda costa de guardar la privacidad de su vida personal, familia y de negocios.
Sabemos que Bill Gates es el dueño de Microsoft y uno de los hombres más ricos del planeta,
pero se cuida mucho de lo que dice o hace para evitar escándalos o mal entendidos.
Ser millonario no es fácil y tienen que saber vivir sin ostentación o llamar la atención sobre
ustedes. Mientras más sencillos nos veamos y nos comportemos, será mejor para nuestros
objetivos y negocios.

Finalmente, madre, padre y abuelo, espero me comprendan y ayuden a realizar todos
los proyectos, porque el mundo de nuestro país USA y Europa son totalmente diferentes al
de este país, y quiero asimilar y sacar provecho del tiempo y la forma de trabajar de USA.
Padre, te ayudaré en el banco de Miami, acá y en las empresas que hoy manejas, pero sin
aparecer en vitrina, tal vez algo como asesor, porque de esa forma seré tus ojos y oídos y
podremos tomar las mejores decisiones que nos den resultados.

Contigo abuelo, podemos realizar excelentes negocios de casa para afuera, esto significa
que las exportaciones serán una meta inmediata, y exportar el cacao con valor agregado. Sé
que nos vamos a llevar de maravillas y que las decisiones que tomemos te harán más rico.

En fin amada familia, esto es el resultado de su crianza y educación que me dieron,
lo cual les agradezco de todo corazón y prometo aumentar significativamente la fortuna
hoy existente con la ayuda de todos ustedes. Si hay alguna pregunta o dudas, por favor me
la indican.

Somos un grupo familiar compacto y todo debemos decidirlo y realizarlo por mayoría. ¿Mamá,
papá, abuelo?”

Solo se oía la respiración de los presentes, que estaban como en shock, porque nunca se
imaginaron que este muchacho que andaba de correrías con sus primos y amigos, se había
convertido en todo un señor ejecutivo y futuro administrador de la fortuna de la familia.

Su padre reaccionó y le dijo:
“Hijo, tú explicación ha sido más que clara. Nos has abierto más la mirada a ese otro mundo de los negocios que existe afuera, que está en camino y que no hemos percibido en sus
diferentes oportunidades. Me parece, y hablo por los tres, si no hay objeción de tu abuelo
y mamá, que tú pronto serás llamado a manejar todos los intereses de la familia. Por lo que
a mí respecta, en el banco, la cementera y los otros negocios de USA y Ecuador, haz todos
los cambios que tú creas pertinente.

Te apoyo totalmente, tienes mi absoluto consentimiento y aprobación.”

Mirando a su esposa y padre les dijo:
“No sé si alguno de ustedes quiere añadir algo”
La madre y el abuelo se miraron, y el veterano de mil batallas en el campo diplomático, y
ahora en el agro solo dijo:

“Ese es mi nieto Carajo. Todos juntos hemos fabricado un fuerte y sólido guayacán, y quien
a buen árbol se arrima…buena sombra lo cobija.
John Paul tienes mi consentimiento para manejar las haciendas como quieras y hacer
los cambios que creas oportunos. Después de todo, he bregado bastante tiempo en ello,
y cuando parta, gran parte de aquello te toca a ti como mi herencia. Sé que mi trabajo de
toda una vida estará en buenas manos, y así aprovecho para retirarme y visitar algunos
amigos que tuve en la guerra y en el cuerpo diplomático, y que andan desperdigados por
el mundo, porque con muchos de ellos me escribo, además de los ex-embajadores”

Todos miraron a la madre de JP para escuchar lo que iba a decir, y esta se expresó así:
“John Paul, te he escuchado con mucha atención, porque tus palabras las percibo y suenan
creíbles y sinceras, y también observo que la universidad te cambió definitivamente, o tal
vez es,mi equivocada percepción de que todavía estás en Fisher Island, que nunca saliste
a Cornell y que las cosas son más tranquilas. Tú padre y abuelo han expresado su punto de
vista y total aceptación a tus propuestas iníciales, a las que me sumo incondicional.

Te veo muy exitoso en el futuro con lo que propones para bien de esta familia, pero, ¿qué hay
de tí? Tú padre y yo nos vamos poniendo viejos y sería maravilloso ver crecer a nuestros nietos,
y cuando dices que te casarías sobre los 30 o 35  años, se me hace un nudo en la garganta.
También sé que en este momento un matrimonio no es tu prioridad, pero debes considerar,
que mientras más joven tengas hijos, más oportunidades y tiempo tendrán ellos de crecer e
involucrarse en los negocios de la familia.  Solo imagina que si te casas a los 35, cuando tengas
60, tu primogénito recién estaría terminando su carrera.

En todo caso, es tu decisión y la respetaremos, y desde ya te doy mi bendición y los mejores buenos deseos en lo que te empeñes”

Las profundas y sabias palabras de su madre lo hicieron reflexionar y mirándola con mucho
amor y seguridad le dijo en tono admonitivo.

“Bernardette, entonces me casaré a los 30 años y no se diga más”

Todos rieron de la respuesta de JP, y porque era la primera vez que llamaba por el nombre
a su madre.
Cuando terminaron la reunión era la hora del almuerzo, y Doña María se había esmerado
en preparar los ricos platos típicos que le encantaban a JP.

De entrada: ensalada de cangrejo el riquísimo crustáceo, caldo de torrejas y arroz marinero; con un buen vino Cabernet, y de postre, dulce de pechiche con queso. Todos quedaron
satisfechos del menú y se tomaron un bajativo como acción final del almuerzo.
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Por su parte el matrimonio Llorente- Weir había regresado de su luna de miel en Europa y
Lorena se hallaba en plena adecuación y decoración de la nueva vivienda en Los Ceibos.
Había tenido un  bonito viaje visitando varios países europeos y había asistido a buenos y
caros espectáculos artísticos y deportivos, pero… en lo que respecta al sexo con su marido,
la cosa no había estado “que bestia, que bruto” que digamos, y muy en su interior se sentía
un poco vacía. Pensó que era por la intensidad del viaje y por los negocios de su marido,
que se pasó gran parte de la Luna de Miel llamando a su ciudad natal, Cuenca.

En el viaje se había comprado en Ámsterdam un gran ajuar de varios negligés cortos
y transparentes, que resaltaban sus bellísimas y atractivas formas, especialmente, aquellas
que hacían más bellos y provocativos sus senos y los pompis, y esperaba que con ese
vestuario su marido se encendería de una fuerte pasión cada día y tendría jornadas memorables de amor y sexo. Sabía que era una real hembra de cuerpo y cara por las miradas
apasionadas que despertaba entre los hombres donde estuviera, sabía también que podía
complacer a cualquier hombre por muy exigente que fuera en la cama. Recordaba con
mucha claridad las palabras de Doña Caridad, su abuela materna .

“ Lorena, cuando te cases, tienes que ser una dama en la casa y una recontra puta en el
dormitorio si quieres conservar a tu hombre, porque estos se aburren pronto y les gusta la
variedad, y afuera hay un montón de mujeres-pirañas de todo porte y atractivo que están
a la caza del hombre para devorarlo.  Haz que tu marido quiera llegar lo más temprano a
casa para estar juntos. Al hombre se lo cautiva con dos cosas muy simples y que las mujeres manejamos muy bien, el estomago y el sexo. Siempre sorpréndelo con cosas nuevas
y eróticas en la intimidad, y cuando digo intimidad, es eso, pero puedes hacer el amor en
cualquier lugar de la casa. Nunca seas aburrida y no solo tengas relaciones en el dormitorio.
Tienes toda la casa y debes ser creativa. Que el buen sexo sea una vía de aventura para los
dos como cuando eran enamorados. Recuerda que en la variedad está el gusto. Muchos matrimonios se van a pique porque la mujer quiere aparecer ante su esposo hecha la ingenua o
virtuosa, poniéndole al sexo fronteras y mas tabúes.

Síguele la corriente a tu marido y estimula sus fantasías, para que él luego haga realidad las
que tú puedas tener. Toma la iniciativa siempre que tengas ganas de hacer el amor.
No esperes que él sea siempre el que haga los avances.  Tienen que ser un libro abierto y
decirse mutuamente lo que les gusta de especial en el sexo.

Mientras estén en los preliminares o en el acto en sí, no deben ser interrumpidos por nada ni
nadie, porque hasta una llamada de teléfono puede matar el encanto en que se hallaban.
Mímalo, muérdelo, chúpalo y hasta háblale cosas obscenas, porque a los hombres les encanta. Expresiones como “mi macho, mi potro, mi Tarzán, venga penétreme y hágame  gozar”,
esas palabras les encantan y excitan a los hombres, porque se trata de su virilidad, que es
un tema sensible para ellos. Ponle un apodo cariñoso y único a su miembro, porque eso
lo valorizará mucho. Los hombres se manejan con otros códigos muy diferentes a los de
las mujeres. Inclusive entre ellos mismos hay diferencias, dependiendo de la educación 
que tuvieron, de los padres que los guiaron y de los varios tabúes que en determinado 
momento pudieron adquirir y que los pueden bloquear sexualmente.La ventaja siempre 
la tenemos las mujeres, salvo que aparezca por ahí un verdadero toro que te haga virar 
los ojos. Eso ya es otro cantar. 

Cuando lo llames a la oficina, que debe ser muy de vez en cuando, pregúntale siempre
por su miembro con el apodo que le hayas puesto y dile por ejemplo, “papi, te llamo para
recordarte el cumpleaños de Sonia, que es esta noche” .Y luego continuas apasionada y
mimosa

“A propósito papi, como está hoy mi Halcón Cabezón al cual extraño mucho. Me imagino
que ha de querer irse de caza de esta ardiente conejita”

Eso es más que seguro que lo excitará y estará ansioso que llegue la noche para tener una
buena cogida. El sexo es un arte como las canciones de Pavarotti, Doménico Modugno,
Roberto Carlos, o la Mona Lisa de Leonardo Da Vinci.

Los buenos amantes se preparan para el acto como si fuera un gran concierto de cuerpos,
sabores, sudores y exclamaciones.

Cuando vayas a tener un orgasmo, díselo y no seas egoísta. Chúpale la oreja y dile como
lo llames “papi, me vas a hacer acabar” y cuando acabes comételo a besos, porque para el
hombre, saber que la mujer que está con él, siente y tiene orgasmos, dispara su masculinidad y lo tendrás con muchas ganas de hacerte nuevamente el amor”

No caigas por nada del mundo en las ridiculeces de algunas mujeres, que creen que si son
ardientes y agresivas en el sexo con su hombre, su marido va a pensar mal y creer que ella
tiene amplia experiencia porque ha tenido varios amantes.

En la medida que tú te expreses y lo mismo haga el, tendrán larga vida sexual.
Pero también debes considerar la posibilidad que tengas un marido que no esté a la altura
de tus apetitos carnales, y ahí la cosa se complica. Esto significaría que debes considerar
la posibilidad de una separación, porque no puedes hipotecar tú vida ni tú cuerpo o tus
sentimientos en un matrimonio que no funciona bien en la cama. Recuerda que, más allá
de los hijos, comodidades y lujos, estás tú, tu cuerpo, tus sentimientos y tu carrera. Te costó
muchos sacrificios llegar a ser abogada de la república, por lo tanto, el hecho de que te
cases, no te convierte en ama de casa o sirvienta de tu marido e hijos. Hoy la mujer tiene
otras visiones de su rol, prioridades y debes tomarlas. En mi tiempo y en el de tu madre, la
mujer era decorativa, profesora y doméstica. Hoy las cosas son menos hipócritas, la mujer
se está liberando y en unos años más, las cosas cambiarán totalmente.

Cumple tu acuerdo matrimonial, porque es un contrato social, pero eso no quiere
decir bajo ninguna circunstancia, que esa unión será para toda la vida como te cuentean
en las bobas telenovelas, y que al casarte has conseguido el príncipe azul y el paraíso.
La especie humana está para reproducirse, pero no eres ni pretendas ser una fábrica de
hijos. Pronto el mundo y las circunstancias económicas cambiaran, y con que tengas un
solo hijo, o máximo dos, habrás cumplido con tu cuota maternal. Los hijos son una gran
responsabilidad, y si quieres que te lo diga egoístamente, alteraran tú vida sexual y tiempo
con tu marido, lo que aprovechan las mujeres-pirañas para hacerte gran competencia.

Soy una vieja de la vida, pero no cojuda, y he aprendido de los golpes y mentiras
que me tocó vivir con el “ojo alegre” de tu abuelo. Quiero que seas feliz, pero no solo
depende de ti, sino de tu marido y de situaciones exógenas que vivirás. Cuando quieras
conversar algún problema de casada, te escucharé, pero no te daré ningún consejo, porque tendrás que saber encontrar la solución en tú cerebro y corazón, pero cuando decidas
hacer algo o terminar algo, hazlo con seguridad y decisión, y jamás vuelvas al pasado. Se
acabó y sigue tu camino.”

Las palabras de su abuelita las recordaba con mucha atención e interés. Por lo que decidió
manejarse con esos principios en su vida matrimonial y personal

“Daniela, ven hija que quiero conversar contigo”

Era la voz de su madre que reclamaba la presencia de la chica en el dormitorio principal
de la mansión que tenían los Fitzpatrick en el Barrio del Centenario, porque quería indagar
la opinión de su hija sobre JP.

“Dime hijita, qué impresión te causó JP. Cómo lo percibes?. Me pareció un poco
presumido cuando le dije que podía hablar con León para que colabore con su gobierno.
Yo por mejor hacerlo le dije eso, pensando que está recién graduado y necesita trabajar.
Por otro lado, observé con sorpresa que la prima de Natacha se lo comía con los ojos,
prácticamente lo devoraba. Claro que el muchacho está bien puesto en lo físico, pero no
para insinuársele descaradamente como lo hacía esa chiquilla”

La chica miró a su madre, y le contestó.
“Madre, no creo que fue de buen gusto insinuarle que tú le podías conseguir un trabajo en
el gobierno. Aunque tu intensión era buena, creo que mejor hubieras explorado esa posibilidad en secreto con su madre. Hubieras hablado con Bernardette, para de pronto conocer
cuáles eran sus expectativas al regresar al país. Te olvidaste que el padre es dueño de un
gran banco, y que lo más seguro, era que se lo llevará a colaborar con él en USA o acá.
Trabajar con el gobierno? En qué pensabas madre? Lo que te contestó, bien merecido lo
tenías, y me gustó lo que te dijo, porque el tipo es claro, terminante y seguro.
Respecto a la prima de Natacha que se lo comía con los ojos, estarás de acuerdo conmigo
que JP tiene lo suyo como hombre, y más de una mujer lo querrá para ella.
Tiene buena pinta, unos ojos verdes de ensueño y una bonita sonrisa. No pasa desapercibido
y para cualquier madre o chica entre 18 a 25 años aparece como un gran partido. Eso forma
parte de la relación de un hombre y mujer, y se viene dando desde que habitamos la tierra.
Es la hembra en celo tratando de seducir al macho para conservar la especie. ¿Algo más
querida madre qué quieras comentar?”

La madre de Daniela asimiló el golpe, y para asegurarse que estaba en el camino correcto
de sus pretendidas intenciones matrimoniales, le disparó a la hija otra pregunta.

“ Y tú personalmente, como lo ves a JP, te gusta, te atrae?
La chica no esperaba la inquisidora pregunta de su madre  y se puso un tanto nerviosa, pero
lo disimuló muy bien, pero el pensar la respuesta y tomarse su tiempo, le hizo sospechar  a
su madre que algo había sucedido con Daniela. La chica repuesta del golpe le contestó a su
madre.

“No te niego que es muy guapo y que puede tener a la mujer que quisiera, pero yo en este momento no estoy interesada en nadie en particular, peor en el hijo de tú querida amiga, porque
tengo mis proyectos en marcha, y el enamoramiento, noviazgo o casamiento no es una cosa que
me quite el sueño, ni está en mis prioridades en estos instantes mamá. Además, madre, de lo que
me contó su prima, este hombre debe ser súper mujeriego, y eso no va conmigo.
Creo que, cuando uno se promete amor es para toda la vida. Así me has creado y así lo creo.
JP me parece un Don Juan sin él quererlo, pero que es atractivo y sexi nadie lo discute.”
Lo que le contestó a su madre lo dijo no muy segura, porque se le vino a la memoria y
sentidos la aproximación física que tuvo con él cuándo se lo presentaron, y luego cuando
se despidieron que se puso nerviosa y temblaba imperceptiblemente.

JP le gustó desde que lo vio por primera vez, y sentía que ese hombre tenía un no sé qué
animal, que la atraía poderosamente. Desechó los pensamientos sobre el chico, diciéndose
que ella no entraría en ninguna clase de concurso con nadie para llamar su atención. Pero
Daniela no contaba con los recovecos del amor y los mil caminos de la vida.

ºººººººººººººº

Llegó la navidad de 1987 y la familia Illingworth– Corsini se reunió en la casa de Juan Carlos,
hermano de Doña Bernardette en El Cortijo. JP asistió por ser navidad y su abuelo le dijo:
“Querido nieto ten cuidado esta noche, porque tu madre o alguien va a querer presentarte
alguna chica bonita. Eres un gran objetivo a tomar como en la guerra y tienes que estar
pilas como dicen los de tu generación.

Por cualquier cosa, tengo unos condones en el carro. Nunca se sabe JP, porque las copas
a veces ponen a las mujeres súper calientes, y de ahí a la cama, no hay mucha distancia”.

JP sonrió y abrazó a su abuelo que era como su segundo padre y acercándose le dijo al oído
“Tranquilo abuelito, tú nieto está preparado para mil batallas, y si el enemigo ataca usaré
mi arma secreta para defenderme. Como les expliqué en la reunión, hasta los 30 no me
rindo, y si mi mamá o sus amigas se imaginan que caerá el fuerte, están equivocadas, porque ya tengo experiencia de algunas batallas ganadas”

Cuando le contestaba a su abuelo, sin quererlo se le vino a la mente la figura de Lorena y
se sintió excitado.  Fue una navidad en familia donde se intercambiaron regalos, abrazos y
besos, como gestos de amor fraterno de buena voluntad por el recuerdo del nacimiento de
un niño en un viejo pesebre en Belem.

El fin de año lo pasó en Salinas con sus primos y algunos amigos, y al darse las 12 de la noche
y quemar el año viejo, y estar todos dándose el abrazo con los mejores deseos para el año que
comenzaba, la mano de su prima Mariuxi se posó sobre su hombro y le llamó la atención.

“John Paul, quiero presentarte a una íntima amiga mía que está loca por conocerte, y no
quiero que me falles primito. La pelada es súper chévere y fue candidata a Reina del Ecuador. Tiene más curvas que la carretera a Cuenca y te va a gustar bastante. Vamos primo, no
te voy a defraudar”

Efectivamente, Erika, la amiga de su prima tenia curvas para estrellarse, sino que sus ojos
violetas inspiraban deseo de sexo. Muy seguro JP le extendió la mano, y antes de que
el chico pudiera reaccionar, Erika le estaba estampando un mojado beso de “Feliz año”
La acción inesperada de la chica le recordó a la suiza Sabrina que no se anduvo por las
ramas para hacerle el amor, pero la diferencia entre la europea y ecuatoriana es que, si le
respondía el rico beso a Erika, ella podría tomarlo en otro sentido, y no quería problemas o
enamoramientos en este momento. La verdad que la chica era muy hermosa y estaba para
disfrutarla toda, pero más pudo su sentido común.

Mucha gente se dio cuenta del beso apasionado de Erika, y pensaron que eran enamorados, y
entre ellos, su abuelo, el cual le guiñó el ojo y le dijo:

“Te lo advertí JP, pero la chica está riquísima. Con eso, para que más”
Sonrió y buscó a sus progenitores que debían estar brindando con su tío Juan Carlos.
Se acercó a abrazar a sus padres y familiares, y a conversar de cosas intrascendentes del año
que terminaba y las expectativas del que acababa de llegar. Después salió un momento hacia
la baranda que daba al mar en el Yacth Club y recordó los buenos momentos de su viaje por
Europa. Pensó en Atenea, la bella griega y su exquisita relación con ella, miró las estrellas que
brillaban intensamente en la bóveda celeste y sonrió. La vida también le sonreía.

ººººººººººººººº

Había arribado 1988, y su plan de trabajo para el inicio de este año era aumentar el número de clientes del banco en las varias secciones en el primer trimestre. Comprar más oro y
comprar y guardar dólares. Llamó a todos sus amigos de USA y Europa y les manifestó que
estaba listo para hacer negocios rentables, y que en algunos casos el viajaría para cerrar las
operaciones, y en muchas otras, ellos deberían de viajar al Ecuador para que conocieran
las potencialidades del país.

Todos estuvieron de acuerdo, y lo primero que hizo fue comentarle a Peter Strauss su nuevo banquero y amigo suizo, que quería tener el control accionario de la cementera para
colocarla como líder del mercado. Peter le sugirió que propusiera un apreciable aumento
de capital, que justifique su modernización de la planta, y le comentó a JP si le parecía
bien un préstamo de 20 millones de dólares a 10 años plazo, y un interés del 2% anual,
contra un fidecomiso de respaldo del 10% de la venta del cemento.

JP entendió la jugada del suizo, estuvo de acuerdo, porque de esa forma mataba dos pájaros. Se hacía con el control de la cementera y podía fácilmente cancelar el pasivo a 10 años.
Como delegado de su padre en la Junta de Accionistas tenía el 38% de las acciones, por lo que,
en la sesión de accionistas de comienzo de año, hizo la propuesta del aumento  de capital para
la modernización de la planta.

Como no hubo mayor resistencia técnica o económica para que se modernice la fabrica,
con los 20 millones de aumento de capital en papeles financieros pasó a tener el 76,5% de
las acciones, y por lo tanto el control de la empresa.

Respecto al banco tenía la estrategia de cambiar su imagen de un banco selectivo y familiar
a un banco nacional más popular entre los clientes como en USA. Primero, y antes que
nada, llamó a una Agencia de Publicidad para que le diseñara un nuevo logo.
Ordenó al Departamento de Recursos Humanos que solo seleccione chicas bachilleres
bien presentadas, y con las mejores calificaciones de los mejores colegios femeninos particulares de la ciudad, como: La Asunción, María Auxiliadora, Colegio Americano, Alemán
Humboldt, y los públicos Guayaquil, Dolores Sucre y 28 de Mayo, y que se  elaborara un
contrato de trabajo con ellas, donde se estipulara legalmente que las bachilleres debían
seguir una carrera universitaria mientras laboraran en la institución, y que el banco las
ayudaría en sus estudios y objetivos profesionales.

Llamó al contralor y le pidió una reunión con todo el personal, donde les dijo que a partir
de la fecha, todos sin excepción tendrían un aumento de sueldo al doble de lo que ganaban, y que solo les pedía a ellos tres cosas  para llevar al banco “ El Latino” a un sitio estelar
y convertirlo en un gran banco nacional en el país como ya era en la Florida.

1.- El mejor trato y servicio al cliente en todas las operaciones pequeñas o grandes que éste
efectuara, con una cálida sonrisa de cordialidad y atención,
2.- Lealtad, honestidad y orgullo de pertenecer a la institución, amarla y defenderla como
a su familia, y hacer profesionalmente una carrera bancaria. Se daría especial atención al
calificado recurso humano.

3.-Aprobar un intenso y profesional entrenamiento  de capacitación bancaria, RR.PP, mercadeo interno y externo, cartas de crédito con el banco suizo de Peter Strauss, relaciones
humanas, canje de divisas extranjeras, crédito, transacciones electrónicas satelitales, y estar preparados para nuevos y agresivos cambios, y desde luego, el gran salto en la creación
de sucursales en la ciudad y país. Todos lo entendieron, y lo primero que les dijo, es que
haría una campaña intensa de publicidad de los nuevos servicios del banco, y que para
aumentar los clientes en ahorros y cuentas corrientes, haría promociones específicas con
premios de casas, carros y capital de trabajo de 5 millones de sucres para que los clientes
pongan su negocio propio con ayuda y supervisión del banco. Les explicó con claridad
que el banco dejaba en poco tiempo de ser local para convertirse en banco nacional.
Todos miraban con admiración a JP, y su padre con mayor razón, porque era su sangre
renovada la que estaba tomando las riendas del banco en los nuevos tiempos, y el banco
“El Latino” estaba quedando en buenas manos.

JP llamó a la Sicóloga de Recursos Humanos del banco y le pidió una Asistente Ejecutiva de
primera línea. Le dijo que necesitaba una chica con el siguiente perfil: que hable, escriba y
entienda muy bien inglés, y que si tenía otro idioma como el francés o alemán sería mejor.

Excelente taquígrafa y mecanógrafa con alto conocimiento de la ortografía. Le hizo énfasis
en decirle que la asistente debía acompañarlo en todos los viajes que el realizara dentro
del país y al exterior, y que su remuneración seria como la de cualquier ejecutivo de alto
rango, con un jugoso bono anual.

Que la elegida tendría carro, un buen plan de seguro y vacaciones pagadas al
lugar que ella escogiera en Ecuador o el exterior.

La quería soltera porque tenía que ser su sombra, sus ojos y oídos, su pantalla y pared ante
situaciones de trabajo o hasta personales, con una gran discreción y lealtad a toda prueba,
porque ella conocería muchos secretos de su forma de hacer negocios. Tenía que hacerle
cumplir a JP el itinerario que el planificara cada semana, y llevarle la agenda de citas rigurosamente en personas y tiempo.

Solo media hora por persona y tema. Si la situación ameritara más tiempo, ese
tipo de citas excepcionales las haría los fines de semana. La Asistente debía protegerlo de
cualquier tipo de interrupciones y la chica debía casi adivinarle el pensamiento.
El debía confiar en ella al 100 x %. Debía tener un agudo sentido común y ser una tumba
en todos los pasos que el diera, con quien hablara y lo que hiciera. Tendría que firmar
un severo Contrato de Confidencialidad de hasta 5 años de vigencia, si por alguna razón
renunciaba o se casaba.

Quería ser muy claro y preciso con la elegida para evitar todo tipo de filtraciones
de información de cualquier tipo en sus acciones comerciales y personales, financieras o
inversiones que hiciera en el manejo de los intereses de su familia.

La sicóloga tomaba nota del amplio y complejo perfil de la candidata, y le dijo a JP lo
siguiente:

“Economista Illingworth, quiero ser muy clara con usted, porque no me pide una Asistente
Ejecutiva sino una súper mujer, y conseguirla señor me tomará su tiempo”

Le gustó la respuesta directa de la sicóloga, y le contestó.
- “O.K. pero que no sea más de un mes, porque me urge para mi trabajo. No importa si se
la roba a alguien, si está en Guayaquil, Quito o es extranjera, si es china, negra, blanca o
rusa, o por último si la inventa. Lo que deseo es una dama con esas características.”

La sicóloga se retiró, y el padre que estaba con él le comentó:
“Hijo, la verdad que buscas a la mujer maravilla y creo que te la tengo. Es la bella nieta de
nuestro Asesor Jurídico y gran amigo mío de toda la vida, el Dr. Albert Ford.
Su nieta estudió idiomas y administración secretarial en la famosaUniversidad de Tulane,
New Orleans. Pertenece a una honorable familia americana, y es la mano derecha de su
abuelo en el estudio jurídico que él maneja.

Déjame hablar con Albert a ver si te la puedo conseguir,  porque la chica vale su peso en
oro. En todo caso, el paquete remunerativo y adicional que estás ofreciendo es bastante
atractivo para el puesto. La próxima semana te tengo una respuesta, porque primero voy a
invitarlos a comer al Club de la Unión”

John Paul aprobó con una inclinación de cabeza, se acercó a su padre, le dio un beso en
la frente y le dijo:
“O.K. padre, lo dejo en tus manos. Sé que si la chica vale como dices, la vas a
tratar de conseguir. Dale mis saludos a Albert, y dile que la próxima semana quiero reunirme con él para hablar sobre la conformación de la empresa cervecera que deseo poner en
Guayaquil..

Si consigues a la chica la llevas o la envías con el chofer a la oficina provisional que tengo
en la casa. Chiao papá.”
Salió y se dirigió a su moto, y mientras manejaba a su casa en La Puntilla pensó
que en dos días más cumpliría 25 años, y que tenía que meter el acelerador a full si quería
conseguir los objetivos trazados.

El 4 de enero, Bernardette su madre le comentó a su esposo Charles, que quería darle una
fiesta sorpresa de cumpleaños a JP, y que deseaba hacerlo porque desde hace 5 años que
estuvo afuera su hijo, no recibía el calor de una reunión familiar y de amigos íntimos porque había pasado solo. Su padre Charles estuvo de acuerdo y le dijo:

“Cariño, lo único que te pido es que no sea con mucha gente. Tú sabes cómo es John Paul
en lo personal. Recuerda que nos ha pedido mucha privacidad y debemos respetar sus
deseos. Es nuestro único hijo, y yo más que nadie quiero su felicidad personal.
No quiero que se vaya a sentir forzado. Ahora él es todo un ejecutivo con gran capacidad
de acción y mando. Lo he visto tomando decisiones en el banco que me asombran, y ni
te cuento lo que hizo con la cementera. Por lo tanto cariño, te ruego la fiesta no sea tan
llamativa, sino una demostración de amor y cariño de su familia y amistades. ¡Adelante¡ “

Su esposa muy contenta de la aprobación de su marido le comentó:

.

“Si amor, tienes razón. Solo invitaré a la familia y a mi amiga Charlotte, su esposo y su hija
Daniela y pocos amigos. Tú sabes que ellos son como de la familia.

Por otro lado, he pensado que los dos debemos regalarle a JP una esclava de oro que vaya
con su reloj, porque no usa anillos, o un llavero de oro para su moto, o una bonita cadena.
La verdad que estoy indecisa, casi tiene todo. ¿Qué crees cariño? ”

Su marido le respondió
“Me inclino por el llavero con su nombre porque es más personal, mientras que los otros
posibles regalos son mas de ostentación, y no me parecen para la personalidad de JP. Nuestro hijo es muy sencillo, y es una de sus virtudes que mas aprecio.

¡Ah! Respecto a la fiesta, si has pensado en baile contacta a Ney Núñez y su conjunto.
Estuvo en la fiesta del banco en navidad, y el tipo es realmente bueno. Hace bailar hasta
a una viuda.”

La esposa sonrió de la ocurrencia de su marido y pensó que le daría una bonita fiesta a su
hijo querido, y se dijo que lo primero que haría, era llamar a los familiares y a su querida
amiga Charlotte para invitarla con su familia.

ººººººººººººº

Sentados en la mesa del comedor de su mansión en el Centenario estaban Charlotte, su
esposo Louis y Daniela.

Mientras almorzaban y hacían comentarios de diferente índole, Charlotte muy alegre les
informó, que había recibido una llamada de su amiga Bernardette, la cual los invitaba a
una fiesta sorpresa por el cumpleaños de su hijo JP, que cumplía 25 años el 15 del mes en
curso. Mirando intencionalmente a su hija le dijo.

“Daniela, sugiero le compres un regalo de tu parte, porque tú padre y yo le regalaremos la
chompa y guantes de la casa Harley-Davidson, que ya lo pedimos a Miami, y nos estaría
llegando por DHL, porque el caballero es un fanático de las motos y anda en una de esas
por todas partes. Hija, ¿qué has pensado o tienes en mente regalarle?”

Daniela volvió a pensar el pedido de su madre y se tomó su tiempo para responder.
“Mamá, el regalo que piense darle es de mi incumbencia y decisión. No lo sé todavía, y si
lo supiera no te lo diría, porque si es una fiesta sorpresa, mi regalo sería en esa dirección.
¿Así qué 25 años?”

La chica se quedó pensando que regalo le daría, que sea personal, diferente, útil y que lo
usara todos los días. Después de divagar un poco, llego a la conclusión que le regalaría una
billetera Pierre Cardín con un monograma de oro con sus iníciales.

ºººººººººººº

El día de su cumpleaños JP se levantó contento porque además de estar cumpliendo 25
años, las cosas que había planificado se estaban dando aceleradamente. La familia ya
tenía el control de la Cementera, estaba en camino la nueva imagen y reestructuración
del banco, y esperaba reunirse pronto con su abuelo para ver el asunto de la exportación.
Pensó, “este día me lo tomaré de vacaciones y me voy a pegar un brinco a Punta Blanca
a la casa de mi abuelo que esta frente al mar. Me iré solo y como a las 17h00 regreso.
Necesito mirar y sentir el mar en mis pies. Hace tanto tiempo que no lo he hecho en mi
segunda patria, que lo extraño mucho. Europa es hermosa, Fisher Island es increíble,pero
tratándose de playas y mar, nada como la costa ecuatoriana.

Lo que pasa es que los ecuatorianos no saben aprovechar ese regalo de la madre naturaleza, y no tienen infraestructura turística. No tienen buenas carreteras y cada temporada es lo
mismo, andar buscando tanqueros de agua,así como el maltrato que sufren los carros por
los malos caminos. Se bañó, se puso un jean habano Versace y una camiseta Polo.
Tomó sus gafas Armani y bajó a desayunar. En el comedor se encontró con sus padres,
los cuales se le acercaron, lo abrazaron y le desearon un feliz día por su onomástico, y le
entregaron el regalo. Su madre le dijo:

John Paul, espero te guste este regalo de tu padre y mío. Tienes de todo, y queríamos que
al usarlo, tengas presente el amor incondicional de tus padres”.
Mientras se desarrollaba esta escena, también se le acercó Doña María por atrás para darle
un fuerte abrazo y su regalo que era un frasco de perfume “Santos de Cartier” que hacía
poco la casa francesa había lanzado al mercado mundial. Luego la señora puso encima de
la mesa una hermosa y rica torta de cumpleaños con un número 25 grande de chocolate
sobre la suave masa de almendra, higos, pasas, duraznos, frutas confitadas y caramelo. JP
sabía que era un manjar de los dioses. Esta vez la abrazó él a la nana y le dio las gracias.
Desayunaron y su hijo les manifestó lo siguiente:

“Hoy me tomaré el día libre y me iré a Punta Blanca a la casa del abuelo, y cuando regrese esta
noche me pego la comilona de la torta con helado.

Por otro lado papá, hoy es viernes y te va a ir buscar la agencia de publicidad, por el tema del
banco, hazlos llamar y deja todo para el lunes, para que juntos veamos lo que nos presentaran “

Les dio un beso de despedida y salió. Luego se escuchó el ronroneo del motor de la poderosa Harley, una fuerte acelerada y su partida. La madre quiso correr a decirle algo, pero
ya JP había salido de la ciudadela.

Dirigiéndose a su marido le dijo:
“Estoy preocupada de que maneje esa máquina a alta velocidad. Tú sabes cómo es él 
con esa cosa y le gusta correr. Además, ¿qué pasa si desea quedarse el fin de semana y 
no regresa para su fiesta sorpresa? ¿Qué le voy a decir a la familia y amistades? La verdad 
que este viajecito me ha puesto nerviosa y tensa”

El marido la atrajo hacia su pecho y acariciándole el pelo le respondió.
“Bernardette, tranquilízate. Nuestro hijo es todo un hombre responsable y lo está demostrando día a día con las decisiones que toma y ejecuta, y no creo que vaya a llegar tarde de 
regreso. Si dijo que retornaba a las 5 pm, a esa hora será.”

La madre un poco más tranquila por las palabras de su marido, comenzó a hacer los arreglos que faltaban para la fiesta en la noche. Les había pedido a todos los invitados que 
esa noche llevaran sus vehículos a la vuelta de la villa, en un terreno vacio de 900 mts2 
que tenían para cuando JP tuviera su familia y quisiera construir su casa. A Ney Núñez 
le dijo que como a las 9.30 pm podía llegar. Habló con la Sra. María sobre los últimos 
detalles de la comida, y le dijo que tuviera mucha atención con la langosta en salsa de 
almejas, plato preferido de su hijo. 

Llamó a los Mariachis “Guadalajara” para que le canten a su hijo “Las Mañanitas”, luego 
lo hizo a la manicurista para que estuviera a tiempo para el arreglo de las uñas de sus 
manos y pies, y llamó a su amiga Charlotte para contarle la última de su hijo y su inesperado viaje a Punta Blanca. 

JP iba con su Harley devorando kilómetros tras kilómetros, y al llegar a Zapotal, paró y 
parqueó en el Restaurant de Mateo para saborear un rico Seco de Chivo y una humita. 
De pronto se le había abierto el hambre. Disfrutó su comida y salió para su tramo final. 
Al llegar a la casa de su abuelo, el guardián Tomalá le abrió la puerta a la espaciosa 
vivienda diciéndole.

“Don John Paul, que gusto verlo después de tantos años. Su abuelo siempre decía que 
usted estaba en New York estudiando ni sé qué cosa. Desea que le haga preparar algo?
JP le negó con la cabeza y solo le pidió que para más tarde le tuviera agua de coco 
helada. Se acostó en la hamaca del porche que le daba una visión panorámica del mar. 
La suave y perenne brisa que corría sobre su rostro, lo hizo adormitarse y luego caer en 
sueño profundo, en el que se veía haciéndole el amor a Lorena en forma apasionada y 
salvaje mientras la chica se retorcía de placer. Pero al mismo tiempo en el sueño veía 
policías, cámaras de televisión y gente.

Se despertó inquieto y sudando, pero cuando volvió a la realidad del lugar donde estaba 
se sosegó. Eran las 14H30. Decidió tomarse un baño en el mar y se cambió de ropa. 
Mientras nadaba con fuertes brazadas y se adentraba en el océano, caviló y se dijo: que 
sueño más extraño, y volvió a pensar en Lorena.

Después de estar por cerca de una hora bañándose, salió y se acostó sobre la arena, 
acordándose de las vacaciones que ahí pasaba en su niñez y adolescencia. Punta Blanca 
le gustaba más que el amplio departamento que tenían sus padres en un condominio en 
Chipipe. en Salinas.

Había pasado tan bien en esta casa, que se dijo: Le voy a proponer al abuelo para ver 
si me la vende. La casa era tipo mediterráneo con un terreno de 2000 mt2. Una cancha 
de tenis y de indoor fútbol. Era realmente espaciosa y con una vista del mar y ambiente 
espectacular, pero sobre todo era muy privada. Una bandada de pelicanos en formación 
que pasaban acariciando las olas lo sacó de sus meditaciones.

Eran las 4 pm cuando entró a bañarse y sacarse la sal, cambiarse y disfrutar de su ansiada 
agua de coco. Tomalá le había hecho preparar unos muchines con miel y queso, plato 
que le gustaba mucho a JP. Mientras disfrutaba el plato, conversaba con el guardián, a 
quien le preguntó cuantas veces visitaba la casa su abuelo.

“Don John Paul, su abuelo a veces viene para Carnaval o Semana Santa. Yo solo voy al 
banco a retirar el dinero que me paga y que me envía para la luz y el tanquero cada mes. 
La verdad que ésta es una playa muy bonita y tranquila, pero su abuelo no la disfruta 
mayormente, porque pasa más en la hacienda en Quevedo”

A las 17H00 salió para Guayaquil, pero por el intenso tráfico del puente llegó a La Puntilla 
como a las siete de la noche. Parqueó la moto, y por el garaje subió a la planta baja de la casa. 
Miró y no escuchó o vio a nadie. Llamó a Doña María y le preguntó por sus padres. La Nana 
le dijo que se habían ido a la Clínica Kennedy porque había dado a luz la Gerente de Crédito 
del banco, y que regresarían sobre las 8.30 para partir la torta.

“Nana, cuando vengan mis padres les avisa que estoy en mi oficina temporal en el cuarto 
de huéspedes. Le dice a mi papá que quiero hablar urgente con él.”
Se fue a su cuarto, se bañó nuevamente y se vistió informal. Aprovechó de la diferencia de 3 
horas en el uso horario para llamar a Los Ángeles a su amigo Giulio Sandrini, representante 
de Don Franco Losetti, para el envío del aceite de oliva desde Long Beach por barco hasta 
Guayaquil, porque si se lo enviaban desde New York sería más caro el transporte en costo y 
tiempo por tener que pasar por el Canal de Panamá. 

ºººººººººººº

Sobre las 20h00, sus padres comenzaron a recibir a los primeros invitados a la 
fiesta en el terreno vacío de a la vuelta de su casa. 
Los invitados habían comenzado a llegar, y para las 8.30 pm ya estaban casi todos. Muy en
silencio caminaron hacia la casa, y los introdujeron en la amplia sala de juego que quedaba
en el sótano, el cual se unía y comunicaba directamente con la terraza. Había como unas
30 personas entre los  familiares más cercanos e invitados íntimos.

Paralelamente, estaba llegando el Mariachi Guadalajara y el abuelo de JP.

Cuando todo estaba listo, entraron los esposos a la sala principal preguntando 
por su hijo a Doña María, para saber si había regresado de Punta Blanca. 
La Nana les contestó que los estaba esperando en su oficina para comer la torta 
con helado. Los esposos se dirigieron a la oficina improvisada, tocaron y escucharon la 
voz de su hijo que los invitaba a pasar.

“Pasen, me enteré que estaban en la Kennedy visitando a la Gerente de Crédito del banco 
que había dado a luz. ¿Como está y qué fue?

Su padre le respondió

“Fue un varoncito y todos están bien”.

Su madre para quemar tiempo le preguntó

“¿Cómo te fue en Punta Blanca?. Ese lugar siempre te ha gustado y lo has preferido más que 
a Salinas. ¿Te bañaste en el mar? Y ¿qué comiste?, porque has de tener mucha hambre”

JP se le acercó, la rodeó con sus brazos y le dijo:

“Tranquila madre, lo único que quiero es comerme un buen trozo de la torta con helado 
y nada más. Vamos para el comedor.”

Los tres bajaron al comedor y Bernardette le dijo a su hijo.

“John Paul, ¿tú pediste algo de USA porque llegó un paquete por DHL?. Hay una caja con 
tu nombre en la sala de juegos”

El chico un tanto sorprendido le dijo:

“¿Paquete madre? No, no he pedido nada.”

Pero luego le dijo:

“Vamos a ver qué es, salvo que alguno de mis amigos me hubiera enviado algo por mi 
cumpleaños.”

Los tres entraron a la sala de juego, y en ese momento se prendieron las luces y todos los 
invitados sonrientes gritaron.

¡SORPRESA!, John Paul!, ¡Feliz cumpleaños!
Mientras los familiares les daban el cumplido y los regalos, los mariachis entonaron “Las 
Mañanitas” que corearon todos. Doña María trajo la torta con 25 velitas, apagaron las 
luces del cuarto de juego y prendieron las velas. 

Mientras le cantaban el “cumpleaños feliz”, JP apagó todas las velas, y se acercaron las 
personas entre familiares y amistades que todavía no lo habían felicitado.
Y mientras Daniela esperaba su turno para hacerlo, se sintió nerviosa y las manos le 
sudaban. Su madre y padre abrazaron a JX, le dieron el regalo que iba con la Harley, y 
Charlotte le dijo:

“John Paul, espero te guste porque hace juego con tu moto“
JP sonrió y les agradeció el gesto y detalle del regalo. Se viró y se encontró con el rostro 
y mirada intensa de Daniela, que cortésmente lo saludaba, le deseaba feliz cumpleaños 
y le entregaba su regalo. JP sonriendo acercó su cara a la de ella y le dijo

-  ¿Y no hay beso?
Daniela se sonrojó, sonrió y le dio un beso en la mejilla a JP. Se apartó para dar lugar al 
abuelo de JP que estaba atrás de ella. Mientras caminaba hacia la terraza para sosegarse 
con la brisa del río, se preguntaba, ¿qué diablos tenía el chico que la ponía nerviosa, con 
mucha ansiedad y le complicaba su clásica seguridad?

Pensaba y pensaba, y llegó a la conclusión, que era como JP la miraba y le sonreía, y ese 
no se qué que emanaba de él. La verdad que el muchacho la atraía, porque últimamente 
pensaba mucho en él. Disipó sus divagaciones, ante los comentarios de la gente, porque 
ya había llegado Ney Núñez y su Conjunto.

Efectivamente, el grupo musical se instaló en la terraza y arrancaron con una tanda de 
ricas cumbias que animó inmediatamente a los invitados, y que hacía bailar hasta a una 
viuda como bromeaba el papa de JP.

Daniela vestía un conjunto sport que hacia resaltar sus bellas formas, y le marcaba el 
sugerente escote de su atractivo busto, así como las bellas, hermosas y proporcionadas 
piernas y pantorrillas.  Se había peinado con un descuidado cerquillo tipo Cleopatra 
sobre su frente, cayendo su larga cabellera  negra sobre sus mórbidos hombros desnudos. 
Estaba radiante, bellísima, y la luz de la luna y noche resaltaban más su hermosura y 
atractivo.La sacó a bailar Nico, el primo de JP, y mientras danzaba, de reojo buscaba la 
ubicación del muchacho que conversaba con su abuelo y tío.

Ney Núñez seguía con las tandas de cumbias, merengues, pasodobles, rock y salsa. La 
fiesta estaba encendida y casi todos bailaban muy alegres sin parar.

Después de otra tanda animada de sones tropicales, Ney cambio el ritmo a boleros. De 
pronto Daniela sintió un toque firme en su hombro, y al virarse se encontró con unos 
ojos verdes penetrantes que la invitaban a mil placeres escondidos. JP la tomó de la 
mano, la atrajo hacia su pecho y puso su mejilla a lado del de la chica para comenzar a 
bailar el bolero “Bésame”.  

Daniela se sintió sofocada y caliente a la vez. JP la apretaba suavemente y de pronto sintió
algo duro que rozaba su pelvis. JP la apretaba más hacia él y sentía la respiración del chico
sobre su oído y mientras más la apretaba, sintió más fuerte la virilidad del muchacho.

Por otro lado, ella sin quererlo y ante el contacto físico que sobre su vestido sentía de 
parte del muchacho, inconscientemente arqueó su cuerpo para amoldarse mejor y dejarse llevar por JP. Mientras seguía la tanda de boleros y ellos bailaban muy juntos y muy 
excitados.

Daniela de pronto sintió algo raro en todo su cuerpo y creyó que se desvanecería 
cuando una intensa corriente la recorrió toda, lo que la llevó a clavar con fuerza las 
uñas en la espalda del chico. Estaba teniendo un intenso orgasmo que la sofocó más y 
le puso la cara roja de vergüenza, como si todas las personas la estuvieran observando 
y censurando.

Al concluir la intensa sensación física, esperó que terminara el bolero y le dijo a JP que 
necesitaba ir al baño. Estando ahí se dio cuenta de que estaba toda mojada en su sexo y 
excitada, por lo que había acabado de pasar. Usó la ducha manual para lavarse y enfriar 
su inesperada libido que le recordaba sus ansias de mujer.

Por su parte, JP que también estaba muy emocionado se dirigió a su habitación a
cambiarse de pantalón, porque la gran excitación al bailar con la chica le había producido una pequeña emisión de semen, que le había manchado parte de la entrepierna de la
prenda. Al bajar de su dormitorio la mamá le dijo:

“¿Que pasó hijo, qué te has cambiado de pantalón?
El chico le contestó que se lo había mojado en un encontrón con alguien, y por eso se lo 
cambió. La fiesta continuaba animada y todos estaban muy contentos. 
Después de un buen rato que no regresaba Daniela, JP comenzó a buscarla disimuladamente por la casa, pero la chica no aparecía, por lo que se acercó a su madre Charlotte 
y le preguntó si había visto a la chica, aduciendo que tenía que preguntarle algo sobre 
una decoración para su oficina.

Charlotte le respondió lo siguiente.

“Mi hija, me pidió que la disculparas porque tenía un fuerte dolor de cabeza, no se sentía 
bien, así que decidió irse para la casa. La mandé con el chofer.”
JP se quedó pensativo porque sintió muy intenso cuando la chica le clavó duro las uñas 
en la espalda, y eso podía significar algo. O ella lo hizo para llamarle la atención porque 
la estaba apretando mucho al bailar y se sintió incomoda, o cuando rozaba su pelvis con 
la virilidad escondida en su pantalón la puso a la chica en una situación apremiante e 
indebida. 

Pensó que cuando la viera otra vez se disculparía. Pero por otro lado, esa noche Daniela 
estaba realmente bella y lo atrajo mucho.

Desechó sus pensamientos cuando lo llamó su padre aparte, y le comunicó que había 
hablado con su amigo y asesor Albert Ford y su nieta, y éste después de muchas argumentaciones y la confirmación de la nieta, habían aceptado la propuesta y condiciones 
para que la chica colabore con JP como su asistente.

“Haberla conseguido es mi otro regalo de cumpleaños Hijo. Espero que te haya gustado 
la fiesta que te preparó tu madre. A propósito, me llamó la atención que Daniela se fue 
de pronto, después que la vi bailando contigo. ¿Pasó algo?, porque esa niña es una joya 
y nosotros la queremos y consideramos mucho. Para tu madre es como si fuera su hija. 
¿Me explico?

JP se puso a la defensiva, porque cuando su padre hablaba en cierta forma le llegaba con 
sus comentarios y observaciones, y había que escucharlo.
-“No lo sé padre. Charlotte me dijo que la envió con su chofer porque se sintió mal y 
tenía un fuerte dolor de cabeza. Espero se recupere.”

JP sabía que su padre era muy observador, y que la pregunta “¿pasó algo?” llevaba implícito algo más.

La fiesta continuó hasta las 5 de la madrugada, hora en que empezaron a retirarse los 
invitados de a poco. Algunos invitados pedían café cargado porque pensaban irse de ahí 
para Salinas, porque ya era tiempo de temporada. 

Sobre las 6H00 de la mañana se habían retirado todos. Abrazó a su madre, le agradeció
la fiesta y le dijo que se retiraba, y le pedía que no lo despertaran por nada del mundo.
Se dirigió al dormitorio y vio encima de la cama los regalos de sus familiares y amistades.
Reparó en el regalo de sus padres que no lo había abierto; en la pequeña caja envuelta en
intenso papel rojo de Daniela y en el paquete bastante grande de los esposos Fitzpatrick.

Abrió el regalo de sus padres y se encontró con un hermoso llavero de oro y su 
nombre grabado e incrustado con un pequeño brillante. Le gustó el detalle. Luego abrió 
el de la chica que contenía una hermosa billetera Pierre Cardín con un monograma de 
oro con sus iníciales JP. 

Le gustó mucho y pasó sus manos sobre la textura del cuero, pensando que estaba 
acariciando a la chica. Por último abrió el regalo de Charlotte y su esposo, y le gustó 
mucho la chompa y guantes de un verdadero amante de la Harley.

Se bañó y se acostó quedándose profundamente dormido. Sobre las 19H00 del 
domingo recién se despertó con un hambre devorador y bajó directo a la cocina donde 
estaba Doña María que sabía los gustos del muchacho. La nana le sirvió un buen plato 
de ceviche de camarón con el rico ají que preparaba. JP no cabía de satisfacción. Luego 
le sirvió una sopa de menudencias para acabar con un suculento plato de tallarín de 
gallina,  con pan caliente untado de ajo y aceite de oliva. 

El chico disfrutó intensamente la comida, y después de haber saboreado una jarra de su 
jugo preferido, le preguntó a la señora por sus padres. 

“Salieron a una cena que estaban invitados. Te dejaron el teléfono y dirección 
si decidías ir. Sobre la mesa de la sala está el papel con los datos.”
No hizo comentarios y se fue a la terraza a leer los periódicos del país y las revistas 
Newsweek y The Economist. Se estaba quedando dormido cuando lo despertó el sonar 
del teléfono. Era la voz de su madre que le comentaba que su padre con ella habían 
asistido a una cena de un cliente cuencano importante del banco. 

La casa estaba ubicada en Los Ceibos y el cliente era de apellido Llorente. 

“Está recién casado y su esposa es muy bella y sexi. Llegaron de Europa el mes pasado 
igual que tú. Si quieres venir te envío a Pablo nuestro chofer para que te recoja. ¡Ah! es 
formal, por lo que debes venir con terno, o por lo menos con saco.” 

JP se despertó del todo y sus pensamientos corrían desbocados. Le dijo que si iría y que
le enviara a Pablo a recogerlo. Subió al dormitorio, se bañó ligeramente y se vistió con un
terno Armani que le caía espléndidamente y resaltaba su presencia, físico y personalidad.
Se miró al espejo y se sintió bien, porque le gustó la imagen que le devolvía el espejo. 
Pablo acababa de llegar cuando él finalizaba de vestirse, por lo que, lo último que hizo 
fue poner unas gotas de Santos de Cartier sobre su pañuelo.

Se subió al Mercedes de la familia y enrumbó para Los Ceibos. Iba a ver a Lorena otra vez, y 
eso lo excitaba de sobremanera. Llegó a la villa de los anfitriones y pasó directamente a la 
sala porque estaba por comenzar la cena.

Sus padres lo llevaron a presentarle a su cliente, el cual se les adelantó y les dijo 
que lo había conocido en Ámsterdam, en la casa de Lucy, una amiga común de Lorena. 
Estrechó la mano de JP y permitió que el chico saludara a su esposa.

JP muy cortésmente tomó la mano de Lorena y al saludarla sintió una corriente de 220 
voltios en su mano y todo su cuerpo. Se miraron, y al encontrarse sus ojos Lorena sintió 
que JP la volvía a desnudar con su mirada. Eso le gustó a la chica, y ésta para disimular 
la aprehensión que estaba sintiendo, sugirió a los invitados pasar al comedor. 
Lorena estaba despampanantem sexi y bellísima.  

Un vestido negro dibujaba pronunciadamente sus formas perfectas con un elegante 
corte a 10 centímetros encima de la rodilla. Era un auténtico Christian Dior resaltando 
su cuerpo.

La cena transcurrió entre comentarios políticos y económicos, y lo que podría pasar 
en Ecuador el próximo año con el gobierno de la Social Democracia si ganaba Borja. 
Algunos de los presentes vaticinaban una posible recesión y subida del dólar, lo que 
encarecerían los productos importados, y como siempre el que pagaría los platos rotos 
sería el pueblo, porque subirían los precios de los bienes y servicios. JP se mantenía en 
silencio y de cuando en cuando miraba a la mujer que le generaba instintos carnales 
salvajes y eróticos. 

No se podía controlar, era algo más fuerte que él, que lo incitaba al peligro. Pensó, estoy 
mal, esta chica es casada y puede haber un grave problema. Voy a afectar la postura de 
mi padre, el banco y los negocios. Eso pensaba en su parte lógica y racional, pero su parte emocional lo incitaba a buscar la manera de hablar a solas con ella y ver que podía pasar. Esta vez su madre tenía razón, mas podía el sexo que la lógica. Pero la verdad, quería 
devorarla a besos y tener sexo con Lorena. En el momento que regresaban los invitados 
a la sala, él se retrasó un poco para admirar su espectacular figura, y mientras la miraba, 
ella insinuante le preguntó si quería una copa del exquisito licor Cointreau. El dijo:

-   Si quiero la copa de Cointreau…. y a tí.
Lorena se quedó asombrada de la audacia de JP, y solo le respondió con una sonrisa 
nerviosa y entró rápidamente a la sala, acercándose donde estaba su marido conversando con el papá de JP. Se acercó a su esposo como buscando un refugio a la inesperada 
tentación que se le había presentado por las palabras del chico. Se sintió que ardía y 
estaba con ganas locas de sexo. Para disimular su nerviosismo le dijo a su esposo que 
viera cómo cortaba rápido la reunión, porque quería hacerle el amor urgentemente. El 
marido le dijo que se calmara porque tenía invitados y era de mal gusto apresurar el final 
de la reunión. 

En todo caso, Lorena se excusó de los invitados aduciendo un malestar inesperado. Al
despedirse de JP se sintió más excitada por la mirada descarada y llena de deseo del chico.
Subió a su alcoba, se desnudó y se metió al baño. Y mientras se enjabonaba rozó su clítoris 
con los dedos, lo cual le produjo una descarga erótica intensa y caliente. 
Mientras acariciaba su sexo y pensaba en el muchacho, tuvo un orgasmo  violento  e 
intenso que la dejó temblando de pies a cabeza. 

Mientras estaba sintiendo el orgasmo un gemido gradual salió de su garganta. Al término 
del mismo, dejó que la lluvia de la ducha le cayera por todo el cuerpo como tratando de 
lavar sus pensamientos eróticos que había tenido con JP. 

Un tanto calmada se sonrió de la agresividad sexual del muchacho, y la seguridad con 
que le dijo “Y a ti”

El esposo de Lorena despidió a los invitados rezagados y subió a sus aposentos. 
Lorena estaba vestida con una negligé negra que resaltaba sus encantos femeninos, pero 
el marido estaba un tanto ebrio. Se le acercó a la chica que estaba dispuesta para hacer 
el amor, pero él se sobreexcitó de la belleza carnal de su mujer, y en pocos minutos se 
vino y terminó. Lorena se quedó frustrada, ardiendo de pasión y con deseos fuertes de 
que un hombre de verdad la poseyera.

Sintió pena por su marido porque lo quería, era trabajador y responsable y le satisfacía 
cualquier capricho. Pero en la cama, las cosas no estaban funcionando como ella quería 
y se imaginaba. Hablaría con su marido para ver como solucionaban esta situación que 
podía fraccionar su matrimonio. 

En el viaje de regreso a La Puntilla, su madre comentó sobre lo bonito que tenía arreglada 
la casa Lorena con cerámica y vidrio, y reconoció que la chica era realmente hermosa y 
que el marido debía estar muy contento de tenerla como esposa.

Su esposo Charles estuvo de acuerdo con su comentario, mientras JP permanecía en 
silencio. Llegaron a la casa, y JP le recordó a su padre que le enviara a la chica Ford que 
iba a ser su asistente en la mañana, sobre el mediodía para entrevistarla. 

Se acostó y se puso a pensar seriamente, si las dos mujeres que ese fin de semana lo 
habían impactado física y emocionalmente, de verdad se enfermaron o solo hicieron el teatro para eludir su presencia e insinuaciones que les había hecho a cada una bajo diferentes 
circunstancias. 

Su agudo sentido común le dijo que debía cortar o separar inmediatamente cualquier 
interrupción pasional o de amor con quien fuera, porque con la contratación de la asistente 
tenía que trabajar duro y hacer algunos viajes al exterior para los objetivos que se había 
trazado para este año.

Al otro día recibió a la chica y se sorprendió de que fuera Erika Ford, la dama que le presentó su prima Mariuxi, y que luego lo besó apasionadamente en el Yacht Club de Salinas 
el fin de año. Antes de que dijera nada JP, la chica le dijo lo siguiente:

“John Paul, antes que nada, quiero que pongamos las cosas en claro y en perspectiva 
como adultos que somos, en lo que será nuestra relación de trabajo. 

El incidente aquel de fin de año está olvidado para mí y fue producto de la alegría de la fiesta
y unas copas de más con tu prima. Efectivamente, te quería conocer porque eres un hombre
realmente atractivo, pero ahora que vamos a trabajar juntos las cosas cambian totalmente.
Yo te guardaré el respeto y consideraciones del caso, y espero que haya la misma reciprocidad
de parte tuya, porque a ti, lo único que te debe importar son los resultados de mi gestión. Seré
tus ojos y oídos como lo quieres y tendrás mi lealtad, discreción y protección de tus asuntos
comerciales y personales si fuera el caso. Estoy de acuerdo con el Contrato de Confidencialidad, porque tus negocios deben tener secretos y silencios obligados hasta que tú los realices
y luego los anuncies, y aunque no lo necesitaría en mi caso porque soy sumamente discreta
y confiable, mi abuelo y yo creemos que es pertinente hacerlo.  Tenemos que establecer una
modalidad de trabajo, para estar lista para cualquier imponderable que se te presentara.
En el futuro, si lo consideras y me tienes la debida confianza, puedo viajar por tí a realizar
algún negocio en particular, para ahorrarte tiempo y que tú puedas moverte a tus anchas.

Te manejaré tu agenda y entrevistas con mucho profesionalismo y criterio, y te sugiero desde
ya, sepas escucharme atento cuando te haga alguna sugerencia u observación sobre algo, ¿por
qué esa prerrogativa? Porque tengo un sexto sentido muy agudo cuando conozco a alguien o
las personas hacen algo, todo lo percibo con mucha claridad y la sicóloga en la universidad
me dijo que quizás era del grupo de los niños Índigo. Un grupo de personas que hemos nacido desde 1961 en varias partes de la tierra y que tenemos esas características.

No tendré horarios contigo. Seré tú sombra como lo has pedido. Si tú comes, como. Si tú duermes, duermo…pero no contigo. Si tú viajas, viajo. Y si estás tenso y complicado te contaré un
chiste que te haga reír. Mis cosas personales son mis cosas y nadie tiene que ver en ellas, es
para dejar esto claro para ti, que nada ni nadie interferirá en mi trabajo para ayudarte en los
objetivos que quieras obtener. ¿Alguna pregunta John Paul?”

JP se quedo sorprendido de la seguridad y enfoque concreto que hacía la chica de la situación
pasada en el Yacht y de cómo sería su nueva relación de trabajo. No solo tenía grandes atributos de belleza, sino que era muy inteligente, aguda y lo más importante para JP, práctica. Y eso
era oro en polvo, porque significaba que tenía una mente analítica en sumo grado, y eso era
importante para sus objetivos. Era el perfecto alfil para moverlo en el tablero de sus negocios.

Miró profundamente a la chica y le dijo
- “Erika, Bienvenida al clan. Estás contratada y mañana comenzamos a trabajar.
Mira cómo nos acomodamos temporalmente en el cuarto de huéspedes que tengo como
oficina. Lo que necesites específicamente me avisas.

A propósito todos los teléfonos que hay son privados y así los quiero mantener. Por favor, 
no se los des a nadie. Si te llaman que lo hagan a los de la casa. ¿De acuerdo? Otra cosa, 
usarás tu criterio para mis citas personales y de negocios. Cuando te llame o te diga que 
no quiero hablar con nadie, es con nadie, lo que significa que tú me mandas de viaje, 
me haces monje budista, me envías al purgatorio o estoy en Marte.

Qué ¿cuándo regreso?  Ponles una semana como mínimo. De cuando en cuando necesitaré 
quitarme el stress, y nadie, y digo nadie, y eso te incluye a ti, debe saber donde estoy, y eso 
es privado. 

Por último, cuando te indique que quiero o no quiero algo es definitivo, y nadie me 
hace cambiar de criterio. Escucharé tu punto de vista y analizaré tus comentarios, pero 
la decisión final de todo lo que se haga o deje de hacer en esta familia es solo mía. ¿Me 
explico? Por lo demás, creo que nos llevaremos bien.”

La chica hizo una aprobación con su cabeza y sonrió enigmática. Si JP supiera que cuando
su abuelo le comentó la posibilidad de trabajar con el hijo de su principal cliente, el corazón
casi se le para de emoción.

Conocía a JP desde que ella tenía 12 años, y cuando lo vio por primera vez se enamoró enseguida del chico que era inalcanzable en ese momento.

Luego, por la  prima de JP se había enterado de sus pasos, y cuando lo volvió a ver se sintió
tan o más atraída por él como en su pre-adolescencia.

Estaba locamente enamorada del chico y había calculado hacer lo que fuera para conseguir
su atención y amor. Lo había besado en la fiesta de fin de año, y recordaba el beso como si se
lo estuviera dando en este instante.

La oportunidad única que se le había presentado de estar junto a él todo el tiempo, le brindaba
un chance especial y único de ir poco a poco volviéndose imprescindible en su vida y negocios, lo
que volvería al chico dependiente de ella.

Manejaría las cosas y negocios de él con tal discreción y efectividad, que cuando se diera
cuenta y quisiera reaccionar ya estaría atrapado en sus redes.

Era una mujer deseable, muy hermosa, pero principalmente inteligente y calculadora de los
pasos que debía dar para hacer suyo y solo suyo a JP.  Usaría su encanto, sexo, conocimientos
y extrema astucia para que JP se enamore perdidamente de ella, y armas físicas y sicológicas
no le faltarían. Haría tratos con Dios y con el diablo para tener al hombre que deseaba.

ºººººººººººº

Por su parte, Daniela no dejaba de pensar en JP. La tanda de boleros que bailaron la recordaba
con lujo de detalles, y la aproximación que el chico le hizo de su virilidad la hacía excitarse
mucho, deseando estar nuevamente en sus brazos y volver a sentir su fuerza de macho y
seguridad.

Definitivamente que JP era todo un hombre y había despertado amor, deseo y una fuerte pasión en ella, y solo quería ver como se desarrollarían los eventos en el futuro.
Pensó en no dar ningún paso, hasta que JP si realmente lo atraía lo hiciera. No lo buscaría, no
lo llamaría y esperaría a ver qué pasaba.

Erika se instaló en la oficina temporal de JP y comenzó su labor. Despachaba la agenda diaria
de su jefe eficientemente. Hacía los contactos nacionales e internacionales con prontitud, y le
llevaba y sugería cada detalle que creía o consideraba importante para los negocios en marcha.
Como había observado el movimiento de papeles legales en el estudio de su abuelo, conocía
los entretelones de la función jurídica, así como a los jueces y fiscales, y algunos de ellos eran
sus amigos, y más de uno estaba loco y perdidamente enamorado de la chica.
Durante los primeros 5 meses fue de una ayuda increíble para JP y su padre. Ayudó en planificar la promoción de la nueva imagen del banco, hizo los  arreglos pertinentes para que
pronto el aumento legal de capital de la cementera se llevara a cabo, y esta pasara al control
de la familia Illingworth.

Coordinó en forma eficiente todos los viajes de JP con resultados realmente extraordinarios. La
familia Illingworth estaba contenta con la asistente de  su hijo, porque era toda una profesional
de pies a cabeza.

Inclusive Erika le pidió al chico una asistente para ella, así tendría más tiempo para dedicárselo
a él y su abultada agenda. JP aceptó enseguida y Erika contrato a Alina Verdesoto Sánchez,
ahijada de su madre, que había sido abanderada y gran estudiante en el Colegio Fiscal 28
de Mayo de Guayaquil, y recién había entrado a estudiar Economía en la Universidad Laica.
Estando así las cosas sobre el medio año, en una cena familiar su madre le comentó a su 
hijo que toda la familia había sido invitada al cumpleaños de Daniela para el sábado 16 
de Julio, en que la chica cumplía 23 años. 

La información lo sacó a JP de sus pensamientos y volvió a recordar el incidente con ella 
en su fiesta de cumpleaños en Enero.

No había sabido nada de la chica. Nunca la llamó o ella hizo el intento de llamarlo. Lo 
más probable era que había ahuyentado a la muchacha. 

Sonrió y se dijo a si mismo que la volvería a ver, y la volvería a invitar a bailar boleros, y 
si de pronto pasaba algo, ya vería como lo enfrentaría. 

Mientras Bernardette le comentaba a su hijo de la invitación lo miró fijamente para ver 
que reacción le producía la información, pero su hijo estaba más frío que un témpano de 
hielo, por lo que su madre le preguntó:

“John Paul, ¿si irás a la fiesta, no? Recuerda que esa familia es muy cercana a nosotros en 
todo sentido, y me une una gran amistad con su madre, y a Daniela la quiero como que 
si fuera una hija. A propósito hijo, ¿qué te parece la chica como mujer y como persona?”

La pregunta de su mama lo cogió fuera de base y le respondió enseguida.
- “Madre, lo que me parezca no tiene importancia. Ella es una mujer muy bella y atractiva en 
todos los sentidos, y asumo que tiene buen carácter. Pero madre, dime cual es la intensión 
de tu pregunta?”

Su madre le sonrió y le dijo enigmática “solo preguntaba”
Al otro día en su oficina improvisada le dijo a Erika que mandara 23 rosas rojas a nombre 
de Daniela Fitzpatrick en el Barrio Centenario, para el sábado 16 del mes en curso. 
La alarma sonó en la cabeza de Erika y la chica le pregunto a JP.

“John Paul, ¿por qué rosas rojas?, eso significa fuerte pasión y amor. ¿Ella es algo especial 
para ti?”

El chico meneó la cabeza negativamente. Entonces, Erika replicó y le dijo

” Si no hay nada en especial con ella, sugiero unas orquídeas o claveles blancos que 
significan amistad” 

El chico le dijo:

-“Que sean rosas rojas. Después te cuento, y no se hable más del tema, y anda preparando el 
viaje que tenemos a Suiza ahora que controlo la cementera “
Sintió que no debía insistir más, porque cuando JP cortaba algo era definitivo. Pero de todas formas pensó que debía estar sumamente alerta con Daniela, no sea que la mosquita 
muerta se le vaya a cruzar en su camino, y eso no lo permitiría por nada.
“Está bien John Paul. Mandaré las rosas y prepararé todo lo referente al viaje”
En el matrimonio de Lorena Weir habían pasado 6 meses desde la conversación de ella 
con JP, y la chica no se sacaba de su mente la forma llena de deseo en que JP la miró 
y desnudó con sus penetrantes ojos verdes. Esas palabras “y a ti” le retumbaban en la 
mente cada día, y hasta cuando hacía el amor con su marido, creía que era JP el que la 
penetraba. 

Había cogido la costumbre que cada que se bañaba, se masturbaba pensando en el chico. Poco a poco iba tomando cuerpo en su mente y sentidos que quería hacer el amor 
con JP, porque sabía que el chico le tenía unas ganas eufóricas de amarla, poseerla y 
transportarla a campos de lujuria y placer.

Había conversado abiertamente con su esposo sobre el problema sexual que había, y de 
mutuo acuerdo resolvieron llevarlo al campo de un siquiatra amigo de la familia. 
El les había aconsejado, que dedicaran buen tiempo a besos y las caricias preliminares, y 
que cuando hubiera penetración y sobre excitación de su marido que lo llevara a acabar 
enseguida, sacara su miembro del sexo de ella, se calmara y volvieran a empezar hasta 
que su esposo tuviera control sobre su venida. 

Así lo habían hecho, y los resultados no eran los que ella esperaba y deseaba, y además, 
cada vez se sentía más excitada y tenia orgasmos constantes solo de pensar en JP. 
Para disipar esta situación que la molestaba y la ponía ansiosa, le informó a su esposo que 
comenzaría a ejercer su profesión de abogada en forma muy activa, y que se compraría una 
oficina en el Edificio Plaza en 9 de Octubre y Chimborazo que la estaban vendiendo a un 
precio muy conveniente, y que tenía 4 cuartos y dos baños. 

Efectivamente hizo la compra y remodeló la oficina a su gusto. Usó un cuarto para su 
estudio, otro como sala de reuniones y otro cuarto como sitio de relax, donde instaló un 
televisor, aire acondicionado, una refrigeradora, un bar y un equipo de sonido, y a una 
pared la cubrió de espejos. Había quedado elegante y acogedor. Aquel cuarto parecía 
piso de soltero. Pensó que cuando fuera hora del lunch o tuviera tiempo para una siesta, 
la disfrutaría en ese cuarto a plenitud o cuando se reuniera con algunas de sus amigas, 
que se les hacía un poco lejos ir hasta Los Ceibos.

ºººººººººººº

La fiesta ya estaba en su apogeo cuando la familia Illingworth arribó en su Mercedes. Salieron a recibirlos el matrimonio Fitzpatrick-Darrieux y la agasajada que estaba bellísima 
en un traje azul con pintas naranjas, y un peinado con un moño recogido que exponía 
la belleza de su cuello e invitaba a besarlo y morderlo. 

Se fueron dando los saludos protocolarios y JP con una amplia sonrisa le estampó un 
beso en la mejilla a la santa, pero muy cerca de sus hermosos labios entregándole el regalo, que consistía de un anillo de topacio entrelazado en dos monturas sobre la piedra.
Podía interpretarse de muchas maneras su regalo, pero lo cierto fue que cuando JP se le 
acercó a darle el saludo, la chica comenzó a transpirar, y en lo más recóndito de su ser 
sintió y deseó que la besara intensamente. Los invitados bailaban en el jardín cerca de la 
piscina y había asistido una nutrida concurrencia. Los saloneros pasaban constantemente entre los invitados ofreciendo los bocaditos y tragos de vino o whisky. 
Ney Núñez dominaba la escena con su conjunto y los agradables hits de la música del 
recuerdo y moderna. Al pasar cerca del músico JP le guiñó el ojo, y Ney comprendió su 
significado, y después de una tanda de música movida comenzó una ronda de boleros, 
y precisamente con el bolero “Bésame”

Al escuchar la canción Daniela automáticamente se viró y se encontró con la mirada y 
los brazos de JP que la invitaban a bailar. Ella en forma imperceptible lo llevó a la parte 
menos iluminada del jardín. Dejó que el chico rodeara su cintura, la apretara contra sí 
y pusiera su rostro pegado al de ella. Comenzaron a bailar muy lentamente como si se 
estuviera moviendo una embarcación en un mar tranquilo, y en unos segundos más, la 
chica volvió a sentir la virilidad de JP en su pelvis como la primera vez. 
Esta vez ya no tuvo dudas. Era el duro miembro de JP que se había levantado como buscando
luchar cuerpo a cuerpo. La chica pensó que quería sentir y disfrutar ese momento especial al
máximo, sin ponerse en situaciones de seudo vergüenza o hecha la inocente.
El hombre que le gustaba mucho y del cual estaba enamorada se estaba manifestando en su
virilidad. Se apretó más a él y lo rodeó con sus brazos. JP al oler el perfume de Daniela y tenerla y sentirla más cerca de su cuerpo, se excitó a 100, y sin pensarlo e impulsivamente tomó
la mano de ella y se la bajó al nivel donde podía palpar su miembro y la puso ahí.

La chica en ese instante había perdido el sentido de la realidad y por reflejo condicionado 
rozó con su mano el erguido miembro de su pareja. Mientras sucedía esto, volvió a sentir un 
intenso orgasmo, lo que la obligo a apretar fuertemente el saco del chico que no decía nada 
y solo sentía el placer de vivir ese instante intimo juntos. 

Llegadas las cosas a ese punto se fueron hacia un frondoso árbol de acacias que cubría 
parte del jardín hacia la piscina. El chico la atrajo más hacia él y le dio un profundo y 
largo beso con lengua que la sacudió toda. Esta vez JP le había colocado de frente la 
mano de la chica en su manifiesta virilidad, como parte del rito y caricias normales de 
todo hombre y mujer se dan en la edad y plenitud de deseos y ganas de poseerse. 

Después del intenso, largo y mojado beso, JP comenzó a besarle el cuello y darle unos 
pequeños mordiscones que excitaban más a la muchacha, y fue ella esta vez la que tomó 
la iniciativa de bajar su mano y apretar el duro miembro del chico. 

Ese gesto le volvió a producir otro intenso orgasmo que la obligó a poner su boca sobre 
el pecho del muchacho para que no se escuchara su grito de placer.

JP la miro con mucha ternura y amor y la besó cariñosamente en los ojos. Quería hacerle 
el amor, necesitaba demostrárselo con urgencia, y hasta donde sentía, pudo comprobar 
que la chica estaba dispuesta. Pero de pronto, nuevamente su agudo sentido del honor 
y sentido común le dijeron que debía dejar que las cosas se enfriaran enseguida y no 
pasaran de ahí, porque podría tener problemas de enamoramiento y tiempo que atrasarían o complicarían sus metas. Se dijo a sí mismo, la chica está preciosa, pero yo no 
estoy preparado para un compromiso serio con nadie. Mejor me retiro y dejo las cosas 
al tiempo y al destino.

El cambio brusco y total frialdad de JP dejó a la chica totalmente desconcertada, Había 
cambiado repentinamente de ser un volcán en completa erupción a un tempano de hielo.  La cabeza de la chica era un caos. No entendía que pasaba con JP porque estaban 
disfrutando el baile y las caricias. ¿Qué lo hizo cambiar al chico repentinamente? ¿Acaso 
su entrega y respuesta a los requerimientos de caricias por parte de él? ¿Pensaría acaso 
JP que las cosas llegarían a mayores, y eso lo ponía a la defensiva? ¿Solo quiso divertirse 
un rato con ella y lo hizo a propósito? Su cerebro trabajaba a mil tratando de hallar una 
respuesta a la inesperada conducta del chico. No entendía nada. Miró al muchacho fijamente a los ojos, y como la curiosidad y ansiedad la asediaban, quiso de una vez por 
todas salir de dudas y le pregunto al chico en forma frontal.

“ ¿John Paul, qué diablos te pasa?. Estábamos pasando muy bien, y habíamos llegado sin 
querer a una situación íntima especial por nuestra propia voluntad. 

De pronto, cambiaste al extremo y toda tu pasión se esfumó. Qué, ¿acaso querías probarte
qué me podías conquistar fácilmente y seria otro trofeo para tu colección de mujeres y tu ego?
Pensaste que porque me gustas, como le podrías gustar a cualquier mujer debes comportarte como un idiota sobrado. Creía que sabías lo que querías, y que por eso me buscaste y te 
insinuaste. Te imaginé más hombre y adulto, pero no pasas de ser un inseguro e inmaduro 
play boy de tercera. Qué pena, porque me estaba empezando a enamorar de ti.
¿Sabes qué? Detesto la hipocresía y la mentira, y esta noche has sido hipócrita contigo 
mismo, y me mentiste cuando me besaste y acariciaste. Gracias a Dios, que esta situación ha sucedido en los inicios, porque más tarde me hubiera impactado mucho. 
En todo caso, gracias por tu frugal compañía y haberme hecho sentir como cualquier 
mujer común que tiene deseos, libido y ganas de vivir el amor.”

La chica visiblemente ofendida se retiró de la presencia de JP a participar otra vez de 
su fiesta. Iba realmente impactada y con fuertes ganas de llorar. Disimuló lo mejor que 
pudo, pero apenas tuvo un momento de tiempo, se dirigió a su dormitorio donde dio 
rienda suelta a su frustración. Se dijo que se le fue la mano con JP al reclamarle algo que 
recién podía comenzar, y que se adelantó muy pronto en sacar conjeturas al respecto. 
En todo caso, estaba aturdida y con desazón por haberse dejado llevar de sus naturales 
impulsos femeninos, y haber permitido que JP los conociera. El chico le seguía gustando 
más que nadie, pero si las cosas no se podían dar, no se iba a ahogar en un vaso de agua. 
Se lo dejaba todo a Dios, que sabe por qué hace las cosas. Ya más serena pero dolida, 
regresó a su fiesta. Mientras tanto, JP se quedó de una pieza. El comentario honesto, frontal y recriminatorio de la chica lo había dejado impactado. Se maldijo de haber actuado 
estúpidamente con ella, pero por otro lado, se volvía a repetir a si mismo que no quería 
nada serio con nadie. Que recién a los 29 años escogería una chica para casarse y que 
faltaban 4 años para aquello, y que nada ni nadie harían cambiar esa decisión.

JP era ese tipo de hombre con fuerte personalidad, que cuando se fijaba una meta 
la alcanzaba como fuera, y que cuando le ponía fin a una situación o a alguien, no 
regresaba jamás para atrás. Pensó que había actuado mal con Daniela, y que cuando se 
calmaran las aguas trataría de conversar con la chica, pedirle disculpas y quizás hasta lo 
perdonara, y bueno... cualquier cosa podía pasar, porque realmente ella lo atraía con un 
amor tierno, sereno, seguro, romántico y con mucha pasión.

ºººººººººººº

Tomó el vuelo de KLM a Ámsterdam acompañado de Erika donde lo esperaba otra vez 
Lucy. Se reunió con ella, sus asesores y padres para cerrar el negocio de alianza estratégica para la implementación de la cervecera que iba a poner en Guayaquil.

Se finiquitaron los tiempos y condiciones del negocio, la participación de la familia Van 
Horn en el proyecto y todos los aspectos de la producción de las cervezas. JP quería una 
planta cervecera de última generación, lo mas automatizada posible y con la más alta 
tecnología de punta. Quería ser líder en su segundo país con productos de alta calidad 
y aceptación. Sabía que no solo tendría el mercado ecuatoriano, sino el latino en USA, 
porque cuando a los ecuatorianos les gustaba un buen producto del país, lo consumían 
donde estuvieran y lo recomendaban.

Llamó a Peter Strauss para indicarle como iban las negociaciones con los holandeses, 
y que estaría con él en dos días más. Le pidió que llamara a su tío el chocolatero más 
grande del mundo para tener una reunión importante sobre cacao. 

Erika le servía de maravilla en las negociaciones que estaba realizando, porque la chica 
manejaba muy bien los idiomas, y era muy acuciosa para la letra chica de los contratos. 
Además, se había hecho muy amiga con Lucy lo que facilitaba los resultados. Los Van 
Horn estuvieron de acuerdo que la cervecera arranque con dos productos, y que después 
y de acuerdo a la respuesta del mercado aumentarían a otros más. 

Llamaron a Erick Stonnehauser un calificado maestro cervecero de Bavaria en la Selva 
Negra de Alemania para que sea el ingeniero de producción y calidad, y que éste a su 
vez se contacte enseguida con Helmouth  Ranthausen de la STRASSUND BEER fabrica 
mundialmente reconocida de los mejores implementos cerveceros, para que diseñen y 
fabriquen una planta con la más alta tecnología para la fábrica en Guayaquil. 

Con la seguridad que todo marchaba como lo había planificado se tomó el día para visitar 
ROTTERDAM, uno de los puertos más concurridos de Europa, porque quería conversar con 
Herr Stanislaus Petersen, dueño de los famosos astilleros, porque tenía en mente poner uno 
en Guayaquil o Posorja.

Quería usar su tiempo al máximo. Con el holandés estudió las varias ventajas y desventajas 
de un astillero, que iban en obligada relación al número de embarcaciones nuevas que se 
pudieran construir, y a la cantidad y tonelaje de naves de diferente calado a las que se le 
pudiera dar mantenimiento en todos los órdenes a nivel de carenamiento, mantenimiento 
y actualización del sistema propulsor y de gobierno, cambio de planchas, pintada de casco, 
electricidad, electrónica e implementos marinos. 

Pensó que pondría al frente de eso a su primo Roberto un apasionado del mar y de las 
embarcaciones. Al otro día salió con Erika para Suiza. En el aeropuerto ya lo esperaban 
Peter, sus familiares, Sabrina y su papá. JP les pidió de favor que se reunieran lo más 
pronto posible porque quería aprovechar su viaje para pegarse un brinco a Moscú. Esa 
decisión la tomó de sorpresa a Erika que creía conocer los cambios de su jefe.
Erika miró a Sabrina, y no se entiende por qué clase de mecanismos intuitivos las dos 
mujeres se rechazaron mutuamente. Se midieron como dos gladiadores dispuestos a 
la lucha. Mientras tanto, JP y los banqueros Strauss llegaban a un completo acuerdo 
económico. Le prestarían 150 millones de dólares para la planta cervecera al 1.5% y a 
15 años, con la garantía del oro que guardaba JP en Suiza. Estuvieron de acuerdo y se 
firmaron los contratos. Llamaron a los Van Horn para darles la buena nueva y seguir con 
la operación iniciada.

Sabrina en lo que tuvo de tiempo para hablarle le indicó a JP que lo esperaría a las 
20H00 en el Hotel Alden Spluegenschloss a 5 minutos de Zúrich. 
JP le dijo que allí estaría porque necesitaba una buena dosis de sexo antes de irse para 
Moscú, y además, se recordaba de lo multi orgásmica que era Sabrina y de que le encantaba gemir y gritar de placer. A las 19H00 le dijo a Erika que debía salir por un asunto 
personal y se la recomendó a Peter para que le haga compañía. También le indicó que 
podía tomarse una semana de vacaciones, y que después podía regresar a Guayaquil, 
porque pensaba que su viaje a Moscú le llevaría de pronto más de una semana.
Llegó al hotel sobre la hora y pidió lo comuniquen con el cuarto de Sabrina, la cual le 
indicó tomara el ascensor porque estaba alojada en la Suite Vendome.

Así lo hizo, y nada más llegar a la habitación, la chica le cayó como un huracán ofreciéndole 
su cuerpo, sus ansias, su erotismo y su sexo.

Lo cogió a JP y le dio tal cantidad de sexo en calidad y variantes que a las 3 am. JP pedía 
un pequeño descanso. El futuro Magnate sabía que la jornada con la suiza era un encuentro sin tiempo, igual al que tuvo cuando perdió el avión, así que decidió olvidarse 
de todo y disfrutar el ardiente sexo hasta que las fuerzas lo aguantaran.

Y las fuerzas lo aguantaron 48 horas, tiempo después del cual salió del hotel todo relajado, 
contento y con la mente despejada para el negocio que iba a realizar con los rusos. 
Antes de salir para Moscú, se reunió precisamente con el papá de Sabrina sobre el tema 
chocolate, y cerró con el caballero un jugoso pre contrato para proveerlo del mejor cacao del mundo que Ecuador ofrecía y del que su abuelo era el mayor productor. El suizo 
conocía del bouquet y aroma del cacao ecuatoriano, por lo que se sintió muy contento 
de la operación comercial que pactaron. 

Se despidió de Sabrina, quien le dijo, que ahora que harían negocios con la familia, cuando su padre viajara a Ecuador lo acompañaría. JP se sonrió y se dijo que jornadas de sexo
como los pasados con Sabrina, eran el verdadero ingrediente de placer en sus negocios.

Cuando se despidió de Peter y Erika, notó a la muchacha muy callada, y supuso que 
era la menstruación, sin imaginarse que la chica estaba muy celosa por la extraña desaparición de JP. Además, como era intuitiva, se le cruzó por la mente que Sabrina era la 
causante de la desaparición intempestiva de su jefe por dos días. La suiza era una peso 
pesado en belleza e inteligencia, y encima física nuclear. Amarlo a JP se le tornaba difícil 
y complejo, por lo que desarrollaría una estrategia más agresiva y competitiva por su 
amado. Sería más eficiente en los resultados encomendados a ella, y él valoraría poco a 
poco la conveniencia de tenerla para siempre a su lado.

Al otro día JP tomó su vuelo en el avión Tupolev de AEROFLOT para Moscú. Ahí en el 
aeropuerto Sheremetievo lo recibió Boris Slavenko principal de los carros LADA, que 
realmente eran un prototipo de la FIAT italiana. Hizo un negocio muy bueno. JP les entregaría banano y ellos le pagaban con carros. 

En la noche se reunió con ciertas autoridades del gobierno, porque Rusia se estaba 
abriendo al capitalismo con las profundas reformas políticas y económicas que había 
hecho el famoso  Secretario General de la URSS Gorbachov con la Glasnot y Perestroika. 

Hablaron para posibles negocios de exportación de flores, atún, frutas y cacao. En todo 
caso, dejó las puertas abiertas para negocios a futuro. Tomó Alitalia de regreso para 
Roma porque estaba a tiempo para la boda de Claudia. 

Claudia y su “caro” príncipe habían postergado la boda para Agosto, y desde Roma a 
Atenas había un paso, lo que aprovecharía para hacerle una visita a Atenea, la chica 
griega. 

Durante el viaje se durmió y vio en sueños la figura radiante de Daniela que vestida de 
blanco caminaba al altar del brazo de su padre, pero no conseguía distinguir el rostro del 
novio. Se despertó bruscamente cuando el piloto anunciaba que en pocos minutos más 
aterrizarían en el Aeropuerto Internacional Fiumicino de Roma.

Pasó la aduana y ya lo esperaba Claudia y su Príncipe Renato, principal de la Alfa Romeo 
y de los viñedos Santa Caterina en el Piamonte, de distribución y aceptación mundial, 
especialmente el Cabernet.  Se saludaron efusivamente y le indicaron que la boda sería 
en la Iglesia del Vaticano por ser el Cardenal Benito Corsalini tío carnal del Príncipe.

El Cardenal Corsalini estaba a cargo de las finanzas del pequeño reino religioso, y era 
muy  considerado como uno de los posibles papables sucesor a la Silla de San Pedro, 
de darse la sucesión papal por cualquier circunstancia crítica que tuviera Juan Pablo II, 
porque había tenido en 1981 un atentado mortal.

El matrimonio fue esplendoroso en lujo y presencia de la realeza europea. Estaban el Rey 
Constantino de Grecia, La Reina Juliana de Holanda, El viudo Príncipe de Mónaco, Los 
Reyes de España Juan Carlos y Sofía, el Rey de Suecia y su familia Real, el Príncipe Carlos 
de Inglaterra, los Príncipes Arturo y Benigno de Austria, el Príncipe Jorge de Dinamarca, 
y una cantidad de Condes, Duques y demás invitados de sangre azul. Había también 
magnates de la economía  de Europa y USA, y hasta un DON de la Mafia, Don Carlo 
Cezarolli de Palermo.

Estaba la crema y nata de la alta sociedad y realeza, lo que aprovecho JP para hacer los 
contactos adecuados para potenciales negocios. 

Antes de partir para Grecia les hizo llegar a los casados como presente, un bello cuadro 
del maestro y famoso pintor ecuatoriano Guayasamín, reconocido mundialmente, 
El regalo produjo muchos comentarios y gran admiración entre los recién casados y 
familia del príncipe.

Al otro día hizo contacto con la agencia de viajes Portofino para que le consiguieran 
un pasaje a Atenas. Le indicaron que su vuelo saldría a las 10H00 y que el regreso estaba 
abierto por lo que podía confirmarlo en Atenas. 

Llegó a la capital griega e inmediatamente partió para Patras. Iba sumamente ilusionado 
porque quería ver a Atenea. Llegado a Patras y al café donde había conocido a la chica, 
Nico el dueño lo recibió muy alegre y le brindo de bienvenida una copa de vino blanco. 
Al indagar sobre Atenea, Nico le informó que ella había partido de viaje poco después de 
que él se fue, y que según él conocía por rumores no confirmados, Atenea había viajado 
a Salónica al norte de Grecia, porque estaba comprometida para casarse con un gran 
armador de barcos de nombre Constantino Papantadoupulos, una de las más notables 
fortunas griegas, que competía con la del ya famoso Aristóteles Onassis.

Se quedó pensativo y asimiló el golpe de la situación de Atenea. En todo caso, pensó que 
era lo mejor para ella. Entonces, se dirigió a la casa de su amigo Spyro para saludar a su 
padre Stavros, el cual se puso muy contento de verlo. Para pasar el tiempo y para mitigar 
su gran desilusión de no haber podido ver a Atenea, se dedicó una semana a pasear y 
pescar en el bote de Stavros. 

El 15 de Agosto salió para Roma en conexión con Caracas a Miami, y luego de ahí a 
Guayaquil. A su llegada a La Puntilla su padre le informó que Rodrigo Borja había asumido la presidencia como él vaticinó, y que la cotización estaba a $ 150 sucres por dólar. 
JP reafirmó una vez mas que se siguiera comprando dólares porque había fuerte déficit 
en la Caja Fiscal, y lo más seguro era que habría ajustes y devaluaciones.
Borja no devaluó como le mandaba el Banco Mundial y FMI, sino que usó el sistema de 
ajustes semanales del dólar llamado GRADUALISMO, lo que significaba reglas claras 
para los importadores en el manejo de la compra y venta de la moneda extranjera. 
Por su parte, El banco El Latino a esos momentos era nacional y se estaba cumpliendo 
con todas las expectativas calculadas exitosamente, como el aumento de Cuentas Corrientes, de Ahorros y en los demás servicios. Fue el primer banco que sacó una tarjeta 
de debito y crédito a la vez en Ecuador y luego en Miami, y eso le permitió al banco 
mover ingentes cantidades de dinero y altos beneficios. Erika ya había llegado y tenía 
adelantado el trabajo legal de la cervecera y de las exportaciones de cacao. 
Le pidió que llamara a su abuelo para enterarlo del negocio con los rusos. En los pocos 
meses hasta fin de año se enfrascó en preparar la entrada y el posicionamiento de las 
piñas y la guatita en USA.

Por medio de Louis Stevens Floyd, JP sacó los permisos en la FDA para los productos, 
y luego voló a New York, Chicago y Los Ángeles donde habían apreciables colonias de 
ecuatorianos. Ordenó una promoción permanente de los productos, para que con cada 
adquisición de los dos artículos, obsequiaran un disco de 45 rpm de Julio Jaramillo. 
La promoción fue un éxito y aumentaron 3 veces los pedidos. Pasó Navidad, Año Nuevo 
1989 y su cumpleaños en USA hasta dejar caminando la entrada de los productos en el 
mercado americano.  Luego recorrió los estados centrales porque creía que el banano y 
camarón serian un buen negocio, por lo que contactó a un amigo de Cornell, el filipino 
John Márquez, y le propuso que sea su representante para que venda y distribuya el 
mejor banano y camarón del mundo. Su amigo John aceptó gustoso de participar porque 
conocía las bondades de los commodities ecuatorianos y estaba expandiendo su negocio 
de representaciones.

ºººººººººººº

Sobre febrero del 90 se fue para Canadá porque recibió información vital de la chica del 
BARCLAY’Bank sobre una apreciable venta de oro sudafricano, y sería según ella una 
oportunidad para que conociera personalmente a Perry Sands  hombre fuerte de la Canadian Mine Co. que tenía varias minas del precioso metal en algunos países.
Así lo hizo, y a partir de ese momento todas las transacciones de compra de oro las haría 
a través de Perry. Le sirvió de mucho hablar muy bien el francés, porque justamente Perry 
lo hablaba por ser de la parte francesa de Canadá. 

Ahí recibió una llamada de Erika indicándole que habían unos terrenos en venta en el 
Km 20 en la Vía a Daule de 43 hectáreas y tenía un rio que cruzaba la propiedad, pero 
que el dueño lo vendía todo y no por partes. Le dio instrucciones a la chica que lo comprara en las mejores condiciones económicas y que hablara con su padre para la negociación final. Le dijo que ahí iría la planta de la cervecera, construcciones para los obreros y colaboradores de la fábrica, y que ya verían como harían con el resto de la tierra. 
Para Junio regresó desde Miami a Guayaquil y se sintió contento de volver a su segunda 
tierra. Al llegar a su casa su madre lo llamó aparte y le dijo:

“Hijo, creo que estás trabajando mucho porque casi ya no te veo aquí ni en USA. Sé que
estas consiguiendo tus objetivos, pero como madre me pregunto si se justifica tener más
fortuna de lo que ya tenemos. Andas de un lado para otro por el mundo, comiendo a deshoras, durmiendo en forma anormal y sin nadie afectivo a tu lado. ¿Crees qué vale la pena
John Paul?”.

Le respondió sonriente a su madre. 

“Madre, tengo 26 años, estoy en la flor de mi vida y es ahora cuando tengo que aprovechar 
al máximo mi capacidad de trabajar muy duro, y dejar cerrados todos los negocios que en el 
futuro permitirá a esta familia un porvenir exitoso. Nunca se sabe.

Creo que estoy sentando las bases seguras y reales para cuando forme mi familia. 
Estos próximos dos años voy a imprimir más velocidad y casi poco pasaré en casa, porque allá afuera es que hay que pescar para comprar o vender, o hacerse con la más alta 
tecnología de bienes y servicios. Por favor mamá, no te preocupes.”

La madre lo miró resignada y le dijo:

“A propósito hijo, ya se viene el cumpleaños de Daniela y nos han invitado a toda la familia.
Creo que puedes hacer una excepción en tu agenda y asistir. ¿Qué le digo a Charlotte?”
“No le digas nada, porque quizás salgo de viaje y te voy a hacer quedar mal. Además, 
aquí entre nos, a Daniela no le simpatizo porque tuvimos una personal desavenencia el 
año pasado cuando bailábamos, y no creo que por el momento sea conveniente que nos 
veamos. Esto que te comento es top secret y tú no puedes hacer ningún comentario con 
nadie. Confío en ti. Algún momento te enterarás.”

La madre se quedó intrigada y se dijo que hablaría con la chica disimuladamente y vería 
qué había detrás de todo esto. El medio año restante se la pasó entrando y saliendo del 
país, y dando formas a los negocios en marcha.

ºººººººººººº

Desde meses atrás, Lorena había hecho todos los intentos para arreglar los problemas íntimos con su marido, pero la cosa no andaba, y aún más, se estaba agravando porque su 
esposo estaba bebiendo mucho, y se estaba manifestando en él una gradual impotencia. 
Comenzó a dormir en camas separadas y se dedicó de lleno a su profesión de jurista. 
Habló con el papá de JP para ponerse a las órdenes con sus servicios legales y le pidió 
que si podía recomendarla a algunos de sus amigos le agradecería.

Así lo hizo el Dr. Illingworth y gracias al profesionalismo y buen servicio de la 
chica fue captando empresas y clientes personales. 
El mismo Dr. Illingworth le asignó algunos casos de las nuevas empresas que 
estaba formando JP, y le preguntó por qué mejor no hacia una alianza estratégica con el 
Dr. Albert Ford que era su Asesor Jurídico, y de esa forma aprovechaba mejor la vasta experiencia legal del Jurisconsulto, la que le serviría a ella  para afianzar mejor su posición 
profesional en el medio. Lorena le dijo que lo pensaría, pero que de llegar a darse esa 
alianza, ella seguiría en el Edificio Plaza con su estudio.

Como al azar le preguntó a su padre donde estaba JP. El Doctor le respondió que en 
algún lugar del planeta, porque el chico no paraba sus viajes de negocios.
Ella no hizo ningún comentario, y solo le dijo:

“Por favor doctor, me lo saluda cuando lo vea. 
El cumpleaños 24 de Daniela reunió a su familia y amistades de su círculo, y Charlotte le 
preguntó a Bernardette si JP asistiría. La mamá de John Paul le dijo que lamentablemente 
su hijo había salido para Miami, Europa y de ahí a la India. 

Le dijo que los negocios le ocupaban todo el tiempo, y que siempre salía de viaje en 
forma inesperada y regresaba a Guayaquil en el momento menos pensado. 

“Te puedes imaginar que el año pasado no estuvo en navidad, fin de año y ni siquiera para 
su cumpleaños. No para de viajar y me preocupa que se pueda enfermar.”
La mamá de Daniela le mandó una pregunta capciosa

“Y de amores cómo anda”
“La verdad que no tengo la menor idea. Erika que trabaja con él, y conoce ciertas cosas 
mejor que yo, me dice que John Paul es una máquina de trabajo, y que sus prioridades 
son las cosas que quiere realizar y conseguir, y que sería muy difícil para cualquier mujer 
amoldarse a su ritmo de trabajo, viajes y forma de ser de mi hijo. Además, no creo que 
tenga en mente, comprometerse con alguien, justamente por lo que te comento”

Efectivamente, JP salió para Florida a reunirse en Palm Beach con uno de los hombres 
más conocedores del Real Estate en el mundo, porque quería desarrollar un proyecto 
inmobiliario en Galápagos como los que había visto en Hawái. 

Las islas Galápagos eran iguales a las de Hawái porque tenían origen volcánico y en 
Hawái los animales y el medio ambiente estaban súper conservados a pesar del intenso tráfico de turistas. Todo dependía de la cultura de la gente, y la conservación en el 
archipiélago hawaiano era ejemplo de que se podía convivir en total armonía con la 
naturaleza. 

Quería hacer a una de las islas de Galápagos un verdadero paraíso para la gente adinerada 
del mundo que visitaban las islas, y estaba en conversaciones para comprar dos barcos para 
turismo.

Se reunió con el Magnate del Real Estate de USA y pudo comprobar que el hombre iba 
directo al tema, visualizaba el proyecto y hacía las recomendaciones más oportunas y 
claras para realizarlo. 

Quedó encantado con su compatriota. A la semana partió para Suiza nuevamente. 
Quería hablar personalmente con Peter Strauss sobre los negocios que estaban en marcha 
y los nuevos que vendrían en camino, especialmente el financiamiento para la empresa de 
celulares, televisión por cable e Internet. Peter le dijo que no se preocupara y que contara 
con el apoyo incondicional de su familia banquera.

Lo que quisiera en préstamos se los daría al mejor interés y tiempo, porque hasta ahora 
todo lo antes financiado por su banco estaba al día, y los negocios del tipo de la cementera, cervecera y teléfonos que JP impulsaba tenían asegurado un mercado cautivo 
y daban muy buenas utilidades en cualquier parte del mundo que se lo hicieran. Le dijo 
que él y su familia, confiaban ciegamente en su gestión y decisiones, y que veía que sería 
un hombre muy rico a corto plazo, y que lo que quisiera se lo daría. Se quedó tres días 
con Sabrina en un verdadero festín carnal, porque hacer el amor con la suiza era como 
irse a un partido de futbol donde todos gritaban con el gol.

La chica cada vez más lo sorprendía con sus fantasías sexuales y sus ardientes entregas 
sin condiciones. Seguía haciéndole el mejor sexo oral y cuando terminaban su jornada 
los dos estaban exhaustos pero muy contentos. Por otro lado, la física nuclear y él sabían 
que su relación para ellos era pura cama y sexo, y que así se mantendría siempre, porque 
sus vidas y trabajo los absorbían plenamente y no eran para relaciones formarles, y esto 
de verse de cuando en cuando le ponía sal al asunto. 

ºººººººººººº

Contento y aliviado se preparó para su viaje a la India, donde se  reuniría con uno de los 
hombres más ricos de la India, Dirubai Ambani quien controlaba petróleo, petroquímica 
y había sido el pionero en la creación de la fibra sintética para la elaboración de telas, 
y cuyo producto VIMAL era un éxito en el mundo. El hindú le presentó a sus dos hijos 
Mukesh y Anil, quienes en el futuro llevarían los negocios de su padre, y con el tiempo se 
convertirían en multimillonarios. Con Dirubai cerró un excelente trato para representar a 
su empresa en USA, Ecuador y Latinoamérica, y lo provea de materia prima de plástico 
buena y barata. Con él acordó que la mitad del valor de las importaciones se las pagaría 
en banano.

Contento de que las cosas le fueran bien, le preguntó al anfitrión hindú, qué lugar 
le podía recomendar cerca de Nueva Delhi para irse a descansar y tal vez meditar un poco, 
porque creía que necesitaba un espacio para su espíritu. Las cosas estaban pasando tan rápido que sentía que algo le estaba faltando. Dirubai hizo los arreglos y le dijo que le ponía 
a su total disposición a una de sus gerentes para que lo guiara en lo que le había solicitado.

Llamó y le presentó a Shira una chica excepcional en belleza e inteligencia. 
Era una graduada Suma Cum Laude de la Universidad de Oxford en Inglaterra, y tenía 
una Maestría en Recursos Humanos. Shira le preguntó a JP con que tiempo contaba para 
poder hacerle la sugerencia pertinente.

JP le dijo que no se preocupara por aquello y que se ponía en sus manos para que lo 
guiara y le recomendara lo mejor. Shira habló con un hermano suyo que era  un respetado 
monje o Lama budista, y que daba todas sus guías, mantras y meditaciones trascendentales en un monasterio cercano a una montaña a pocos kilómetros de la ciudad. 
El Lama le dijo a JP que debía conocer primero que era la tantra y entender su forma de 
mirar la vida y a los seres vivos. Según el Lama Anagorika Govinda « El Tantra evoca el 
estado de entrelazamiento de todas las cosas y de todos los actos, la interdependencia de 
todo cuanto existe, la continuidad en las alternancias de causas y efectos, lo mismo que 
la continuidad en el desarrollo espiritual y tradicional, como un hilo que pasa a lo largo 
de todo el tejido de los acontecimientos históricos y de las vidas particulares» ^.
Ahí en el monasterio budista JP se sometió al rito de iniciación, a la profunda meditación, 
y a la práctica física y mental del sexo tántrico, una forma de expresión íntima y personal 
muy practicada en la India, pero que en Ecuador ni se lo conocía, y que consistía en que, 
cuando un hombre tenía relaciones intimas, debía tener control mental y físico total sobre 
su terminada y emisión de semen sin perder su erección.  Los hindúes consideraban que 
la eyaculación del semen no debía perderse en cada relación sexual porque éste era la 
energía vital pura como portador de la vida, y que el hombre debía eyacular solo cuando 
hubiera en él un deseo real de ser padre. El sexo tántrico era una transmisión de energía 
entre la pareja que hace el amor con gran sensibilidad y conciencia.

Es casi un acto supremo y mágico de entrega y amor, y el hombre podía tener intensas 
eyaculaciones internas sin expulsar el semen, a diferencia de occidente donde los sentidos 
como: el tacto, la vista, el oído, olor y la penetración dispara el placer al tope de sensaciones 
para llevar a la eyaculación.  

A JP esta filosofía de vida y conciencia lo tomó por sorpresa, pero se dijo que debía 
respetarla, tratar de entenderla y practicarla para ver, sentir y experimentar lo bueno que 
ello con llevaba. 

Efectivamente, con Shira tenía largas, intensas y placenteras jornadas de sexo tántrico, 
y mientras él controlaba su terminada y eyaculación, la chica se daba un verdadero festín de 
orgasmos y gran placer. 

Comenzó a entender mejor su propio cuerpo para usarlo apropiadamente en lo mental y 
físico. Le pareció pertinente aquello de terminar cuando se deseara un hijo, porque eso 
permitiría engendrar un ser de amor espontáneo y no solo por deseo o descuido de la 
mujer o por una maquinación femenina para atraparlo. 

De pronto, todo lo vio muy claro y lógico, profundizando más en el tema. 
Con Shira se produjo una empatía agradable de atracción, sexo, cariño, sentimientos 
nobles e información muy importante, que luego le serviría en los negocios que tendría 
con la familia Ambani. La chica le dijo y le probó a JP que sus cuerpos y sexos calzaban 
perfectamente, y que a pesar de él estar bien dotado, no le causaba dolor en la relación 
y penetración, sino un intenso placer indescriptible.

Por primera vez, cuando hacía el amor con Shira, no se le vino otra imagen o recuerdo a la 
mente. Se sintió bien y liberado, entendió que la mente construye todo lo que queremos y 
somos, y que su vida iba a tomar rumbos inesperados. Recordó el amor de sus padres, la confianza de sus colaboradores y socios, y las diferentes vivencias femeninas que había tenido. 
Era un hombre afortunado, no por el dinero que pudiera hacer o tener, sino que entendía, 
que el amor es la fuerza cósmica de la vida y los seres humanos. De pronto se le vinieron 
a la mente las palabras de Daniela que le habían salido del alma a la chica.

“Detesto la hipocresía y la mentira, y esta noche has sido hipócrita contigo mismo 
y  conmigo, porque me mentiste cuando me besaste y acariciaste”
Ahora entendía en toda su dimensión los verdaderos sentimientos de Daniela,  y pensó 
que hasta quizás fuera tarde para hacerle conocer los suyos. 

Quizás hasta ya estuviera comprometida con alguien que la valorara y amara como se lo 
merecía, después de todo, habían pasado cerca de dos años de su entredicho personal, 
y no habían cruzado una sola palabra más.

Llamó a Guayaquil, Ecuador para darle instrucciones a Erika sobre los nuevos negocios 
en marcha y pidió hablar con su mamá. Erika le informó que su madre estaba en Quito 
con Charlotte en una reunión de las Damas de SOLCA. 

Erika le comunicó que su padre le había dado ciertos contratos de los negocios que se 
estaban ejecutando para que los manejara Lorena Weir, que había puesto su estudio jurídico en el Edificio Plaza, que tenía una alianza estratégica con su abuelo, y en la cual 
su padre había sido el enlace. 

JP no hizo comentario alguno y le preguntó cómo iba el tema cervecero. La chica le 
manifestó que las tierras para la fábrica habían sido adquiridas como ordenó, y que de 
Ámsterdam le informaron que la maquinaria de la cervecera estaría en camino junto con 
el Ingeniero alemán de producción Frizt Hollmann, y esperaba que para fines de enero 
llegara todo. 

Erika le preguntó si quería algo más, y JP solo le dijo que reuniera a toda su familia para 
Febrero o marzo de 1990, porque tenía cosas que informarles.

No le dijo nada sobre si arribaría Guayaquil para navidad o año nuevo. La chica trabajaba como un reloj y cada vez era más eficiente y necesaria para JP. Ya dependía de ella en 
muchas cosas, pero por más que la chica se esforzaba y daba extraordinarios resultados 
por su gestión, JP no pasaba más allá de su relación diaria de trabajo. Erika entendía que 
JP estaba en una etapa especial de desarrollo de las empresas familiares, pero también 
visualizaba que si no estaba cerca de él, sus posibilidades de capturarlo para ella se volvían escasas, con tanta competencia de primera en USA, Ecuador y el exterior. 
Ideó el plan de vestir más sexi y atractiva para él, y tratar de complacerlo en todo lo que 
quisiera. Hasta usaría el truco de la renuncia para ver cómo reaccionaba el chico. 
Efectivamente, JP no apareció ni en navidad, ni en año nuevo en Guayaquil. Llamó a sus 
padres y les dijo que estaba muy ocupado, y que regresaría al país probablemente en 
Febrero del año venidero. 

A su madre no le pareció nada bien esa decisión, y le comentó a su esposo que debían hablar
con su hijo para que viaje menos y pase más con ellos. Su esposo le respondió.
“Amor, tu propuesta es muy encomiable, pero debes entender que no podemos interferir 
en las decisiones de nuestro hijo. El ya es todo un hombre libre y responsable como lo 
ha probado, y no somos nosotros los que podemos impedir o tratar de cambiar su ritmo 
de trabajo y realizaciones, porque fuimos nosotros los que acordamos que los intereses 
de esta familia estarían en sus manos. 

Creo que haríamos mal en presionar por un cambio de actitud de parte de él. En todo caso, 
hagamos el compromiso de darle mucho amor, paz y comprensión cuando esté con nosotros, pero con tiempo de calidad y no de cantidad. No te olvides que cualquier momento 
formará su propia familia y nosotros pasamos a segundo plano en todo. 
El único amor que tiende a distanciarse es el de los hijos hacia los padres, porque al 
unirse en pareja o casarse tienen que hacer frente a sus propias responsabilidades, decisiones y calidad de vida. Así fue con nosotros, y así será con JP y con nuestros nietos. 
Es la ley de la vida”

La verdad que cuando su esposo la hacía razonar y le daba argumentos válidos, aceptaba 
su punto de vista y no se hablaba más del tema.

JP llegó a Guayaquil cerca de Carnaval. Reunió a la familia y muy pausado les dijo:
“La responsabilidad que me dieron de manejar los intereses de la familia están en pleno 
desarrollo. Les agradezco que hayan mantenido discreción y silencio sobre lo que hacemos porque eso me ha permitido moverme a mis anchas, entrar y salir de este increíble 
país sin bulla para hacer los contactos y cerrar negociaciones. 

”Eso debe mantenerse igual de discreto, porque a medida que avance el tiempo van a 
subir nuestros valores y habrá mucha gente con envidia que quisiera hacernos daño. Esto 
siempre pasa, o nos querrán ver envueltos en algún escándalo.

-    Estoy comprando un piso en Las Torres en la Kennedy donde funcionarán las oficinas 
del Grupo Illingworth.

-    Por lo demás, el banco El Latino se ha ubicado como el segundo banco del país en 
clientes y utilidades. Somos dueños y controlamos la cementera  y el producto “HARD” 
en Miami y “TUCO” en Ecuador son un gran éxito de mercado, lo que nos permitirá salir 
antes de tiempo del prestamos de los 20 millones que nos hizo Peter Strauss, que nos está 
dando todo su apoyo financiero para la cervecera.” 

-   Mirando a su abuelo le dijo:
“Querido abuelo, he hecho buenos negocios en trueque con tu banano y tu cacao. 
Como te dije, ahora eres más rico y a futuro ni te cuento. 

El chocolatero suizo se puso muy contento de hacer negocios con nosotros, y su heredera 
es muy amiga mía. Estuve en Rusia y la India, y vamos a hacer excelentes negocios con ellos. 
Estos países están en vías de desarrollo como nosotros, pero van más rápido. Pronto cerraré 
un convenio con el Príncipe Renato de Italia, esposo de la que fue mi guía en Venecia, lo que 
nos permitirá traer los famosos carros Alfa Romeo y el rico vino Cabernet Santa Caterina. 
Parte de este negocio es con trueque de banano y piña. 

-    En Abril viajaré a Finlandia a entrevistarme con la gente de NOKIA por los celulares, 
y para Junio estaré con Olaf Olestrom en Dallas para tratar el arriendo del satélite para la 
televisión por cable, celulares e Internet.

Como ven, las cosas están creciendo poco a poco, y lo hemos conseguido sin tanta bulla 
o exposición a la opinión pública. 
-   Quiero también informales que estoy haciendo preparar un ambicioso Plan Social de 
soporte para los más pobres de la ciudad, y quiero que el mismo aparezca como una 
Fundación del abuelo, para no estar muy expuestos. Tú mama, te vas a encargar de ello, 
y si quieres involucrar a tus amigas no hay problema.

-  Es un plan ambicioso para sacarlos de la pobreza, levantarles su auto estima y hacerles
ver, que no necesitan caridad de los gobiernos o de nadie para salir adelante honestamente.
Lo vi en la India y funciona muy bien. Ahí proyectan y rehabilitan a las comunidades, 
pero en especial a las mujeres.

En los próximos meses les traeré más buenas noticias, porque ahora que cayó el Muro de 
Berlín en noviembre pasado, hay buenas posibilidades con los germanos de traer carros 
súper baratos en trueque con banano. 

Por otro lado, internacionalmente se estima que existe una posibilidad real de una guerra 
contra Irak el próximo año, lo que va a abrir buenas oportunidades a los contratistas con 
el gobierno de USA, y tengo dos buenos contactos, uno en el Pentágono y otro en la 
Compañía Halliburton, porque si mis conciudadanos van a la guerra, quiero proveerlos 
de nuestro rico banano y rodajas de piña a sus tropas de USA.

Respecto a lo político y económico del país, estoy seguro que debemos seguir comprando buena cantidad de dólares, porque ya en estos momentos está a S/ 220 sucres por 
dólar, y al final del mandato de Borja, no les extrañe que se halle a $.500 o $600 sucres o 
mas por dólar. Padre, también en lo posible te pido sigue comprando oro agresivamente 
como inversión. Abuelo, he pensado en formar El Banco del Agro acá y en USA para 
dinamizar el sector, porque el Banco de Fomento de acá no es ni chicha ni limonada.

- Este banco nos permitirá manejar todos los commodities, o sea los productos básicos 
del Ecuador y dar las mejores ventajas económicas a los agricultores de Ecuador y USA. 
Este banco puede darles sin problema asesoramiento técnico en sus haciendas; y creo 
firmemente que igual que el Banco Latino se debe abrir sucursales en todos los países 
donde Ecuador tiene fuerte presencia de los inmigrantes nuestros.

Estoy conversando a fondo con la Clínica Mayo de USA para hacer una alianza estratégica para ubicar 5 grandes clínicas  igual que en USA en Ecuador, en Guayaquil, Quito, 
Cuenca, Manta y Machala, así como apacibles camposantos en las mismas ciudades 
Tengo pensado hacer algo con el turismo para Galápagos, y he creado una agencia de 
viajes en Europa que nos permitirá acoger a lo más selecto de los viajeros de USA y 
Eurozona para visitarlas. Hay que brindar clase y  buenos precios y nos ganaremos el 
mercado. En fin, seguiré viajando por todos lados para ver posibilidades de hacer buenos 
negocios para la familia.

Este carnaval lo voy a aprovechar para descansar y dormir en Punta Blanca en la casa del
abuelo, quiero que nos acompañe la Nana María para comer y disfrutar el buen marisco.
Quiero empacharme de ellos. Esta es una ocasión única y no la desaprovecharé.
Por lo demás, espero haber hecho buenos negocios para la familia y espero seguir haciéndolos
en el futuro, pero ya saben, en completo silencio y sin ostentaciones inadecuadas.
Finalmente, les comento que pienso comprar una casa en Ibiza en España, para que 
cuando quieran irse de vacaciones lo hagan. Aprovechen los puentes vacacionales del 
Ecuador que son varios. Una semana cada vez les hará bien. Ahí habrá dos carros para 
su uso. Abuelo, en especial lo hice por ti, porque mereces tomarte tus buenas vacaciones 
de dos o tres meses. A tu edad, debes disfrutar lo que has cosechado.”

Todos estuvieron de acuerdo, pero fue su madre la que habló.
“John Paul, no sabes cuánto me alegro que pases este carnaval con tu familia. 
Nos debes la navidad y el año nuevo pasado, figúrate que ya hasta me estaba olvidando 
de tu cara. Bueno hijo, comerás, descansarás, dormirás, y si te animas puedes salir a 
pescar en el yate de mi hermano Juan Carlos que tiene espacio para 14 personas. 
Solo te pido una cosa hijo, para este año no te olvides de la navidad y año nuevo, que 
son fiestas principalmente familiares, y que tú al no estar presente, me siento muy mal. 
Recuerda que la familia siempre es primera, y que si bien estás haciendo un extraordinario trabajo que nos beneficiará a todos, también es cierto que toda tu familia desearía 
verte más seguido. “

Su esposo le dio una mirada que la hizo entender que no siguiera con la perorata, para 
luego añadir su padre:

“John Paul, lo que estás haciendo con la fortuna de la familia, es más que lo que pueda 
significar monetariamente, es lo orgulloso que estamos de ti, tu madre, el abuelo y yo. 
Sé que a veces por lo agitado de tus viajes y ocupaciones no podrás estar con nosotros, 
pero recuerda siempre, que en esas fechas especiales siempre estarás en nuestros corazones y mentes, y que estés donde estés siempre tendrás nuestras bendiciones y amor. 
Y ahora no se hable más del tema, y hay que preparar el viaje para Punta Blanca.”

Todos estuvieron de acuerdo y hicieron los arreglos para salir el jueves y regresar en 
ocho días. Una semana entera que disfrutaría con su familia. Bernardette se sentía muy 
contenta porque iba a tener a su querido hijo por una semana. Pensó que de pronto haría 
una movida estratégica para que el chico se encontrara con Daniela como un asunto 
casual, y en eso usaría a su hermano Juan Carlos sin que se diera cuenta, haciendo que 
invitara a su hijo a su cumpleaños que lo celebraría en el yate. 

De esa forma, todo parecería casual. Efectivamente, se fue toda la familia para Punta 
Blanca, a la casa del abuelo, y una sensación de paz, alegría y bienestar rodeaba al 
grupo, por lo que ese jueves Doña María hizo una parrillada de mariscos que tanto le 
gustaban a JP. 

El guardián consiguió su buen lote de langostas, langostinos, cangrejos, jaibas, pangoras, 
conchas, almejas, corvinas, mojarras, calamares y todo aquello que se fuera a las brasas. 
La nana preparó una salsa para la parrillada de los dioses y JP pudo saborearla hasta cansarse de comer. Bien satisfecho en una hamaca que recibía la suave brisa marina, pensó 
en las bellas mujeres que habían pasado como un torbellino en su vida. 
Agradeció a Dios y a cada una de ellas por haber llenado un importante espacio en su vida 
hasta ese instante. Cada una le dio tanto, sin pedir absolutamente nada a cambio, que no 
sea buen sexo y amor.

Estaba en 1990 y era hora de que comenzara a pensar que en pocos años mas debía de 
formar una familia, y el año 1993 lo veía muy cercano. En 34 meses estaría casado y 
crearía un hogar. Mientras divagaba con estos pensamientos, la cara y cuerpo de Daniela 
se le vino a la mente. Recordó vívidamente los instantes que se acariciaron y la chica no 
opuso resistencia ante su vigor viril. 

Se la imaginó haciéndole el amor tierna y apasionadamente. Se vio amándola con gran 
intensidad, ternura y éxtasis. Seguía divagando, cuando la voz de su madre lo sacó de 
sus pensamientos.

“ John Paul, me dijo tu tío Juan Carlos, que te invitara a su cumpleaños que es este sábado, y lo va a celebrar con un día de pesca de picudos, y en la noche una reunión íntima 
de la familia y unos pocos invitados en el yate. No serán más de 15 personas entre toda 
la familia e invitados. Ya sabes cómo es tu tío, no le gusta la aglomeración, y en eso tú 
y él son iguales. A propósito, mi hermano, quería preguntarte si quieres invitar en estas 
vacaciones a tu asistente Erika, porque la chica trabaja duro en nuestros asuntos y creo 
que sería apropiado.” JP fue tajante. 

“No madre, he venido a descansar y a pensar. Y no quiero que nada ni nadie 
me interrumpa mis vacaciones. Hace tiempo que necesitaba tomarlas y estar con mi familia. Ahora soy John Paul tú hijo, y nada más que eso. Espero no le hayas dicho a nadie 
de mi estadía aquí”.

Se paró a servirse un vaso de coñac Napoleón, cuyo aroma envolvía sus sentidos, y 
mientras dejaba que el licor se moviera con un sentido rotatorio en su vaso, lo levantó 
y dijo:

“Salud por la familia Illingworth- Corsini, que llegará muy lejos y hará historia en este 
país como en la Florida para bien, porque amamos a los dos países, a pesar de los ineptos 
gobiernos de Ecuador, que más parece una peste o maldición. Será por eso que la Santa 
Marianita dijo que: “El Ecuador no desaparecería por terremotos o desastres naturales, 
sino por los malos gobiernos?”

Toda la familia sonrió y brindaron con JP, luego de lo cual se sentaron a jugar un póker 
entre su abuelo, papá y un amigo de la diplomacia de su abuelo, Don Nicolás Sampedro 
que tenía cerca su casa de la playa a la de su abuelo.

Mientras jugaban comentaron cómo el dólar seguía su carrera alcista con Borja, 
el presidente viajero en itinerario constante, que por imagen de falso populismo se había 
puesto trajes de maquinista de tren y bombero. 

Por eso era que en el exterior se hacía referencia, que Ecuador siempre se ha caracterizado 
por tener presidentes despistados en el ejercicio de su cargo, sin que les importe jamás la 
realidad social y económica de las grandes mayorías. 

Sobre las 3H30 de la madrugada todos se retiraron a dormir. El día viernes JP se levanto 
a las 14H00 a disfrutar de un buen baño de mar de aproximadamente dos horas, luego 
de lo cual se sirvió una riquísima sopa marinera preparada por Doña María que lo puso 
a cien en vitalidad. 

Lo que quedaba de la tarde aprovechó para leer un libro que creía deberían leer todos los 
que estudian Administración de Empresas, Marketing y Publicidad, y Economía, porque 
daba las pautas necesarias y precisas para entender estas disciplinas. El libro se titulaba 
“La Fabricación de Santos” del escritor inglés Kenneth Woodward, el cual reflejaba con 
lujos de detalles como se hacían los santos en la iglesia católica, donde se desarrollaba 
una increíble estrategia de mercadeo, publicidad y economía, digna de ser estudiadas en 
las mejores universidades del mundo. El libro lo fascinó, porque las visiones que presentaba el autor, era el día a día que el lidiaba en las diferentes negociaciones que realizaba. 
Cerca de las 20H00 acompañó a su padre al departamento de Salinas en el Condominio 
El Fortín, donde tenía la familia el departamento de vacaciones.

En ese mismo condominio y piso también tenía un departamento la familia Fitzpatrick. 
Al llegar al piso 12 y abrir el ascensor se encontró cara a cara con Daniela y su madre 
Charlotte. Ambos chicos quedaron semiparalizados al encontrarse sus miradas, y fue el 
papá de JP el que rompió el hielo, exclamando:

“Vaya Charlotte y Daniela, que coincidencia. Justamente venía pensando si ya habían 
llegado porque queríamos ver si podían ir esta noche a la casa de mi padre en Punta 
Blanca. Habrá una cena y Bernardette asumo que te habrá llamado?”

Mientras el padre hablaba, JP se había repuesto y miraba intensamente a Daniela a la que 
devoraba con la mirada. La chica estaba muy nerviosa y apenas alcanzó a decir un“hola” 
protocolario. No hubo beso ni acercamiento, pero se sentía una energía que recorría 
ambos cuerpos. La voz de Charlotte los sacó de la situación incómoda.

“ Si Charles, tu esposa me llamó, pero le dije que lamentablemente no podía asistir porque esta noche es el cambio de aros de Titina mi sobrina con el texano John Mc Intire, y 
ha venido casi toda la familia de John de USA, y ya nos habíamos comprometido”

El padre de JP asintió con la cabeza su comprensión a la respuesta. Daniela entró 
al ascensor seguida de su madre. Al volverse y decir “adiós” se encontró con la mirada 
penetrante de JP.  

Mientras bajaban al mezzanine se sintió totalmente impactada de haber visto al chico. 
Todo regresó en cámara lenta, y un fuerte rubor y sofocación la golpeó. Recordaba como 
si fuera este instante las caricias íntimas que se habían proporcionado en su cumpleaños. 
Definitivamente reconoció, que este muchacho la había desquiciado en su estructura mental y síquica, y que en estos pasados años, no había podido olvidarlo ni un momento, y 
cuando pensaba en él lo hacía con mucho amor, deseo y gran pasión. Solo mirarlo de nuevo 
y sintió unos escalofríos agradables como si el chico la estuviera acariciando. 
Pensó que estaba loca, porque en su forma de ser, solo verlo a JP la había desubicado. 
Por otro lado, una curiosidad innata en ella, le hacía preguntarse, si tenía novia o se había casado en secreto, porque con tantos viajes fuera del país, lo más probable era que 
tuviera su romance con alguien. 

No hizo ningún comentario con su madre sobre el encuentro con JP, aunque ella notó 
que la presencia del chico la desubicaba a su hija. Y eso habría que averiguarlo, pero por 
otro lado, no se conocía nada de JP, y cuando preguntaba por él, su madre solo le decía 
que estaba de viaje.

En la orilla opuesta, JP también había sido impactado al ver a la chica. Estaba tan hermosa en ese short que realzaba su figura, que sintió muy intenso el recuerdo cuando 
bajó la mano de ella a su miembro. Estaba divina y se imaginó haciéndole sexo tantrico 
a la chica. Estaba enamorado de ella y lo reconoció con una simpleza de toda una vida. 
El problema se dijo a sí mismo, es si ella volvería a aceptar sus pretensiones. De un momento a otro, sin saber por qué motivo, deducción o fugaz pensamiento, pensó que ella 
debía ser la madre de sus hijos. 

Era ese momento exacto en la vida de cualquier varón en que sin que nadie les diga que 
deben hacer, toman decisiones trascendentales de tal magnitud, que afectan sus vidas y 
las de otras personas. Si, se dijo a sí mismo, ella será mi futura esposa. No lo sé cómo, 
pero será mi esposa.

Su determinación era clara, segura y llena de amor por la chica. Ya no le quedaba ninguna duda y pensó en volverla a cortejar de a poco, y cuando sintiera que estaba lista, 
atacaría con todo para hacerla suya.

ºººººººººººº

Erika se había enterado que JP se había ido a Punta Blanca por Carnaval, así que decidió
caerle de sorpresa alegando la invitación de los Sampedro, y si hubiera alguna sorpresa de su
presencia de parte del muchacho, alegaría que le traía mucha información de los holandeses.
Efectiva y segura de que no le llamaría a nadie la atención, y sabiendo que toda la familia
sentía un gran respeto y admiración por su trabajo, que facilitaba y servía eficientemente a
los intereses de JP y la familia, pensó que al presentarse inesperadamente sería bienvenida.
Se preparó con su mejor vestuario y había comprado unos bikinis tan diminutos y atrevidos, que el más curuchupa la desearía, porque resaltaba sus formas de mujer que ante 
nadie podría pasar desapercibida su presencia. Su plan era hacerle conocer a su amado 
JP su cuerpo exuberante, su belleza inigualable, su inteligencia de una computadora y su 
práctica dependencia de ella. Sabía que reunidos todos esos elementos, JP apreciaría la 
suerte que tenía de que ella estuviera cerca de él. Al fin se daría cuenta de lo que valía 
como mujer en todos los sentidos, y si JP se pusiera indeciso o cauto, ella lo empujaría 
hacia el sexo, porque sabía que ese era el Talón de Aquiles del chico.Lo incitaría y excitaría con su presencia, y esperaría el momento adecuado para que la haga suya, para 
que la posea y para gozar de su pasión. Tenía la firme determinación y creencia de que 
JP sería su hombre y ella su mujer. En su cerebro y cálculo mental no cabía ninguna otra 
ecuación, por lo tanto, había llegado el momento de empezar a seducirlo y hacerlo sentir 
lo que es una verdadera hembra. Con estos pensamientos tomó la carretera a Salinas.

ºººººººººººº

Juan Carlos, el tío de JP había programado que el sábado la familia y los pocos invitados 
estuvieran en el Yacht Club al mediodía para embarcarse en su yate y partir a la pesca del 
picudo. Comenzaron a llegar a las 11H30 y para las 12H05 ya estaban casi todos, solo 
faltando JP, sus padres y abuelo que se habían atrasado por un problema de congestión de 
transito cerca de la entrada a Salinas. Entre los invitados íntimos estaban los Fitzpatrick/
Darrieux y los Sampedro, los cuales a su vez le consultaron a Juan Carlos para llevar a 
Erika. En total eran 16 personas entre familiares e invitados. El Yate de 50 pies de eslora de 
2 pisos lucía adornado de globos y cintas, y dos chicas daban la bienvenida a los invitados, ya recogiendo los regalos o ubicando los bolsos y carteras de las personas. Al llegar 
JP lo primero que sucedió fue que se encontró con los ojos de Daniela que lo miraban 
en forma interrogante y displicente.  No hubo una sonrisa, un gesto un “hola” Había una 
indiferencia total de la chica, aunque en su interior se derretía que JP se le acercara y le 
diera un saludo. JP supo disimular muy bien el impacto de la frialdad de la chica, y dirigió 
la mirada hacia otro lado, para encontrarse con la cara, ojos y cuerpo de Erika que lucía 
un diminuto bikini. Un tanto sorprendido de la carnal belleza de Erika, la saludó y le dijo:

-   ¿Y tú cómo así por aquí?
“Recuerda John Paul que soy amiga personal de los Sampedro, y ellos me invitaron al 
cumpleaños de tu tío. Además, aprovecho para informarte de la situación de la cervecera 
porque los holandeses me llamaron y…”

Fue cortada de su explicación tajantemente.
“Érika, por favor estoy de vacaciones y no quiero saber nada de negocios en Ecuador 
USA o el extranjero. Pocas veces tengo tiempo para reunirme con mi familia, y esta es 
una de ellas. Te ruego que cualquier comentario sobre trabajo me lo hagas a mi regreso 
el próximo jueves.

Tú debes aprovechar estas vacaciones para divertirte, salir con tu enamorado o novio y 
pasarla bien. Te agradezco tu preocupación y espero la pases bien en este paseo, porque de 
lo que conozco va a estar bien animada la fiesta, especialmente esta noche, cuando llegue 
el conjunto de Ney Núñez.”

Érika se quedó de una pieza. Pensaba que el chico reaccionaría en otra forma ante su 
presencia, su bikini, su cuerpo y sus ansias de mujer por satisfacerlo, pero por el contrario, 
con sus comentarios lógicos le tiró un balde agua fría. 

Reaccionó inmediatamente, y se dijo que actuaria con tino y prudencia el tiempo que 
estuviera en el yate y buscaría algún indicio de algún interés de JP por alguien. Y la única 
que podía llamar la atención del chico era Daniela, porque las otras eran sus primas. 
Prestaría mucha atención a cualquier mirada, conversación y acción que delatara interés por parte de JP, para salir de dudas y saber si se estaba enfrentando a una enemiga 
potencial, porque la verdad que Daniela era una mujer bellísima y tenía un cuerpo 
exuberante, y ella que era mujer, lo reconocía plenamente. Estaba en estas divagaciones 
y pensó que lo mejor era hacerse bien amiga de Daniela para despejar cualquier duda. 
La buscaría y sutilmente le diría como era JP, y sus potenciales líos de faldas en el extranjero, porque había recibido algunas llamadas de unas chicas de Madrid, Hawái, Canadá 
y Grecia, pero no se las había pasado porque no quería competencia de ninguna clase 
de mujer.

Erika lo tenía entre ceja y ceja al muchacho, y el no sería de nadie más que de ella a 
cualquier precio. Tenía claro que había que trabajar más intensamente en su tarea de 
conquistarlo, y desde ahora, todo su trabajo, resultados y dependencia de ella la ampliaría a todo lo personal del chico, porque en lo que respecta al trabajo casi ya controlaba 
todo y era indispensable para él.

JP se sintió incómodo con la situación de indiferencia de Daniela hacia él, pero reconoció que la chica tenía razón y que mejor lo dejaba así hasta una nueva oportunidad 
donde hablaría y actuaría como es debido ante ella. 

Le aplicaría la misma dosis de indiferencia y no la tomaría en cuenta, a pesar que deseaba 
hacerlo. De esta forma, nadie comentaría o especularía nada. 

Decidió disfrutar el paseo, pescar junto a su tío, primos e invitados y pasarla bien. En la 
noche poco a poco, la fiesta fue tomando calor, y a las 20h00 recogieron al conjunto 
de Ney Núñez en Salinas. Para las 22h00 la fiesta estaba en su apogeo, y las veces que 
bailó lo hizo con sus bellas primas. Daniela a veces lo miraba de reojo para ver si se 
encontraban sus miradas, pero el chico estaba en otro planeta. 

Pensó que, de pronto había exagerado su sequedad e indiferencia, y eso había ahuyentado al chico, cuando lo que más deseaba era que la tuviera en sus brazos, bailar con él y 
sentir su virilidad.Él era su hombre y era a quien amaba. Ya no  había dudas de ninguna 
especie cuando lo vio en el ascensor. 

Ahora se preguntaba si no malgastó la oportunidad de reconciliarse y ver que podía haber 
entre los dos. Era mejor salir de dudas, por lo que se dijo, que si el chico la abordaba cambiaria de actitud.

Pero la verdad, JP había tomado una decisión y no la cambiaría por nada. 
Mientras tanto, Charlotte y Bernardette, cada una por su parte, se habían dado cuenta 
que los dos muchachos estaban muy distantes uno del otro, y no atinaban a saber cuáles 
eran las causas o razones. Ninguna de las dos mujeres había comentado entre sí de sus 
secretas intenciones matrimoniales respecto a sus hijos, pero ambas damas especulaban 
desconcertadas al no percibir ningún acercamiento entre los dos chicos.
Que no se gustaran los dos era algo absurdo, que no se atrajeran era más incomprensible, 
porque Bernardette sabía de las aventuras de su hijo y cómo las mujeres lo asediaban. 
Además, Daniela era una real mujer excepcional en todos los sentidos. 
O ¿acaso JP estaba enamorado de alguna de sus amigas de la universidad? Porque no 
era normal lo que estaba pasando.Estando así con sus pensamientos se dijo que hablaría 
inmediatamente con Erika, después de todo, ella era su asistente y podría saber “cosas” 
de JP que él nunca comentaba. La buscó entre los invitados y la vio bailando alegremente con su sobrino que se la comía con la mirada, porque la chica estaba bien puesta y 
era muy inteligente. Hacían una bonita pareja. Se acercó a la chica, le sonrió y un tanto 
misteriosa le dijo al oído.

“Erika apenas tengas un tiempo, quiero hablar contigo sobre algo personal, porque tengo 
algunas dudas que me están matando”

La chica terminó el baile y  la siguió a la parte de arriba del yate y se sentaron a platicar. 
La que inició el diálogo fue la mama de John Paul.
“Erika, tu eres la asistente de mi hijo en todos sus negocios y algunas cosas personales 
supongo. Debes conocer con quien sale, habla y qué hace respecto a las mujeres, tú me 
entiendes, ¿no? Te pregunto todo esto hija, porque ya eres como de la familia. 
Tú abuelo y mi esposo son como hermanos y la labor que tú estás haciendo al lado de JP 
es extraordinaria. Por lo que, no será ninguna infidencia si me cuentas lo que sabes de 
las correrías de este muchacho, porque no lo veo en Miami, Guayaquil y acá con nadie 
en especial, y tú sabes, todo hombre tiene sus necesidades, ¿me explico?”

Erika no estaba preparada para la pregunta, pero esta denotaba la confianza que tenía 
en ella la mamá de su adorado tormento. Por lo que pensó, estoy bien ubicada, porque 
cuando llegue la hora de definiciones, la mama de JP sería su aliada.

“La verdad Bernardette, que John Paul trabaja y trabaja sin descanso. He recibido varias 
llamadas de algunas de sus amigas extranjeras, pero he preferido no interrumpirlo, porque usted lo conoce cuando trabaja. No quiere ni acepta ser interrumpido, salvo que sea 
algo respecto a los negocios que está realizando, y eso lo tengo bien claro, porque una 
vez me pegó mi halada de orejas, por pasarle una llamada personal.

Si usted quiere saber si tiene algún romance especifico con alguien, yo sería la 
primera en saberlo, salvo que sea con alguien en el exterior, porque cuando sale de viaje 
a veces ni me entero, sino solo cuando ha llegado a determinado país o está saliendo del 
aeropuerto.

Las citas internacionales y viajes los maneja él directamente, y en ese punto, yo lo mas 
que puedo hacer es intuir ciertas cosas. 

El es muy especial en sus viajes para salir y regresar del país. Si hubiera una mujer, 
créame Bernardette que me hubiera enterado. Me interesa tanto como a usted saberlo”

Sin querer se había desnudado, y como la mamá de JP era perceptiva, tenía que componer el desliz inmediatamente, por lo que añadió y ratificó.
“Como le decía Bernardette, me interesa tanto como a usted saberlo, porque JP me ha 
indicado y ha sido  tajante, que no deje que ninguna cosa por importante que sea lo 
distraiga de sus claros objetivos de aumentar la fortuna de la familia. 

Y ahora que lo estoy conociendo mejor, no quiero que me vaya a retar por permitir que 
alguien lo quiera distraer con un romance inesperado. Mientras yo esté a su lado, se lo 
cuidaré y le informaré de todos sus pasos. Después de todo usted es su madre y quiere 
saber todo sobre su hijo.”

Bernardette quedo satisfecha de las respuesta de la chica y la conversación, y solo atinó 
a decirle. “Gracias Erika, este será nuestro secreto”
La chica asintió con un gesto afirmativo. Pero se quedó pensando. Si Bernardette preguntaba eso, era porque ella no había percibido ningún movimiento de faldas con JP en su 
entorno social cercano, lo que alegró a la chica, porque consideró que sus posibilidades 
con JP estaban intactas. 

Ahora tendría que ser más cuidadosa y esperar el momento adecuado para que el chico 
la haga suya. Cuando la amara y sintiera su ardiente pasión de mujer, JP caería en sus 
brazos y sería suyo, y nadie se lo quitaría jamás.

Tenía que ser súper inteligente y calculadora de cada paso, y tener y demostrar una paciencia increíble. Nadie, absolutamente nadie, se interpondría en su camino de conquistar al 
hombre de su vida..

La fiesta del cumpleaños de su tío duró toda la noche y sobre las 7h00 acoderó el yate 
en la rada del Yacht. Los familiares e invitados se retiraron y JP con sus padres tomaron el 
Trooper de regreso para Punta Blanca. Durante el corto trayecto, el padre de JP comentó 
lo linda que había estado la fiesta, y como estaba de hermosa Daniela y Erika. 
Le comentó a su hijo, que no lo había visto bailar con ninguna de las dos chicas y que solo 
había bailado con sus primas. Bernardette asentía a las palabras de su esposo esperando 
alguna respuesta de su hijo. Este un tanto risueño y como queriendo dejar por terminada la 
conversación y cualquier supuesto de una vez por todas les dijo.

- “A ver padres queridos, un profesor una vez me dijo. “Jamás metas tus manos en el 
rol de pagos” y estoy de acuerdo. Erika es una extraordinaria asistente personal y así lo 
quiero mantener. Madre y padre, hablando con sinceridad, las ganas de caerle encima 
no me faltan, porque es una mujer súper sensual y bella, y más de uno, ha tratado de 
conquistarla. Si hubieran visto a mi primo Daniel estarían de acuerdo conmigo. 
Ella es un buen espécimen para cualquier hombre. Me gusta, pero jamás tendré ningún
acercamiento con ella. Porque eso es parte de mis convicciones y valores. Nada que ver
con personas del trabajo. Respecto padre a tu inquietud, que no bailé ni una pieza con Daniela, tienes razón. No lo hice, porque creo que no le gusto a esa niña, y yo por principio
nunca insisto a nadie. Ella es realmente hermosa, atractiva y me gusta muchísimo como
hombre, pero eso no significa bajo ningún concepto que me voy a derretir si la chica no
me presta atención, aunque te comento: el bikini de bolitas azules que usaba me encantó.

Y a propósito padre, de donde viene acá esa inquietud de parte tuya, porque no me imagino o te veo como mi chaperón, ja, ja, ja, ¿ o sí ?”

El padre sonrió con mucho amor, y solo le dijo algo que lo desubicó.
“John Paul, tienes mucha razón en lo que acabas de decir, pero comenté esto, porque no 
te vi integrado totalmente en la fiesta, y más me parecías lejano, por lo que deduje que 
tu mente y corazón estaban en otro lado. La situación con Erika me parece muy buena, 
porque así debe ser, pero en el caso de Daniela, tenía la leve esperanza de que ustedes 
dos se gustaran e hicieran una linda pareja. 

Esa chica es oro en polvo, y la verdad hijo, a veces los padres nos imaginamos o soñamos 
cosas con nuestros hijos. Algún día comprenderás esta conversación cuando tú también 
seas padre. En todo caso hijo, no se hable más del tema, y ahora a dormir de largo porque ya llegamos”

La más sorprendida fue su madre. Jamás se imagino que su esposo le dijera todo eso a 
su hijo. Creía que ella era la que podía manejar los hilos de ese posible enlace, pero 
resultó que fue su marido el que abrió la caja de Pandora. Se alegró de pensar igual que 
su esposo. 

Lo que no le cabía, era lo que JP dijo, que la chica no le prestaba atención. Ella averiguaría con mucho cuidado que había atrás de esa afirmación de su hijo. 

El domingo, lunes y martes de carnaval lo pasaron en familia y disfrutaron al máximo la 
presencia del muchacho con ellos. 

El miércoles al mediodía regresaron a Guayaquil, y JP aprovechó para hacer algunas llamadas internacionales a Europa y USA respecto a los próximos viajes que tenía en mente.

Al otro día jueves, escuchó atentamente los comentarios de Erika sobre la llamada de 
los holandeses y el atraso que tendría la cervecera en instalarse, porque ciertos papeles 
no habían llegado a tiempo. No dijo nada, y le ordenó a su asistente que llamara a su 
primo Daniel que era Gerente de la Aduana en el gobierno de Borja, y se lo pusiera al 
teléfono.

- “Primo, ¿cómo estás? Quiero pedirte un favor especial. En cualquier momento van a 
llegar las maquinarias de la cervecera que vamos a poner. Eso es trabajo para mucha 
gente y tú sabes lo importante que es para la familia. 

No te estoy pidiendo nada en especial, sino solamente que cuando lleguen los implementos 
les des todas las facilidades y agilites los trámites de desaduanización. 

Nuestro free forward Herrera se pondrá en contacto contigo. Quiero sacar esas máquinas 
antes del cambio de gobierno. Espero no molestarte y me des la mano. 
A propósito, te vi bien acaramelado con Erika en la fiesta de mi tío Juan Carlos en el yate. 
¡Ese es mi primo que arrasa con las peladas, ja,ja,ja..! 

Su primo también sonrió en el otro lado de la línea y le dijo:
“No te preocupes primo, usted manda, y apenas Herrera se comunique conmigo daré las 
instrucciones para que eso camine a toda velocidad. Respecto a lo de Erika tienes razón 
porque la pelada esta buenísima y estaba tratando de lanzarle los perros, pero para mí que 
esa pelada ya tiene dueño, porque muy cortésmente me sacó del aire. Primo, que me gusta 
es verdad y creo que cualquier hombre la desea. Tiene pinta, buen nombre y plata. Qué más 
podrías pedir para una esposa? En fin ya veremos. Bueno primo, nos vemos, chiao “
Después de la conversación con su primo salió para la agencia Metropolitan Touring e 
hizo los arreglos para un viaje el fin de semana a Holanda, Suiza y Alemania. 
Personalmente quería resolver el problema del atraso de la cervecera.

Llamó a su abuelo y le dijo que buscaría cerrar el nuevo trato con el mayor chocolatero 
del mundo, o sea el padre de Sabrina y que luego le comentaría sobre el particular. 
Su abuelo le manifestó a JP que hiciera lo que creyera pertinente, y que estaba totalmente 
de acuerdo con lo que él decidiera. 

Regresó cerca de la noche a su casa-oficina y le preguntó a Erika sobre el contrato con 
el banco suizo y el de los holandeses, diciéndole la chica que esos contratos los estaba 
manejando su abuelo Albert Ford en conjunto con la abogada Lorena Weir, la cual había 
resultado ser muy acuciosa y eficaz, especialmente en la letra pequeña en inglés y alemán, idiomas en que estaban redactados los contratos. Además, Lorena era muy amiga 
de Lucy en Ámsterdam, y ella prácticamente los estaba llevando sola, porque su abuelo 
no sabía alemán. De lo que ella había visto y leído, creía que la chica lo estaba haciendo 
muy bien. Es más, le aseguró a JP que la elección de su padre había sido muy acertada 
al tener a Lorena en el staff de abogados, quienes manejaban los contratos de los varios 
negocios que propiciaba el muchacho. Por ejemplo, le comentó que gracias a las claras 
observaciones de Lorena se habían ahorrado unos dos millones de dólares, porque el 
contrato con el banco suizo, lo obligaba a este a hacer efectiva la Carta de Crédito a favor 
de la compañía alemana que fabricó la maquinaria, en el momento en que ésta fuera 
puesta en los barcos, previa certificación de embarque y firma de los seguros. 

Pero alguien sin querer traspapeló los papeles del seguro y el banco no había hecho 
efectiva la Carta de Crédito a favor de los alemanes. No se había hecho el transporte y 
se habían perdido dos meses de su arribo con las consiguientes pérdidas, y Lorena había 
interpuesto una demanda judicial de incumplimiento y lucro cesante a la empresa fabricante y al banco suizo. 

JP escuchaba atento.También le contó que Lorena había hablado personalmente con Peter
Strauss y había conseguido que ese tiempo que pasó sin el despacho de la maquinaria,
el banco suizo sería responsable directo del lucro cesante, el cual ascendía a más de 2
millones de dólares, y además se rebajaría ese lapso de tiempo del contrato de financiamiento del banco. JP no hizo ningún comentario y solo pensó de sorpresa visitar al otro
día a Lorena en su oficina. Pensó que el sábado saldría en el vuelo de KLM a Holanda, por
lo que calladamente preparó su maleta y saldría en silencio a primera hora en la mañana
sin que nadie supiera que se había ido de viaje. En la tarde o noche llamaría a sus padres
y solo les diría que salió de viaje urgente. La idea de estar con Lorena y a solas lo excitó
de sobremanera, que hasta tuvo una erección involuntaria solo de pensarlo. Esa mujer lo
desubicaba en todo sentido. Hacerle el amor a Lorena era una obsesión y fijación mental
profunda y arraigada en el chico. Solo de imaginarlo, mil fantasías recorrían su mente.
Desde que la vio la primera vez, nadie lo había impactado en esa forma. Y a medida que
pensaba mas en Lorena, mas excitado se sentía. Era el llamado de la hembra al macho
en celo. El viernes en la mañana tomó desayuno temprano con Doña María y le dijo que
si sus padres preguntaran por él, solo les diga que salió a un asunto personal. Su nana le
prometió hacerlo. A las 9h00 estaba en el banco haciendo un arreglo de su tarjeta de crédito, y sobre las 10h00 se dirigió al Edificio Plaza donde tenía su estudio jurídico Lorena.
Tomó el ascensor y llegó a la oficina de Lorena, la cual estaba arreglada con muy buen 
gusto y sobriedad. Le dijo a la secretaria que lo anunciara como el John Paul Illingworth 
que quería hablar con la abogada. La secretaria entró al despacho de Lorena con el mensaje y la abogada solo atinó a pronunciar

“¡Qué!  ¿Aquí está?  

Visiblemente turbada y casi sin aliento le dijo a la secretaria. 
“Hazlo pasar, y mientras esté con él no me pases llamadas ni quiero ningún tipo 
de interrupción porque es un cliente muy importante. Si viene o llama alguien no estoy, 
y si llaman de mi casa, salí para una reunión en la Corte y no sabes a qué hora regreso. 
Te ruego sigas al pie de la letra mis instrucciones”

La chica salió y dijo.

“Econ. Illingworth, la abogada Weir lo recibirá enseguida. Por favor tenga la bondad de pasar.”
JP pasó y la chica cerró la puerta para mantener la privacidad de su jefa. Solo mirarse 
los dos y fue como si el Vesubio explotara con toda su fuerza. Lorena alcanzó a medio 
decir “hol…” mientras JP la atraía hacia él y besaba y mordía sus labios como se había 
imaginado. Era un torrente de excitación mutua y la chica tuvo dos orgasmos seguidos 
solo con el beso intenso y mojado que se daban mutuamente.  La erección de JX era muy 
notable y parecía que su miembro viril quisiera romper el pantalón. Lorena estaba aturdida pero llena de un deseo irrefrenable de poseer y ser poseída por el chico. Lo apartó 
un poco, le hizo una seña de silencio con los dedos y salió para decirle a su secretaria

“Peggy, tengo que salir urgentemente con mi cliente al Juzgado Sexto de lo Penal, por lo 
que voy a estar fuera todo el día. Hoy es viernes, váyase y haga lo que tenga que hacer 
para lo que me pidió permiso el otro día, porque hemos estado muy ocupadas.

Yo la llamo esta noche si hubiera necesidad de trabajar mañana sábado, ¿De acuerdo?. 
Simplemente cierre todo y lo mismo dígale a Pedro el mensajero.”
La chica asintió con la cabeza, recogió su cartera y le dio la información al 
mensajero. Luego se escuchó el cierre de la oficina y un silencio total. Lorena se cruzó 
a su sala especial y llamó a JP, el cual prácticamente se abalanzó sobre ella para besarla 
y morderla y besar su hermoso cuello. Se desvistieron mutuamente con ansias y deleite. 
Al quedar totalmente desnudos Lorena se admiró al máximo del porte y erección del 
muchacho que la apuntaba como si fuera a fusilarla. 

Se volvieron a besar como locos y ella cogió en su mano tremenda pieza carnal. Al tomar 
el miembro de JP en sus manos, una fuerte corriente eléctrica le recorrió todo su ser, y 
bajando su cuerpo y boca hambrienta de sexo, comenzó a lamer y besar al miembro de 
JP antes de llevarlo a su boca y comenzar a succionarlo. Le parecía mentira que fuera 
verdad y hubiera llegado este momento. Se acordaba cada vez que se masturbaba por el 
chico y una intensa ola de pasión, erotismo y libido se fue apoderando de ella mientras 
succionaba golosa y ardiente el miembro erecto de JX.

Parecía una película de Fellini donde los personajes danzaban en una forma irreal. Estaba 
como poseída. Quería y trataba de desaparecer al miembro en su boca y garganta, pero el 
porte del mismo no se lo permitía, lo que hacía que ella más golosa y enérgica lo chupara 
con más fuerza e intensidad, mientras una ola insospechada de orgasmos tras orgasmos la 
invadían en todo su cuerpo. 

JP estaba en estado de shock porque su fantasía con Lorena tanto tiempo esperada al 
fin era realidad. Pensó que esa sensación tenía que disfrutarla intensamente y que haría 
gozar a la chica hasta volverla loca.  

Quería darle el mejor sexo a ella, porque al disfrutarla, el también lo gozaría al máximo. 
Lorena estaba fuera de control y sus quejidos, balbuceos y constantes orgasmos le daban 
un sabor especial a la relación física de ambos.

Como esperando el momento sublime, la chica le dijo suplicante

“John Paul, tómame, penétrame, soy tuya, haz conmigo lo que quieras amor. Soy tu esclava y por favor, penétrame ya. Quiero sentir ese miembro todito dentro de mí. Por favor, 
hazlo ya porque no puede aguantar más”

El chico se ubicó y sentó en una silla, la atrajo hacia él y la sentó encima de él, con lo 
cual la penetró lentamente encima de su miembro, mientras Lorena se convulsionaba 
de placer y dicha. Nunca se imaginó que podría gozar tanto. Sentía el porte y dureza 
del miembro viril, por lo que entró en una especie de abandono total donde ella se movía compulsivamente subiendo y bajando con fuerza y velocidad encima de JP, y una 
sensación de liberación y placer total la envolvía en cada orgasmo reiterado que sentía.

Cada vez era más fuerte su deseo por el muchacho, a su vez que descubría que 
su cuerpo era insaciable y pedía más y más.
JP que se estaba reponiendo de a poco de la intensa emoción del encuentro, le 
chupaba y mordía los pezones con fuerza y deleite, mientras la chica gemía y lo miraba 
estupefacta, lo besaba en los ojos y boca, le susurraba palabras de amor y gritaba cada 
orgasmo como un canto de libertad de su cuerpo.

Los dos habían perdido la noción del tiempo mientras sus cuerpos se entregaban con 
urgencia, deseo frenético y una insaciabilidad increíble. JP pensó que era el momento 
de calmarse y usar el sexo tantrico porque estaba por venirse, y quería hacerla realmente 
gozar al infinito a la chica. Se concentró y comenzó a amarla en todas las posiciones 
habidas y por haber. 

Lorena se dejaba conducir y gozar según quería su amante, y una dicha y 
adoración hacia el muchacho nació y crecía inmedible en su ser. Nunca se imaginó que 
podría gozar como estaba sucediendo.

Cada arremetida del muchacho la transportaba a goces diferentes e intensos, y 
cada orgasmo era como una póliza de placer insospechado. La chica deliraba y gritaba 
su placer sin medida y sin ninguna barrera o condición.

Por primera vez se sentía totalmente una mujer libre de dar y recibir placer sin tiempo ni 
condiciones de ninguna especie. Este hombre, JP la estaba transportando al nirvana del 
sexo inigualable. Dentro de ella se alineaban los goces y sensaciones que sentía como 
marcas que le impusiera el muchacho para hacerla suya y su esclava. Pensó que por él 
haría cualquier cosa, porque el chico le estaba descubriendo la razón de ser de su sexo 
y su potencial de amar. 

En su cerebro y sentimientos solo cabía la palabra John Paul y no había ni habría para 
más. Por primera vez sentía intensamente, y una ternura increíble nacía en ella por el 
chico. Lo miró, y unas lágrimas brotaron de sus bellos ojos, a lo cual JP pensó que eran 
de arrepentimiento por lo sucedido, a lo que la chica le dijo

“Amor, son lágrimas de dicha porque me estás haciendo la mujer más feliz. Nunca me 
imagine que esto fuera así, y tú me has despertado a una nueva vida”
JP se emocionó y reanudó su penetración y goce. Como a las 3 horas de intenso sexo 
tántrico la chica seguía gozando, gritando y gimiendo mientras JP le comenzó a exigir 
más y más orgasmos a la chica, al descubrir la exquisita sexualidad de Lorena.

Ésta solo obedecía al requerimiento del chico y sus orgasmos se venían uno tras otro, 
perdida la noción del tiempo y de todo. Sobre las 17h30 JP pegó un grito  intenso y 
prolongado y eyaculó en la chica. Era un torrente de la savia de la vida retenida que no 
podía pararla más. Había llegado al punto en que quería dejarse ir. Había practicado 
el sexo tantrico con ella, pero quería sentir el sabor de terminar con ella. Se quedaron 
abrazados sin decir una sola palabra como tratando de fundirse en un solo cuerpo, y 
como a los 20 minutos JP sintió de nuevo que su majestuosidad viril se paraba otra vez 
para una nueva batalla.

Lorena sintió el endurecimiento y erección del muchacho y muy lentamente se comenzó 
a mover, disfrutando cada movimiento y empuje del chico. 

Él no había sacado su miembro de ella cuando terminó la primera vez y comenzó todo 
de nuevo. JP pensó que haría gozar a la chica tanto que pasaría algún tiempo hasta 
volverla a tener. Efectivamente, para las 8 de la noche estaban un tanto agotados pero 
mantenían el ritmo corporal. JP le había contado mentalmente como 102 orgasmos a la 
chica, porque le pidió a ella que le dijera cada vez que acabara. 

Así que como JP la urgía, la chica le respondía con quejidos y anuncio de otro orgasmo. 
John Paul pensó, en cierta forma se parece a Sabrina, es multi orgásmica. 
La excitación y orgasmos que Lorena le transmitía al muchacho le producían más control 
y entrega física con la chica. Sobre las 21h00 terminaron su maratón de sexo, se bañaron 
y decidieron salir a comer porque el hambre los asediaba. 

Se fueron a La Canoa del Hotel Continental donde saborearon ricos platos y conversaron 
de la vivencia que acababan de pasar. Lorena abrió la conversación y le dijo sonriente:

“John Paul, durante mucho tiempo anhelé este momento, desde que te vi como me observabas en la casa de Lucy en Ámsterdam, porque prácticamente me desvestiste con tu 
mirada.

Yo sentí escalofríos y un poco de sensaciones rarísimas respecto a ti, pero cuando te 
incrustaste en mis pensamientos cada día, fue cuando en la cena en mi casa te pregunté 
si querías Cointroau?, y tú respuesta fue sí, pero a ti también.Esa noche comprendí que 
estaba destinada a que esto pasara tarde o temprano entre nosotros. Por eso, cuando tu 
papá me sugirió que me asociara con Albert Ford en el Estudio Jurídico acepté de las 
mejor de las ganas, porque intuí que en algún momento me harías el amor.  
Hoy lo comprobé de punta a punta, y me has hecho realmente feliz y me has hecho 
mujer total en mi intimidad.

Me has permitido ser libre en mi cuerpo y mente, y expresarme totalmente sin tapujos o 
tabúes. Me has hecho sentir un placer inigualable y quiero decirte que te amo con una 
mezcla de pasión desbordada y ternura que yo misma me asombro. 

Es una verdad absoluta que reconozco sin adornos o vueltas. Has despertado mi cuerpo 
y sentimientos, y creo que esa es la verdadera razón de la relación de un hombre y mujer.
Pero por otro lado, quiero que esta relación la manejemos los dos como adultos mayores 
que somos. Tu ocupación y negocios te mantienen viajando por el mundo, lo que limitará nuestros encuentros que desearé sobre todas las cosas. También quiero decirte que me 
esforzaré por hacer el mejor trabajo jurídico para ti, independiente de lo que tengamos, 
porque jamás podré mezclar mi trabajo con el intenso deseo que te tengo. Guardaremos las 
apariencias en todos los lugares donde nos hallemos y seremos cautos en nuestros encuentros. Te agradeceré que con 24 horas de antelación me llames para saber que nos vamos a 
encontrar para hacer los arreglos pertinentes y no crear la más mínima sospecha en nadie. 

Tanto tú como yo tenemos que evitar cualquier comentario o que nos vean seguido, 
porque esta relación que estamos iniciando solo nos pertenece a los dos. Quiero hacerte 
hincapié en algo JP, mi amor hacia ti es incondicional, sin tiempo, limite o condición. 
No seré ninguna clase de obstáculo para ti, solo seré tu amante, porque esa palabra tiene 
para mi más significado que el de esposa que está llena de hipocresías, protocolos y formulismos sociales. Ser amantes nos permite que nuestra entrega sea libre y natural, y porque 
no nos ponemos ataduras, que luego matan el amor con exigencias tontas fuera de lugar. 
El amor como el nuestro no es de exigencias o condiciones, sino de libertad, porque lo otro, 
irremediablemente destruye el amor y deseo, y yo quiero ser siempre motivo genuino de 
tus erecciones y deseo y hambre de poseerme y penetrarme cuando me pienses. Te voy a 
confesar algo íntimo porque creo que lo amerita, y porque creo también que entre nosotros 
no debe haber jamás nada oculto. Desde aquella noche en mi casa que me miraste con tal 
deseo, cada vez que me bañaba, me masturbaba pensando en ti. Lo he hecho y lo seguiré 
haciendo porque es una forma de comunicar a través del espacio una energía positiva que 
llegue hasta ti. Te amo conscientemente como mujer plena, no como adolescente ni como 
una mujer con esperanzas de casarse contigo.

Aspiro a ser tu amante toda la vida, pero si ésta relación se trunca en el camino por las razones o circunstancias que sean, yo tendré el mejor recuerdo de ti, porque nos amamos más 
allá de cualquier dimensión y nos dimos el uno al otro sin condiciones. 
Por otro lado amor, yo sé que muchas mujeres te quieren para sí, pero solo quiero recordarte 
algo, que cuando vengas a mí, serás mi amo, dueño y rey en mi cuerpo, alma y sexo, y en mi 
encontraras la amante perfecta con la que sueña todo hombre”

Las palabras de la chica lo dejaron impresionado a JP. No esperaba este tipo de razonamientos tan claros, precisos y de sentido común. Entendió que cada ser humano independiente del sexo, posición social, religión o creencias tenía su propio criterio sobre las 
relaciones interpersonales. Lorena no era acartonada, era real y sin prejuicios dañinos 
a la mente y a la vida misma, porque en el medio nos habían creado con tabúes, varios 
complejos, traumas, detentes, y ese maldito prurito “al qué dirán” nos tenía atrapados y 
sin salida en la clase de vida intima personal que llevábamos, proyectábamos y vivíamos. 
Estábamos tan atrapados que no nos dábamos cuenta del peligro y stress de llevar una 
vida aburrida y convencional para que la hipócrita sociedad no nos juzgue. La chica le 
pareció fabulosa  y muy inteligente, porque pesaba todos los factores, los ponía en una 
balanza y actuaba. Realmente era una mujer excepcional. El chico feliz le dijo.

-“Lorena, te he escuchado con mucha atención cada una de tus palabras. He 
sentido sinceridad en tus creencias y convicciones. Las respeto y estoy de acuerdo con 
casi todas de ellas.

Efectivamente, desde que te conocí quise besarte y morderte tus labios y no 
solamente te desnudaba con la mirada, sino que soñaba con poseerte. En España por 
ejemplo, mientras tenía relación con una bellísima chica, pensé que eras tú y me volví 
un salvaje total, lo cual asombró a la muchacha y la hice gozar mucho.

Te he deseado desde que te conocí, y hoy al poseerte y sentirte mía, sentir cómo tu 
cuerpo se convulsionaba de placer y escuchar tus incontables orgasmos, me he sentido 
realmente feliz y también liberado, porque estar contigo es sentir y hacer el amor sin 
condición de ninguna especie. He tenido relaciones intimas con muchas mujeres, pero 
contigo hay un “no sé qué” que me atrae y subyuga. 

Siento que cuando te penetro soy parte de ti y siento como tus entrañas gritan y
se emocionan con mi sexo. Todo tu cuerpo me excita y llena de fantasías impensables y
locas que las hare realidad contigo, y que solo se hablan en libros prohibidos.
Justamente, la libertad de ser amantes sin condiciones, nos da y obliga más responsabilidades
de ser felices las veces que nos veamos, porque nos estamos entregando sin un mañana y solo
tomaremos el hoy y ahora, que será repetido una y otra vez con amor y deseo.

Por otro lado, como tu bien lo indicas, me paso viajando por el mundo y tiempo para verte 
será limitado, pero te aseguro que cuando estemos juntos no te arrepentirás. 
Es muy probable que en muchos viajes te preguntare si me puedes acompañar como mi 
asesora jurídica y como mi amante, porque eso nos permitirá disfrutar nuestra pasión sin 
testigos malsanos. Lorena, te deseo en forma demencial y ahora que me has contado que 
te masturbas por mí, acrecentarás más mi deseo de penetrarte y hacerte mía. 

Mañana salgo para Europa y estaré probablemente tres meses fuera porque tengo que 
visitar algunos países y cerrar algunos negocios. Lo que quiero dejar muy claro, es que 
nos veremos cuando esté en Guayaquil,Miami o cuando salgamos juntos de viaje. 

Por lo demás, quiero agradecerte de todo corazón el gran momento de amor que hemos 
pasado juntos hoy en la tarde. Me has hecho muy feliz y espero que lo repitamos muy 
pronto a mi regreso.”

Le pidió a Lorena que lo dejara cerca de su carro, porque se iría al Hotel Oro Verde a 
dormir para en la mañana tomar el vuelo de KLM a Europa, vía Caracas.  Se despidieron 
con un prolongado beso y se dijeron adiós.Al otro día partió para el viejo continente 
habiendo arribado a la 1h00 de la madrugada al aeropuerto de Schiphol. 
Se dirigió al hotel cercano al aeropuerto y el domingo llamaría a Lucy para tratar el asunto de la cervecera. Durmió plácidamente toda la noche. 

Se despertó, se bañó, y afeitó. A las 9h00 desayunó y luego llamó a Lucy, la cual le reclamó
el porqué no la había llamado antes para saber de su viaje y así haberlo ido a recibir. JP le
comentó que no quería causarle más problemas con su constante hospitalidad, y como iba
en plan estricto de negocios quería un ambiente más impersonal para conversar sobre la
cervecera. Se juntó con Lucy sobre el medio día y poco a poco resolvieron todas las dudas
e interrogantes que tenían. Aclarado todos los pormenores pendientes a las 17h00 pudieron al fin almorzar. Lucy lo felicitó por tener a Lorena de Asesora Jurídica de sus negocios
porque la abogada era realmente extraordinaria, y porque a pesar de la gran amistad que
las dos chicas se profesaban, Lorena no se andaba por las ramas el momento de ajustar
cuentas o poner los puntos sobre las íes. El solo recuerdo de Lorena puso excitado a JP que
solo sonrió y manifestó su agradecimiento a la gran ayuda de Lucy en el proyecto.

Le dijo que se quedaría en Holanda una semana aproximadamente, porque tenía que 
juntarse en Rotterdam con Herr Petersen, un dueño de astilleros porque tenía la fuerte 
intención de poner un gran astillero en su ciudad de Guayaquil, y ya había adelantado 
algunas negociaciones al respecto. Se despidieron cariñosamente y JP aprovechó el tiempo para llamar a sus padres en Ecuador. Hecha la conexión le habló su madre pensando 
que JP estaba en Punta Blanca, pero cuando su hijo le dijo que estaba en Ámsterdam, 
Bernardette se quedó realmente sorprendida y le dijo cariñosamente a JP.

“Hijo, tú eres un caso digno de estudio. Apareces y desapareces como el hombre invisible. 
Nunca me hubiera imaginado que estuvieras al otro lado del mundo. Eres realmente único y 
asombroso, pero tendrás tus razones para actuar así. 

Lo único que le pido a mi Dios es que te proteja, guíe y te salve de cualquier 
mala tentación. Y se puede saber cuándo regresas?”

Hubo un silencio y luego JP le contestó:
-“Madre, recuerdas que te dije que para mí era mejor salir y entrar del país sin bulla. 
Eso es lo que hago, y escucha bien, quiero que se mantenga así, porque eso me permite 
moverme sin presiones de nadie o llamadas sentimentales. 

Puedo trabajar mejor y observar los cambios que se están dando en el mundo 
en todos los órdenes. Te ruego me comprendas y no te sorprenda para nada, que un momento me ves y en el otro desaparezco. Créeme que disfruto viajar y hacer negocios para 
la familia, y tengo mucha fe que todo me saldrá muy bien. ¿De acuerdo Bernardette?

La madre sonrió y le envió su bendición y buenos deseos. JP no pudo hablar con su padre 
porque este había salido a una visita con un cliente potencial del banco.
Pasó la semana en Rotterdam y dejó arreglado todo sobre lo que sería en el futuro el 
mejor astillero de Latinoamérica, donde acoderaran los grandes barcos tanqueros, de 
pasajeros, turismo, carga y súper petroleros para ser carenados o pintados, o actualizar 
los sonares, grúas, anclas y equipos de navegación satelital que era la nueva tecnología.

ºººººººººººº

A la semana siguiente bajó a Suiza a reunirse con el papá de Sabrina y dejar hecho un 
gran negocio de cacao. Su abuelo le proporcionaría al suizo toda la producción de su 
exquisito cacao y gran parte en banano, y el 50% del pago del chocolatero sería para la 
compra de oro del canadiense. Todas estas transacciones serían avaladas por el banco 
de Peter Strauss, el cual manejaba todas las inversiones de JP. Se encontró con Sabrina, 
pero lamentablemente la chica estaba con visita mensual en rojo y no pudieron tener relaciones, aunque ella insistió en un buen sexo oral, a lo cual JP le dijo a la física nuclear.

“Eso significa que me dejarás alborotado y sin visita, y mejor prefiero en mi regreso pasar 
por acá y desquitarnos. Después de todo a los dos nos gustan largas jornadas de sexo y 
ahora solo tendríamos un aperitivo, y yo quiero cena completa”.

La chica sonrió, le dio un beso y se despidieron. La chica pensó que JP tenía razón, porque
hacer el amor con el muchacho era realmente una maratón de sexo, lo cual disfrutaba
intensamente, y con ningún hombre había gozado así.

JB era realmente especial y cada vez lo veía y sentía mejor en todos los aspectos. Era como
destapar un exquisito vino Chardonnay o Cabernet Sauvignon y disfrutarlo de a poco.
ºººººººººººº

John Paul inesperadamente de Suiza viajó a la India.Antes había llamado a Shira informándole de su viaje. La chica se puso muy contenta porque tendría otra vez a este 
hombre en su ser y pasarían momentos divinos. Le pidió a la chica discreción y le pidió 
que se contactara enseguida con su hermano el Lama. 

Se reunió con él y le pidió su asistencia espiritual en muchos interrogantes que tenía, y 
creía que él con su gran sabiduría y conciencia clara de las cosas, le podía aclarar los 
diferentes caminos y vidas que se le entrecruzaban. Le confesó al Lama que su vida personal y comercial estaba siendo vivida al máximo. 

Que las diferentes mujeres lo llenaban de sexo y amor en cantidad y calidad, pero que en 
determinado momento sentía una especie de vacío que no alcanzaba a descifrar, aunque 
él era un hombre 100 x ciento práctico, con gran sentido común, sin envidias u odios.
Amaba a la vida, a sus padres, a las mujeres que se cruzaban en su vida, buscaba hacer 
fortuna sin codicia o lastimar a alguien.Solo buscaba y aprovechaba las varias oportunidades, pesaba los riesgos y actuaba, y en esa forma había conseguido grandes dividendos para los intereses de su familia. Quería quedarse el tiempo que fuera necesario con 
el Lama, porque a partir de ese retiro y miradas de introspección interna tenía que tomar 
decisiones que podían afectar muchas vidas.

El Lama lo escuchaba en silencio sin interrumpirlo, y cuando JP acabó su relato el Lama 
le dijo suavemente lo siguiente:

“John Paul, has venido a mi buscando tus respuestas, que solo están en tu mente 

y corazón. Yo lo único que puedo hacer es invitarte a que medites profunda y trascendentalmente tus acciones e interrogantes y puedas encontrar las respuestas internas que 
buscas. 

La vida en un momento dado te ofrece varias alternativas o caminos, los cuales debes dejarlos fluir sin interrupción, porque al esquivarlos o ignorarlos, tú mismo  pones paredes en 
tus deseos y realizaciones de lo que buscas y quieres. Estas en una edad maravillosa en tu 
cultura, lleno de energía, sueños y metas, pero tal vez ese vacío que a veces sientes nacen 
precisamente de un enlace inconcluso entre lo material y espiritual en tu vida. 

Tú de pronto en tu carrera empresarial y personal quieres fundir ambos porque los 
dos te fluyen al unísono, y al hacerlo te olvidas de ti mismo. Sin ser egoísta contigo mismo 
en ambos caminos, en el espiritual y material, debes aprender a darle prioridad a cada uno 
de acuerdo a las circunstancias de tu vida, porque si solo te encadenas a uno y te olvidas del 
otro, tu vacío será más grande y agudo.

Debes saber conocer el balance perfecto entre el uno y el otro, porque los dos 
son indisolubles y forman parte de un todo. Son la esencia de la vida y ninguno de los 
dos puede regir una vida.

El Buda nos dice que venimos con ciertas características especiales que a través de 
toda una vida las descubrimos, desarrollamos, las pulimos, las usamos o simplemente las 
desaprovechamos por falta de conciencia, luz y valores.

En la vía de tu vida te encontrarás muchas veces con caminos cruzados y caminos 
paralelos, y solo está en ti escoger el que te dicte tu mente y corazón. 

Si escoges el uno o el otro según tus realidades y vivencias, no te quejes si las cosas no 
son como te las imaginaste en un caso o en el otro. Esa es tu decisión y tienes que vivir 
con ello para bien o para mal. Pero eso, de ninguna manera significa tener conformismo 
de tu parte, porque al fluir esa energía material o espiritual siempre se complementaran 
la una con la otra. 

En las decisiones profundas y afectivas hay que tener paciencia y alegría, porque son tus 
decisiones, porque es tu vida y porque siempre tendrás que decidir en un caso o en el 
otro sobre tus verdaderos amores, deseos y pasiones. 

John Paul, solo deja que fluyan como la vida misma, que solos se encontraran y 
complementaran lo material y espiritual, si en tu corazón y mente hay buenos deseos, 
amor y paciencia.

Por otro lado, la vida, mientras vivas te expondrá a muchos caminos. ¿Cual tomar? Toma 
siempre el que sientas que debes tomar. No le debes a nadie por esa decisión, que puede 
ser positiva o negativa. Es tu elección y así debe ser. 

A veces el aprendizaje nos lleva mucho tiempo, pero de lo que se trata es que 
tengas paciencia y justifiques tu paso por esta fracción de tiempo en tu vida, en camino 
a otras dimensiones y otras vivencias superiores. 

Estamos en un plano o dimensión de aprendizaje constante, y solo entendiendo que 
somos parte de un universo continuo de energía, nos permitirá subir a otros planos de 
conciencia, amor y luz. Puedes quedarte el tiempo que quieras. Conversaremos cuando 
lo quieras hacer, pero recuerda, las respuestas solo deben nacer y crecer en ti.

Siempre suma tus favores y dalos a quienes los necesitan, porque de esa forma 
también hallaras el balance que buscas y podrás llenar tu vacío e interrogantes.
Cuando tengas tus respuestas es hora de que regreses y sigas con tu vida. Eres un buen 
hombre y alcanzarás el balance ideal de lo espiritual y material.”

Las palabras del Lama eran como un manantial de agua fresca en su mente 
y espíritu. Decidió quedarse el tiempo necesario para meditar y pensar sobre su vida, 
rumbo y prioridades que tenía en mente. 

Se juntó varias veces con Shira, tuvieron intimidad increíble y practicó más seguido el sexo
tántrico. Era como una liberación de su verdadero yo y energía que fluía natural y radiante.
Se olvidó por completo de los negocios y solo tuvo tiempo para meditar y meditar complementado con intenso y pleno sexo con Shira. 

Adquirió control total sobre su cuerpo y mente, y a los dos meses de estar en la India 
creyó que era el momento de regresar a su vida, ritmo de trabajo y negocios.

Se despidió del Lama y de Shira con cariño porque la chica encajó perfecta en una etapa 
de su vida. Tomó vuelo para Roma porque quería dejar arreglada la representación de la 
línea de autos Alfa Romeo. Se juntó con el príncipe  esposo de Claudia y dejaron hecho 
el acuerdo final, en el cual, el príncipe le daría autos y el 50% del valor de las importaciones, JP lo pagaría con banano y piña. 

Contento de los logros decidió pasar por Ibiza,España para comprar una casa para la 
familia, la cual hizo en un exclusivo barrio del balneario cerca a la casa de Antonio 
Banderas. Era una bonita área de 2200 mts2 de terreno y una casa de dos plantas de 260 
mts2 frente al mar. Pensó que el lugar era perfecto para poner un yate que lo compraría 
más adelante. Arregló un buen precio a través de la información que le dio Alice Benetto 
del BARCLAY’ Bank, que era el banco fiduciario de la propiedad que había pertenecido a 
Claudette Colbert famosa actriz de Hollywood. El precio que pagó fue realmente bueno, 
porque en condiciones normales, esa propiedad valdría el doble o el triple.

Permaneció una semana más en Ibiza ordenando los arreglos que quería le 
hicieran a la mansión, y para fines de junio salió para Miami en conexión con Guayaquil 
por American.

Llegó en silencio un martes y cuando nadie lo esperaba. Al otro día llamó a Lorena y 
le dijo que quería juntarse y hablar con ella asuntos personales y de negocios, y que 
el viernes sería el mejor día para hacerlo. Que arreglara todo lo pertinente para no ser 
molestados.

Lorena se puso contentísima porque estaría nuevamente con el hombre de su 
vida, el cual la había descubierto como mujer total y la había transportado a emociones 
y sensaciones indescriptibles en el sexo. Cada minuto que estuviera con él lo haría el 
hombre más feliz.

Apenas su madre se enteró que JP había llegado se fue inmediatamente a su casa en La 
Puntilla para ver y abrazar a su hijo. Por su parte, el padre de JP estaba muy contento, y 
Erika le informó a John Paul que había llegado la planta de la cervecera y la habían sacado tal como ordenó. Le informó también que el Ingeniero alemán de producción estaba 
en posibilidades de hacer las primeras pruebas para fines de agosto, y si todo iba bien y 
se aprobaban las cervezas, éstas saldrían al mercado en diciembre. Llegada su madre, la 
besó y abrazó tiernamente y le dijo:

“Ya ves madre, regresé sin ningún problema y me voy a quedar hasta el próximo año. 
Espero volver a salir de viaje el próximo año por marzo. Les compré una bella casa en 
Ibiza, España, la misma que perteneció a una afamada estrella de Hollywood. 
Le están haciendo unos arreglos, por lo que estimo que para el próximo mes la pueden usar
cuando quieran. Les sugiero que se peguen sus buenas vacaciones junto al abuelo de por
lo menos 15 días. Yo me haré cargo del banco mientras tanto, y al regreso de ustedes hablaremos sobre la idea que tengo de abrir un Banco del Agro para los agricultores y gente
del campo, ahora que el banano, cacao y piña son una buena base para nuestros negocios.

Estuve en Roma con el Príncipe Renato, principal de Alfa Romeo e hicimos un excelente 
negocio. Pronto nos enviara la línea de los carros del 92/ 93, y nosotros le pagaremos 
el 50% con banano y piña. Nuestros productos agrícolas se imponen por su calidad y 
frescura. Somos bendecidos por esta linda tierra de Ecuador. Hice buenos negocios en 
Suiza y le informaré al abuelo que hay que comprar la mayor extensión de tierras para la 
siembra de cacao y banano, porque vamos a necesitarlo.”

Erika lo miraba extasiada y excitada a la vez, porque le demostraría que cuando él estuvo 
fuera, ella manejó todos los negocios de la familia como un reloj. 
Todos se habían dado cuenta que después de JP estaba ella en la toma de decisiones. Incluso el papá de JP, el Dr. Illingworth, dejaba que la chica actuara porque siempre había 
demostrado buen juicio, frialdad, agresividad comercial y fundamentalmente había tenido buenos resultados, lo que era muy comentado en el seno familiar. Era una Asistente 
perfecta a tiempo completo. Su familia le hizo notar la conducta profesional de Erika a JP, 
y le sugirieron si creía pertinente, que la nombrara Gerente de Operaciones. JP escuchó 
en silencio y les dijo que no, que le aumentaría sus remuneraciones y le daría un jugoso 
bono, pero que no quería que los puestos de verdadero poder estuvieran fuera de las 
manos de la familia, salvo una circunstancia muy especial y necesaria. 

Nadie lo refutó y todos se dirigieron a tomar la cena. El jueves en la mañana llamó a Holanda, 
habló con Lucy para que le enviaran al calificado maestro cervecero de la HOLLAND BEER, a 
fin de que diera su Vto. Bno. profesional a las pruebas de degustación de las cervezas que se 
harían a finales de agosto. 

Lucy estuvo de acuerdo y le pidió que le confirme fecha exacta para preparar el viaje del
profesional. Le preguntó donde se había ido porque en dos meses nadie sabía dónde estaba.
Quedaron de acuerdo que para la inauguración de la planta que coincidiría con la salida de
los productos, ella y sus padres viajarían a Ecuador en navidad y año nuevo para conocer el
país, por lo que le pedía a JP que le hiciera preparar un bonito tour por el Ecuador.
JP estuvo de acuerdo y le dijo que no se preocupara, que él personalmente le daría un 
tour encantador para que disfruten y conozcan el país. Sobre la tarde, habló con su padre 
sobre la formación del Banco del Agro, y le pidió a Erika que siguiera adelante con todo 
el trámite del Banco del Agro junto a la Ab.Weir, y hablara con el Ministro de Agricultura 
para acelerar su autorización en la Superintendencia de Bancos. 

La chica estaba feliz de adquirir más y más responsabilidades, y pensaba que de esta 
manera sería más imprescindible para JP. En la noche cenó con su familia, bromeó y 
escuchó de su madre lo siguiente:

“John Paul, como vas a estar en Guayaquil, los próximos meses, te pido nos acompañes 
a la fiesta de cumpleaños de Ana Patricia que es el próximo mes. 

Yo no creo que la chica te ignore, pero hay algo que todavía no entiendo, ¿qué pasó entre 
ustedes dos hace tres años?, porque según Charlotte estaban bailando muy alegres, y de 
pronto los dos han caído en silencio total. Yo como mujer y madre creo que hay gato 
encerrado, y que solo tú puedes arreglarlo, si hay algo que arreglar. Daniela es una chica 
de primera y no quisiera que alguien la hiera, incluido tú, mí querido hijo. 
En todo caso, espero que estos meses que pasarás con tu familia lo disfrutemos con tu padre y abuelo como lo hacíamos antes de que te fueras a estudiar a Cornell. Creciste tan rápido y ahora viajas tanto que casi ni te veo. Sé que estas cumpliendo tus metas y objetivos
y estás haciendo crecer la fortuna de esta familia, pero para una madre, lo que importa es
ver a su hijo feliz. Cuando estás de viaje, me pregunto donde estarás, si habrás comido, si
no corres peligro, y en fin, tantas cosas que piensa una madre. Tú sabes cuánto te amamos
John Paul, y esto que te comento ahora, solo cuando tengas hijos lo entenderás.”

JP sonrió y abrazando a su madre tiernamente le dijo:
-  Madre, tienes que entender que ya no soy más “el hijito”,  Crecí y ahora soy un hombre que 
los ama más que a nadie a ti, mi papá, abuelo y a la Nana. Estoy haciendo mi trabajo y me 
siento muy bien cuando estoy viajando, porque eso me permite ver el mundo como cambia, 
y como hay oportunidades que podemos aprovechar. Quiero que todos ustedes se sientan 
muy orgullosos de su hijo y nieto, y sepan que todo lo que hago, es por la familia a quien le 
dedico mis mejores esfuerzos. 

No te apremies, porque cuando viajo, como bien, duermo bien y lo disfruto muy bien. 
Gracias a Dios, la gente con la que hago negocios se porta de maravillas.  No se preocupen familia, siempre caigo parado, ¡ja,ja,ja.! Respecto a tu adorada Daniela voy a ir a la 
fiesta y veremos qué pasa. No hay ningún gato encerrado y no hay nada que arreglar.”

Siguieron cenando, pero JP pensó: mi madre se las sabe todas y tiene olfato de detective. 
Sonrió y se dijo a si mismo que trataría de arreglar la situación con la chica. El tiempo 
se le venía encima y quería entrar en una relación seria para formar su propia familia. 
Esperaba que la chica entendiera, y haría uso de todo su encanto y virilidad para hacer 
que la chica correspondiera a su amor.

Al otro día viernes, recogió a Lorena en la Merced a las 9h00 y se encaminó hacia Playas. 
Se besaron a la carrera y la chica comenzó a hablar.

“Amor, estos meses se me han hecho años. ¡Cómo te he extrañado! ¡Cómo te he deseado! 
y ¡Cómo quiero tocarte, besarte y que me hagas el amor como solo tú me lo sabes hacer!. 
Te he pensado cada segundo, y solo de pensarte, he tenido fuertes orgasmos. Eres mi más 
grande pasión y amor. Cariño esto es increíble. En este momento soy la mujer más feliz de 
verte y tenerte cerca de mí. 

Pero bueno, cuéntame ¿cómo te ha ido?. Acá con Erika hemos manejado el asunto de 
la cervecera y todo está muy bien. La verdad que tu asistente es de primera y entre las 
dos nos complementamos para cuidar tus intereses. La última vez supe que estabas en 
Ámsterdam, y de ahí todos te perdimos la pista. 

Tu mamá estaba muy preocupada, pero tu papá la calmaba diciéndole que entendiera 
como eras tú, y que al darte la dirección de los intereses de la familia, tu habías puesto 
muy claro las reglas con las que jugarías, y una de ellas era lo de tus inesperados viajes. 
En todo caso amor, estoy alegre que hayas vuelto.”

Pasó su mano por el cabello de JP y le pidió al chico que parara sobre la carretera. El 
frenó el coche, se miraron y se besaron con tal intensidad y deseo, que el aire acondicionado del vehículo parecía que no trabajaba. 

Era tal el deseo de Lorena, que no aguanto más y le bajo el cierre del pantalón, le sacó 
su erguido miembro y lo comenzó a devorar, besar, succionar y lamer. 
Estaba como poseída y hambrienta de su hombre y de sexo. Su cara era de felicidad total 
y lo agarraba en su mano como a un Dios pagano llena de deseo y amor. JP le dijo que 
esperara porque quería disfrutarla intensamente y que pronto llegarían. Además, quería 
hablar con ella de dos temas muy importantes.A regañadientes la chica guardó el miembro de su amante y puso mucha atención a lo que quería decirle el chico.

“Lorena, la vez pasada en tu oficina fuiste muy clara respecto a nuestra relación, y dijiste con 
mucha propiedad que seriamos amantes, y que todo el tiempo deberíamos cuidar las apariencias por razones obvias.Estoy totalmente de acuerdo, y pensando en eso, he decidido 
que compres una casa de campo cerca de Guayaquil, la que servirá para nuestros clientes 
nacionales y extranjeros cuando ellos vengan. Debe ser espaciosa y por lo menos tener 5 
dormitorios. No importa el precio. Debe ser totalmente privada en la entrada. 

Nadie debe enterarse de esta compra, y cuando digo nadie, es nadie. Si hubiera alguna 
filtración yo hablaré con mi padre y punto. No debe saber nadie de mi familia, incluso ni 
Erika. Éste es nuestro secreto para que podamos pasarla bien y sin molestias. 

La casa debe tener todas las comodidades y debe tener dos vehículos para cualquier cosa. 
Escoges un guardián de tu entera confianza para que mantenga la limpieza, necesidades y 
privacidad de la misma.

Págale el doble o triple del sueldo básico. Por otro lado, compra dos vehículos y dos 
parqueos para que cambies de carro cuando vayas a esa casa. De esta forma ven tu carro 
en el lugar de siempre, sin que levantes sospechas.

Cuando vengas en el otro carro, usa peluca rubia y gafas. Nadie, absolutamente nadie 
debe saber sobre esto que te comento. Es nuestro secreto de amor”.

“ La misma operación la realizas en Quito en el Valle de Tumbaco, un sitio donde hay 
pequeñas fincas, y finalmente, compras ya construida una villa en la carretera entre 
Ayangue y Puerto López. Todas las viviendas las pones a nombre de Peter Strauss, con 
quien ya hablé y me ha dado su consentimiento, y haré una escritura y Carta de Recompra en Suiza. Cuando ya estén listas todas las escrituras éstas serán puestas a tu nombre 
en la Carta de Recompra, en una compañía que abrirás en Panamá.. A esto ponle toda tu 
atención y resultados porque quiero guardar tu privacidad e intimidad.

Cuando nos encontremos y salgas de tu oficina, jamás, y digo jamás informes que vas a 
encontrarte conmigo por negocios. Inventa que estarás afuera por asuntos de tus clientes.
Yo no existo, yo no te llamaré, y a partir de ahora abres una carpeta para Peter Strauss, el
cual será la pantalla perfecta para nuestros encuentros. Cuando recibas un mensaje que él
te llamó desde Zurich, significa que al otro día nos veremos en la vivienda de Guayaquil,
si la llamada habla de la Embajada de Suiza, nos veremos en Quito, y si la llamada dice
que envíes cotizaciones de muebles, significa que nos debemos ver en la casa de la playa.
Vuelvo a repetirte, nadie, absolutamente nadie debe saber de esta relación. Lorena, desde 
que te vi quise hacerte mía. Me excitas en tal forma que cuando pienso en ti tengo erecciones. Eres una mujer bellísima de cuerpo y cara, y quiero que tu corazón y mente se sincronicen para poder manejar esta relación sin que tengas problemas en tu casa. Como hombre 
tengo dos posiciones que podrían parecer contradictorias, la una tenerte de amante y la otra 
es que el próximo año me casaré y formaré mi propia familia. Te enterarás por mí. Todavía no 
tengo a la chica, pero le he puesto el ojo a una, y voy a ver qué pasa. Lo que siento y tengo 
contigo es muy especial en mi vida y así se mantendrá, y solo dependerá de ti que continúe 
por la discreción que le pongas a todo. Podemos tener una bella relación intima secreta de 
adultos, o puedes comportarte como una bella adolescente que quieres que todos se enteren que estás enamorada. Te estoy hablando con la mayor sinceridad de hombre y espero 
comprendas mi punto de vista. De otra forma, jamás podríamos ser amantes.”

Lorena guardó profundo silencio mientras su amante hablaba, y cada palabra la digería 
y tamizaba con profundo análisis. 

Ella también había sido muy clara desde el primer momento, y lo que él le proponía era
una consecuencia lógica de la situación especial que viviría fuera de toda mirada indiscreta.
La forma en que había pensado todo JP le pareció de un ser inteligente superior y con 
otra visión de vida.Esto despertaba más amor y deseo en la chica. Con estas disposiciones, JP estaba indicando que ella era una de las razones de su vida personal, y así se 
mantendría, porque ser amante de este hombre, no solo significaría placer sexual inconmensurable, sino un amor cómplice inigualable. Amaba al chico, y este gesto de guardar 
su intimidad hizo que lo admirara y amara más. Que JP se casara no le preocupaba, 
porque ella ocuparía un puesto muy importante en la vida de su amante, y finalmente, el 
siempre regresaría donde ella cuando la necesitara. Sería su entrañable amiga y amante 
y con eso le bastaba. Esta clase de hombres son escasos y no pueden ser molestados con 
nimiedades de quinceañeras. 

Ellos dos como amantes estaban para grandes cosas, y jamás arruinaría el inmenso amor 
que le profesaba al chico. 

Por otro lado, y después de todo, su matrimonio era de apariencias, porque su marido se 
había vuelto un alcohólico declarado. Dormían en camas separadas y en cierta forma, 
cada uno hacia su vida como mejor le parecía. 

Ni ella le reclamaba por su vicio, ni el marido se preocupaba si llegaba o no a la casa 
porque estaba trabajando o viajando por motivos del Estudio Jurídico. 

Los dos habían hablado claro sobre la situación, y Lorena incluso había propuesto 
el divorcio como una salida concreta a sus marcadas diferencias, pero su esposo le había 
pedido que no lo hicieran por todas las repercusiones sociales, comerciales y familiares. 
Lorena entendió esa parte, pero enfatizó que su trabajo como abogada era intocable, y a 
ello le pondría toda su atención y empeño. 

Las palabras de JP solo redondearon con claridad su situación marital y su postura de 
amante del hombre que daría mucho que hablar en el futuro. 

No le interesaba ser la esposa del hombre que amaba con delirio, porque creía que más 
fuerza y poder tendría como amante y dueña de sus deseos y erotismo, por lo que aprovecharía cada segundo para hacerlo infinitamente feliz y agradecido de su compañía. 
Se volvió hacia JP con infinito amor y le dijo:

“Amor, he entendido perfectamente tu posición personal y lo que quieres sobre 
nuestra relación con las disposiciones que me estás dando. Estoy completamente de 
acuerdo contigo. Yo soy tu amante y como tal me manejaré. Entenderé que pronto te 
casarás y formarás una familia. Yo no seré ningún obstáculo en tú vida. Te amo, porque 
me nace hacerlo y porque tú me haces sentir una mujer plena. Cuando me quieras ver 
dentro de tus múltiples ocupaciones, estaré dispuesta para ti en cuerpo y alma. 
Manejaré la discreción, sentido común y tacto como el mayor secreto entre los dos. Lo 
nuestro es una relación de un hombre y mujer maduros que saben lo que quieren. Jamás 
podría hacer algo que moleste o enturbie nuestro amor. Antes por el contrario, lo cuidaré 
como un bien preciado. Por ahora, no hablemos mas, y solo hazme el amor, porque te 
necesito dentro de mí con urgencia.”

Como habían llegado a Playas, se dirigieron a la casa de un amigo de JP, que se 
la había prestado y la cual tenía una maravillosa vista al mar. Entraron, se besaron una y 
otra vez, se despojaron de la ropa y se entregaron en los brazos del otro. Lo de ellos era 
fuego puro, la penetración de JP hacia que la chica se retorciera de placer, mientras el 
chico le pedía más orgasmos en forma imperativa.

La había sentado sobre su miembro porque era la postura que más le gustaba a 
ella, porque sentía toda la dureza del mismo y la gran sensación de profundidad, como 
que estuviera atravesada. JP se concentró en el sexo tántrico para que la muchacha disfrutara sin parar. Los movimientos de Lorena eran fuertes, rítmicos y jadeantes. 
No paraba de moverse y tener orgasmo tras orgasmo, que JP estimulaba mas con mordidas y besos a sus senos. La chica estaba como loca, gemía y abrazaba a su amante. De 
momento lo miraba amorosa como extasiada, sintiendo la fuerte erección del muchacho, sintiéndolo dentro de sí y solo para ella. Estaba gozando al máximo de placer, por 
lo que, cuando el chico después de 2 horas y media de rítmico sexo, terminó dentro de 
ella, la chica emocionada lo besaba en la boca, los ojos y manos con una gran devoción, 
amor y entrega. JP la transportaba a dimensiones que jamás pensó tenerlas.

Era una sensación insólita en su cuerpo y sentimientos. El chico le producía varias cosas, 
y entre ellas en especial, además del ardiente sexo, la ternura y amor de una mujer apasionadamente enamorada.

Entendía que su vida estaba ligada a la del chico desde la primera vez que lo vio, porque 
desde aquel momento lo pensaba a cada rato, y luego esa sensación de extrañarlo intensamente cada vez que se separaban. JP por su parte, había hecho realidad su fantasía de 
tenerla en sus brazos, hacerle el amor y sentirla vibrar como mujer. Ahora eran amantes 
por propio deseo y sabía que la chica era algo especial en su vida. Cuando la poseía se 
sentía pleno porque la muchacha se le entregaba sin reservas y sin condiciones. 

Pero tendría que tener cuidado porque era casada, y a pesar que ella tenía un arreglo personal en su relación con su esposo, no la expondría ni se expondría él a escándalos o situaciones embarazosas que enturbiaran su relación o generaran problemas de cualquier índole. 

Después de una larga sesión de amor y haber disfrutado un exquisito plato de ostras 
asadas con mantequilla, sobre las 6 de la tarde regresaron a Guayaquil.
La dejó por la Iglesia La Merced para que pudiera estar cerca de su oficina. Lorena llegó y ya 
estaban en su oficina sus amigas de juerga de los viernes, las cuales al verla llegar toda sonriente y con una cara de felicidad más que evidente se preguntaban que tan bien le había 
ido en el negocio que estaba manejando.

Solo a Paula Bonini Zenck le pareció rara la cara de total satisfacción de la chica y le 
disparó un comentario que a Lorena la dejó helada.
“Ustedes están despistadas chicas.Nuestra amiga viene con esa cara de felicidad porque 
alguien le ha hecho el favor en la cama y esta inmensamente feliz. Eso no es buenos 
negocios. Eso es una excelente cogida. Verdad amiga?”

Reponiéndose rápidamente Lorena le devolvió el golpe inmediatamente.

“Cada ladrón juzga por su condición, ¿no es cierto Paula?”
Paula ya no hizo ningún comentario más, porque Lorena conocía y mantenía el secreto de 
la nueva relación extramarital de su amiga con un jugador de futbol argentino, lo cual había 
puesto alegría en la vida de Paula. 

Lorena pensó que en la vida personal de las mujeres de la alta sociedad igual que en 
las de otras clases, la mayoría de las casadas tenía un problema de atención del marido. 
Los maridos por razones de la sobrevivencia de la vida o por el manejo de los negocios, 
se dedicaban al trabajo con mucha dedicación, y dejaban de ser los amantes que fueron 
al inicio de sus relaciones, y luego, caían en una relación llena de rutina y aburrimiento 
para la pareja, lo que llevaba a que el hombre tenga una amante o varias aventuras extramaritales.

Esto traía como contrapartida que muchas de las mujeres de esa posición social también 
tuvieran un amante ocasional. Pocos eran los matrimonios que podían superar esta situación entre las parejas. La vida sexual aburrida y sin emociones y los hijos, eran una 
especie de anclaje de responsabilidades e insatisfacciones, y que a muchas parejas las 
desintegraba totalmente en su relación.

Muchas parejas guardaban las apariencias por temor al qué dirán de su entorno social 
interno, por los hijos o por evitar el escándalo social, pero otras en secreto vivían 
otras vidas de adulterio prolongado, estable o circunstancial.

Era una verdad que estaba ahí, pero se la ocultaba hipócritamente. La relación de un 
hombre y mujer está dada por la excelente relación sexual, emocional y de inteligencia que maneje la pareja, porque después de una gran cogida, la buena conversación 
es la copa de vino de sobremesa. El hombre tiene una escala de prioridades sencillas 
y simples que muchas mujeres desconocen o lo evaden a propósito, y son: 





a.-  El excelente sexo, creatividad y agresividad de parte de la mujer y agradable 
sorpresas en la cama. La mujer debe tomar en muchos casos la iniciativa y ver cuáles 
son las fantasías de su pareja para complementarlas con las de ella, a fin de evitar el 
aburrimiento y el tedio que mata el interés sexual. Los hijos no deben ser excusa para 
ser la perfecta amante de su marido.

b.-Inteligencia de la mujer. Es un gran afrodisiaco para el hombre.Porque para él poder hablar de cualquier tema con su esposa o amante, en el estado social que sea en 
que se encuentre en la relación, es un plus para la mujer, porque el hombre admira 
un buen trasero y una excelente conversación, y si es con la mujer de la cual está 
enamorado se cierra su círculo de admiración, y eso es bueno para la pareja. Si las 
mujeres entendieran que cuando el hombre llega a su hogar, no le interesa hablar de 
mucamas o de las travesuras de sus hijos o las malas notas del colegio. Lo que quiere 
es disfrutar su hogar como cuando se casó o se unió en pareja con alguien. Por eso es 
que las amantes llevan las de ganar. 

La amante pierde y deja de ser competencia para la esposa, cuando la amante comienza a actuar como esposa. El secreto es que la esposa actúe como amante. 
Hay una gran diferencia. Las relaciones humanas de parejas no es como la cuentan las
abuelitas o las madres. Todo cambia. Hay otros elementos que son parte integral y consustancial a la relación. El mundo cambió y el matrimonio también, por eso, hoy la mujer
comienza a entender que el matrimonio es una etapa de la mujer, más no su principal y
única razón de ser, porque hoy primero está realizarse como mujer profesional y luego
como esposa o amante.

c.-Prepararle sus platos preferidos es un viejo secreto de alcoba del siglo pasado, 
porque se decía que al hombre se le llega por el estomago, y es una forma de tenerlo 
seguro ante tanta tentación externa. Esta es una falsedad total, porque si no están 
armonizados los dos primeros pasos, éste pasa desapercibido. 

La relación duradera de un hombre y mujer se basa en tener un excelente sexo, gran 
comunicación y conversación,  y romper patrones sociales hipócritas, que los atan 
a una forma de vida de apariencias y el qué dirán. Todos quisieran envejecer juntos, 
pero muchos no lo alcanzan porque los tabúes y traumas adheridos a sus vidas no los 
dejan vivir a plenitud.

ooooooooooo

JP quería que el Banco del Agro sea una realidad inmediata por lo que le ordenó a Erika 
tome cartas en el asunto para la formación de la compañía con su abuelo y sus padres, 
con un capital de S/. 5.000 millones de sucres. Le dijo que hable con el Estudio Jurídico 
Weir, socio del Estudio Jurídico de su abuelo para que actúen enseguida. Deseaba que 
todo estuviera resuelto en los 3 próximos meses, porque quería hacer una promoción de 
introducción de los buenos créditos y servicios con los arroceros y maiceros que para 
diciembre sacarían sus cosechas.

Erika se reunió con Lorena y entre las dos sacaron todos los papeles del banco en dos 
meses, lo cual agradó de sobremanera a JP. Como las chicas se veían y conversaban casi 
a diario por razones de los trabajos de JP, comenzaron las intimidades y confidencias 
personales muy propias entre mujeres. 

Érika le confesó abiertamente a Lorena que su adorado tormento era JP, y que tenía un 
plan para atraparlo, porque no podía vivir sin él. Estaba enamorada del chico desde los 
12 años y creía que la suerte la iba a premiar pronto, cuando JP se diera cuenta del valor 
intelectual de la chica, cuanto lo amaba, y que era la mujer perfecta para él y sus planes 
de hacer más grande la fortuna de los Illingworth. Le confesó a Lorena que llegaría hasta 
cualquier límite o acción personal justificada o no, para que JP se fijara en ella, la amara 
y la hiciera su esposa. Lorena le siguió la corriente para sacarle más información y ver en 
qué estado realmente estaba la situación con Erika, y si realmente JP se había fijado en 
ella porque Erika era realmente hermosa, y ella como mujer lo sabía. Sus atributos físicos 
e intelectuales eran de primera, y cualquier hombre con sentido común la querría como 
esposa. Pertenecía a una muy reconocida y adinerada familia Americana/ecuatoriana 
de la alta sociedad, por lo que era un excelente partido para los hombres que quisieran 
casarse e ingresar al exclusivo clan de los Ford.

Lorena pensó que a partir de ese momento, usaría un gran tacto y discreción para sonsacarle a la chica toda la información personal de JP, y saber si el chico tenía o no interés en ella.
Por su parte, ella aseguraría su posición de amante, porque esa relación tenía otras características personales y humanas, y que mejor que dormir con el enemigo, si es que Erika 
estaba en los planes de JP. Sin más vueltas le lanzó una pregunta directa.

“Erika, ¿cómo sabes con seguridad que tú le puedas interesar a JP?. ¿Él acaso se te ha 
insinuado? ¿Te ha hecho proposiciones? Tú eres una mujer extremadamente bella y sexi, 
y es obvio que cualquier hombre quisiera llevarte a la cama, pero estando JP en planes 
de aumentar la fortuna familiar, no creés que lo personal, romántico y sexo en él pasa a 
otro plano? JP es un hombre sumamente atractivo, viril y muchas mujeres querrán que él 
les haga el amor sin ningún compromiso, y no me llamaría la atención que estén en cola. 
El hombre es un gran atractivo para cualquier mujer y las casamenteras que lo quieran 
atrapar serán muchas.Está en la edad precisa para que forme su familia, pero en su entorno no se ha escuchado nada de algún noviazgo o interés por alguna chica en particular. 
Tú abuelo que tiene una relación estrecha con el papá de JP, no ha escuchado nada y no se
sabe absolutamente nada. Recuerda que él es muy especial y discreto en todas sus cosas.
Fíjate que sale de viaje y regresa sin que nadie se dé cuenta, inclusive, su madre cuando
hemos hablado de él, me ha dicho de sus temores de no saber dónde está y con quién anda.
Por lo tanto, creo que esta clase de hombre cuando toma decisiones es irreversible, 
discreto y no le interesa que nadie las sepa o comente, porque guarda un celo especial 
sobre sus cosas personales.

Yo de ti me aseguraría si realmente le gustas y lo atraes, para que actúes con suma inteligencia.
Imaginarse una relación sin ser correspondido puede traerte muchas decepciones y dolores
personales. ¿Por qué no usas tú cerebro y observas si de pronto hay alguien más de la que
realmente JP está interesado? ¿Y qué pasa si descubres que no tienes chance alguno con él?
Erika absorbió el golpe de las preguntas directas y la lógica de otra mujer, que le sugerían 
ponga los pies en tierra, por lo que le respondió categórica:

“Mira Lorena, y escúchame bien. JP será solo mío cueste lo que cueste y haré cosas buenas o malas para conseguirlo, ¿entiendes? Cualquier mujer que se atraviese en mi camino 
la destruiré, y escucha bien, no me importa cómo lo haré, porque tengo los medios y 
contactos para hacer desaparecer cualquier tipo de evidencias.

JP es mi hombre y yo seré su esposa. No tienes idea cómo me sentí en Suiza cuando salió 
con Sabrina la prima de Peter Strauss, el banquero con quien siempre hablamos. 
Me pudría de los celos, y si hubiera podido matar a esa suiza H...de P lo hubiera hecho. 
La chica estaba bien y se lo comía con los ojos a JP. Para mí que hubo algo, pero como 
el señor es discreto y jamás comenta nada, no creo que haya pasado a mayores, aunque 
cuando me acuerdo se me revuelve el estomago.

Lorena, quiero que entiendas que amo con locura a este hombre, y que si no es mío, no 
será de nadie. Haré que me ame de una forma u otra, y si no lo consigo, él se lo pierde y 
se va a arrepentir toda su vida. Yo soy mujer de decisiones y segura de lo que quiero con 
JP. Nadie me lo quitara. Como tú dices, él está en edad de formar su familia y yo debo 
ser su primera y única opción, porque lo valgo como mujer y por todo lo que le manejo 
y sé de sus secretos personales y comerciales. Sin jactarme, creo que soy irremplazable, 
y el tendrá que darse cuenta tarde o temprano.”

Lorena realmente se quedó impresionada de la respuesta de Erika, pero sacó conclusiones, como que lo de ella era un amor enfermizo, loco y fuera de control. Pensó que ella 
le podría hacer mucho daño a JP, y eso ella no lo permitiría por nada del mundo.

Una mujer impulsiva y loca de amor es capaz de cualquier cosa, incluido el 
asesinato, y peor si se sintiera ignorada o puesta “en su lugar”.
Lorena sabía que JP tenía que cumplir su ciclo de vida de cualquier hombre, y tener la
esposa y familia que el deseara y escogiera, y nadie, incluida ella como amante podía
obstaculizar la realidad y expectativa de vida que el chico tomaría en cualquier momento.
Lo que le había confesado Erika la obligaba a ser más discreta y sutil en todo sentido, y 
a cuidar de sobremanera a su amante, poniéndolo alerta ante cualquier eventualidad de 
acción indebida de Erika. Una mujer en esas condiciones síquicas es extremadamente 
muy peligrosa desde cualquier ángulo que se la quiera mirar. 

Era una obsesión mala y enfermiza que le hacía daño a la propia chica, y ponía en peligro al ser humano sujeto de su obsesión JP. 

A partir de ese momento intimidaría más con Erika para conocer sus pensamientos 
y posibles acciones, y de esta forma evitarle problemas a la razón de su vida,John Paul
Se inauguró el Banco del Agro con bombos y platillos, teniendo desde el principio gran 
acogida entre los agricultores de diferentes productos, así como entre los ganaderos y 
criadores de aves y animales porcinos y camaroneros. La institución vino a reemplazar 
con gran éxito la labor burocrática y lenta del Banco de Fomento del gobierno.
Para finales de junio su madre le informó que estaban invitados como todos los años al 
cumpleaños de Daniela Fitzpatrick que cumplía 27 años. JP no hizo ningún comentario 
y solo sonrió. Sonrió y pensó en la estrategia que iba a usar para rendir a la chica, porque 
había decidido que ella sería su esposa, y si no era posible ella por las razones que sean, 
buscaría a la griega a como diera lugar.

Mientras estuvo en la India y pensando en Daniela, le había comprado un bellísimo anillo
de oro blanco incrustado con un apreciado diamante, que lo ayudó a escoger Shira.
Sería claro, directo y no se andaría por las ramas al proponerle a la chica sus intensiones. 
La amaba porque le nacía hacerlo y porque quería que ella fuera la madre de sus hijos. 
Era ese impulso del hombre que lo llamaba a que la especie se propague y siga su dinastía. Quería solo tres hijos, porque creía y consideraba que era el número ideal para 
un matrimonio o unión libre con posibilidades económicas. Daniela tenía todo lo que 
quiere un hombre, belleza física y espiritual, atributos como  solidaridad, amor, justicia, 
ética, sencillez, ternura, humor, y sobre todo su sentido de lealtad, que era lo que más 
le gustaba a JP, independiente de su posición social y don de gentes. Esa era la esposa 
que se había imaginado y que deseaba. JP era totalmente pragmático en sus decisiones y 
siempre pesaba lo positivo versus otros elementos, por lo que, al sacar sus conclusiones 
sobre el paso que quería hacer y dar, tenía claro todas las jugadas.

El día de la reunión social se vistió con un terno azul Armani, una corbata a bolitas rojas Pierre Cardín y se roció un poco de su perfume preferido, Santos de Cartier. Estaba 
impecable, y era la estampa viviente de un modelo exclusivo de revistas de hombres y 
de modas. Sus padres al verlo no pudieron esconder su orgullo y admiración por su hijo.

El chofer los llevó en el Mercedes hasta la residencia de los Fitzpatrick en el Barrio Centenario a la fiesta de Daniela. Cuando llegaron la reunión estaba en su apogeo, y Charlotte 
la mamá de la homenajeada los recibió, llamando a la chica para los saludos respectivos. 
Cuando Daniela observó entre la familia Illingworth a JP las piernas le temblaron y se 
puso nerviosa y agitada. 

Para aparecer tranquila saludó con un beso en la mejilla con los padres del chico, y al virarse se encontró con la mirada de aquellos ojos verdes y sonrisa picara de JP que le dijo:

“Feliz cumpleaños Daniela” y entregándole su obsequio añadió:
“Espero te guste, porque lo escogí yo mismo” y recalcó eso.
Sus padres y la mamá de la chica no salían del asombro del gesto del chico, y su madre 
pensó que su hijo era tan impredecible, que la había cogido de sorpresa.  
Y ni que hablar de Charlotte. La mamá de Daniela se quedó de una pieza ante la acción 
del chico. Y Daniela? quedo más contenta, despistada y nerviosa que quinceañera. 
Que JP le hubiera escogido él mismo el regalo no lo podía creer, y repentinamente de 
un momento a otro se preguntó ¿qué planes, cálculos o intenciones tenía ese gesto?. Ni 
remotamente se lo imaginaba. En todo caso, el detalle del chico puso más amor a su ya 
lleno corazón por él. 

Obviamente, que la curiosidad de saber que contenía la caja la mataba, por lo que JP 
intuyendo esa curiosidad le insinuó a que abriera el regalo. 

Así lo hizo la chica, quedando asombrada del regalo de un bello anillo de oro blanco 
con un diamante de 7 quilates. Se le acercó y se dieron un beso mutuo en la mejilla.
Daniela tenía el rostro sonrojado y disimuló lo que mejor pudo. Le dio las gracias, puso 
una excusa y se retiró del grupo porque no aguantaba más la tensión. 

Fue a su dormitorio y mientras miraba el anillo, lo acariciaba lentamente, y era como que 
estuviera acariciando al chico. 

La había sorprendido gratamente y sintió que su amor por él siempre fue autentico y noble, pero ahora la invadió de ternura y gran pasión, y más cuando recordó exactamente 
lo que pasó hace tres años, cuando la había besado y hecho sentir algo realmente rico y 
pasional. Ya no tenía dudas de ninguna clase, deseaba intensamente a JP como cualquier 
mujer. El solo hecho de imaginarse haciendo el amor con él la excitaba, y sentía un intenso calor en sus partes intimas. Se sonrojó más y se dijo que tendría mucho cuidado de 
que su madre o amigas la vieran en ese estado de sobre excitación. Quería esa sensación 
para ella sola. Se miró al espejo y vio una real hembra. 

Una mujer hermosa en todo el sentido de la palabra, a sus 27 años había florecido totalmente y estaba lista para cumplir su rol pleno de mujer. Ese cuerpo estaba ansioso y 
esperando ser regado por la savia de la vida, y deseaba en lo más profundo de su ser, que 
JP fuera el jardinero que cortara la flor virginal y cuidara su jardín.

Regresó al baile y alcanzó a ver al chico conversando animadamente con su padre. JP le 
caía bien enseguida a la gente por su sonrisa y carácter. Cuando él la vio se le acercó y 
la invitó a bailar, porque justamente en ese preciso momento el conjunto de Ney Núñez 
tocaba el bolero “Cama y Mesa”, la bella canción y letra de Roberto Carlos, el famoso 
cantante brasileño.

La atrajo hacia él y juntaron sus mejillas. La chica ardía toda, le temblaban las piernas y 
una gran sofocación comenzó a sentir como preludio de un intenso orgasmo en camino. 
JP pensando que la proximidad era lo que la molestaba a la chica, decidió entablar una 
conversación.

-“Daniela, ¡cuánto tiempo sin vernos!. Han pasado tres años de silencio entre nosotros 
por culpa mía. Quiero que esta vez las cosas sean diferentes. No quiero que me vuelvas 
a reprender como lo hiciste la vez pasada. Tenías razón en lo que me dijiste, pero más 
que eso, estábamos pasando muy bonito y yo lo terminé en forma inesperada. Era obvio 
que estuvieras molesta.” 

La chica lo miraba intensamente a los ojos mientras él hablaba, y sintió que quería besarlo 
y morderle el labio, especialmente cuando sonreía y gesticulaba, pero se reprimió y esperó 
que el  chico tomara la iniciativa. Y ésta vino cuando el conjunto tocó una Lambada, baile 
erótico y sensual del Brasil. El chico la atrajo fuertemente hacia su cuerpo, introdujo su pierna entre las de ella, y comenzó a bailar rítmica y cadenciosamente como un hamaqueo. 

La chica se excitó inmediatamente por los pasos sinuosos que le hacia JP, y más cuando 
sintió pegada a su pelvis el miembro duro del chico.Bailaba dejándose llevar por JP, 
mientras sentía un goce íntimo riquísimo entre sus piernas y sexo. Tuvo un orgasmo 
muy intenso solo del roce de sus cuerpos, y mientras sucedía y sentía este placer, atrajo 
fuertemente al chico hacia ella, clavándole las uñas en la espalda. JP se dio cuenta del 
momento corporal de la chica y aprovechó para susurrarle al oído muy tiernamente
“Estás bellísima y me estás excitando de sobremanera. Si te bajara la mano, te encontrarías 
con una grata sorpresa apuntando hacia ti. Sabes a lo que me refiero. Realmente me has excitado. Sigamos bailando así y disimuladamente vayamos hacia donde nos quedamos hace 
algunos años.”

La llevó a la parte frondosa del jardín, la miró a la cara, la atrajo hacia él, y la besó 
profundamente con lengua hurgando dentro de su boca, mientras los dos se mordían 
mutuamente los labios. Estaban excitados al máximo. La chica, sin que JP lo insinuara, 
bajó su mano hacia la bragueta del pantalón para acariciar su miembro, que la apuntaba 
y quería romper el pantalón. 

Se sorprendió del porte y la dureza del mismo, porque en conversaciones con sus amigas 
sabía de la medida normal de un miembro, pero el del chico rompía los esquemas de 
largo y ancho. Al acariciarlo lentamente con su mano encima del pantalón, ya no pudo 
mas aguantar el deseo y curiosidad y le bajó el cierre. 

Era como si hubiera soltado a la fiera, porque de pronto tenía en su mano al monstruo 
apuntándola muy caliente y duro. Pensó que la naturaleza era perfecta al haber creado a 
los seres humanos en forma complementaria.

Mientras miraba y acariciaba sorprendida la pieza de JP. Volvió a sentir ese fuego devorador interno hasta sentirse plena y satisfecha. Había tenido otro intenso orgasmo.
El chico disimuladamente se guardó su miembro y se quedaron mirando el uno al otro. 
Después de un breve intermedio, la chica lo tomó de la mano y lo  llevó a su dormitorio 
porque quería saber hasta dónde podía llegar y aguantar en su extrema excitación. 
Besó apasionadamente al chico, lo cual le produjo más excitación. La atrajo hacia él y le 
abrió el vestido para encontrarse con dos bellísimos senos turgentes y duros, a los cuales 
empezó a lamer y besar. Mientras mordisqueaba sus pezones erectos y grandes, llevó su 
mano al sexo de la chica encima de la ropa y comenzó a frotarlo suavemente. Daniela 
desfallecía y cada caricia del chico la transportaba a ríos de placer y deseo. 
Esta vez el chico se abrió la bragueta y saco su miembro majestuoso y erecto para ponérselo 
entre las piernas de la chica en el conocido y popular “serrucho”, o sea, un roce carnal de los 
sexos pero sin penetración. 

La chica se movía compulsiva y excitada de sobremanera y la dureza y calor del  miembro hizo que se venga otra vez. Cuando estaban en ese punto y la chica había decidido 
que la posea JP, se escuchó la voz de su mamá y unos golpes en la puerta, la cual le dijo.

“Daniela estás bien, te vi subiendo con JP a tu dormitorio.” 

La chica sorprendida y arreglándose la ropa le contestó.

“Nos venimos al dormitorio porque quería enseñarle a John Paul unos modelos de diseño 
para su oficina y era de lo que estábamos platicando. Ya te abro.”
Cogió a la carrera unos diseños de interiores y los regó sobre la cama esperando que el 
chico también se acomodara el pantalón. Se dirigió a la puerta y le abrió a su madre, la 
cual al mirar los diseños se sintió incomoda de haber intervenido en el trabajo de su hija.
“Disculpen, pero te buscaba hija para el corte de la torta y el Happy Birthdays que te 
quiere cantar tu familia y amistades.”

La chica miro a su madre y le dijo.

“Déjame terminar mi explicación a JP y enseguida bajo”
Cristina se despidió de los muchachos, no sin antes pensar que si se daba un enamoramiento entre los dos sería maravilloso. Pensó que había sido inoportuna porque cortó su intimidad, y de pronto se perdió una oportunidad envidiable para su hija.

Mientras tanto, en el dormitorio de Daniela, ésta se acerco a JP, lo besó tiernamente en 
los labios y se abrazo a él. Mientras le demostraba su amor y ternura le preguntó.

“John Paul, el anillo es bellísimo y has tenido un gesto muy hermoso hacia mí, porque 
significa que me estabas pensando cuando lo compraste. 
La verdad, no se qué pensar específicamente lo que eso significa para ti, pero en todo caso, 
me has hecho muy feliz. Si te parece bajemos a seguir con la fiesta. Esta noche me siento 
la mujer más dichosa. Hemos aclarado nuestras diferencias y eso es lo más importante. No 
sabemos qué pasará en el futuro, pero hoy ha sido muy bella nuestra relación. 
He disfrutado tus besos y caricias y espero que tu también las mías, porque las sentí con 
mucho amor y deseo.”

La chica había sido honesta de sus sentimientos y de lo que estaba sintiendo, pero no adelantaría ningún juicio sobre su relación, esperando que el chico diera los pasos  apropiados 
sobre lo que quería para la relación de ambos. Los dos eran adultos, y pensó que si el chico 
realmente estaba interesado en ella se lo diría. Tomó la mano del muchacho y lo invitó a 
bajar, pero el chico la retuvo. La miró profundamente a los ojos y le dijo cariñosamente lo 
siguiente.

“Daniela, efectivamente cuando compré el anillo estaba pensando en ti. En estos años 
no sabía si te habías casado o comprometido, porque de viaje en viaje por negocios 
nunca he tenido tiempo ni para mi familia. De vez en cuando te recordaba y me preguntaba, que estarías haciendo, como ibas con tu galería,  de quien serían tus pensamientos 
y tantas cosas. 

Hace tres años no estaba preparado para ningún tipo de relación sentimental, porque mi 
prioridad era y es la fortuna de la familia y no tenía tiempo para nada más. Hoy he avanzado 
en algunos de mis objetivos y puedo darme un pequeño respiro y pensar un poco en mí. 
Seguiré viajando según sea necesario para los intereses de la familia y míos, porque el mundo de hoy es muy competitivo y hay que estar en la cambiante onda del conocimiento y las 
nuevas tecnologías. 

-    Este 1992 corre en todos los órdenes políticos, económicos, tecnológicos y hay que 
estar al día en todo lo nuevo y diferente. De ahí que casi nunca nos vimos en reuniones 
sociales y familiares a pesar de ser nuestras madres tan amigas.

Daniela, tú me gustas mucho y quiero que nuestra relación camine rápida y segura. Te 
quiero, te deseo con locura y de una forma u otra te imagino como la única madre de 
mis 3 hijos. 

- Te parecerá una locura que te hable así, pero tengo que decirte cómo son mis sentimientos 
y donde están ahora. Los dos somos adultos y sabemos lo que queremos, por lo tanto, no te 
sorprenda cómo actúo. Soy muy reservado y solo hablo cuando he pesado y sobre pesado 
las cosas, y estoy seguro de lo quiero hacer. Esta es mi vida, me pertenece y te quiero a ti 
dentro de ella. Tal vez no es muy romántico decirlo así y en este momento, pero quiero que 
seas mi esposa.

-   Necesito una compañera para que camine junto a mi el resto de mi vida. Te ofrezco 
amor y respeto, y toda la libertad de ser tú misma siempre. 

Respetaré tus espacios, como desde ahora te pediré que respetes los míos, porque mi 
vida es muy agitada y a veces complicada y tensa. En algunos casos, viajaras conmigo y 
en otros no, porque yo decido viajar inesperadamente cuando la situación lo amerite, lo 
que quiere decir que no estoy sujeto a nada. 

Detesto los protocolos y vida social, y preferiría mi hogar, tú compañía, mis hijos y la 
familia. No soy complicado, pero mi mente esta acondicionada para los negocios y la 
dinámica del mundo. Ahí me muevo a mis anchas y me realizo. 

Si me ves callado, serio y pensativo, no te preocupes, porque significa que mi mente 
está trabajando a millón para encontrar soluciones a los varios o nuevos negocios de la 
familia. Estoy en esa parte de mi vida, donde estoy construyendo mi propio camino y 
vida, porque quiero que te sientas muy orgullosa de mí.

-   Tú sigue con tu galería, y si crees pertinente la puedes ampliar a Quito y Cuenca u 
otros países donde tengo buenos contactos. No quiero una esposa solo esperando al 
marido que llegue a casa para comentarle problemas o chismes. Quiero una conyugue 
que tenga la iniciativa de solucionar los problemas e inquietudes del hogar por sí misma. 
Yo te apoyaré incondicional en lo que quieras hacer en nuestro hogar, la clase de vida 
que quieres para nosotros y te ayudaré en la formación de nuestros hijos. 
Por la naturaleza de mi trabajo y negocios no siempre estaré en casa, y tú tendrás que 
tomar las decisiones que estimes pertinentes. 

A partir de ahora, y si no tienes ningún inconveniente, quisiera que el próximo cumpleaños tuyo, seas ya la señora de John Paul Illingworth Corsini. 

Si lo crees pertinente y estás de acuerdo prepara la boda como creas adecuado. Te amo y 
deseo realmente que seas mi esposa. El anillo de matrimonio te lo traeré en mi próximo viaje, y lo escogeré con mucho amor como escogí este anillo que te ha gustado. Por otro lado, 
quiero pedirte de favor la mayor discreción sobre esto, y que solo se sepa cuando estemos 
a dos meses de casarnos.  Si estás de acuerdo voy a pedirte que hables con los ingenieros y 
arquitectos para la construcción de nuestro hogar en un terreno de 900 metros, cercanos a 
la casa de mis padres.

Diséñala como mejor lo creas conveniente. Déjame un estudio para mi muy confortable y 
con todo. Ponle una mesa de billar y otra de billa, porque en mis ratos especiales disfruto 
esos juegos de cálculos, destreza e imaginación.

Si te parece, que nuestro dormitorio y sala comedor tengan amplia vista al rio. Bueno, tú 
mejor que nadie has un palacio de nuestro hogar”

La atrajo hacia él y la beso tiernamente. La chica se había quedado de una pieza porque 
jamás se imaginó que JP fuera a su fiesta, jamás pensó que estuviera en sus brazos a 
punto de darle ella su flor virginal, y ni remotamente supuso que el chico le haría una 
declaración de amor, solicitándole que sea su esposa, o lo más sorprendente, que estuviera hablando hasta de casa y estudio personal.

Estaba aturdida y muy contenta. Las cosas habían pasado con tal rapidez que no atinaba a 
comprender el cambio total de actitud del chico.

Le había propuesto matrimonio, palabra mágica que le gusta escuchar a casi todas las 
mujeres del mundo, y lo que JP le decía era real y veraz. Cuando al fin pudo pensar con 
más coherencia ante tanta emoción inesperada, se separó un tanto del chico y mirándolo 
profundamente a los ojos con mucho amor le dijo:

“John Paul, cada vez me sorprendes mas. Definitivamente que eres algo muy especial. 
Nunca podía haberme imaginado lo que hoy ha pasado en mi vida después de un largo 
distanciamiento de varios años. Estoy sorprendida, eufórica y feliz.

Me estás proponiendo matrimonio, y eso me llena de orgullo y mucho amor hacia ti. Me 
gustaste desde que te conocí, y desde hace tres años te he amado en silencio cuando 
nos besamos por primera vez. Durante este tiempo también pensé que de pronto ya te 
habías casado en el exterior con alguna millonaria hermosa, e igual que tú, pensaba, qué 
estarías haciendo, en qué lugar y con quién? 

Sé que viajas mucho por tus negocios y que tu vida es una vorágine de tiempo, pero lo 
comprendo y acepto. No porque nos casemos vamos a dejar de hacer las cosas que nos 
realizan y son parte de nuestras vidas. Me parece muy bien que mantengamos en secreto 
para todos ésta relación que iniciamos. Te entiendo y creo que es pertinente que todos se 
enteren cuando les lleguen las invitaciones.

Nuestros padres, familias y amistades se van a caer de sorprendidos, pero eso es lo de 
menos. Lo que interesa e importa es lo que queramos y nos importe a los dos. Yo igual 
que tú, no soy dada a los protocolos sociales que a nuestras madres les encantan. 
En todo caso, yo seguiré con mi Galería en Urdesa, y ya veremos si la expandimos o no, 
dependiendo de las nuevas responsabilidades del hogar.

Sé también que estas en pleno desarrollo de tus objetivos con la fortuna de tu familia, lo 
cual te llevara muchos viajes y tiempo. Como tú lo has dicho, quizás en algunos de ellos 
te acompañaré y en otros no. Preferiría hacerlo cuando sepas que tendremos espacio y 
tiempo para nosotros, y no solo para negocios porque no quiero quedarme en un hotel 
o dedicarme a compras mientras tú no estás.

Estoy de acuerdo que enviemos las invitaciones faltando mes y medio para 
la ceremonia. Una cosa, quiero que Monseñor Federico Gagliardo de la Iglesia de Los 
Ceibos, sea el que nos case. A mi padre le une una fuerte amistad con él, y me conoce 
desde chiquita, y lo quiero mucho por su obra pastoral. ¡Ah! Y la Luna de Miel, si no 
tienes inconveniente, la quisiera pasar en Hawái. Ese es el momento más especial de 
esta relación y quiero que sea muy nuestro. Estoy de acuerdo contigo en 3 hijos, aunque 
personalmente con dos es más que suficiente para mí, porque quiero educarlos bien, y 
el tiempo si se complica si quieres darle buena atención y educación a cada uno.
No quiero que solo dependan de niñeras y mucamas. Me encantaría un ama de llaves 
como Doña María, que forma parte de tú familia.

Respecto a la casa, déjamelo en mis manos que la construiré y diseñare con mucho amor,
comodidad y privacidad. Tendremos un hogar que será envidia de mucha gente.
Me empeñaré que tengamos un matrimonio lleno, vital y dinámico, porque conociéndote
como he empezado a percibirte, tu eres una persona que se puede aburrir fácilmente si no
tiene ciertos ingredientes que estimulen tú mente, creatividad y desafíos. No quiero ni voy
a ser la esposa decorativa y buena gente que sirva de anfitriona para formulismos sociales.

Si consideras que mi juicio puede aportar algo a tus intereses, no dudes en hacérmelo 
saber, porque te daré mi punto de vista totalmente honesto e imparcial. 
John Paul, detesto en todas las formas la mentira e hipocresía, lo que significa que jamás 
me mientas porque me harías mucho daño. Si en algún momento consideras que ya no te 
gusto o has dejado de amarme, por favor me lo dices, que será menos doloroso y menos 
duro de digerir, a que me hieras con una mentira. Guardaré la discreción y prudencia 
que tu alta posición demanda y seré tu esposa, amiga y amante. “

Las últimas palabras de Daniela impactaron a JP, que sintió que había hecho la elección 
correcta en la que sería su esposa y madre de sus hijos. 

La chica tenía su personalidad bien puesta, tenía carácter y comprensión de su rol en 
el matrimonio y sociedad. Vio claramente que su decisión estaba bien tomada, como 
todas las decisiones de negocios o personales que había tomado, donde pesaba riesgos/
beneficios y actuaba. Trataría de darle tiempo y felicidad a la chica en su mundo muy 
complicado de trabajo, viajes y negocios.

Se sintió contento que sus relaciones personales intimas fueran equilibradas y con mujeres 
que no solo tenían cuerpos exuberantes, sino también inteligencia y sentido común. 
Agradeció íntimamente a Dios por tener la sabiduría de saber elegir. 

Bajaron al baile sonrientes, y sus padres se quedaron sorprendidos del cambio de los chicos. Bernardette y Charlotte, cada una por su parte no atinaban a especular con claridad 
qué mismo había pasado. Charlotte que había estado lo más cerca de la acción de los 
chicos, pensó que el trabajo de su hija en decoración había llamado la atención de JP, de 
ahí la respuesta de Daniela cuando tocó y entró a su dormitorio.

Por su parte, la mamá de JP creía que el chico había cambiado por algo, y se preguntaba, 
el por qué del regalo personal, ¿por qué de la aceptación de ir a la fiesta, cuándo en los 
cumpleaños anteriores de la chica, ni siquiera apareció? Todo era muy raro y lo comentó 
con su esposo, el cual solo dijo- tú sabes cómo es nuestro hijo de especial-.

Para Julio de 1992 León Febres Cordero había sido elegido Alcalde de Guayaquil, y Sixto
Duran Ballén era elegido Presidente del Ecuador para el periodo 1992- 1996.  El país entraba en un periodo aparente de paz, trabajo y desarrollo. A León Febres Cordero como Alcalde electo de Guayaquil le tocó recibir un Municipio en ruinas, por lo que tuvo que cerrar
la entidad edilicia, hacer alianzas estratégicas con la empresa privada para que presten sus
ejecutivos en un esfuerzo cívico descomunal para la reconstrucción y puesta en pie del Municipio, que el populismo en una administración deplorable la había devastado totalmente.
Mientras tanto, JP analizaba a fondo los beneficios que podía sacar de la reciente creación
de la Unión Europea y el Tratado de Maastricht para los negocios que tenía en mente y
pensaba llevar a cabo a través de Europa.

Lo que restaba de 1992 pasó rápido y diciembre lo encontró preparando un nuevo desafío
con las clínicas que pensaba construir en las principales ciudades del país.

Por su parte, Lorena había cumplido al pie de la letra el pedido de JP en total silencio y
había negociado a nombre de Peter Strauss las adquisiciones de una finca muy privada
camino a la costa en el Km 30, una casa playera entre Puerto López y Salango y una bella
casa colonial cerrada en Tumbaco en Quito.

Las 3 viviendas mantenían una ubicación y privacidad muy especial lejos de las miradas 
de intrusos y curiosos inesperados. Contrató en cada una de las casas, personal de su entera confianza, seguridad y discreción para que las cuiden y le hagan el mantenimiento 
requerido después de haberlas amueblado acorde a las características de cada una de 
ellas. Cuando todo estuvo listo se lo comunicó muy discretamente al chico, el cual le 
dio su aceptación y la felicitó, prometiéndole una larga sesión de sexo en cada una de 
ellas. Lorena estaba muy contenta de haber hecho feliz a su amante, y solo se sintió un 
poco triste cuando él le comentó que se casaría el próximo año de 1993 con Daniela 
Firzpatrick

No le hizo ningún comentario especifico, solo le dijo que lo felicitaba en la decisión 
que había tomado, y que esperaba que los dos seguirían como amantes hasta que él o el 
destino dispusieran otra cosa. 

Amaba con locura al muchacho, pero también entendía que era mejor tenerlo así, a que 
se aburriera después de un tiempo. Mantendría al rojo vivo la llama de la pasión carnal 
y mental con el chico, porque ese era el mejor capital en su relación clandestina de 
amantes.

La navidad y año nuevo que iniciaba el 1993, Daniela y JP se vieron discretamente, en 
la Navidad en casa de la familia de JP que habían invitado a toda la familia de la chica, y 
en Año Nuevo en el Yacht Club de Salinas despidiendo el año. Se cruzaron y conversaron 
sobre los planes de la futura boda, y acordaron antes de que él saliera de viaje de nuevo, 
tener una reunión más a fondo para ultimar los detalles finales de su unión matrimonial. 
Efectivamente antes del cumpleaños de JP se reunió con la chica, la cual lo puso en 
antecedentes de todos los pasos que había dado, los costos que ello demandaría y los 
pequeños detalles que siempre había que considerar y que serian parte de la boda de 
ellos. La única sugerencia que le hizo JP es que contratara a su amigo Ney Núñez y su 
Conjunto para que amenice la fiesta. Acordaron que esta se realice el 30 de Junio, para 
tener todo el mes de julio para su Luna de Miel en Hawái.

En lo demás JP le manifestó que todo lo que deseara hacer con la boda estaría bien. La 
felicitó por su discreción, tacto y buen gusto, le dio un beso apasionado y le dijo a la 
chica que le hablaría antes de partir de viaje. Le pidió a su madre Bernardette que su 
fiesta de cumpleaños se la postergara para otra fecha que le comunicaría, porque antes 
tenía un viaje que hacer. En los primeros días de enero del 93 se pegó una escapada con 
Lorena para conocer la casa de la playa entre Puerto López y Salango.

Tuvo dos días de intenso y maravilloso sexo con Lorena, la cual completamente liberada
disfrutaba al máximo el placer carnal que el chico le proporcionaba, en especial con el
sexo tantrico, el cual manejaba ya JP a la perfección y le permitía tener una prolongadísima
erección sin terminar con eyaculación. A Lorena este tipo de relación la hacia la mujer
más feliz de la tierra, porque sentía en sus entrañas la dureza y porte del miembro de su
amante, y por otro lado, tenia tal cantidad de orgasmos que perdía la cabeza de dicha y
felicidad. Se dijo que lo que experimentaba con JP no lo cambiaría por nada, y antes por el
contrario, le guardaría las espaldas al muchacho de cualquier traición o si alguien deseara
hacerle mal.

Sobre el matrimonio de su adorado amante con Daniela le pareció que había elegido muy
bien, porque la futura esposa era una mujer completa, y ella quería sobre todas las cosas,
que su amante fuera feliz con ambas. Inexplicable actitud de una mujer que ocuparía el
segundo puesto en el orden de las prioridades personales y sexuales de JP.

Estaba por comentarle como chisme del amor secreto de Erika por él, pero de pronto le
pareció intrascendente, y no quería dañar el mágico momento que estaban teniendo los dos.
El 13 de Enero JP salió de viaje a USA y Europa por negocios que tenía pendiente como el
astillero, compra de oro y remate de unas tierras en la campiña italiana.

Cada mes hablaba con Daniela sobre sus planes de la boda, y para mediados de marzo le
comentó que llegaría a Guayaquil los primeros días de Abril para la pedida de la mano a
sus padres y el envío de las respectivas invitaciones a familiares y amistades mutuas.
La chica le manifestó que de acuerdo a lo convenido nadie se enteraría de nada, hasta que
los dos lo hicieran público.

En Ámsterdam habló con Lucy sobre su boda a la cual invitó con su familia. Lo mismo 
hizo con su amigo Peter Strauss en Suiza. Luego tuvo una larga sesión de sexo con Sabrina a la que le comentó de su boda y la invitó a que fuera con su padre, la cual aceptó 
de mil amores porque necesitaba conocer a la hermana de pierna que compartiría con 
el chico. Solo le pidió a JP que le preparara un viaje a Galápagos después de su boda, 
porque quería visitar ese paraíso natural con su padre. 

JP accedió y le dijo que la invitación y todos los gastos iban de cuenta suya. La chica 
agradeció el gesto y le deseo lo mejor del mundo a su compañero ocasional de cama, 
después de haberlo disfrutado al chico en el sexo al máximo. 

A su regreso pasó por Italia y visitó a Claudia y su príncipe a los cuales invitó a su matrimonio, igual que a Don Franco en Positano, el amigo de su abuelo.

Todos aceptaron, y a JP lo puso muy contento poder tener en Guayaquil a las personas 
que tenían diferentes tipos de relaciones con él.

Les dijo que desde USA, cualquier vuelo que tomaran a Guayaquil correría por cuenta 
de su invitación, y que la estadía en la Perla del Pacifico era una cortesía de su amistad 
hacia todos ellos. De regreso a España visitó la casa de Ibiza para ver los arreglos y disponer que estuviera lista por si de pronto pasaba una semana por ahí en su luna de miel. 
En tránsito por USA aprovechó para llamar a su amigo Robert Mokolo a Hawái y hacerle 
extensiva la invitación a toda la familia Mokolo a su boda. Robert le dijo que encantado 
iría con toda su familia, porque para su padre serian unas bonitas vacaciones y de paso 
aprovecharía para conocer en que invertir en Ecuador. 

Finalmente, le pidió a Robert que le consiguiera un bonito chalet semanal en cada una 
de las islas de: Honolulu, Maui y Lanai para su luna de miel. El amigo de Cornell le dijo 
que no se preocupara, y que ese sería el regalo de bodas de su familia. 

Terminada todas estas invitaciones y confirmación a su boda, llamó a Daniela y le dijo 
que lo esperara en el Aeropuerto el 15 de abril y que para el fin de semana tuviera lista 
las invitaciones. Ese día haría la petición de manos formal e informaría a la familia de la 
boda. Por otro lado pensó, que ahora que se iba a casar, necesitaría mucho más tiempo y 
espacio para poder manejar adecuadamente sus negocios y preocuparse de la nueva familia que iba a formar, por lo que decidió nombrar Gerente de Negocios Internacionales 
a Erika Ford, nieta del Jurisconsulto de las empresas del grupo, y su asistente personal, 
porque se lo había ganado por su gran y efectivo profesionalismo. 

Ella manejaría todos los negocios internacionales y tendría injerencia directa en los negocios nacionales. Estaba calificada, y así lo había demostrado a través de estos casi 4 años de 
relación laboral. La verdad que Erika era una real hembra, y en alguna ocasión se le pasó por 
la mente poseerla, pero prefirió mantener distancias para salvar la efectividad y análisis de 
la chica en el trabajo. 

Le ofrecería un buen paquete remunerativo y adicional que no podría rechazar. 
Además, los dos se sentían muy bien trabajando juntos. JP admiraba la forma como Erika 
le adivinaba sus pensamientos al vuelo o las sugerencias que hacía en los diferentes 
contratos internacionales, donde la letra pequeña juega un papel importante a la hora de 
cualquier conflicto o interpretación. 

Se manejaba muy bien con todos los clientes externos, tenía buen manejo de las RR.PP y 
era su brazo derecho. Creía que era la elección acertada a sus necesidades. Convocaría 
y comunicaría a su familia el nombramiento de la chica para que conozcan la decisión 
que había tomado.

Efectivamente, nadie sabía que JP regresaba a Guayaquil. Daniela como él había dispuesto, lo recibió amorosa, enamorada y apasionada. Apenas lo tuvo en su presencia le 
dio un profundo beso y abrazó a JP llena de amor y deseo. 

La sola presencia del muchacho la excitaba al máximo, y ahora que lo pensaba a cada 
minuto se excitaba más seguido. Contaba las horas que pasaban para que estuvieran 
juntos y entregarse a él con todo su amor e infinita pasión. Quería hacerlo inmensamente 
feliz a JP en su brazos, y si alguna mujer habría habido antes que ella, haría que la olvidara con su pasión y ternura. Se fueron a la Canoa del Hotel Continental y hablaron de 
todos los detalles de la boda, a lo cual en todo estuvo de acuerdo JP. 

Cenaron y pidieron un helado de vainilla de postre, mientras JP le comentaba sobre las 
personas del exterior que vendrían al evento, y a las cuales había que recibir, acomodar 
y prepararles tours por el país. 

JP le pidió que contratara a una Agencia de Viajes para todo ese movimiento, y en lo posible una guía trilingüe que sepa muy bien inglés, alemán y otro idioma como el italiano 
o francés. Sobre la 1H00 de la madrugada JP le dijo que la acompañaría hasta su casa en 
el Centenario, y le pidió que le prestara su BMW hasta el otro día para poder trasladarse 
a su casa en La Puntilla. 

La chica al despedirse lo miró con infinito amor, le besó los ojos y luego le ofreció sus 
labios y boca para con un mojado y profundo beso despedirse, no sin antes JP coger la 
mano de la chica y ponerla sobre la parte intima de su pantalón, el cual ella comenzó 
a frotar suavemente, mientras el miembro del chico crecía y crecía y se endurecía en tal 
forma, que la curiosidad de la chica quedo más que satisfecha, cuando él de repente se 
bajo el cierre y salió esa herramienta en todo su esplendor y dureza. 

La chica temblaba de éxtasis al tenerlo todo en sus manos, y un grito intenso de placer 
y orgasmo se le escapó al acercar su boca al miembro de JP.

El chico estaba en el paraíso, mientras Daniela le daba una jornada de sexo oral de lo 
más apasionada y erótica. La chica había perdido la noción de todo, y solo besaba, lamia 
y succionaba el miembro de su futuro esposo con una pasión fuera de todo cálculo. 
Era la forma de sentir su pasión y amor por el muchacho. Todo lo hacía en forma inconsciente por primera vez. No quería soltar ni dejar de sentir tremenda pieza en su boca, 
porque le parecía una obra de arte florentino, y no quería perder un solo segundo de ese 
inmenso placer que estaba sintiendo.

Por su parte, JP estaba a punto de explotar, pero se serenó y esperó que Daniela terminara con un increíble orgasmo, para luego guardar su miembro y subirse el cierre de su 
pantalón y decirle a la chica con mucho amor,

“Cariño, me has hecho muy feliz esta noche. Pero si seguimos con las caricias ni tú podrás 
entrar a tu casa, ni yo irme a la mía, y acabaremos teniendo que dar mañana explicaciones. Te 
invito a que nos reservemos con todas nuestras energías y pasiones para la Luna de Miel. Tengo 
unas ansias locas de poseerte y penetrarte, pero quiero hacerlo el momento que seas mi mujer. 
Eres tan bella y deseable que no me aguanto más, y el que sabemos quiere salirse del pantalón”

La chica sonrió un tanto nerviosa, porque esta era la segunda vez que estaba dispuesta a 
entregarse sin condiciones a JP, y él había preferido postergar su entrega para la Noche 
de Bodas. Como futura esposa lo entendía, pero como mujer enamorada y excitada no. 
Tenía sueños húmedos con JP, y esta noche que había podido sentirlo en vivo y directo 
se había excitado más.

En La Puntilla se quedaron sorprendidos los padres de JP cuando a las 2 de la madrugada 
arribó a la vivienda. Enseguida sus padres y doña María se despertaron y lo recibieron 
para saber si deseaba servirse o si le prepararan algo. JP solo les dijo:

“No, gracias padres y Nana María, solo quiero darme un buen baño y dormir. Por favor 
llamen al abuelo mañana temprano y díganle que este acá en la noche porque tengo que 
conversar con ustedes sobre temas importantes de mi gestión, y los nuevos negocios que 
están en camino.

Por otro lado madre, te ruego que llames e invites a Charlotte, y a toda la familia 
Fitzpatrick a un almuerzo el próximo domingo, porque tenemos un gran negocio que 
comunicarles y discutir. Por ahora, solo quiero dormir, y les ruego no me despierten 
hasta que yo lo haga. No importa la hora en que me despierte. Si llama alguien, estoy 
fuera del país.” 

Se estaba despidiendo para irse a su dormitorio, cuando su madre le pregunto directa e 
interrogante.

“ Juan Xavier, el carro que está afuera es el auto de Daniela, no? ¿Por qué esta acá?

El chico rápidamente contestó a la pregunta de su madre.
“Como ustedes saben le había encargado a Daniela la decoración de nuestras nuevas 
oficinas. Esto fue en su cumpleaños, y anoche al llegar yo a Guayaquil me la encontré de 
casualidad en el aeropuerto recibiendo a un decorador de USA. Conversamos sobre el 
tema de la decoración, y me preguntó si alguien me había ido a recibir. 
Al decirle que no, sugirió que me podía prestar su carro, porque ella se iría con el decorador 
que parecía gay en la Van del hotel Oro Verde, y de ahí buscaría la forma para que la vayan a 
dejar a su casa en el Centenario.

Yo le pregunté reiteradamente si no habría problemas con sus padres o novio por llegar 
tarde a su casa, y encima sin carro? Ella me dijo que no me preocupara, que estamos en 
1993 y que la mujer es libre de movimientos y de cuidarse. 

Ante su negativa, acepté que me preste el carro. No creo que haya hecho algo malo 
madre, o si?” 

Esto lo dijo mirando de frente a sus padres. Pero fue su madre la que comentó

“Todo esto me parece como fuera de lugar, Además, Daniela no tiene novio, que yo sepa. 
De dónde sacaste eso John Paul?

El padre de JP solo se rascó la cabeza, la miró a su mujer y le dio a entender con la mirada que debían dejar a su hijo que descanse.
John Paul se retiró a su dormitorio, y llamó al teléfono privado directo de Daniela, la cual
le respondió media dormida, pero que al escuchar la voz de su futuro esposo se acabó de
despertar. JP le explicó la historia que le había inventado a sus padres sobre el diseñador
gay, y le sugirió que diga que en el primer vuelo de la mañana, el diseñador se iría para
Quito. Se pusieron de acuerdo y se dijeron esas cosas que los enamorados se susurran
cuando están excitados. Se dijeron buenas noches y un beso por el teléfono y chiao.

JP se levanto como a las 17h00 y mientras se bañó y rasuró con calma eran ya las 18h00. 
Bajo al comedor íntimo donde se encontró con su abuelo que ya había llegado, y que 
había ordenado le preparen un jugo de badea con raspado de hielo que había traído. 
JP abrazó a su abuelo y le dio un beso en la frente, a lo que el señor reaccionó con una 
cargada del chico exclamando.

“Este es mi nieto amado, en quien he puesto mi fortuna y me la ha hecho crecer varias veces”

Los dos sonrieron jocosamente y el abuelo un tanto misterioso bajo la voz y le dijo al oído
“Hijo, en qué te hallas? Tú madre está muy especulativa, porque apareciste en la madrugada con el auto de Daniela, el cual esta parqueado abajo todavía.Tú sabes cómo son las 
mujeres. Ella muy temprano había llamado a Charlotte y Daniela para saber qué había 
pasado. Parece que la chica corroboró tú versión, pero siento que tu madre no se acaba 
de tragar el cuento.

Luego, eso de que inviten a toda la familia Fitzpatrick para un negocio el día domingo, la 
tiene muy intrigada y curiosa. No acaba de unir las piezas. Yo que soy viejo y zorro, no 
dije nada, pero me imaginé que mi querido nieto andaba en cacería mayor, y me dije, mi 
nieto se ha levantado a la bellísima Daniela, porque si antes ni se hablaban, ahora sales 
con el cuento del diseño para las nuevas oficinas. 

La verdad que la chica es un bombón, y si yo tuviera 30 años menos, la secuestraba o le 
proponía matrimonio, porque está muy buena y es muy inteligente.”

JP solo sonrió enigmático, lo cual hizo suponer a su querido abuelo que había gato encerrado. En la noche la familia Illingworth se reunió en el comedor al requerimiento de 
JP que quería informarles a su padre, abuelo y madre sobre como andaban los negocios.

“Muchas gracias por estar todos en esta reunión donde les informaré como están las 
cosas sobre nuestros negocios, y hacia dónde vamos los próximos años. En primer lugar, 
ya está habilitada la casa de Ibiza en España, tiene dos carros para su uso particular, y el 
ama de llaves es Consuelo Sánchez, el chofer es Pedro Sandoval y el mayordomo general 
es Rafael Carmona.Los dos teléfonos son 3493-234789 y 3493 876234. Cuando decidan 
viajar por cualquier razón, simplemente los llaman para que les tengan preparado todo.

Abuelo, bien valdría que te tomes unas buenas vacaciones y de paso haces planes para 
visitar a tus amigos europeos de la Guerra de Corea. Por otro lado, quiero informarles 
que todos los negocios marchan muy bien. De los dos bancos que tenemos, el Banco 
del Agro ha sido un éxito total acá y en la Florida, porque es la respuesta que se estaba 
esperando en el agro de este país, a diferencia del Banco de Fomento de Ecuador, que 
no va a ningún lado. 

Quisiera sugerir que a partir del segundo semestre de este año, los agricultores de aquí y 
de la Florida puedan pagar con productos de la temporada sus obligaciones. Ese cronograma lo estableceremos de acuerdo a mi contacto de Wall Street, lo que nos permitirá 
vender al momento más adecuado los commodities que el mundo requiere. He mandado hacer un estudio de mercado internacional para ver los picos de necesidad de azúcar 
en el mundo, por lo que le he pedido a la Abogada Weir vea ofertas para comprar unas 
15000 Ha para siembra de caña. La caña de azúcar será un excelente negocio en el 
futuro. Brasil está avanzando con el derivado de ella, el etanol para combustible semi 
ecológico, y esa es la dirección hacia donde ira el mundo en los próximos años. Irá 
cambiando la gran dependencia de los combustibles de origen fósil en todo el mundo.

He hablado con la Clínica Mayo y Hospital Reed de USA donde tengo buenos amigos de 
la universidad, para implementar como les había manifestado 5 clínicas con las más modernas tecnología y profesionales en las ciudades más importantes, que son: Guayaquil, 
Quito, Cuenca, Manta y Machala, así como en 5 ciudades de la Florida. En esas mismas 
ciudades pondremos en servicios 5 cementerios a los que llamaremos “El Cielo” Creo 
que ambos proyectos nos dejaran muy buena rentabilidad.

Papá sería interesante que hablaras con la gente de La Junta de Beneficencia para que 
los médicos jóvenes de la institución hagan un masterado y doctorado en USA sobre 
las enfermedades más comunes de este país como: los diferentes tipos de cáncer, enfermedades tropicales, sida, lupus, enfermedades del corazón, pediatría, cerebro, cirugía 
plástica, dental y riñones entre otras.

En fin, todas las enfermedades que de acuerdo a los especialistas se necesiten curar en el 
país. Esto debe ser ejemplo en el Ecuador y en Florida. 

Estas clínicas tendrán un ala para las personas de escasos recursos, los cuales serán 
atendidos completamente gratis. La visitadora social previo estudio en campo podrá 
determinar los beneficiarios pobres de esta ayuda social en ambos lugares. 
Estoy empeñado en tener el mejor astillero en el Pacifico, y para eso he hecho los contratos con el Astillero de Rotterdam de Herr Petersen, que nos darán el Know How para implementarlo acá en Guayaquil y en West Palm Beach.  Le estoy dando a Erika esa tarea, 
y a propósito de ella, quiero comunicarles, si no tienen objeción que la quiero nombrar 
Gerente de Negocios Internacionales. 

Después de todo, ha manejado muy bien muchos de ellos. Afuera la conocen muy bien 
y junto a la Abogada Weir forman un buen equipo que cuida y ayuda en los objetivos de 
nuestros intereses. 

Le ofreceré un buen paquete remunerativo, porque gente como ella son la base de nuestros 
éxitos, y creo firmemente que debemos estimular la lealtad y buen trabajo realizado. Esto 
también va con la Abogada Weir.”

Todos asintieron con la cabeza en señal de aprobación y JP continuo.
“En Ecuador tenemos nuevo Alcalde de Guayaquil y Presidente. En el caso de León Febres
Cordero, y conociendo algo de su fuerte personalidad, no sería nada raro que ponga a
todo el Municipio patas arriba, porque la situación en que lo ha dejado el partido que lo
gobernaba es para llorar. Se recuerdan que hace 5 años cuando llegue al país, lo que le
dije a tú amiga Charlotte, familiar de León sobre la política y sus creyentes. Me mantengo
en la misma opinión, salvo pequeñas excepciones. 

Sobre Sixto Duran estará por verse como despunta y que pasará con su gobierno. En mi 
criterio personal, el que manejará el país por razones obvias será Alberto Dahik, que es 
la juventud del gobierno y el hombre de los números. Papá, insisto en el plan inicial de 
comprar y abastecernos de dólares. De lo que conozco del FMI por amigos metidos en el 
Fondo, habrá fuertes ajustes económicos para cumplir con la Deuda Externa. De ahí que 
desde mañana padre, debemos comprar más dólares y oro en los bancos de acá y de la 
Florida que controlamos. En estos 4 años de gobierno debemos priorizar esto. 

Baja al 25% los créditos, y usa el 75% en inversiones. Después de 4 años hablaremos 
sobre el tema y verán que los hecho más ricos. Una idea que me ronda la cabeza es tener 
una cía. de aviación nacional e internacional. Hablé con Peter Strauss sobre el financiamiento y estuvo de acuerdo. Tenemos buenos amigos en la Boeing por la universidad, y 
en Airbus, su esposa es hija de uno de los principales directores de la empresa. 

Le ofrecí 15% de participación a Peter Strauss en esta empresa, porque mi deseo es que 
viajemos a Europa con bandera de mi país. La vida me ha enseñado y ustedes también, 
que hay que saber repartir. Peter está encantado y me ha prometido todo el apoyo y 
financiación que necesitemos. Voy a terminar el estudio este año, y espero el 94 tener 
nuestra línea de bandera ecuatoriana volando los cielos del mundo. 

Paralelo a lo que les comento, y apenas se hagan los astilleros, hablé a mi amigo Santidis 
de Grecia para que me ayude a comprar en las mejores condiciones 4 barcos de turismo 
para Galápagos y el Caribe a un armador griego que es amigo personal de su familia.
De lo que me cuenta, las negociaciones están muy avanzadas y el precio está sobre un 
40% menos si los mandáramos a construir en otra parte.

Cuando se vaya a realizar la operación final y antes de la firma y desembolso, un calificado Ing. alemán especialista en diseño y construcción naval, que es primo de Lucy, se 
encargara de dar su Vto. Bno. sobre las futuras embarcaciones.

También les comento que quiero para el próximo año inauguremos los primeros Maxi Mercados en todo el país, comenzando con las principales ciudades. Trabajaremos con tarjetas 
de afiliación y servicio a domicilio. Creemos que esta innovación nos hará conquistar mercado. Estarán ubicados en sitios estratégicos de las ciudades para que los clientes puedan 
llegar a ellos. Todas las semanas se harán buenas promociones que servirán de gancho para 
otras compras. Debe haber desde un alfiler hasta motos, carros, botes y todo lo inimaginable. La idea es que la persona que entra al local algo debe comprar.

Creo que estos casi 5 años que llevo manejando los negocios de ustedes y míos, lo he 
hecho exitosamente. Espero en los próximos años, reforzarlos y crear nuevas oportunidades para impulsar el empleo y desarrollo en el país y en la Florida.

Si hay alguna observación, crítica o sugerencia les pido de favor me la hagan saber para 
tratar de corregirla o anularla. Todo está hecho con transparencia para que cada uno de 
ustedes lo verifique y saque sus propias conclusiones. Hasta ahora todo ha marchado 
muy bien, pero nada quita que en los próximos años haya crisis en el mundo que puedan 
afectar nuestros negocios. Lo más importante padres y abuelo es que debemos seguir 
comprando oro en la mayor cantidad como tú me enseñaste, y desde luego dólares. 

Ahí radica en los próximos años el aumento sustancial de nuestra fortuna, liquidez y 
poder pagar todos los préstamos de las nuevas empresas. El tipo de vida que llevamos es 
normal, nada ostentoso y quiero que así se mantenga sobre todas las cosas. Finalmente, 
por cualquier eventualidad política en los próximos años, estoy abriendo varias cuentas 
en el Principado de Liechtenstein en Europa para que todas las empresas nuestras estén 
registradas en ese principado. Primero por seguridad a cualquier emergencia o cambio a 
gobiernos comunistas/ socialistas radicales, y de los cuales el Ecuador no está exento de 
que eso pase en algún momento, y segundo para proteger nuestro patrimonio.

Es más fácil reclamar en Europa si hubiera incautaciones o compras forzadas de parte de 
los gobiernos de izquierda, que por un falso populismo, destruyen todo. Nunca hacen 
nada de bueno por un país, e investidos de un falso, bobo y cursi nacionalismo justifican 
los atropellos a la libertad de crear y desarrollar una nación. Eso lo he estudiado y lo he 
visto en otras latitudes del globo. 

La fórmula es la misma siempre, apelan a un falso nacionalismo, lucha de clases, seudo libertades, falsa democracia y bonos miserables para engañar al pueblo en la forma más vil y 
quebrar las economías de los países. 

Donde hay socialistas y comunistas que solo piensan en esa ideología estúpida y totalitaria 
como porta estandarte de sus acciones, siempre habrá atraso, miseria y dolor. No quiero 
recordarles lo de Cuba, Angola, Corea del Norte, la misma Rusia que fue un fracaso total con 
el comunismo, por lo que Gorbachov impulsó la  Perestroika y Glasnost para tratar de compensar el viejo totalitarismo ruso.

Les recuerdo que hay un poco de nuevos vividores políticos que aprovechan muy bien 
los errores de los políticos y partidos tradicionales, que no han hecho los cambios pertinentes que la sociedad demanda, dejando el camino abonado para que estos falsos 
mesías aparezcan como los grandes redentores de las naciones, hundiéndolas en la desesperación, desempleo y pobreza. 

En 1990 en el Foro de Sao Paulo Lula y Fidel Castro establecieron la forma de tomar el 
poder por las urnas por parte de los comunistas en toda Latinoamérica. 
No les extrañe que eso pase en un futuro y de lo cual Ecuador tampoco estará exento.
Exceptuando la China y uno que otro país socialista con visión de futuro, los demás países donde gobiernan, cuando terminan sus mandatos, los matan o los botan, dejan totalmente quebradas a las naciones con altísimos déficits, porque una de las características 
de ellos es aumentar exponencialmente la burocracia, gastos, magnificar la corrupción 
y dar subsidios y bonos parches para dejar a sus países quebrados, y eso se lo verá muy 
seguido en el futuro. 

De pronto esto les parecerá hoy inverosímil, pero en los próximos años será muy posible 
que en América Latina aparezcan estos populistas totalitarios que traerán un comunismosocialismo estatizante y macabro. 

Lo que estoy es, adelantándome a los hechos potenciales que se pudieran dar en el futuro, y cuidando los intereses de esta familia. Y en esto quiero ser muy tajante y claro, no 
permitiré cambios ni cuestionamientos a mi decisión. Tal vez hoy no lo entiendan, pero 
en el futuro y cuando suceda lo que comento, lo entenderán. Disculpen sea duro y muy 
puntual, pero no quiero que ustedes, ni la familia que forme en el futuro pase por estas 
eventualidades.

Por otro lado, quiero indicarles que la cervecera será inaugurada este año con los productos que les comente al inicio de nuestra relación formal como Administrador General 
de los bienes de la familia. 

Vendrán a la inauguración, de Suiza Peter Strauss y familia, Lucy Van Horn y su familia 
de Holanda, Claudia y su Príncipe de Italia, Robert Mokolo y su padre de Hawái, Spyro 
Santidis y su padre Stavros de Grecia, y algún otro amigo o amiga que son importantes 
en nuestros negocios, más toda la gente de Alemania que manejaran toda la cervecera en 
los inicios de por lo menos 5 años, hasta que profesionales ecuatorianos se perfeccionen. 
A estos invitados tenemos que recibirlos en la mejor forma y con grandes atenciones, 
porque en cierta forma son nuestros socios reales o de amistad, y nos han ayudado en lo 
que representamos hoy en este país. En el futuro seguiremos teniendo y haciendo negocios con ellos, de ahí que vale darles la mejor atención y trato mientras dure su estadía 
en Guayaquil. Voy a prepararles un Tour por el país, Sierra, Oriente y Galápagos para 
que se lleven un bonito recuerdo de mi segunda patria. Haré que les compren regalos de 
nuestra artesanías de costa y sierra, como los sombreros de Montecristi y los tallados en 
madera de San Antonio de Ibarra, cerámica y joyas de oro y plata de Cuenca, y cuadros 
de Guayasamín.Quiero que ellos se sientan de lo mejor, y se lleven el mejor recuerdo 
de sus socios y amigos ecuatorianos.Una de las cosas más importantes en los buenos 
negocios internacionales, es la gran relación fluida y sincera entre los socios, porque eso 
permite mejores resultados y facilidades. Además, a cada uno de ellos, yo los considero 
como mi segunda familia. Por otro lado, cuando los visito en sus países  me abruman con 
sus atenciones en todo sentido. Hay que comprar una Van con aire acondicionado para 
su transporte a todos los sitios. Eso se lo encargaré a Erika y a la Abogada Weir.
Adicionalmente padre, sería importante que estudies la Ley de Contratación Pública, 
porque quiero formar una compañía de Construcción que ofrezca al estado y municipios 
los mejores precios y calidad de materiales para las obras de los entes seccionales y de 
gobierno. 

Quiero que nos acreditemos muy bien, independiente de cualquier gobierno que esté en el 
poder seccional o central. Haremos que esta compañía sea considerada como una empresa 
que hace muy bien las obras con el mejor precio. 

Esa misma compañía debe estar sirviendo a la clase popular, media y rica, así como a todas las empresas que vayan a construir. Debemos captar el mercado en base a la calidad 
y precio de los trabajos que hagamos. Respecto a la reunión que he pedido con la familia 
Fitzpatrick para este domingo, es sobre camarones. No quiero cansarlos más y ese día se 
enteraran de lo que les propondré a ellos. 

Por el momento, todo marcha bien, y espero que así siga mientras ustedes me deparen 
con su confianza y ayuda. Seguiré con mis viajes inesperados según amerite la ocasión. 
Madre, no te olvides de la Fundación que te pedí se lleve a cabo. Deja un poco el bridge 
y has más obra social. 

No es recriminación Madre, pero creo que debemos instaurar un nuevo concepto de 
Responsabilidad Social en nuestras empresas que permita salir a la gente pobre de su 
medio, y llevarlos a una mejor calidad de vida. 

Ponles especial atención a los niños y jóvenes que son los que mejor oportunidad tienen de 
avanzar. A los padres hay que ver como se los ayuda en las diferentes empresas que tenemos 
para que tengan un empleo bien remunerado, y en el sistema de becas premia a los mejores 
estudiantes hasta la universidad.  Te ruego hables con la Ab. Weir para que ella se contacte 
con Lucy Van Horn de la HOLLAND BEER de Holanda. Ellos tienen un plan realmente bueno 
para nuestra sociedad. Es justo, oportuno y genera buenos resultados.

Bueno familia, eso es todo por ahora. Cualquier cosa de mutuo interés se los comunicaré 
inmediatamente. Mañana, jueves salgo de viaje y regreso el sábado en la noche porque 
tengo una reunión con gente en Quito que quiero interesarla en la compañía de aviación 
con la participación ecuatoriana.”

Todos lo felicitaron efusivamente por los logros alcanzados y su padre y abuelo se emocionaron de tener un hijo y nieto con una gran visión para los negocios, y que ahora les enseñaba mucho a ellos, en vez que ellos al muchacho. Como cambian los tiempos. Su madre se 
quedó pensativa sobre todas las cosas que el chico les había comentado, y solo emitió un 
comentario profundo que puso a pensar a todos los integrantes de la familia.

“La verdad John Paul, has hecho un extraordinario trabajo por nuestros intereses, pero, 
no te estamos forzando a grandes objetivos, lo cual no te permite vivir una vida plena? 
Observemos que en enero del próximo año cumplirás 30 años, y ni siquiera te conocemos 
un romance o novia o algo que nos indique que vayas a sentar cabeza y formar tú familia. 
¿De qué nos sirve el dinero, si el principal actor que eres tú se encuentra en estado célibe?. 
¿De qué nos sirve acuñar empresas y rentabilidad si no hay los herederos naturales qué 
continúen con la herencia familiar?

JP sonrió y le dijo a su madre “Todo a su tiempo madre, todo a su tiempo”

Posteriormente Bernardette le dijo a sus esposo y suegro.” No creen ustedes qué solo 
negocios y utilidades no es la razón de nuestras vidas? Y mi pobre hijo, sacándose el aire 
para qué? La verdad, que prefiero verlo con una familia formada y muchos nietos. 
Yo sé que al él no le gusta que le impongan nada, pero creo Charles que tú y tú papa 
que tienen cierta influencia sobre él, deben conversar del tema. No quiero que mi hijo 
en el mejor momento de su vida, solo piense en hacer dinero y se olvide de sí mismo.”

Todos sopesaban las palabras de Bernardette y cruzaron ideas de cómo abordarían el 
tema sin causar molestias a su primogénito y nieto, porque JP había sido muy claro sobre 
el particular. Les pareció muy buena idea que la nombrara a Erika Ford como su Gerente 
de Operaciones Internacionales, y de esa forma tendría más tiempo para él.  
Dijeron en todo caso, que hablarían con el chico la próxima semana después de la reunión
con los Fitzpatrick. El padre dijo que tenían que tener mucho tacto en abordar el tema.

Mientras tanto, JP había llamado a Lorena y le dijo que se trasladara a Quito por los 
asuntos de Peter Strauss que era la pantalla de sus encuentros, y que se vieran en la casa 
en el Valle de Tumbaco que se había adquirido para la ocasión. La chica se puso ultra 
contenta, porque eso significaba que habría sexo del bueno, y ella estaba ansiosa de 
darle toda su pasión y erotismo a su amante.

Antes de tomar el vuelo para Quito, JP le dijo a Erika que necesitaba hablar algo importante con ella. La chica se puso ansiosa y nerviosa, porque JP era la única persona que la 
trastornaba en lo físico y mental. Se presentó ante JP, el cual le dijo lo siguiente:

“Erika van a ser 5 años que eres mi asistente personal, y mi familia y yo estamos muy 
contentos de tu desempeño y dedicación a nuestros objetivos,por lo que hemos acordado nombrarte Gerente de Negocios Internacionales, para que poco a poco vayas tomando más responsabilidades en el grupo. 

En muchos casos y dependiendo de la clase de negocios que estén en camino, tendrás 
que viajar y manejar los temas directamente. 
Cuando estés en el país, tendrás responsabilidades y autoridad especifica en los negocios que se manejan internamente. Le estoy comunicando a la Abogada Weir para que 
elabore el respectivo contrato que te vincula oficialmente en ese cargo a nuestro grupo. 
Conjuntamente con tus nuevas responsabilidades,viene un interesante paquete de incentivos y remuneraciones acordes a tu nuevo alto cargo. Hemos considerado darte un departamento en cualquier parte del país o en Miami en el lugar que estimes conveniente. 
Un carro nuevo del año, un seguro total de salud nacional e internacional y un bono 
anual de $ 50.000 dólares. Espero estés de acuerdo con nuestra propuesta. 
La próxima semana hablas con la abogada Weir para los trámites respectivos. Alguna 
pregunta Erika? Lo único que quiero es que te sientas muy bien a mi lado y en el grupo”
La chica que no se esperaba este ascenso tan vertiginoso, se abalanzó sobre JP y lo 
abrazó y besó en la cara buscando los labios del chico, el cual no pudo esquivar el 
prolongado beso con lengua que la chica le dio, lo que originó que su virilidad salga a 
flote y tenga una fuerte erección, que la chica percibió. Era una mujer deseable y estuvo 
a punto de tener una relación sexual con ella, pero se detuvo, y firme pero sin fuerza la 
separó de su lado diciéndole.

“Erika, no era necesario que hayas hecho esto. Es la segunda vez que me besas sorpresivamente y no es apropiado. Lo que estaba haciendo era justicia a tu buen desempeño, pero no 
quiero que se vuelva a repetir otra vez. Me he explicado?”

Erika mirándolo con mucho amor y deseo, y observando la protuberancia de su pantalón, sonrió, le dio las gracias y se retiró. JP se quedó pensativo de lo sucedido y lo 
relacionó con la gratitud que la chica le expresaba por el nuevo cargo y responsabilidades. Además, había sido tan, pero tan espontáneo, y la chica realmente tenía lo suyo en 
belleza corporal. Dejo sus pensamientos y se dirigió al aeropuerto para su viaje a Quito.
Llegó a la capital a las 11h00 y ya en el aeropuerto estaba esperando un vehículo por él, 
que lo transportó en una  hora al Valle de Tumbaco, donde ya lo esperaba Lorena en la 
Finca- Villa que habían comprado a nombre de su amigo Peter Strauss. El solo verse, se 
arrojaron en abrazos y besos con grado sumo de excitación, a tal punto que JP no tuvo 
preliminares sino que fue directo a la acción. Prácticamente le arranco la ropa a Lorena, 
la cual ante tal acción se sentía más excitada por el deseo que despertaba en su amante. 
Quiso hacerle sexo oral, pero JP simplemente la viró y le hizo la pose estilo perrito. Erika 
lo había excitado y estaba ansioso de penetrar a Lorena. 

Mientras le hacía el amor a la chica y esta gemía de placer gritando sus orgasmos, JP 
pensó en las palabras de su madre “No dejes que solo las vaginas…”

En todo caso, Lorena lo excitaba mucho por sus entregas ardientes, su amor incondicional y sus múltiples orgasmos. Escucharla como ronroneaba, gritaba y suspiraba con cada 
orgasmo excitaba al chico al máximo, especialmente cuando a Lorena la sentaba en sus 
piernas y esta recibía una introducción profunda y gruesa. La chica se volvía loca con la 
penetración, y efectuaba movimientos rítmicos violentos acompasados, mientras gritaba 
y se contorsionaba de placer. A JP le encantaba esta parte de su ardiente relación, porque 
la chica se desinhibía en forma total y su entrega era única, espontánea y llena del más 
excitante sexo. Cada beso y caricia tenía un componente muy especial en su relación 
física. Era algo extraordinario lo que pasaba en la intimidad entre los dos. Además, con 
la práctica del sexo tántrico, la chica era transportada a otras dimensiones, porque ella lo 
cabalgaba sin parar durante el tiempo que JP deseara. Se complementaban como pareja 
en la relación, y sabían que el sexo que ambos practicaban era fuera de serie en la cama.
Como a las dos horas de su tour de sexo se bañaron mutuamente en un jacuzzi, tomaron
unas copas de vino, conversaron de algunas cosas, y JP la informó que ese día antes del
viaje a Quito le había propuesto a Erika la atractiva Gerencia de Negocios Internacionales.

Le dijo a Lorena todas las condiciones económicas y beneficios para la chica y lo que
esperaba de ella. Lorena escuchaba atenta a cada punto de la conversación que resaltaba
JP. El chico también le dijo que ella como su abogada tendría un departamento y carro en
Miami en South Beach, para que cuando el viajara a USA se pudieran ver sin problemas.

A Lorena le encantó la propuesta, porque eso significaba que su hombre la 
valorizaba de sobremanera en su relación de amante y asesora jurídica. Tenía que ser lo 
más discreta como a él le gustaba y las circunstancias lo ameritaban. Respecto al ascenso 
de Erika le pareció bien por los intereses de la familia Illingworth, pero pensó, si eso no le 
traería complicaciones a JP por el supuesto amor que la chica le profesaba, y lo pudiera 
estar tomando como una insinuación de JP en su vida. Las mujeres para hacerse películas 
sobre cosas o situaciones son muy creativas, y tenía la fuerte impresión que Erika era una 
de ellas. 

Tal vez Erika pensaría que no solo era un merecido reconocimiento a su buen trabajo, sino
que el chico estaba considerando de pronto entrar en una relación más seria con ella.
Mientras pensaba todo esto, miro a su amante y le dijo:

“Amor, John Paul, escúchame con atención. Quiero hacerte un comentario que creo es 
pertinente y que tú sabrás pesarlo y sopesarlo. Lo hago simplemente por el infinito amor 
que te tengo, y porque entre nosotros las cartas están echadas y muy claras. Sé que te 
casarás y formarás tu familia, y en vez de ponerme celosa me alegro por ti, porque eso 
forma parte de tú vida como hombre, y eso lo has escogido libremente. 
Yo sé que siempre seré tu amante y como tal me siento, sin más ni menos que lo que 
pudiera sentir si estuviera casada contigo. Ya conoces mi forma de pensar y ser, y que 
me importa un carajo el qué dirán o los chismes, y eso no cambiaré nunca porque es lo 
mejor para los dos. Me siento muy bien como manejas nuestra relación en que la discreción es el denominador común, y así se mantendrá sobre todas las cosas. Celebro lo del 
ascenso de Erika pero hay algo que quiero comentarte, no porque me lo he imaginado, 
sino porque me lo contó ella misma. Amor, debes saber que las mujeres comienzan admirando a un hombre por x razones y luego se enamoran y hacen diferentes tipos de cálculos en su posible relación con él. Esto qué significa? Que establecen seudo realidades 
que pueden o no darse por muchos motivos o circunstancias. A veces muchas mujeres 
en sus fantasías con fijación obsesiva sobre determinada persona, asumen que pasará 
o que se darán determinados hechos como reales, y en este camino imaginario de sus 
deseos pierden el sentido de la realidad, lo que acaba en fuertes traumas y ansiedades 
por causa de no tener o conseguir el objeto personal de sus deseos y fijaciones. Creo 
que te lo puede explicar mejor y con lujo de detalles un psiquiatra y lo que pasa con los 
recovecos de la mente femenina, los sentimientos y el sexo.

Te he hecho esta digresión porque Erika, si bien es de gran utilidad para los negocios de
tú familia, temo que tú eres una obsesión muy personal de ella.  Me ha contado que tú te
casarás con ella a las buenas o a las malas, porque ella es el tipo de mujer que te conviene,
y nadie la podrá arrebatar de su objetivo. No te cuento esto para que te deshagas de la
chica porque es muy útil para tus negocios, sino para que tomes las precauciones del caso.
Recuerda John Paul, que una mujer herida con razón o sin ella, es una fiera y no razona
nada en las decisiones que toma. Tú eres su dios, su hombre y su misión en la vida. Ya que
la has nombrado Gerente de Negocios Internacionales, yo de ti abriría una oficina en New
York o Ámsterdam para que la mandes allá y la tengas ocupada con los negocios.

Podría hacerte mucho daño, no por maldad, sino por el prurito de la venganza al no 
poder alcanzarte en lo que se propone. Tienes que conocer la mente femenina cuando 
desea algo. Es obsesiva y muy peligrosa.

No es tu culpa, pero sucede a veces. Recuerda los crímenes y líos de muchos artistas cuando
ciertos fan se vuelven obsesivos con ellos. En algún momento te puede hacer mucho daño, y
tú en el futuro tendrás una familia. No quiero alarmarte, pero quiero asegurarme que nadie te
haga daño. En todo caso, he cumplido con decirte esta inquietud que la sabía, pero que no me
había puesto a pensar en las consecuencias que podría tener. Tú sabrás decidir lo mejor, y si le
has dado alguna esperanza a la chica, ándate con cuidado”

Lorena había acabado su alocución, pero JP había escuchado con mucha atención cada
palabra de su amante. Recordaba los dos besos inesperados que le dio la chica, y la vez
que le ordenó enviarle las flores a Daniela en 1988, y sintió que ella se disgustó. Lorena
tenía razón, podía convertirse en un serio problema en sus relaciones familiares y en los
negocios. Su amante le había hecho una excelente recomendación.

La enviaría a Ámsterdam para que se encargara en especial de los negocios de Europa que
estaban creciendo, y le daría la misión de abrir nuevos mercados en toda la región europea
para las empresas con los commodities del país. Podría a través del trueque de materias primas contra productos o servicios hacer los negocios que ella conocía, y de esta forma mantenerla distraída y ocupada con los nuevos retos del Grupo Empresarial que representaba.

Era verdad, no quería perder a la chica, porque era muy eficiente, pero en última instancia y si
la cosa se ponía difícil y compleja, le propondría ese puesto a Lorena, la cual era muy amiga de
Lucy, y entre él y la holandesa, la ayudarían a dar los primeros pasos.

Sonrió y se dijo que no había que preocuparse mayormente, pero como le había comentado Lorena su amante, nunca se sabe lo que pueda hacer o cometer una mujer herida en
sus sentimientos y fantasías.

No se descuidaría y pondría mas distancias entre él y Erika. Y con lo cerca que estuvo de
tener relaciones con ella, hubiera sido más difícil sacársela de encima. Lorena lo había
puesto sobre aviso con mucha claridad, y ese solo hecho la hacía una dama honestamente
enamorada, que sacrifica hasta su sentimiento personal por la felicidad de su hombre. Son
los misterios de las mujeres que aman de verdad y se entregan sin condiciones.

La vida y las mujeres le sonreían, pero también le podían cobrar su precio. Cuál era ese
pago? No lo sabía por el momento, pero sentía que había algo que tenía que pagar. Pasaron
dos días de sexo y amor al máximo. Se entregaron con lujuria, deseo y pasión incansable.
Se amaban y buscaban placer infinito. A JP le parecía casi irreal que estuviera teniendo
sexo con una mujer tan bella, sexi y ardiente y que había deseado desde que la conoció en
Ámsterdam; y para Lorena era la realización de ser mujer con sus ansias de amar y poseer
y ser poseída sin límites y sin condiciones de estar sujeta a protocolos sociales. Su amor y
sexo solo les pertenecía a los dos, y no le importaba nada que se lo comprendiera o no.
Ella se realizaba con el muchacho como mujer plenamente y consideraba que entre su
trabajo que la realizaba como mujer profesional y su amante, se sentía plena y satisfecha.

Los bienes materiales que poseía por parte de su familia, matrimonio y trabajo conseguidos
por su esfuerzo la tenían sin cuidado. Para ella era más significativo ser amada y poseída
por JP, que cualquier otra cosa.

Se despidieron al mediodía del sábado y tomaron vuelos diferentes en la tarde de regreso 
a Guayaquil. JP se dirigió a su casa en La Puntilla, quería descansar y poner en orden 
ciertos pensamientos para la reunión del día siguiente con la familia Fitzpatrick y la suya, 
donde harían conocer el cercano matrimonio de él con Daniela. Sabía que iban a causar 
un impacto bien grande en sus familias, que podía haber resentimientos de su madre al 
no haberle informado nada y quizás una gran sorpresa a su padre. El que se olía todo, 
era su querido abuelo que intuía y conocía bien al muchacho. 

Mientras se duchaba pensó mucho en las palabras de Lorena sobre Erika, y se dijo que tendría mucho cuidado en el tema porque si se le salía de las manos seria un tanto peligroso. 
El lunes hablaría con la chica y le hablaría de su potencial traslado a Ámsterdam para representar al grupo. Esperaba que la chica lo supiera entender y asimilar. Llamó a Lorena y le comunicó la decisión que había tomado, y le pidió que hablara con Erika el lunes en la tarde y 
que trabajara su Contrato de Trabajo para terminar con el posible problema lo más rápido, y 
enviar a la chica fuera de su ámbito. También le pidió a Lorena, que fuera ella la que monitoreara a través de Lucy los pasos de Erika. La chica se sintió muy feliz porque su amante había 
tomado en cuenta sus sugerencias, pero no se imaginó que actuara tan rápido. Después de 
todo, como hombre de negocios exitoso, pesaba y tomaba las decisiones más convenientes.

JP después de hablar con Lorena llamó a Daniela, la cual le contestó con una frase de 
amor, comentándole que su familia estaba sumamente intrigada sobre el negocio que les 
iba a proponer a la familia, ignorando también la chica la verdad de lo que iba a decir 
su futuro cónyuge, salvo lo del próximo matrimonio. 

Se despidieron cariñosamente y JP volvió a sus pensamientos. Recordó sus profundas 
pláticas en la India con el Lama Pranha hermano de Shira, el cual le dijo que dejara que 
fluya todo en su vida, que en ese fluir se encontraría el balance de lo que decidiera e 
hiciera, y ahora había decidido y quería casarse. 

Había encontrado a la que sería su esposa y madre de su descendencia, y eso lo consideraba parte de cómo fluía su vida. 

Jamás presionaba a nada ni a nadie, y el hecho de dejar fluir las cosas y relación con las 
personas, siempre le permitía conseguir lo que quería. El Lama tenía mucha razón cuando le 
hablaba de dejar fluir las cosas. Se durmió cansado y feliz. Había tenido una gran jornada de 
sexo con Lorena, y todo fluía normal, pero se despertó repentinamente al soñar que estaba 
en el borde de un precipicio y una mujer intentaba empujarlo.

No vio el rostro de la mujer del sueño, pero se imagino que la conversación con su amante 
Lorena sobre su asistente Erika lo había predispuesto a algún mecanismo de defensa subconsciente, y el macabro sueño era un escape de su mente a lo que había estado pensando 
en el día.

Bajó y se tomó un vaso de jugo de guanábana, prendió CNN y después de un rato dormía 
plácidamente. Se despertó como a las 10h30, se duchó y afeitó y sobre las 11h30 bajó a 
la sala a reunirse con su familia que ya estaba toda en casa. 

Saludó a su madre, padre y abuelo con un beso y les dijo que se sentía muy feliz de tenerlos como su familia, incluso hizo un comentario sobre las ventajas de ser hijo único. A las
12h00 llegó la familia Fitzpatrick y Charlotte llevaba de presente un rico vino Cabernet con
un queso maduro suizo para la ocasión. Todos pasaron a la terraza que daba hacia el rio.

JP y Daniela se sentaron en lados opuestos. El grupo comentó trivialidades y algo de 
política, especialmente el papá de JP que manifestaba que con la llegada de León Febres 
Cordero a la alcaldía, este la salvaría. Todos estuvieron de acuerdo. 

Acabados los temas triviales y mientras tomaban su vino y degustaban el queso, se hizo 
un silencio embarazoso que JP lo rompió muy calmado con la siguiente alocución,

“Padres, abuelo y familia Fitzpatrick, le dije a mi madre que los invitaran a ustedes a un 
almuerzo, porque quería proponerles un negocio, el mismo que puede ser de alta rentabilidad para ustedes y por supuesto para nosotros. Es del caso que ustedes tienen más de 
10 mil hectáreas de terrenos en la vía a la costa, y en esas tierras tienen río y entrada de 
mar, lo que la convierte en un apreciado lugar para convertirla en una gran camaronera y 
siembra de mango y melón. He estudiado el tema, y creo que nuestro grupo económico 
está en capacidad de crear y poner una grande, técnica y funcional infraestructura para 
crear una camaronera de primera, así como excelentes plantaciones de mango y melón. 
Europa y USA necesitan estos productos, y por los contactos que tenemos está asegurada 
la venta y gran rentabilidad de la operación. Les propongo dos alternativas de negocios, 
siempre y cuando ustedes lo estimen pertinente. La una es que nos pueden arrendar la 
tierra durante 10 años, y la otra es que formamos sociedad al 50% y nosotros hacemos 
todo el trabajo desde la implementación hasta que ustedes reciben sus jugosos dividendos, pero ustedes mantienen la propiedad de la tierra. Lo que les propongo es un excelente negocio. No quiero que me contesten ahora, piénsenlo tranquilamente, y cuando 
crean que nos pueden dar una respuesta en un sentido u otro nos volveremos a reunir de 
nuevo. Si tienen alguna duda o quieren que les aclare cualquier cosa encantado.”Todos 
se quedaron en silencio y fue Charlotte la que comentó.

“La verdad John Paul que no dejas de sorprendernos siempre. Personalmente tu planteamiento me parece muy bueno. En todo caso, es un asunto que debemos conversar en 
familia, y creo que la próxima semana tendremos la respuesta.” 

JP inclinó solo la cabeza en señal de asentimiento, miró a toda su familia y acercándose 
a Daniela le tomó la mano y les dijo a todos los presentes.

“Y ahora se asombrarán más. Familias Illingworth y Fitzpatrick, les comunico que el 30 
de junio de este año, Daniela y yo, contraeremos matrimonio. Todo lo que digan a favor 
o en contra esta bien, pero nada cambiara lo que hemos decidido. 

Aquí están las invitaciones para que las envíen a familiares y amistades. La lista la hizo 
Daniela conmigo, y hemos dejado 25 invitaciones por familia para que inviten a quien 
quieran en especial. Creo que en nuestra lista están todos los que deben ser y que ustedes 
hubieran invitado. Vienen de afuera algunas personas que son mis amigos personales 
y socios de negocios. Queremos una boda sencilla pero hermosa. Monseñor Federico 
Gagliardo nos casará en la Iglesia de los Ceibos y la recepción la haremos en el Club de 
La Unión. 

No les dijimos nada, porque era nuestra boda y los dos no creemos en tontos formulismos 
sociales de pedir la mano, y todas esas cosas que se acostumbran. Nos basta saber que nos 
amamos y eso es más que suficiente para nosotros.

A las personas que les comenten por qué no hubo “pedida de mano” y todas esos protocolos sociales, díganle que mi religión no lo permite, y si le preguntan que cuál es, 
díganles que es la “Fe Bahay de la India” En todo caso, a Daniela y a mí, nos tiene sin 
cuidado lo que piensen en un sentido u otro.”

Luego sacó una cajita de regalo donde estaba un bellísimo grupo de brillantes de muchos 
quilates, incrustados en un anillo de oro blanco, y se lo puso en el dedo anular a su futura 
esposa, la cual sonrió, lo abrazó y besó, mientras ambas familias miraban estupefactas. 
Acto seguido continúo hablando.

“No queremos nada de regalos, sino donaciones que deben enviar para los niños pobres 
y personas necesitadas a la Fundación que maneja con gran altruismo y caridad cristiana 
Monseñor Gagliardo. Tú madre, y Charlotte chequeen que todos los invitados reciban las 
invitaciones y hagan las respectivas donaciones.

Saldremos de Luna de Miel inmediatamente para Hawái, y al regreso viviremos 
temporalmente en una villa cómoda que he arrendado cerca de aquí, porque inmediatamente comenzaremos la construcción de nuestra casa en el terreno que me regalaron 
ustedes queridos padres. 

Daniela se encargará de todo el diseño y la construcción de la casa con los arquitectos o
ingenieros que crea pertinente, y hará la decoración que quiera o le guste a sus deseos particulares. Tal como les dije, me caso unos pocos meses antes de cumplir los 30 años como
prometí. Esperamos darles los nietos que desean y que Dios quiera. Eso es todo”

Terminada su alocución le dio un cariñoso beso a su prometida, mientras las dos familias se quedaron mudas y estupefactas. No se escuchaba más que el rumor del rio y el 
viento que comenzaba a soplar por la cercanía del verano. Hombres y mujeres de ambas 
familias no atinaban a hablar, y solo el abuelo de JP sonreía y miraba a la pareja, señalándolos con el dedo como diciendo para sí “lo sabía, y eso del carro prestado de la otra 
noche no me lo creí” Cuando finalmente pudo reaccionar Bernardette, la mamá de JP, 
esta se dirigió a los presentes en los siguientes términos.

“John Paul y Daniela, antes que nada felicitaciones y los mejores deseos por vuestro 
futuro matrimonio. Creo que hablo a nombre de toda la familia. 

Charlotte expresará su comentario después de mí. Si quisieron sorprendernos, lo han 
conseguido y en sumo grado. No alcanzo a comprender en qué momento y como hicieron su compromiso y como lo mantuvieron en secreto. Nadie en esta casa, y creo que 
en la de Charlotte, jamás nos hubiéramos imaginado esta boda y así de pronto. En todo 
caso, vuestra decisión está tomada y será respetada, y a nosotros como tus padres y creo 
tú abuelo, solo nos queda aceptarla y congratularnos que hayan tomado esta decisión. 
Es verdad, que nos hubiera gustado a las dos familias haber participado en la pedida de 
mano y “esos protocolos sociales” que a ustedes no les gustan, pero tampoco es el fin del 
mundo. Tenemos que entender y respetar sus decisiones de pareja.

Los amo a los dos, a ti John Paul porque eres mi hijo adorado, y a ti Daniela siempre te he 
querido como la hija que no tuve. Tú padre, abuelo y yo esperamos muchísimos nietos. 
Han hecho a la familia Illingworth, extremadamente feliz. Dios los bendiga”

Bernardette se acercó a los muchachos y los abrazó y besó cálidamente, mientras unas 
lágrimas de felicidad rodaban por su cara. Luego invitó a su esposo y suegro, así como a 
los esposos Fitzpatrick a unirse al abrazo grupal ahora que todos eran una sola familia. 
Se sentía un fuerte sentimiento de unión y amor, y a continuación habló Charlotte, la 
mamá de Daniela.

“Bernardette, querida amiga y hermana, tu sabes mejor que nadie cuales son los secretos 
deseos de una madre cuando tiene una hija, que ella llegue a edad de casarse y escoja 
un buen hombre que la haga feliz. 

En 1987 cuando tú hijo regresó de viaje, y le propuse vincularlo al gobierno de León, me 
contestó con un no tan firme y decidido, que pensé para mis adentros, este es el tipo de 
hombre perfecto para mi hija. Hoy ese sueño gracias a Dios se ha realizado y me considero la mujer más afortunada del mundo, no porque se case con John Paul, sino porque 
se casa con un hombre a carta cabal, y sé que la hará muy feliz a ella.  

Los bendigo con todo nuestro amor de padres, y mi esposo me ha manifestado que les 
comente, que la propuesta de John Paul sobre la camaronera y plantación de mangos 
y melones, la ejecuten los futuros esposos como mejor crean conveniente, porque esas 
tierras después de todo, son de Daniela, que es nuestra única hija.

Esperamos igual que tú amiga, muchísimos nietos. 

Qué Dios los bendiga, y ahora solo queda prepararnos para el matrimonio y 
cumpleaños de Daniela.”
Todos volvieron a abrasarse, llamando la mamá de JP a Doña María, la nana, para que se 
sume al grupo, la cual no paraba de llorar de alegría. 

Posteriormente todos se dirigieron al comedor donde tuvieron un agradable y apetitoso 
almuerzo, mientras las madres comentaban sobre el bellísimo anillo de compromiso. 
Sobre las 18h00 la familia Fitzpatrick se retiró a su hogar, mientras los novios se besaron 
como despedida.

Al otro día en la mañana, JP habló con Erika sobre la conveniencia de que se fuera en 
forma inmediata a Ámsterdam, porque se abriría una oficina para manejar los intereses 
del grupo, informándole que Lucy su amiga de Cornell y socia, le prestaría toda la ayuda 
necesaria para su instalación y mejor desempeño de sus funciones. Además, le dijo que 
se contactara con la Ab.Weir esa misma tarde para el arreglo de los detalles generales de 
su traspaso a Europa y todas las comodidades que ello demandaba.

Le dijo a Erika que comprara un departamento que le sirviera de hogar y oficina, y que 
tuviera un dormitorio adicional para cuando el viajara a Holanda. También le indicó que 
comprara un BMW del año para su transporte y necesidades personales.
Erika se sorprendió de la forma como se estaban desarrollando los acontecimientos, y 
pensó que si JP había decidido esto era porque la valoraba en sumo grado, le interesaba 
como su compañera, y al mandarla a Europa era más fácil tener una relación con el chico. Eso de que compre un departamento con un dormitorio extra para cuando  el viaje a 
Holanda, era la prueba más notoria que JP estaba interesado en ella, y se lo hacía notar 
en forma sutil. Erika irradiaba una felicidad indescriptible. Adoraba a JP, y con ese gesto 
especial, y sus personales decisiones de valorarla y nombrarla oficialmente su mano 
derecha y enviarla a Europa, la acercaban a su sueño permanente de ser parte integral 
en la vida de JP. Nunca se imaginó que las cosas le saldrían tan bien en su cálculo con 
el chico. Haría su mejor trabajo en Europa para que JP estuviera orgulloso y contento de 
los resultados, y cuando él fuera a Holanda, lo mimaría, amaría y le daría todo el sexo 
más atrevido y complaciente. 

Le haría realidad cualquier fantasía del muchacho, porque creía que uno de los errores de 
las esposas y amantes es solo pensar en ellas, y no complacer a su pareja en sus deseos más 
íntimos. Ella se los haría realidad. Divagaba y divagaba como en una nube rosada de amor, 
sexo y relación personal imaginaria con el chico. 

Su emotividad le salía por los poros. Ante el anuncio de JP de enviarla a Europa se realizaba como profesional y como mujer. Esta vez guardó la compostura que le había pedido JP y no quiso ser expresiva como cuando le comunicó que la nombraba Gerente de 
Negocios Internacionales. Quiso comportarse como una verdadera profesional, aunque 
las ganas de comérselo a besos y hacerlo suyo lo tenía a flor de piel. 

JP siempre le producía sueños húmedos y las más de las veces se masturbaba pensando 
que hacía el amor con el chico. Desechó esos pensamientos y llamó a Lorena para informarle que pasaría en la tarde por el Estudio Jurídico, porque tenía muchas cosas que contarle. Sobre las 14h30 llegó al Edificio Plaza donde la Ab Lorena Weir tenía sus oficinas. 
Se saludaron amigablemente y Lorena le dijo a su secretaria que no le pasara llamadas 
mientras hablaba con la Srta. Erika Ford. Entraron, y Erika no esperó sentarse para decirle 
a Lorena lo siguiente.

“Lorena, te lo dije y tú no me creías. JP me ha nombrado su Gerente de Negocios Internacionales en Europa, concretamente en Ámsterdam. Me ha pedido categórico que compre 
un departamento allá para la oficina y mi residencia, y me ha pedido que este tenga un 
dormitorio extra para cuándo el viaje para Holanda. Eso significa que quiere estar cerca 
de mí. Significa que se dio cuenta de mi valía como profesional y mujer que lo ama, y 
que sabe que soy la indicada para ser su esposa. Ahora será cuestión de poco tiempo 
para que me pida ser su compañera para toda la vida. Lorena voy hacerlo el hombre 
más feliz en todos los planos. Estoy tan contenta, que quiero servirme un trago contigo. 
Tú eres mujer y entenderás mi total felicidad. No sabes lo contenta que me hallo con su 
decisión. He esperado estos años con mucha paciencia, y al fin veo las cosas claras en mi 
relación con JP. El es muy reservado, y casi nadie sabe lo que piensa o va hacer. Inclusive 
para su madre es un enigma, porque siempre sorprende a todos en la forma que toma las 
decisiones. Por ejemplo, tú conoces lo de los viajes. Sale y llega sin que nadie lo sepa. En 
este tiempo que trabajo con él, creo que una o dos veces me enteré que saldría de viaje, 
En todas las otras veces me enteraba que estaba fuera, era cuando recibía su llamada 
dándome instrucciones sobre algo en particular.

Por eso te digo, que esta forma de actuar es para despistar a todos. El tendrá sus razones 
que yo respeto; pero este misterio le pone más sal a nuestra relación.

Figúrate que en el Contrato de Trabajo que tú vas a preparar me da excelentes condiciones económicas y materiales. Yo creo que falta poco para que se cumplan mis deseos. 
Además, JP está en la edad justa de casarse. Quisiera que tú seas mi dama de amor para 
la boda, después de todo, eres como de la familia al tener sociedad con mi abuelo.”
Lorena escuchaba muy atenta toda la información que la chica le daba, y se sorprendió 
del estado obsesivo de la fantasía en que se hallaba Erika sobre una imaginaria relación 
de amor y matrimonio con JP. Se sintió muy preocupada, cuando Erika descubriera la 
verdad que no sería ella la que se casaría con JP.

La sugerencia para que su amante la enviara a Ámsterdam había estado más que acertada, y 
pensó que de esa forma la chica pasaría el trauma de la verdad de los hechos que se avecinaban, y que con el tiempo se comprometería con un holandés o alemán que tanto les gustan 
las mujeres latinas, porque Erika tenía atributos físicos en demasía, y ni se diga intelectuales. 
La chica era un buen partido para el hombre más exigente. 

Se dijo a sí misma, que debía ser muy cuidadosa con lo que le dijera, para evitar que 
la chica entrara en un estado de ansiedad y depresión si Lorena la hacía ver  y razonar 
con sus comentarios analíticos. Pero por otro lado pensó, que valdría recabar cualquier 
información de la chica para poner en alerta a JP, si ella tenía en mente alguna acción 
extrema. Sirviéndole el whisky que le solicitó, le dijo;

“Erika, me alegro de tú nombramiento porque algo de eso conocía. Sobre lo que me 
cuentas de tu viaje a Ámsterdam me parece muy bien para tu carrera, pero como mujer 
y amiga tuya te comento que de pronto lo que JP te pidió del dormitorio extra, es para 
estar más cerca del trabajo cuando viaje a Holanda. Como mujer te sugiero que no tomes 
estos hechos como que JP te va a pedir en matrimonio. Date cuenta que hasta ahora no 
se conoce nada de él sobre algún compromiso de amor o aventura, porque justamente 
como tú lo anotaste, el es muy reservado en sus cosas. Te sugeriría no adelantes hechos 
que luego no se dan y tú vas a sufrir mucho. Tú sabes que los hombres para casarse con 
alguien toman decisiones, que a veces nadie las entiende. Yo de de ti miraría las cosas 
con más prudencia y realismo, y no adelantaría ninguna expectativa hasta tener claros 
elementos de juicio y comprobación de lo que me aseveras. Yo deseo para ti lo mejor 
porque te lo mereces, pero jamás he creído en hacer expectativas sobre algo que no 
tengo control, especialmente en las cosas del corazón. Yo te sugiero que realmente te 
asegures que lo que crees sobre JP y tú, tiene asidero personal. A veces uno ama sin ser 
correspondido jamás, y en ese camino equivocamos muchas percepciones. El amor y el 
deseo nacen espontáneos, y ni a una mujer u hombre se lo puede imponer por el solo 
hecho de que una parte así lo cree o desee.

Amiga, te sugiero calma y espera a ver qué pasa. Lo del nombramiento y viaje a Europa 
no son señales para mí que JP te vaya a proponer matrimonio. Disculpa sea sincera, pero 
no quisiera que te vayas luego a frustrar si eso no sucede. 

Por otro lado, te comento que recibí instrucciones de JP sobre el Contrato de Trabajo y 
las condiciones en que te manejarás en el exterior, así como todos los beneficios que eso 
implica. Te comento, que hoy por hoy serás una de las mujeres mejor remuneradas del 
país con beneficios realmente extraordinarios.

Bueno por ti y por todas las mujeres a las que se les reconocen sus valores, y que estamos 
en capacidad igual que el hombre de realizar cualquier tarea en forma muy eficiente
Felicitaciones una vez más Erika, y espero que esta nueva vida que vas a comenzar sea 
de éxito y realizaciones. El Miércoles estarán listo el contrato y tus papeles.”

Erika no hizo ningún comentario a los que realizo Lorena sobre su imaginaria relación 
con JP, y solo se dijo que como ella había fracasado en su matrimonio, estaba llena de 
prejuicios y envidia por lo que pasaría en su vida con JP. 

No valía dar explicaciones que nadie las entendería, y seguiría con su plan de conquista 
del chico. Sería una gerente extraordinaria con los mejores resultados, y eso bastaría, 
porque así a JP no le quedaría ninguna duda del tipo de mujer que le convenía. 
Tenía todos los atributos físicos para hacer que un hombre sucumbiera ante sus encantos, 
cuerpo, inteligencia y formas. 

Ella sabía como con ojos de morboso deseo la miraban los hombres de su clase y de 
otro nivel. Sabia las pasiones que desataba en los hombres, y más de uno le había hecho 
proposiciones de matrimonio, que ella siempre rechazó. 

Recordó el día que le dio el segundo beso de sorpresa a JP por su nombramiento, y sintió 
la dureza del miembro en su pelvis mientras lo apretujaba en sus brazos. JP también la 
deseaba con la misma intensidad que ella lo quería a él dentro de sus partes íntimas. 

Qué venía Lorena a decirle sobre el sexo y el amor, cuando su vida era un total fracaso, 
su esposo era un alcohólico consumado, y quizás hace cuanto tiempo que no hacían el 
amor, salvo que ella tuviera un amante secreto.Ella no podía ser un referente para aconsejarla sobre lo que sentía por JP, y este supuestamente por ella. Simplemente, esa era 
una situación entre JP y ella, y nadie, absolutamente nadie tenía que ver en su relación. 
Estaba tan segura, que se había imaginado que cuando se casara con JP, usaría un traje 
de bodas de la famosa diseñadora Carolina Herrera. 

Le dijo que estaba bien el miércoles, porque pensaba salir el viernes para Amsterdam por 
KLM para que Lucy la recogiera el sábado en la mañana. 

Hablaría con la chica holandesa para que le alquile un departamento, mientras ella a su 
llegada hablaría con los mandatos para un departamento con vista al mar o a los canales 
principales de la ciudad. Le pidió a Lorena que le enviara los documentos al Estudio de 
su abuelo para la firma y se despidió de la chica. 

La abogada Weir se quedo intrigada que Erika no hizo ningún comentario a sus puntos 
de vista sobre la situación que ella le recomendaba analizar con JP.  

Acaso la había hecho reflexionar o Erika había aprendido de JP a ocultar todo, y ser lo 
más discreta en lo que pensaba o quería hacer.

Le comentaría a JP esta situación, por si acaso Erika saliera con algo extraño. Era mejor 
que estuviera preparado por si la chica desengañada le quisiera hacer algún mal a JP. 
Se dijo que una mujer desairada con este tipo de obsesiones es una bomba de tiempo 
retardada. Se preocupó de comenzar a elaborar el contrato y luego hablaría con el chico 
sobre el tema.

Por su parte, las madres de JP y Daniela se habían juntado para coordinar la entrega de 
las invitaciones a sus familiares y amigos mutuos de las dos familias, revisando que nadie 
se quedara afuera. Cada una tenía 25 invitaciones y esperaban usarlas en las amistades 
y familia que los chicos habían omitido.

El viernes Erika salió por KLM para Ámsterdam y la familia Illingworth y su abuelo 
fueron al aeropuerto a despedirla. Recibió la llamada de JP deseándole buen viaje y sus 
instrucciones sobre el financiamiento que había conseguido en Suiza para la compra de 
los aviones para la futura Línea Aérea. La chica rebozaba felicidad y cuando abrazó a la 
mama de JP de despedida, le dijo que haría el mejor trabajo para que su hijo se sintiera 
orgulloso de ella. Les dio un beso a su abuelo y al Dr. Illingworth, y pasó a Inmigración 
para el chequeo de rutina.

JP esa tarde se juntó con su amante en las oficinas de Lorena en el Plaza, y después de 
haberse hecho el amor con vehemencia, inmenso placer y muchos orgasmos de parte de 
la chica, esta lo abrazó cariñosamente y le comentó a JP sus impresiones de la conversación que había tenido con Erika.

“Amor, te he salvado de una buena. Tú eres la más fuerte fantasía y obsesión de Erika. 
Cree categórica que la has nombrado Gerente en Europa para tener más posibilidades 
de estar juntos. Cree que tú como eres muy reservado en tus cosas, lo haces para desviar 
la atención hacia otro lado. Está muy enamorada y muy convencida que se va a casar 
contigo. Habla con tal seguridad que me preocupan las consecuencias que se pudieran 
dar por su obsesión hacia ti. Me recuerda la película de Michael Douglas y Glenn Close 
“Atracción Fatal” que es un clásico de la obsesión de una mujer por un hombre casado 
que puede llegar hasta el asesinato.

Aunque tú no hayas tenido relaciones con ella, te tiene presente como un hecho real 
en su mente que tú serás su esposo. Amor, cuídate y cuida a tu familia que vas a crear, 
porque nunca se sabe lo que puede pasar con mentes como la de ella”

El chico no le respondió nada sobre el tema, aunque entendió las elucubraciones de su 
amante. Mientras la besaba, le entregó la invitación de su próxima boda el 30 de junio. 
La chica abrió el sobre y leyó los pormenores del evento, mientras JP miraba su reacción. 
La chica leyó toda la invitación y le dijo a su amante.

“Amor, has escogido muy bien. Te felicito, Daniela es una extraordinaria mujer. Tuve la 
oportunidad de conocerla hace un año en una fiesta que me invitó tú madre. Tú estabas 
en la India. Es muy bella e inteligente. Inclusive le compré unos adornos para mi casa y 
le ofrecí la cerámica de Cuenca para sus diseños en compañías y hogares. Me gustó su 
personalidad y la obra social que hace en ACORVOL. No podías haber elegido mejor. 
Ahora las dos seremos hermanas de piernas y vamos a compartir al mismo hombre que 
amamos. Después de todo somos afortunadas.”

John Paul sonrió de la ocurrencia de su amante y pensó en todas las palabras de Lorena, 
y en los sencillos comentarios sobre su futura esposa que lo dejaron impresionado. 
A veces el amor toma diferentes caminos y circunstancias, y la actitud de Lorena frente a su 
matrimonio así lo estaba probando. Esa era la historia de la humanidad cuando un hombre 
debía amar a más de una mujer al mismo tiempo. De ahí que pensó, que Mahoma había 
sido muy inteligente y sabio al permitir que un hombre tenga varias esposas y amantes que 
pudiera mantener. Esa era una ley en el Corán, la que promovía el Harén, y esto permitía 
legalmente a hombres ricos de su posición tener varias mujeres.

De ahí que los emires,jeques,sultanes, príncipes y reyes del medio oriente tenían harenes
Occidente no entendería jamás eso, porque era una sociedad matriarcal y las mujeres 
querían que su hombre solo fuera de ellas. En todo caso, en su situación personal sabia 
que tendría que lidiar con la relación que mantenía con Lorena, a la cual también amaba 
apasionadamente, y era como su consciencia. 

Podía hablar con ella abiertamente de cualquier cosa, sin que la chica se sintiera intimidada 
o escandalizada. Además, desde que la conoció, sintió un poderoso instinto de hacerla suya 
y poseerla. La chica llenaba sus expectativas de sexo y amor, y eso para él era más que suficiente. Ahora que se casaba tenía que ser más discreto, y darle más atención a su esposa, 
pero sin dejar de ver a Lorena por muchas razones. De una forma u otra, su dominio del sexo 
tántrico le permitiría complacer sin presión a las dos mujeres.

No lo veía como infidelidad o algo inmoral. Era una circunstancia especial en su vida 
y así lo mantendría. Además no tenía que darle explicaciones a nadie.Todo debía fluir.
Mantendría un perfil bajo en la relación y nadie se daría cuenta de su amorío con su 
abogada.Creía que este balance le permitiría sortear toda la presión de los varios negocios que actualmente controlaba y que incrementaría en el futuro.

Como buen ejecutivo práctico, pesó riesgos y beneficios, con la clara ventaja que Lorena 
desde el principio tiró las cartas con total honestidad sobre la relación de ambos. No había 
que darle más vueltas al asunto, se iba a casar y a formar su propia familia. Haría el mejor 
esfuerzo para que estas dos bellísimas mujeres que significaban mucho en su vida, fueran 
amigas y fueran felices a su lado.

Erika llegó a Ámsterdam y fue recibida por Lucy, quien la atendió con todas las atenciones del caso, tomando en cuenta que era la nueva Gerente de Negocios Internacionales 
de su querido amigo y socio JP. La alojó en su casa hasta que Erika se instalara en un 
departamento como le pidió JP. Lucy le dijo que ella tenía un amigo muy querido de su 
familia, que le podía ayudar con la búsqueda y compra del departamento. 
Efectivamente Hans Steinner consiguió un bello departamento en pleno centro de la 
ciudad con frente a los canales, compuesto de un estudio espacioso que usaría para la 
oficina, con tres dormitorios, una salita de estar, la cocina y el comedor integrado. Era 
arquitectónicamente funcional y se ajustaba a lo que tenía en mente la chica. El auto 
lo podía parquear justamente enfrente del apartamento. Hans le sugirió a Erika que le 
permitiera amoblarlo con cosas típicas de Holanda, un tanto tradicionales y modernas, 
y que como él conocía a muchos fabricantes de muebles conseguiría buenos precios.

Efectivamente en una semana, el departamento estaba listo con todos los utensilios y 
comodidades lo que le encantó a Erika. Tenía un ambiente cálido, exclusivo y funcional. 
Hans había cuidado todos los detalles y la chica se sentía muy confortable en el departamento. Lo primero que pensó es que a JP le gustaría. 

Instalada con todas las comodidades comenzó a trabajar inmediatamente, y lo primero 
que le solicitó a Lucy fue que en la relación que había con la cervecera, ésta preparara 
al recurso humano que trabajaría en la fábrica. Pensó que en algún momento, los guayaquileños serian lo que manejarían la planta, y que mejor que capacitarse en una de las 
cerveceras más importantes del mundo.

Lucy estuvo de acuerdo con la visión de la chica, y le dijo que cuando la planta entrara 
en funcionamiento en Guayaquil en Enero del 94 hiciera un plan para traer personal para 
un intenso entrenamiento cada dos meses, de las diferentes secciones de la fabrica en lo 
administrativo, comercial y producción.

Mientras tanto, todos los preparativos para la boda el 30 de junio caminaban aceleradamente, y Daniela había ya encargado los planos de su nueva casa, basados en una 
serie de diseños que ella había dibujado. Quería sacarle el mayor provecho al área de 
los 900 M2. Hizo un diseño para dos pisos y una espaciosa terraza en el tercero, donde 
habría una sala de juegos con las mesas de ping pong, cartas, billar y pool que JP le había sugerido. En el segundo piso estarían 5 dormitorios en los que incluía uno de visitas. 
Abajo estaría una espaciosa sala, un comedor a desnivel por la vista que había del rio. 
Sobre un aparte de la sala diseñó una biblioteca-estudio muy privada para JP con todas 
las comodidades y aparatos de comunicación de última tecnología, para que su esposo 
estuviera comunicado siempre con el mundo de sus negocios. En la parte de atrás dejó 
espacio para una cancha de indoor, tenis y vóley ball. Y junto a esto había un jacuzzi, un 
baño sauna con una piscina. La chica había pensado en cada detalle, que cuando se lo 
enseñó a JP, éste la besó muy apasionado y la felicitó por la casa bella que iban a tener.

Las invitaciones comenzaron a repartirse, y en cada mutuo miembro de las familias y 
amistades la sorpresa por la boda era de asombro. Nunca se habían podido imaginar a 
esta pareja unida, pero la verdad era que tenían la invitación en la mano, y eso significaba boda. Los que conocían a ambas familias comentaban que los Illingworth-Fitzpatrick 
lo habían tenido muy bien guardado, y no faltó el maldito rumor de gente enferma de 
chisme y veneno que decía, que Daniela estaba encinta, y que por eso era el inesperado 
enlace matrimonial.

Los chicos ya esperaban estas idioteces y se reían de la estupidez humana, se decían que 
bien hacían ellos en odiar todos esos protocolos sociales llenos de hipocresías y apariencias, 
que no conducían a nada. La alta sociedad siempre busca escándalos entre sus miembros, y 
si no existen, los inventa como un claro mecanismo de compensación a muchas de sus vidas 
vacías. Ellos se sintieron muy bien de no pertenecer en formulismos sociales, a ese grupo de 
personas de dinero, nombre y alcurnia, que se pasaban la vida preocupados de lo que hacía 
o no zutano, mengano y perencejo.

La boda fue todo un acontecimiento en la ciudad. Fue cubierto por la prensa rosa y en ella 
estaba la crema y nata social, económica y del gobierno de la ciudad y país. 
Los invitados extranjeros que llegaron fueron alojados en el Hotel Oro Verde, y la empresa Viajes Tour se encargo de los diferentes tours y disposiciones de JP para que sus invitados se sintieran bien, y fueran a los diferentes sitios que les habían preparado, aunque 
en esos momentos en Guayaquil aún quedaban rezagos de basura que había dejado el 
partido populista anterior que manejó la alcaldía, y que ahora León como nuevo alcalde 
tuvo que cerrar la municipalidad para una reestructuración total.

En todo caso, JP dispuso que unos viajaran inmediatamente después de la boda 
a Galápagos, otros a Quito y otros al Oriente. Ordenó que los alternaran en los sitios a 
visitar de acuerdo a sus deseos y tiempo en el país.

La ceremonia fue hermosa oficiada y bendecida por Monseñor Gagliardo,y luego la bella 
recepción en el Club de La unión fue todo un acontecimiento social. Había derroche de 
moda y joyas, y las cámaras de TV y fotos estaban a la orden del día.

Hubo un conjunto de Cámara, el conjunto de Ney Núñez que amenizó el baile, estuvo Roberto Carlos invitado especial de JP, el cual les dedicó con mucho amor algunas 
canciones a la pareja, la cual lo disfrutó y bailaron amorosos.

También en el matrimonio del Club de La Unión se presentaron los Hnos. Miño Naranjo. 
Fue una boda por todo lo alto y la concurrencia estaba encantada y comentaba que los 
chicos habían rotos los esquemas de las bodas tradicionales. Le habían puesto sal al evento. 
Sobre las 5h00 de la madrugada los nuevos esposos se despidieron porque tenían que ir a 
cambiarse de ropa y salir para el aeropuerto a tomar American Airlines que los llevaría a Los 
Ángeles y luego a Hawái.

Efectivamente, llegaron al aeropuerto con las justas para tomar el vuelo de las 7h15 que 
los trasladaba a Los Ángeles. Como viajaban en primera clase en un 767 le pidieron al 
jefe de cabina que los dejaran dormir, y que los despertaran cuando fueran a aterrizar. 
Después de 7 horas de viaje llegaron a Los Ángeles e hicieron un interline que despegó 
a las 17h00 para el vuelo final a Hawái, donde aterrizaron después de 6 horas de viaje 
y de descanso en el avión. 

Llegaron a Honolulu a las 23h00, y los funcionarios dispuestos por Robert y el Gobernador Mokolo, los condujeron a la casa que les había preparado su amigo, un bello chalet 
frente al mar sobre un hermoso montículo que descendía privadamente a la playa. A los 
chicos les encantó el detalle donde pasarían su primera noche de su Luna de Miel. 

Efectivamente, ingresaron juntos en un jacuzzi con una botella de champan, donde 
Daniela lentamente comenzó a besar todo el cuerpo de JP. 
Empezando con los ojos, nariz, boca. Le mordisqueó las orejas, le lamió el cuello y besó 
sus tetillas, y mientras le besaba con gran ternura, suavidad y excitación el pecho, el 
miembro de JP apareció erguido, majestuoso y arrogante en toda su dimensión. 
Cuando la chica tuvo ante su vista tremendo instrumento, un ¡Oh! de admiración salió 
de sus labios, mientras agarrándolo excitada con sus manos, lo besó y succionó como un 
exquisito manjar. Era la ternura y la pasión que explotaba en la muchacha. 
Era su sueño carnal de poseer y ser poseída, y mientras Daniela le daba un sexo oral 
increíble, JP la viró de posición para hacer el popular 69, en que invertidos sus cuerpos, 
mutuamente se daban placer oral en sus sexos. 

De fondo se escuchaba la canción de Sinatra “My way” Estaban recibiendo y dando 
placer infinito a su pareja con mucho amor y deseo. La  excitación de ambos iba en 
aumento hasta que JP estimó que era el instante de penetrarla lentamente.

Así lo hizo muy, pero muy lentamente, abriéndose paso victorioso y erguido entre esas 
paredes divinas de su vagina. A cada movimiento de introducción del chico, ella lo atraía 
más hacia su cuerpo para que se consumara la introducción total, pero él con el control 
mental que había aprendido en la India, manejaba todo con calma y cálculo, porque 
quería disfrutar a su esposa al máximo toda la noche. Por su parte, Daniela estaba en 
otra dimensión erótica.

Con cada arremetida de su esposo, ella llegaba a niveles de orgasmos nunca imaginados. 
Mientras ella sentía el erguido miembro de su esposo como parte de su hermoso cuerpo, 
inesperadas convulsiones pélvicas comenzaron a darse en cada terminada de ella, y gritos 
de inmenso placer inundaron la callada noche tropical de la isla.

JP la sentó lentamente sobre su miembro y ella ardiente comenzó a cabalgarlo suavemente hasta un momento en que perdió noción de todo, y lo cabalgaba con ardiente  y 
gran velocidad y movimientos rítmicos violentos ante la penetración. 

Con cada quejido intenso y suspiro de ella que la conducía a un orgasmo, JP comenzó a 
entender el cuerpo de su mujer, por lo que le pedía más orgasmos, que la chica en forma 
golosa se los obsequiaba. Era una sinfonía excelsa de cuerpos y placer. 
El dándole toda la majestuosidad de su miembro erecto, y ella sintiendo al máximo y haciéndolo participe a su esposo de su inmenso placer. El baile erótico duro 2 horas, hasta 
que JP creyó pertinente que era el momento de depositar en la urna del amor, su savia de 
la vida. Puso a la chica acostada y en posición misionero donde podía verla y sentirla en 
toda su dimensión, comenzó a penetrarla con fuerza, amor y gran deseo. Estaría en esa 
postura unos 20 minutos, cuando decidió que era el momento de terminar. 

Se le movió aceleradamente a ella, mientras la penetraba más rápido, hasta que un Ah!! 
de explosión inundó todo el sexo de su mujer. Para JP fue una terminada explosiva y 
placentera, mientras la chica se lo comía a besos. Se quedaron abrazados besándose y 
diciéndose palabras dulces de enamorados. 

La chica nunca se imaginó tanto placer, porque los comentarios que había escuchado de 
muchas de sus amigas era, que aquello, era muy doloroso la primera vez, especialmente 
si el hombre lo tenía grande. En cambio, ella había sido desflorada por su marido, el 
cual lo hizo despacio, con ternura y le había causado inmenso placer. Después de 20 
minutos se levantaron y bajaron a la playa. Se dirigieron al mar, se bañaron y se besaron 
y comenzó otra ronda de amor y sexo, donde JP ya conociendo las partes sensibles del 
cuerpo de su mujer, se esforzó en darle el máximo placer. 

Hicieron el amor en todas las posiciones imaginables y no convencionales. Parecían alegres 
chiquillos descubriendo un tesoro de nuevas sensaciones y placeres en sus cuerpos, y el 
amor, mar y arena eran cómplices de ardientes momentos y entregas sin límite de los enamorados. ¡Cómo se amaron y se entregaron uno hacia el otro y viceversa!. 
Esto era solo posible, por el inmenso amor y deseo que se profesaban. Amanecía lentamente en el Pacifico, el sol despertaba y la luna que los había acompañado en su 
erotismo, se despedía a descansar. Daniela miró a su esposo con mucha ternura, lo besó 
largamente en la boca y le susurró con mucho amor “John Paul, te adoro”

Fue una expresión sincera y sentida de la chica, y que a JP le encantó. Se dirigieron 
abrazados al chalet a bañarse. Así lo hicieron, se sacaron la arena de sus cuerpos, se 
enjuagaron y muy juntos se acostaron. Se abrazaron y se durmieron. Sobre las 15h00 se 
despertaron y tuvieron otra sesión de amor hasta las 17h00 en que desfallecidos y con 
mucha hambre, solicitaron comida al mayordomo que había dispuesto Robert para su 
atención. El mayordomo les sirvió una riquísima sopa muy caliente de mariscos, ensalada de ostras con melón, langosta en salsa de piña y jugo de guanábana.
Todo estaba perfecto. La pareja disfrutó el banquete y terminaron la cena con una botella 
de vino que acentuó sus sentidos. Después ambos se acostaron abrazados en una hamaca 
grande, mientras la brisa del océano acariciaba sus rostros. La chica abrazó mas fuerte a su 
esposo y le dijo muy amorosa.

“John Paul, te amo. Nunca me imaginé que sería tan feliz a tu lado. Ahora que soy tu 
mujer y que te pertenezco, me doy cuenta lo que es hacer el amor contigo. 
Me has llevado a dimensiones inimaginables, y lo que más me ha gustado de nuestra 
relación de sexo, es cuando me urges a darte y decirte mis orgasmos. 

Es como el fluir de un rio hacia una catarata en que comienzas a caer y caer, y sientes 
que vuelas y vuelas sin parar. Cada vez que escucho tu voz pidiéndome que te obsequie 
un orgasmo, es como si me pidieras mi amor en cantidad infinita.

Me siento tan plena y feliz, que por eso grito y te digo a ti con mis gestos, lo que me 
haces sentir. Yo no sé si los otros matrimonios o amantes sienten lo mismo, pero en mi 
caso, creo que es único, y lo disfruto inmensamente. Te amo!! “

JP escuchaba atento a su esposa, y una ola de ternura y amor hizo que la besara con 
mucho cariño. Mientras se mecían abrazados y entre cruzadas sus piernas, una nueva 
urgencia de hacer el amor se apoderó de sus cuerpos y sus mentes.

Entraron a la casa y tuvieron una larga sesión de sexo y amor que la culminaron sobre 
las 2h00 en la madrugada. Estaban insaciables, y así fue toda la Luna de Miel mientras 
visitaron las 3 islas de Honolulu, Maui y Lanai.

A las tres semanas de una bella y trajinada Luna de Miel, cogieron vuelo por American 
Airlines para Los Ángeles y Miami. De ahí se fueron a pasar la última semana en la casa 
de la familia en Fisher Island. Luego se dirigieron a Orlando, donde pasaron 4 días como 
adolescentes divirtiéndose en los diferentes espectáculos del Mundo de Disney World, 
EPCOT Center, MGM Entertaiment y todos los eventos programados para turistas exclusivos y exigentes.

Cada vez más su amor y sexo incansable los unía más y más. Eran verdaderas maratones 
de ardientes entregas, orgasmos y pasión

Los dos se complementaban como pareja llena de amor y deseo. Eran como si hubieran 
estado esperando cada uno por el otro. La relación se solidificó en amor intensidad y 
placer. Ambos sentían que habían hecho la elección apropiada y que eso marcaría su 
relación futura como esposos y luego como familia.

Regresaron a Guayaquil el 20 de agosto. Fueron recibidos por sus mutuas familias para 
contarles que las donaciones habían rebasado en demasía lo esperado, y que Monseñor 
Gagliardo estaba muy contento por las obras que podría hacer con esos dineros. 
Los esposos Illingworth-Fitzpatrick agradecieron la información y manifestaron que en su 
momento hablarían con el Párroco de Los Ceibos.

Daniela comenzó inmediatamente la construcción de la casa de ambos y JP se dedicó de 
lleno a lo que sabía hacer mejor, los negocios. 

Habló con Peter Strauss sobre la línea aérea que estaba en proceso, y le comunicó que 
Erika era su nueva Gerente de Negocios Internacionales en Europa. El suizo le informó 
que se había enterado por Lucy y le dijo:

“John Paul, te felicito por la designación de Erika. Has hecho una sabia decisión de poner 
a esa chica en Europa. Ella es oro puro y te maneja los negocios y pelea por tus intereses 
como si fueras tú mismo. Esa chica te va a rendir buenos dividendos. Además es muy 
hermosa en cuerpo y cara, y esos ojos color violeta son bellísimos, ¡Ah! y muchos son 
los pretendientes entre los que la conocen. 

No me extrañaría que pronto se te case con alguno de acá, porque la chica reúne todos 
los atributos.”

JP sonrió, pero no hizo ningún comentario. Habían pasado cerca de dos meses desde 
que la chica se fue para Europa en su nuevo puesto, y JP recién la llamaría para ver cómo 
estaban las cosas, y como iban los proyectos en ejecución, los que se iban a implementar y los que estaban a nivel de estudios. Llamó directo a Lucy para saber la dirección y 
teléfono de Erika. Lucy le contestó:

“John Paul, justamente la tengo a lado mío porque estamos viendo ciertos asuntos de la 
cervecera. Aquí te la pongo.”

Erika tomo el teléfono emocionada de poder hablar con el amor de su  vida y muy contenta 
le dijo:
“ John Paul, qué te has hecho? Me tienes abandonada, parece que te trago la tierra. Las 
cosas acá se han desarrollado de acuerdo con lo que dispusiste.

Compré un lindo departamento en el downtown de Ámsterdam. Tiene una bella vista a 
los canales y ciudad. Ya lo amoblé para oficina y departamento. 

Ha quedado muy confortable. El dormitorio que me pediste quedó muy bien. Cuándo 
vienes, porque no he sabido de ti desde qué vine a Europa? 

Asumo que has de estar haciendo buenos negocios en alguna parte del mundo.”

JP se quedó en silencio y se dijo que debía decirle sin vueltas a la chica que se había 
casado. No sabría cual sería la reacción de ella, pero era preferible hacerlo enseguida, 
porque si la chica renunciaba por ese motivo, inmediatamente le encargaría el puesto a 
Lorena y mataba dos pájaros de un solo tiro. Según parecía Lucy no le había comentado 
nada a la chica del matrimonio y de su viaje a Ecuador. Absorbiendo una fuerte bocanada de aire le dijo a Erika lo siguiente:

“Escucha Erika, yo pensaba que ya tu abuelo te había informado, porque me casé el 30 
de Junio con Daniela Fitzpatrick, y he estado un mes y medio de Luna de Miel en Hawái 
y Miami. 

Ahora ya estoy en Guayaquil, y he comenzado nuevamente mi entrega y tiempo para los 
negocios. Espero que pronto puedas hablar con la Airbus para la compra de los aviones 
para la compañía de aviación. ”

Al otro lado de la línea Erika asimilaba el golpe mortal a sus pretensiones de amor y haberse imaginado que podía ser la esposa de JP.  El impacto fue tan fuerte que se le cayó 
el teléfono de la mano, y su cara estaba roja de las iras, frustración y dolor. Era como si 
hubiera recibido una noticia penosa de la muerte de algún ser querido. Se le cruzaron 
mil ideas por la cabeza, inclusive las palabras que le dijo Lorena cuando conversaban 
sobre el tema. 

Entonces, todo fue planificado por JP, la había mandado a Europa para deshacerse de 
ella, y poder casarse con la mosquita muerta de la Daniela Fitzpatrick.?

Lucy se le acercó y le preguntó que le pasaba, ante la actitud de Erika, mientras hablaba 
con JP. Asumió que la noticia que le había dado JP era de tal magnitud que la había 
impactado en esa forma. Tomando el teléfono que colgaba, habló con el chico y le dijo:

“ Dime John Paul, qué es lo qué pasa, qué le dijiste a Erika qué se ha puesto tan mal, es
qué acaso ha fallecido algún familiar de ella? Nunca había visto una reacción como esta.”
JP le dijo que pronto la llamaría para tener una conversación privada sobre el tema, pero 
que por el momento era mejor no hablar del mismo.

Lucy trato de calmar a la chica, mientras percibía su mirada llena de odio, frustración y 
hasta venganza. Lucy pensó que la situación debía de ser grave, pero muy grave para que 
haya habido ese tipo de reacción de la guayaquileña.

Pensó que más luego se enteraría cuando hablara con su amigo americano/ecuatoriano.
Bien en la noche recibió la llamada de JP, el cual le comentó lo siguiente.
“Cómo estás Lucy,? recuerdas que cuando viniste a mi matrimonio te pedí que no comentaras nada con Erika sobre el mismo, ahora también te pido como mi querida amiga 
y hermana que eres, que guardes en tí lo que voy a decirte, porque como mujer comprenderás la situación. Resulta que Erika sin conocer las razones que sean y sin haberle 
dado jamás ninguna señal o esperanza, asumió que por ser mi asistente y desempeñarse 
muy bien en su trabajo, yo pensaría, que ella era la persona ideal para ser mi esposa.
Se imaginó con mucha fuerza que por ser una mujer realmente hermosa de cuerpo y cara, 
yo debía enamorarme de ella y proponerle matrimonio. 

En fin Lucy, he sido su diaria fantasía de amor y sexo desde que tiene 12 años, y al 
enterarse por mi propia boca, que me había casado, ha reaccionado de esa manera. 
Yo como tú amigo al que conoces como soy, te pido el siguiente favor. Trata de hacerle 
ver la realidad de la situación y lo absurda de su postura.

Personalmente, me interesaría que continúe colaborando con el grupo, porque es un 
elemento valioso para nuestros intereses. Le hemos reconocido excelentes condiciones de poder de decisión y remuneraciones, que muchos hombres ejecutivos exitosos 
envidiarían. En todo caso, si tú vez que ella no va a poder continuar con su trabajo por 
las presiones propias de la situación y quiere renunciar, lo comprenderé, y en su lugar 
mandaré a tú amiga personal la Ab. Lorena Weir para ese puesto, porque Lorena tiene lo 
suyo, es tu amiga íntima y es abogada de primera.

No quiero tener problemas ahora que estamos por cerrar y desarrollar nuevos proyectos. 
Es un caso muy sui generis el sucedido con Erika por lo que te pido de favor, uses lo 
mejor de tus observaciones y tacto para saber a qué atenerme”

Se notaba preocupado a JP, y Lucy entendió que haría su mejor esfuerzo para disuadir a 
la chica de su fuerte y sentimental obsesión con su amigo.

Erika estaba desconsolada, pero a su vez, en su mente se comenzaba a gestar un deseo 
irrefrenable de venganza. Tenía que encontrar el Talón de Aquiles de JP para que sufriera 
lo que ella estaba pasando. 

No se burlaría de ella, porque al haberla nombrado su principal funcionaria en Europa, 
era la cortina de humo que él había usado para sacársela de encima. Se vengaría, en 
algún momento, no sabía cuándo ni cómo y con qué elementos, pero usaría su cerebro 
al máximo, así como sus encantos personales para las personas que la ayudaran a consumar su venganza contra John Paul Illingworth. El conocería de su desquite y sabía que 
no le gustaría nada cuando este se diera. 

Seguiría la corriente, le pediría grandes disculpas por su intemperancia, y le haría saber que 
su trabajo estaba por encima de todo. 

Cuando más confiado se hallara de ella por los resultados que consiguiera en su labor 
en Europa, sería el momento de ejecutar su venganza. No importaba los años que se 
tomara, pero esta llegaría para JP. Adelantándose a lo que quería hablar Lucy con ella, 
fue Erika la que comenzó la conversación.

“Lucy, disculpa mi postura infantil, cuando me enteré que JP se había casado con la 
chica Fitzpatrick. Fue un golpe devastador para mí, porque siempre abrigue la ilusión 
y esperanza de que algún día JP se fijara en mí. Creí que como mujer reunía todos los 
atributos físicos e intelectuales para llenar las expectativas de cualquier hombre. Me 
equivoqué conmigo y con JP. No puedes hacer que nadie te ame por supuestos de una 
de las partes, y ese fue mi gran error. 

JP me ha valorizado, pero como su colaboradora y no como una mujer que lo amaba. 
Yo sé que tú lo comprenderás como mujer. Fabriqué una ilusión que luego se me pudo 
hacer obsesión, y ahora que no se ha dado, tuve una fuerte rabieta de la niña a la que no 
le dan el juguete deseado. Me he comportado como una tonta y estúpida y te pido me 
comprendas el sentimiento de una mujer enamorada. 

Te pido de favor no le comentes nada a JP de esta conversación, porque no quiero que 
me tenga lástima. Eso sería malo para mí y mi dignidad. Yo se que tú me comprendes. 
Voy a seguir en el grupo con más ahínco y dándole excelentes resultados, para que en 
algún momento, si se da cuenta, sepa lo que se perdió.  

Por mi parte, cada día me iré olvidando de este absurdo error mío de haberlo amado en 
silencio, hasta que un día algún hombre se aparezca en mi vida. Observo como muchos 
europeos me miran con deseo y admiración. De pronto, aparece alguno que me llene y 
haga feliz. Lucy, por lo que a mí respecta, este capítulo está cerrado, y solo me enfurece 
haber sido tan ingenua e infantil al creer que las fantasías se hacen realidad”

Lucy la abrazó y pensó que la chica a pesar de tener tremendo problema sentimental estaba 
siendo muy sensata y lógica en lo que estaba pensando y diciendo. Alabó el sentido común 
de Erika, y la felicitó por saber distinguir entre realidad y fantasía de una adolescente que la 
llevó hasta cuando ya era toda una mujer.

Lucy pensó ingenuamente que ahí se terminaba el problema de su amigo para siempre, sin 
saber realmente que recién comenzaba, y que en el futuro tendría consecuencias impensables. Sonrió a Erika y la invitó a comer a un restaurant francés que recién se había inaugurado 
por las esclusas. 

Erika estuvo de acuerdo que se vieran a las 14h00 para almorzar y se despidieron. Lucy 
aprovechó para llamar a Guayaquil a su amigo JP.
Puesto al teléfono, le explicó la situación y como veía ella todo en conjunto. Erika había 
reconocido que era un amor imposible, que había alentado desde su pubertad, y que 
creyó que se podría hacer realidad. Le informó que creía que la chica había sido sincera 
con ella cuando le expuso la razón de sus sentimientos. Le dijo a JP que como mujer 
la entendía y que supiera comprender la situación de la chica. Después de todo,- le 
manifestó- nadie te ordena a quien amar, porque eso nace con la persona y es decisión 
única de cada ser humano. Aclarado todo, JP le agradeció su intervención y le pidió que 
le indicara a la chica, que siga la negociación con Airbus para la compra de los aviones.
El año terminó bien para todos los del Grupo Illingworth y se prepararon para recibir el 
nuevo año 1994, mientras la nueva casa de los desposados se construía aceleradamente. 
Era un bonito diseño que a JP le encantó, por su practicidad y creatividad de Daniela.  
Estaban bien usados los espacios y desniveles, y el estudio de JP era un acogedor lugar 
para trabajar y tener un relax con la vista del rio Guayas como cómplice de cálidos 
momentos. 

Dentro de los planes del próximo año estaba la reunión pendiente que tenia con Spyro 
Santidis, su amigo griego del Bank Of América que lo ayudaría en la compra de dos nuevas embarcaciones de turismo para Galápagos  y dos para el Caribe.

Volaría a Grecia después del Carnaval, se juntaría con su fraterno amigo y visitaría a 
Constantine Papantadopoulos, el armador griego. 
Mientras celebraban el nuevo año, su madre le insinuó que querían lo más pronto 
posible los nietos para alegrar el nuevo hogar. La joven pareja de esposos sonrieron y 
manifestaron que todo a su tiempo. Pasaron un bonito fin de año, hicieron el amor con 
mucha ternura y pasión y JP se sintió el hombre más feliz y bendecido del mundo. 

Tenía una bella esposa, había solucionado la fantasía amorosa de Erika, tenía una amante 
de lujo en Lorena, los negocios iban viento en popa y las nuevas perspectivas de inversión 
auguraban muchos éxitos. 

La cervecera había comenzado a funcionar con los dos productos en el mercado, y desde el 
primer día había sido un éxito rotundo, lo que significaba que muy pronto serian los líderes 
de la industria cervecera. 

Pensó que debería tratar con la agencia de publicidad una estrategia de promociones para el
consumidor, de por ejemplo sortear y canjear casa y carros con las tapas o platillos de los productos. Quería que los consumidores amaran a las cervezas, no solo porque eran muy buenas,
sino que quería ponerle al negocio cervecero Responsabilidad Social de entrada.

Recordaba el éxito de la HOLLAND BEER, y quería algo similar, porque cuando el 
consumidor quiere a un producto, lo demás es fácil para posesionarlo en el mercado 
y mantenerlo exitosamente. Los negocios habían ido muy bien, porque el ordenó que 
sobre todo se preocuparan de la parte humana. Las ganancias y ventas llegarían por 
añadidura, porque cuando para el mercado, el producto tiene “ángel” y lo quieren los 
consumidores, se debe aprovechar al máximo la participación de mercado y expansión. 

Cuando tuvo que contratar personal para el área de mercadeo, Lorena le había sugerido a su 
cuñado Fernando Llorente Eljuri, que se había graduado en Administración de Empresas en 
la Universidad Católica de Quito con la distinción académica de Suma Cum Laude.

JP estimó que los galones y referencias del postulante, más la conversación que mantuvo 
con el chico, le permitió ver que este tenía un gran potencial para dirigir la operación 
comercial de la nueva industria, y como había un convenio de capacitación con la 
HOLLAND BEER lo estaría enviando cada cierto tiempo a Holanda para que se capacite 
sobre lo último en mercadeo de cerveza.

Lorena le agradeció a JP por el nombramiento de Gerente de Marketing para su cuñado, 
el cual era un diamante en bruto. JP solo le pidió que una vez a la semana se reunieran 
para ver la situación de los productos en el mercado y ayudar en lo que fuera necesario. 
Fernando Llorente y JP se cayeron bien mutuamente, y el Magnate pensó que la sugerencia de su amante fue la apropiada.  Efectivamente, el chico hizo una extraordinaria 
estrategia de mercadeo, y solicitó una campaña que ayudara al real posicionamiento de 
las cervezas. Usó un comercial y jingle pegajoso que invitaba a todos a disfrutar de las 
rubias y de las morenas. 

El comercial fue todo un éxito, que hasta fue premiado en el evento publicitario anual 
del país, El Cóndor de Oro de la Publicidad ecuatoriana, debido a que tenia gran recordación de marca y se había posesionado en el “Top of Mind” de los consumidores. 
JP estaba contento con la elección de Fernando y así se lo hizo saber a su amante, en una 
de las sesiones secretas que tuvieron de sexo y amor en la casa que era su nido de amor, 
y que habían puesto a nombre de Peter Strauss en el Valle de Tumbaco. En una de esas 
sesiones eróticas, JP tocó el tema de cómo había acabado la situación obsesiva de Erika 
con él, a lo que Lorena escuchó y le dijo a su amante.

“Ojalá sea verdad, porque ese tipo de fantasía no es fácil olvidarla, porque al convertirse 
en obsesión te mantiene con la idea fija en el objeto de tu obsesión.  En todo caso JP, no 
está de más que estés alerta por cualquier cosa. Nunca se sabe, y yo no quiero que nada 
malo te suceda.”

JP sonrió y le dijo que no fuera alarmista, y que si Erika se había dado cuenta de su 
error, era porque había comprendido que lo de ellos jamás podría o pudo ser. Después 
del carnaval le dijo a su esposa que viajaría a Europa por tres meses y que ese tiempo lo 
aprovechara al máximo para terminar la casa.  Se despidió con antelación de Lorena y 
le dijo que se preocupara de la negociación de los aviones que estaba manejando Erika. 
Que el iría a Grecia a negociar los barcos para las empresas de turismo que pondría en 
Galápagos y el Caribe para la gente rica del mundo, que se maravillan con las islas.
La noche anterior a su partida después del carnaval hizo sexo tántrico con su mujer, la 
cual quedo extasiada y llena de él, y terminó con una intensa y fuerte eyaculación de 
amor y deseo, pensando que en esa terminada podría engendrar al hijo deseado, como 
le había indicado el Lama.

Se despidieron y tomó avión para New York en inter line para Atenas. Llegado a Grecia, 
lo esperaba Spyro Santidis el  cual lo llevó a la casa de sus padres en Patras, los cuales 
al verlo y recibir los presente que JP les llevaba, fue como recibir a otro hijo. Pasó una 
semana de relax y pesca mientras el armador regresaba de su viaje del Medio Oriente. 
Una semana después volaron para Salónica o Tesalónica, cuya ciudad se halla en la 
desembocadura de los ríos Aliakmonas, Gallikos y Axios. Es una ciudad hermosa y dinámica. Fue el puerto principal de Macedonia. Es una gran metrópolis turística y comercial, 
y los grandes armadores griegos operan desde este lugar.

Llegaron invitados a la mansión del Armador Constantine Papantadopoulos, la cual era 
una verdadera obra de arte de la época bizantina. 

Constantine personalmente los recibió con los honores que los invitados se merecían, y 
mientras esperaban la presencia de su esposa e hijo para presentarlos a los ilustres invitados, 
el griego los invitó a saborear un trago típico, bebieron Raki, que es un licor hecho en casa 
con alcohol, esencia de anís y azúcar, y es generalmente servido como señal de amistad para 
los invitados.

Mientras departían alegremente, se escuchó la llegada de un Lamborghini y las voces y 
pisadas de una mujer y un infante. Luego la voz de Constantine que decía:

“Atenea, mi amor, ven con Alexander que te quiero presentar a unas personas 
distinguidas que nos visitan de América. Los pasos se acercaban y las miradas de Spyro y 
JP se posaron en la bellísima mujer y un infante que entraron en la terraza. Para JP fue un 
impacto visual y golpe emocional que lo desubicó. Reaccionando enseguida, hizo una 
leve inclinación de cabeza al ser presentado a la Sra. Atenea Papantadopoulos, esposa 
del armador, y que no era otra persona que, Atenea Poputlakis, la chica con quien tuvo 
el tórrido romance en 1987.

Serenándose y dejando que todo fluya se concentró en los negocios con Constantine y 
Spyro, pero la verdad, su mente estaba en el encuentro con la bella griega, que estaba 
más hermosa y sensual. Recordó su ardiente romance de 5 semanas en Patras y  Santorini 
con la hermosa mujer, y de pronto al recordar todo, comenzó a sentir una fuerte erección 
que disimuló con una chaqueta que llevaba. Atenea lo había impresionado en tal forma, 
que solo quería hacerle el amor y tenerla nuevamente en sus brazos. 

Estaba en esas divagaciones, cuando escuchó la voz cantarina de Atenea en perfecto 
inglés.

“Mr. Illingworth, observo que tiene una hermosa cadena de la Diosa Atenea, nuestra 
protectora. Para la persona que se la regaló, usted debe significar mucho, porque en nuestra 
cultura, eso solo lo regalan las mujeres griegas al hombre que aman con locura, pasión y 
entrega total para toda la vida.”

El esposo de Atenea asintió las palabras de su mujer, y añadió

“Mr. Illingworth, mi esposa tiene razón. Cuando una mujer le entrega esa medalla a un 
hombre, le está diciendo que su amor y entrega es para toda la vida.”
JP solo sonrió y no hizo ningún comentario. Luego posó su mirada en el chico y sintió 
una corriente especial al mirar los ojos del pequeño igual a los suyos. Fue solo un pensamiento que se cruzó por su mente.

Llegó a un acuerdo financiero con el armador griego en la compra de las cuatro embarcaciones para turismo en Galápagos y el Caribe, y JP le indicó que su Gerente de 
Negocios Internacionales, Erika Ford y su banquero suizo Peter Strauss se encargarían de 
los pormenores de la negociación, pago y transferencias. 

El griego le dijo que no había problema, porque estaba de por medio Spyro, y además, el 
era un gran amigo de Stavros, del cual había recibido las mejores referencias personales 
y económicas sobre JP. Solo le dijo a JP, que si quería podía quedarse el tiempo que deseara en su casa para que supervisara o sugiriera los acondicionamientos de las naves, y 
de paso se tomaría unas buenas vacaciones en la tierra macedonia. A JP le gustó la idea 
y le dijo que lo pensaría y le comunicaría su decisión al final de la tarde.
Dos cosas lo motivaban a quedarse. Saber si seguía amando a Atenea, y saber si realmente la griega lo amaba como decía la tradición cultural, simbolizada en la medalla de la 
diosa que le obsequió.

Las miradas fortuitas entre Atenea y JP eran incendiarias, pero disimulaban tan bien, que 
el armador griego no tenía ni la más remota sospecha, que los dos habían sido amantes 
muy apasionados en 1987.

Habiéndole confirmado a Constantine que se quedaría el tiempo estipulado para la actualización de las naves, durante un mes se dedicaría de lleno a esa labor. 

El griego estaba alegre del buen negocio y se preocupaba de atender en todos los deseos 
a su invitado. En las cenas solo cruzaba miradas de deseo y amor con la griega, y muy 
pocas veces hablaron de algo personal. 

Salvo, cuando ella le preguntó si era casado y cuántos hijos tenia, a lo que JP le respondió, que recién tenía 9 meses de casado y que esperaba este año hacer el encargo a la 
cigüeña.Estando así las cosas, un día de la tercera semana el armador le dijo a JP que 
tenía que volar para Turquía imprevistamente, y que le había dado instrucciones a su 
esposa para que lo atendiera en lo que necesitara y que regresaría en dos días. 
JP pensó que el Olimpo le presentaba la ocasión ideal para saber la verdad de su relación 
con Atenea. Esa noche, mientras divagaba en su dormitorio, unos suaves golpes sonaron 
a su puerta. Abrió y se encontró con la figura bellísima de Atenea que solo lo miró, se 
acercó y le ofreció sus labios y cuerpo. El encuentro entre los dos fue una explosión de 
amor, deseo y una inmensa pasión guardada. Se tomaron con furia y deseo de fundirse. 

Parecían posesos hambrientos de sexo y lujuria. Cuando JP la penetró, un fuerte alarido 
se escuchó en la quietud de la noche, mientras la griega en continuos espasmos de orgasmos, besaba y mordía al guayaquileño. Oleadas de placer infinito iban y venían para 
los dos, y el control de JP permitía que Atenea se regocijara de gran erotismo en la fuerte 
y prolongada erección que el muchacho mantenía. Atenea estaba en el cielo y mientras 
más orgasmos tenía, era como un desquite al tiempo que no estuvieron juntos. La entrega 
de Atenea era como la primera vez, llena de deseo, erotismo y sexo sin límite. Era un ballet de los cuerpos danzando en pasión descontrolada y entrega. Casi amanecía cuando 
al fin pudieron hablar y JP le dijo:

“Atenea, en 1988 vine a buscarte porque deseaba verte y estar contigo, pero me informaron 
que te habías casado. Quedé decepcionado, pero creí que era lo mejor para ti y para mí. Esta 
vez al verte nuevamente, todo regresó como cuando nos vimos por primera vez. 

Un deseo irrefrenable de besarte, acariciarte y penetrarte me invadió, y la verdad que no 
supe cómo pude contenerme. Estas tan bella y tan sensual que quisiera solo estar dentro 
de ti. Siempre tú recuerdo me acompañó, y aunque me he casado y amo a mi esposa 
entrañablemente, lo nuestro fue especial en todo.

Las 5 semanas que tuvimos, especialmente en Santorini me marcó en mi vida, y ahora que 
nos hemos vuelto a ver, es como que si nunca nos hubiéramos separado. Atenea tu diosa, 
me ha protegido y ahora me ha hecho volver a ti.”

Atenea lo escuchaba muy atenta y amorosa. Las palabras de JP le llegaban muy hondo 
en su mente y corazón, y siempre supo, y ahora estaba más convencida, que el chico era 
el único amor de su vida. 

Se entregó a el por primera vez, y desde aquella vivencia de las 5 semanas, nunca lo 
olvidó y siempre recordaba los momentos íntimos juntos. 
Estaba bien casada con un hombre multimillonario que la adoraba, pero su cuerpo y 
corazón le pertenecían al americano/ecuatoriano desde la primera vez que lo conoció.
En los designios del destino, el era su hombre y ella su complemento. La ecuación era 
simple, pero no se dio la primera vez, no se daría esta vez, pero era muy probable que 
en la tercera se completara el ciclo de la vida y el amor. Atenea cogió la cara de JP con 
mucha ternura y amor y le dijo:

“Amor, he escuchado con mucha atención tus palabras. Yo te he llevado siempre dentro 
de mí. Y si la primera vez que me buscaste yo me había casado, ahora en este segundo 
encuentro el casado eres tú. 

Envidio a tu esposa porque te tiene ahora, pero tal vez en la tercera vez que nos encontremos podamos al fin ser completamente felices. Nuestro amor está regido como la tragedia 
griega, y tal vez para la Diosa, todavía no es tiempo de estar juntos para siempre. 

Te amo y te amaré siempre porque eres, siempre has sido y serás parte integral de mi 
vida. No importa donde estemos y con quien estemos, siempre estarás en mi corazón. 
Ahora me retiro porque tengo que despertar a Alexander para que vaya a la escuela. Ese 
niño es la razón de mi vida”

Besó a JP y salió del dormitorio. A los pocos minutos se quedo profundamente dormido 
y tuvo un sueño donde su madre le decía con fuerza admonitora, “No permitas que solo 
las vaginas controlen tu vida……”

Se despertó bruscamente sudando y en un segundo de conciencia y sin saber que lo 
impulsó, decidió salir de Salónica. Hizo una llamada a Peter Strauss y le dijo que lo 
esperara en el Aeropuerto para cuando arribara. 

Llamó a Atenea y le comunicó que por una emergencia en su país, tenía que salir urgente. Que le dijera a su esposo, que las indicaciones finales de las embarcaciones se 
las enviaría Erika Ford, su Gerente de Negocios Internacionales ubicada en Ámsterdam. 

Que le agradezca todas sus atenciones a Constantine, y que si era posible, cuando le entregara las embarcaciones fuera él con toda la familia a visitar Ecuador. 

Serian sus invitados especiales. La miró y observó al pequeño que le devolvió la mirada y 
una sonrisa. Esos ojos verdes del niño, esos ojos verdes… 

Tomó Lufthansa para Suiza y arribó a las 4 de la tarde. Lo recogió su amigo con el cual 
necesitaba conversar sobre temas de negocios y personales.

Le comentó a Peter que la cervecera había comenzado con buen pie. Que iba a implementar 
el plan de capacitación para los trabajadores y funcionarios que le ofrecía Lucy a través de 
la HOLLAND BEER.

Le informó de una fuerte compra de oro que hizo en Canadá sobre los 100 millones de 
dólares, que quería le sirvan de garantía del préstamo para la Compañía de aviación, 
cuyo capital inicial seria sobre los 500 millones de dólares, porque quería comenzar con 
una flota de 5 Airbus 300 y 5 Boeing 747.

Le dijo que una flota de 10 aviones podía cubrir las rutas nacionales e internacionales, y de 
esos aviones nuevos quería dejar uno específicamente para chárteres, porque consideraba 
que había un mercado potencial para turismo que no se había explotado, y creía que con 
atractivos paquetes podía llevar y sacar gente del Ecuador hacia USA, Europa y sitios de 
vacación en el Caribe y viceversa.

Creía que había miopía de los agentes de viajes y líneas aéreas del país, cuando podían 
ganar buen dinero, si ponían atención a los chárteres. Le comentó también de la reciente 
adquisición de cuatro barcos de pasajeros para turismo en Galápagos y el Caribe, y le 
pidió a Peter que ordenara abrir una agencia de viajes en Europa con exclusividad para 
visitar las Islas Galápagos y el Caribe.

Le sugirió que a los clientes importantes del banco en especial, les obsequiara un viaje 
a las islas encantadas. Esos clientes recomendarían a otros millonarios y se armaría la 
cadena de clientes VIP que quisieran visitar las islas.

Le manifestó que quería poner una grande y popular cadena de supermercados y que le 
mandaría toda la información. Le informó de los excelentes resultados de los dos bancos 
que tenía en Ecuador y Florida, y que a partir de ese momento, quería que Peter estuviera 
con participaciones accionarias de por lo menos el 15% en cada uno de los proyectos 
que se pondrían en marcha en los próximos meses y años. 

Peter estuvo de acuerdo y por tal motivo abrió una botella del mejor Coñac del mundo, 
el Courvosier Napoleón para celebrar y sellar el pacto. Peter sabía que lo que JP tocaba y 
creaba se convertía en oro puro. No dudó un solo instante de la propuesta de su amigo, y 
aprovechó para sugerirle un seguro de vida y accidentes, y otro de secuestros y atentados 
criminales. 

Le indicó que le sugería este tipo de protección porque ahora que había formado su familia, 
nunca se sabía a lo que estaba expuesto un Magnate de su jerarquía y peso, y considerando 
los muchos negocios que tenia realizados, los que estaban en camino y los que estaban por 
crearse, era un gran atractivo y motivo para secuestradores internacionales, de su propio 
país o terroristas. 

Y que aparte de su seguridad personal de guardaespaldas que pudiera tener para él y 
toda su familia, debería considerar que el mundo se estaba poniendo más violento, y 
que en los próximos años lo sería más, por las permanentes e inmensas desigualdades 
sociales y aumento de las transnacionales del crimen.

Le recomendó para su seguridad personal un grupo de élite de Israel, y le dijo que era 
ahora el momento de suscribir la póliza con una de las mejores compañías suizas de 
seguro y reaseguro, y de la cual era socia el banco, y el, uno de los directores principales. 

Le habló de conseguirle las primas más ventajosas como cliente VIP y las coberturas más 
completas para el caso de personas de un altísimo nivel económico.

JP aceptó la sugerencia de Peter y creyó pertinente comenzar un seguro de 500 millones 
de dólares, que se iría aumentando a medida que la familia creciera. 
JP le pidió que le hiciera un paquete que incluyera a sus padres y abuelo. También le 
pidió que hiciera un excelente paquete para todas las empresas por sabotaje, terremotos, 
inundación, incendio, robo, daños maliciosos, lucro cesante por huelgas, paros, conmoción civil, golpe de estado, lucro cesante, terrorismo y todas las variables posibles a 
las que se enfrenta una empresa. Es más, pensó, y le dijo a Peter que las propiedades y 
los negocios eran tantos, que mejor era formar una compañía en USA/ Ecuador y que la 
empresa de Suiza sea la del reaseguro. 

A Peter le pareció apropiada la sugerencia de JP y le dijo que deberían comenzar con un 
capital de 200 millones de dólares iniciales, y le sugirió también a un primo de él para 
dirigirla, un profesional a carta cabal que se llamaba Johan Lowe Strauss. JP estuvo de 
acuerdo y los dos sellaron esta otra sociedad con un brindis del mejor coñac del mundo.

En los días siguientes se dirigió a Ámsterdam porque quería dejar aclarado cualquier mal 
entendido con Erika, y quería asegurarse que no habría repercusiones en el futuro. No 
quería perder el trabajo excelente de la chica.

Llamó a Lucy y le pidió que las dos fueran a recibirlo al Aeropuerto de Schiphol.  Así 
lo hicieron y después de los saludos protocolarios se dirigieron a las nuevas oficinas y 
casa de Erika. JP alabó el buen gusto de la decoración y la separación de la oficina de la 
parte interior de la casa. Después de un breve descanso y una copa de Oporto, Lucy se 
despidió porque tenía un acto social al que asistir.

Quedándose JP y Erika solos, la chica se expreso en los siguientes términos. 

“John Paul, quiero me permitas hablar sin interrupciones, porque lo que te voy a decir 
debe quedar solo entre tú y yo para siempre. Cuando te conocí a los 12 años en la fiesta 
de tu prima, me enamoré instantáneamente de ti, y de ahí en adelante no había otro 
chico u hombre que tuviera mi atención. Te amé en silencio y por medio de Mariuxi me 
enteraba de tu vida. Cuando te graduaste, cuando te fuiste a Cornell a estudiar y cuando 
regresaste. 

La noche aquella de fin de año en que impulsivamente te besé, y la segunda  ocasión en 
que me dijiste que me habías nombrado Gerente de Negocios Internacionales fue algo 
espontáneo. Te he amado todos estos años, y tontamente creí que cuando me invitaste 
a formar parte de tus empresas como asistente tuya, habría una leve posibilidad de que 
tu también te enamoraras de mí y me amaras. Estar cerca de ti fue mi mayor alegría y 
confiada creía que en algún momento te darías cuenta de lo que valgo como mujer  y de 
mi incondicional amor.

Tú vida llena de presión, imponderables negocios y tus viajes inesperados, hacían que 
pusiera más empeño y atención para que los resultados que buscabas se dieran. Creo 
que no te he fallado, y creo que es así, sino no me hubieras nombrado tú representante 
en Europa.

Como nunca te conocí ningún noviazgo, aventura o relación amorosa de cualquier tipo con 
alguien, supuse que mi inteligencia y porte de mujer podrían en algún momento de tu vida 
interesarte por estar tan cerca de tí.

Y esto que te comento, tuvo su aseveración para mí, cuando la última vez que te besé, 
sentí y observé una fuerte erección en tu pantalón. Y eso, solo se lo siente porque la caricia te excitó o porque te interesa la persona que te lo hizo. 

Yo creí que mis suposiciones estaban en lo correcto, y mi amor y deseo por tí eran cada 
vez más intensos e inconmensurables. De ahí que, cuando te desapareciste por cerca de 
dos meses, yo pensé que estabas en otro de tus acostumbrados viajes inesperados, y que 
pronto tendría noticias tuyas sobre tal o cual negocio. 

Pero cuando me informaste que te habías casado, todo se derrumbo dentro de mí. Fue un 
golpe tremendo y duro para mi ego y amor por tí. Se me cayeron los andamiajes en los 
que había construido mis esperanzas de que algún día pudiera ser tu esposa o amante. 
Al casarte se terminaron mis sueños de tenerte, poseerte y amarte. De darte mi cuerpo, 
amor y deseos más íntimos. 

Se terminó mi ilusión bruscamente, y comprenderás que para una mujer enamorada 
como yo, era un golpe mortal. Te lo confieso con rabia y desencanto, tuve hasta la estúpida idea de quitarme la vida, pero luego pensé, que eso sería el colmo de mi ignorancia 
en el amor. Ahora que todo se ha consumado con tu inesperado matrimonio, solo aspiro 
y quiero trabajar fuertemente en los negocios que me has confiado, y seguir adelante 
con mi vida. 

Ojalá pueda volver a enamorarme y formar un hogar, o lo que sea. Te pido disculpas por 
mis boberías y locos caprichos de adolescente enamorada de un hombre imposible, que 
yo imaginé que podía conquistar”

JP había escuchado con mucha atención a Erika, mientras la miraba a los ojos con mucha 
ternura y cariño. Nunca se imaginó que las pasiones e ilusiones de las mujeres llegaran 
a extremos de tal magnitud, que pensaran hasta en suicidarse. 

Le vino a la mente la imagen de Lorena cuando le comentó que mientras se bañaba se masturbaba pensando en el. Los hombres teníamos que conocer más de la psiquis femenina, 
que era una verdadera Caja de Pandora, por los muchos recovecos de la mente, donde a 
veces fabricaban sueños imposibles de amor.

Pausadamente le dijo a Erika lo siguiente:
“ Erika, con la misma sinceridad con la que me has hablado y con mi frontalidad que 
tú muy bien conoces, te digo que no te cuestiono nada o censuro nada de tú reacción 
humana a mi matrimonio, dado las ilusiones que habías puesto sobre una posible o 
imaginaria relación conmigo. Tú sabes que uno se enamora de quien menos se imagina.

Que a veces ese amor es correspondido y otras veces no. Tú misma me lo acabas de decir, 
que te enamoraste de mí a los 12 años. El amor es como una ruleta, te puede salir el número 
premiado o no. Lamento que esto haya pasado contigo. 

Agradezco tu sinceridad y sentido común de aceptar los hechos como realmente son. Tú 
como mujer, eres extremadamente bella, sexi y muy inteligente, y creo que hallarás muchos 
hombres que quieran ser tu pareja.

Yo te deseo lo mejor del mundo, y agradezco que hayas decidido seguir con el grupo. En 
la forma que llevas los negocios y resultados vas a llegar muy lejos en la organización, y 
te prometo como JP que me llamo, que siempre te haré justicia con todos los beneficios 
materiales y personales que eso implica. Eres una excelente colaboradora y te mereces lo 
mejor del mundo. Gracias por tu amor y por tu infinita y dolorosa comprensión. Recojo 
mi equipaje porque reservé el hotel, y mañana hablamos de los negocios que me han 
traído a Europa.

JP se despidió, tomo el ascensor y solicitó un taxi. No esperó ni quiso que lo llevara la 
chica. No quería ahondar más en el momento embarazoso que había pasado con las 
confidencias de Erika. Lorena siempre había tenido razón en la forma como hacia los 
análisis de esta situación sado- masoquista –amorosa de Erika.

Pensó que la mente de las mujeres es uno de los misterios más intrigantes y complejos 
de ellas. Se dijo a si mismo que debería de tomar más en cuenta las varias y diferentes 
reacciones o luces que de ellas emanaban para comprenderlas mejor.

Por su parte, Erika se felicitaba a sí misma, porque había hecho una actuación digna de 
un Oscar. JP se había tragado la píldora completa, así como Lucy. Si se imaginaron que 
esto acabaría de esta forma, todos estaban equivocados. 

Maduraría con mucho cuidado su venganza y solo la ejecutaría cuando fuera el momento preciso. Nadie sabría nunca lo que haría. Usaría a un hombre o varios para cumplir 
su cometido. Nadie, absolutamente nadie se burlaría de ella, y JP lo descubriría con 
mucho dolor.

JP al otro día en la tarde pidió reunirse con Lucy y Erika para comentar y dejarle 
indicaciones sobre la negociación de los 5 aviones Airbus, y en donde la esposa de Peter 
Strauss era hija de uno de los directores. Le indicó a Erika que se pusiera en contacto con 
su amigo Jonatham Glilford de la Boeing en USA y cerrara la negociación de 5 aviones 
inmediatamente con el aval del banco de Peter Strauss.

Por otro lado,acordaron definitivamente que cada 6 meses deberían enviarse un grupo 
de 5 empleados de la cervecería de las diferentes secciones, desde obreros hasta altos 
ejecutivos para el plan integral de capacitación avanzado de la HOLLAND BEER que se 
había establecido con Lucy. 

Le dejó también encargado a Erika el tema de los astilleros en Rotterdam. Después de 
una larga jornada de trabajo, las invitó a comer arenques al vapor con salsa de mango, 
exquisito plato que les gustaba a los tres.

Se despidió, y al otro día tomó vuelo para Roma vía España y New York, quería saludar 
a Claudia y cerrar definitivamente el negocio de importación de carros lujosos como 
el Lombarghini y Ferrari para la gente rica de USA,Ecuador y Sudamérica, y del cual el 
príncipe de Claudia era el representante en toda Italia.

Se pusieron de acuerdo en los precios, exportación y condiciones y en la forma de pago 
con camarón, banano y cacao.Con el príncipe acordaron poner una compañía que importe estos productos, así como esmeraldas de Colombia por la gran amistad que tenia 
con uno de los mayores exportadores y minero Alonso Arango y quien fue su compañero 
de masterado en Cornell. El príncipe estuvo de acuerdo y arreglaron los trámites pertinentes. JP le indicó que Erika se encargaría de los pormenores y contratos respectivos.

Tomó el vuelo para España vía New York  y llamó a Daniela a Ecuador. La chica se emocionó al máximo al escuchar la voz de su esposo que le contaba que llegaría el 25 de 
noviembre por American. La chica le dijo que lo había extrañado tanto, y que cuando el 
regresara casi estaría terminada la casa de ellos. JP se emocionó y le dijo que también la 
extrañaba y que la amaba mucho.

Se despidieron amorosos y en la semana que se quedó en New York, JP aprovechó para 
comprarle un precioso juego de aretes y collar de diamantes, como regalo de navidad. 
En su estadía en la ciudad de los rascacielos, visitó a sus profesores de Cornell, departió 
con ellos y recibió efusivas felicitaciones por sus grandes logros como empresario. 

Aprovechó la visita para donar 20 millones para el gran laboratorio de investigaciones. 
Se reunió con el que le manejaba la importación de los productos ecuatorianos, habiendo comprobado que la demanda seguía creciendo cada vez más. Le dijo que explorara 
el mercado de los ecuatorianos en New York, New Jersey, Newark, Staten Island para enviarle las cervezas La Rubia y la Negrita, porque estaba convencido que sus compatriotas 
añoraban sus sabores y marcas nacionales de los buenos productos que hacia el país. 
Se pegó un viaje relámpago a Canadá para compra de oro contra garantía de commodities. Esa operación la manejaba excelentemente bien su amiga Alice Benetto del 
BARCLAY’ Bank, que para esta fecha era Vicepresidente de negocios internacionales. La 
chica recordaba su fugaz relación y desde esa vez se habían hecho grandes amigos, lo 
que le permitía a JP manejar muy bien las variables de los precios de los commodities. 
La chica le había hecho ganar mucho dinero con sus sugerencias e información.
La invitó para que las vacaciónes del próximo año, visitara Ecuador y fuera a su casa. La 
chica le agradeció el gesto y le dijo que lo pensaría, porque si estaba necesitando unas 
buenas vacaciones.

Tomó el vuelo a Miami y pasó por Fisher Island para ver cómo estaban las cosas. Después de dos días de descanso y sueño reparador, tomó el vuelo para Guayaquil. Llegó y 
lo recibió Daniela muy emocionada y bellísima con un traje de lino y un bello sombrero 
de paja toquilla, parecía una artista, y era el centro de las miradas de las personas que 
estaban en el aeropuerto esperando a sus familiares.

Solo verlo a JP y se lanzó en sus brazos con un apasionado beso, el cual fue intensamente 
correspondido por el chico, teniendo una inmediata erección, la cual al darse cuenta su 
esposa, le dijo sonriente. 

“A ese muchacho hay que ponerlo en su sitio inmediatamente. Se lo ve malcriado y altanero y apenas llegue a casa lo pondré en confesión para ver como se ha portado en este 
tiempo que ha estado fuera de mi vista”

JP sonrió de la ocurrencia de su esposa. La abrazó y besó nuevamente. La amaba 
realmente, porque una ola de ternura lo invadía cuando estaba con ella. 
Por las otras mujeres sentía deseo, lujuria, cariño e inmensa pasión; pero por su esposa, 
sentía todo eso, más una gran ternura. Era como un deseo de protegerla y cuidarla con 
mucho amor. Eran sentimientos distintos, los que le producía Daniela. El mundo de JP 
y las mujeres era tan complejo, que a pesar de su intenso romance con Lorena, sus espaciados arrebatos con Sabrina e inclusive recientemente con Atenea, el sentimiento de 
amor hacia su esposa era sólido y muy fuerte en él. Las demás relaciones las dejaba fluir 
como parte de su vida, y de su posición privilegiada de ser un Magnate que le llegaban 
por añadidura, y de los atributos físicos que la naturaleza lo había dotado. 

Cuando hacía el amor con su esposa, participaba su cuerpo y corazón, y eso lo tenía 
bien claro. La amaba porque le nacía amarla y hacerla feliz.

Ahora entendía parte del Corán, cuando Mahoma determinó que los hombres tengan 4 
esposas y las concubinas que pudieran mantener y hacerse cargo.

Su posición en occidente no era diferente en cierto sentido. Tenía su bella esposa y un 
exclusivo y personal Harén a su manera. La naturaleza lo había enviado con un alto 
grado de testosterona y eso era una gran diferencia en su vida sexual.

Llegaron a la casa que habían alquilado, y apenas entrar al dormitorio a bañarse, se besaron, acariciaron y se entregaron a sus deseos y pasiones latentes. JP le hizo el amor en 
el baño, la cama, el bar y en el suelo. 

Querían desquitarse del tiempo que habían estado separados, y se amaban con urgencia 
y frenesí. Tuvieron varias poses, ensayaron nuevas, y como a la hora de este ardiente 
encuentro, la mente de JP se fue hacia las palabras del Lama, que le dijo que, el hombre 
debería eyacular dentro de la mujer, cuando estuviera seguro de que quería que esta 
concibiera. Que la naturaleza se encargaría del resto.

Así lo hizo con un grito intenso de placer que le salió del alma, mientras la chica 
alcanzaba el nirvana de los orgasmos. Se quedaron bien abrazados un buen rato como 
fundiendo la nueva vida que debería de venir en camino como consecuencia del amor 
y placer que se brindaban mutuamente. JP sintió que en esa gran eyaculación iba una 
nueva vida creada por los dos. Iba la cadena de la vida que a través de la historia propaga a la raza humana. Iba el amor hecho semen y nueva sangre. Se besaron, se bañaron 
y mientras se secaban mutuamente, una nueva erección anuncio la continuación de 
su jornada de amor. Esta vez se amaron mirándose mutuamente a los ojos, mientras la 
tenia sentada sobre sus piernas y la chica se mecía en una ola imparable de orgasmos 
y mas orgasmos. Era una bella sinfonía de erotismo puro y amor. Esta segunda jornada 
duró más de hora y media, y entre besos y caricias terminaron para quedarse exhaustos 
y dormidos. Sobre el mediodía se levantaron, se besaron y bañaron. JP estaba muerto 
de hambre y el desayuno almuerzo de ceviche de camarón, seco de gallina y jugo de 
guanábana lo trajeron a la vida. Daniela le tenía una grata sorpresa. Había hablado con 
su suegra Bernardette para ver la posibilidad que la Nana, la Sra. María se fuera a vivir 
con ellos, porque Daniela quería aprender todos los secretos de la cocina de la nana, y 
cuáles eran los platos preferidos de su esposo. 

JP y la nana se abrazaron, y en su interior el chico pensó que era una elección muy 
buena, porque no solo le serviría de compañía a su esposa, sino que la cocina de su 
nueva familia estaría en buenas manos. 

La nana le daba un sabor tan especial a todo. Comió hasta sentirse realmente lleno, y 
pensó que en su segunda ciudad encontraba la verdadera felicidad. A veces pensó, el ser 
humano se hace un verdadero lio para encontrar lo que lo llena, y se pasa la vida intentándolo, cuando las cosas simples y sencillas de la vida pueden estar frente a sus narices. 
Mientras comía, Daniela lo miraba extasiada. Este  hombre, su marido la trasportaba a 
cielos de placer y amor inimaginables. La chica había descubierto su gran potencial de 
sexualidad y sensualidad, y quería entregarle todo eso a su marido. 

Quería hacerlo sentir como nunca ninguna mujer lo hizo, y se propuso que de ahora 
en adelante cada vez que hicieran el amor, debería de sorprender a su esposo, para que 
nunca se aburriera de ella, y para mantenerle siempre el deseo latente. 
Pensaría y actuaria diferente a otras esposas, que creen que porque se han casado, asumen y 
creen que su matrimonio está seguro para toda la vida, descuidando su intimidad y olvidándose de mantener vivo el fuego de la pasión. Ella sería diferente en todo sentido.

Después de comer se dirigieron a su nueva casa que casi estaba terminada, y JX se 
sorprendió de lo bella y funcional que la había diseñado y construido con los mejores 
arquitectos,ingenieros y maestros de obra.  Cada ambiente guardaba relación con los 
otros y había un sentido de intimidad y espacio a la vez. Su amplio estudio personal era 
realmente funcional, atractivo y cumplía las exigencias que él hubiera ordenado.

Todos los ambientes estaban muy bien decorados con cuadros de pintores nacionales y 
extranjeros, plantas ornamentales y muebles diseñados para cada ambiente en particular. 
Se podría decir que era una casa muy elegante con un toque marcado en lo funcional y 
diseño moderno.

Su esposa le dijo que con los detalles que faltaban, se podían cambiar en una semana 
más. JP se acercó, la besó y la felicitó por el trabajo logrado, y le dijo que quería que 
formara un buen equipo de profesionales porque tenía en mente formar una compañía de 
construcción que se llamaría ÉLITE. Daniela se sintió muy contenta y feliz que su esposo 
reconociera su trabajo, y encima, le propusiera hacer una compañía de construcción. 
Definitivamente que JP no se dormía, y veía una oportunidad donde a otros se le pasaban 
por delante sin percibirla. Estuvo de acuerdo, y enseguida le empezó a dar vueltas la 
cabeza con el proyecto. Le preguntó a JP si esa compañía solo seria para construir casas? 

A lo que su marido le contestó, que todo lo que se pudiera construir. La abrazó y le dijo 
que siempre hay que pensar en grande, para alcanzar cosas grandes. Le dijo que ese sería 
un bonito desafió empresarial para que tuviera en que usar su tiempo cuando él tuviera 
que viajar. A Daniela le pareció estupendo ser necesaria y tener un proyecto en sus manos. 
Tendría la oportunidad de hacer obra social y encima ganar dinero.

El tiempo que faltaba para la navidad y fin de año, comenzaron a darse rumores de un 
posible enfrentamiento de Ecuador y Perú por problemas limítrofes. El país del sur siempre 
se le había cargado al Ecuador con guerras inmorales que solo buscaban cercenar el suelo 
patrio.Lo había conseguido en 1941 y en 1981 donde usurpó gran cantidad de territorio 
nacional, y en donde los 4 garantes de siempre solo fueron invitados de piedra para hacer 
firmar acuerdos malditos y llenos de mentiras y burlas para el pueblo ecuatoriano. 
En todo caso, JP con mucho tiempo había puestos todas las empresas con residencia en 
el extranjero, por si se daba un problema mayor propio de la guerra o incautaciones por 
el gobierno ecuatoriano o por el triunfador de la guerra, porque si esta llegaba a mayores, 
tendría la capacidad de reclamar jurídicamente en los respectivos tribunales de La Haya 
u otros internacionales, si alguna confiscación se diera y era hecha ilegalmente. Él, como 
Magnate del grupo, estaba obligado a pensar en cualquier eventualidad que pudiera afectar a toda la fortuna de su familia conseguida con mucho trabajo y dedicación. Tenía que 
ser práctico y muy independiente de lo que pudiera aportar por tal eventualidad.

Cooperaria con el gobierno de Sixto en todo lo que fuera menester para la seguridad de la 
nación, pero velaría por los intereses familiares. Los grandes magnates del mundo tienen 
sus capitales y bienes en los lugares donde corran menos peligros. Obviamente que invierten en sus países, pero toman todas las medidas del caso ante cualquier eventualidad 
como: guerras, gobiernos comunistas-socialistas, dictaduras y otros.  

Su profesor de economía siempre le había dicho, que el capital no es un asunto de sentimientos o buenos deseos, sino de clara racionalidad y seguridad en su inversión, y que 
éste debe ser invertido donde mejor ofrezcan garantías y protección.

JP sabía que habían capitales llamados golondrinas, que entraban y salían de un país con 
alta velocidad, porque estos no ofrecían seguridad jurídica para la inversión, por lo que, 
siempre habría este tipo de inversores especulativos en todo el mundo..

Por otro lado, la experiencia señalaba que algunos países latinos eran muy complejos y 
corruptos en sus políticas financieras y jurídicas internas, lo que llevaba a que los inversores foráneos tuvieran muchas precauciones en el momento de invertir.

Pero a pesar de esos factores adversos, él como buen americano/ecuatoriano que amaba 
su segunda ciudad y país, seguía invirtiendo y abriendo empresas y creando empleo. 

En todo caso, habló del tema con Peter Strauss para cualquier acción que tuviera que tomar 
si las circunstancias lo ameritaban. Termino 1994 con buena rentabilidad para sus empresas, 
y un hijo en camino, porque para fines de diciembre Ana Patricia le comentó que estaba 
encinta. Esto trajo mucha alegría a ambas familias. Llegó 1995, y a comienzos del nuevo año 
lo que se temía pasó. Hubo una guerra no declarada con el Perú que duró cerca de 2 meses, 
como consecuencia de que soldados peruanos invadieron territorio ecuatoriano.  Al frente 
de las operaciones militares estuvo el Gral. Paco Moncayo, actual asambleísta. La economía 
sufrió un revés por el costo de la guerra que fue muy elevado por la compra de armamento, 
aviones e implementación de la logística.

Finalmente, como siempre los garantes que eran Brasil, USA, Argentina y Chile le dieron 
la razón a Perú y nos quitaron mas territorio igual que en la invasión de 1941 y 1981, 
y en esta vez, nos dejaron como gran compensación 1 Km2 de tierra en Tiwinza dentro 
del Perú, en otra burla mas de las naciones grandes contra las chicas.  Vieja historia de 
Ecuador. Para septiembre nació la hija de JP y su esposa, una hermosa niña a la que pusieron de nombre Priscila. Los negocios marcharon más o menos bien y para finales de 
año, comenzaron los trámites para el permiso nacional e internacional de la compañía 
de aviación, la que había tenido retraso por la entrega tardía de los motores Rolls Royce 
de los aviones.  

Para 1996 la campaña política para la presidencia del país tomó mucha fuerza entre dos
candidatos muy populares que eran Jaime Nebot y Abdalá Bucaram. En la primera vuelta
ganó Nebot, pero en un hecho insólito de los festejos de la Primera Vuelta en la Plaza
de San Francisco, León Febres Cordero, para ese entonces alcalde Guayaquil, dijo unas
cuantas frases ofensivas según testigos para los electores de Bucaram. Dijo que solo los
“maricones, marihuaneros y putas votaban por ese candidato”

La verdad que estos adjetivos injuriosos afectó a la campaña de Nebot en la segunda
vuelta, habiendo ganado Bucaram la presidencia, y de la cual fue destituido a los 6 meses.
Se vivía una fuerte inestabilidad política y no era precisamente el clima ideal para los negocios. En una jugada calculada de ajedrez político, el congreso desconoció la alternativa
presidencial que le tocaba a Rosalía Arteaga como vicepresidenta, le robaron su puesto y
fue entronizado Fabián Alarcón Rivera como Presidente Interino. En todo caso, JP seguía
con sus proyectos y llevó a feliz término el de la compañía de aviación, la cual enseguida
de haber entrado en operaciones tuvo una gran acogida por el servicio, precios y tecnología de punta de los aviones. Se puede decir que  fue otro buen año para el grupo que JP
representaba. Por otro lado, su empresa ELITE participó en el Proyecto del nuevo Malecón
de Guayaquil que la alcaldía impulsaba.

Obra que cuando fue terminada mereció el total reconocimiento de propios y extraños.
Mientras tanto, cada cierto tiempo se veía con Lorena para encauzar legalmente todas 
las escrituras de los negocios en proceso. Tenían sus reuniones íntimas en las diferentes 
viviendas a nombre de Peter Strauss con la debida discreción, y no se permitían ninguna 
clase de desliz o riesgo. Las cosas en la cervecera marchaban muy bien y los dos productos estrellas copaban el 70% del mercado, lo que le daba una gran rentabilidad a la 
empresa y sus accionistas.

En general fue un buen año para todas las inversiones. Para 1998 se pudo al fin traer las 
embarcaciones que le había vendido el griego Constantine Papantadopoulos, el cual 
había aceptado la invitación de visitar Guayaquil cuando hiciera la entrega de los barcos 
que se habían retrasado por la entrega de los nuevos motores de parte de la empresa inglesa que los construía por asuntos de huelgas laborales. En todo caso, el griego le hizo 
conocer a JP que llegaría a Guayaquil con Atenea y su hijo Alexander.

En  primera instancia JP pensó alojarlos en el Hotel Oro Verde, pero luego lo conversó 
con su esposa y le dijo que habiendo espacio en la casa, mejor los alojaba en ella, porque el matrimonio griego habían hecho lo mismo cuando el visitó Salónica. 
Daniela estuvo de acuerdo. Llegó el matrimonio griego y en el aeropuerto se hicieron las 
presentaciones de estilo. Las dos mujeres tuvieron una empatía automática, admirando 
cada una la belleza y buen vestir de la otra. 

Llegados a la casa del matrimonio Illingworth- Fitzpatrick en la Puntilla, los invitados 
griegos fueron instalados con mucha comodidad en sus respectivas habitaciones con 
vista al rio. Después de acomodados, JP y su esposa los invitaron a la terraza a un brindis 
de bienvenida, y en cuya conversación se hablaron de diferentes temas económicos y 
políticos del país y del mundo.. 

Sobre la medianoche se retiraron a descansar,  no sin antes cruzar unas miradas disimuladas de deseo y amor, entre la griega y JP, el cual era un gran experto en esta clase de 
miradas. Atenea estaba cada vez más bella con los años y su belleza era comparable con 
la que tenía su esposa. Si lo pusieran a elegir entre ambas se volvería loco o tendría que 
hacerse musulmán pensó.

Definieron el día que harían la entrega formal de las embarcaciones en Santa Cruz en las Islas 
Galápagos, y los invitados oficiales del Ministerio de Turismo, de la Marina y el gobierno y 
Agencias nacionales e internacionales de viajes, así como a todos los invitados y medios de 
comunicación nacionales e internacionales.  

Se entregaron las dos embarcaciones que fueron muy admiradas, porque se  colocaba al 
país a la altura de las grandes naciones con gran capacidad e infraestructura para el desarrollo del turismo. Cada embarcación podía llevar cerca de 300 pasajeros muy bien acomodados. Cada camarote tenía las comodidades de un hotel 5 estrellas con agua caliente y fría, 
televisión satelital y aire acondicionado. 

Las noticias mundiales daban nota de estas naves, y automáticamente comenzaron a darse 
las reservas desde diferentes partes del mundo, especialmente de USA, Europa y Asia. 
Estando en el brindis y reunión del lanzamiento de las embarcaciones, aprovechó Atenea 
para decirle a JP que viera la forma de tener un poco de privacidad para los dos. 
Lo único que se le ocurrió fue visitar el cuarto de máquinas, el cual tenía un cuarto para 
el ingeniero naval de operaciones. Eso si le dijo JP que no podría ser más de 15 minutos 
porque podrían causar sospechas. Efectivamente, como tenían que mezclarse entre los 
muchos invitados, Atenea se separó para dirigirse al cuarto de máquinas. Lo propio hizo 
JP y se encontraron en el cuarto del ingeniero. 

Se besaron ardientemente y con ansias reprimidas, pero JP por ese mecanismo de defensa que lo acompañaba en circunstancias especiales, no se permitió mas avances, aunque 
Atenea estaba dispuesta. Una señal invisible le dijo que mejor se detuviera, y tuvo mucha 
razón, porque en pocos minutos más entró en el cuarto del ingeniero de máquinas el 
Comandante General de La Marina, con varias personas entre las que estaba Constantine 
y Daniela la esposa de JP. 

Con mucha frialdad el chico reaccionó, e indicó a los presentes que conversaba con 
Atenea sobre los motores Rolls Royce que le habían instalado a las naves, lo que le daba 
fuerte velocidad de 35 nudos a los barcos. Se acercó a su esposa, la tomó de la mano y 
preguntó por donde andaban sus padres. El incidente pasó un tanto desapercibido, pero 
para Daniela se encendió una lucecita en su cabeza. 

Acaso JP y la esposa de Constantine? Pero no, sonaba descabellado, porque de lo que se 
enteró y pudo observar, el matrimonio Papantadopoulos se lo veía coherente y compacto 
en su relación. Desechó la idea y miro amorosa a su esposo.

En días posteriores el matrimonio griego abandonaría el país, y los dos amantes no habían tenido oportunidad de intercambiar mayores frases más allá de miradas, por lo que 
en un descuido que Daniela se ausentó al dormitorio y Constantine hablaba por teléfono 
desde el estudio, JP le dijo a Atenea que esperara su llamada y que en dos meses estaría 
en Patras y de ahí la llamaría para que se juntaran.

No volvieron a cruzar más conversación, y en el aeropuerto fue muy protocolario 
habiéndole Daniela regalado a la griega unos bonitos sombreros de paja toquilla y un 
cuadro de Kingman al armador.

Se despidieron y embarcaron en KLM con destino a Europa. JP volvió a sus actividades igual
que su esposa, la cual con la compañía de construcción estaba haciendo buenos negocios.
Pasaron 3 años de alternos viajes de JP al exterior, la puesta en marcha y mantenimiento 
de nuevas inversiones.  Exigió que todas las utilidades de las empresas se convirtieran en 
dólares. Restringió los créditos en los bancos porque la inestabilidad política y económica del país era pan de cada día. 

Había subido al poder de Ecuador Jamil Mahuad firmando un arreglado acuerdo de paz 
con el Perú, aceptando lamentablemente los desmembramientos territoriales que nos 
hizo otra vez, dizque para evitar una guerra declarada.

Los países garantes y europeos prometieron miles de millones para desarrollar las fronteras y crear un ambiente de buena vecindad, lo cual hasta el día de hoy 2012 es la mentira 
más grande. Por otro lado, la economía se derrumbaba incontrolablemente y no había 
vestigios de que fuera a cambiar. Los reclamos sociales estaban a la orden del día, y se 
veía venir un estallido social-económico cualquier momento. 

Efectivamente así fue, en noviembre de 1999 se dio un feriado bancario de una semana 
donde congelaron los ahorros y dinero de los depositantes, y a finales del año 1999 se 
decretaba la dolarización en el país a una tasa de cambio de $ 25.000 sucres por dólar, 
lo que causó un golpe extremadamente fuerte y mortal a los ahorristas que vieron sus recursos pulverizados en un segundo. Hubo muchos suicidios porque la gente perdió todo.
Esta situación trajo como consecuencia que el 21 de enero del 2000 se diera un Golpe de Estado liderado inicialmente por Lucio Gutiérrez, habiéndose formado luego un 
Concejo de Estado con el General Carlos Mendoza, Antonio Vargas de la CONAIE y el 
Dr. Carlos Solórzano Constantino, Presidente de la Corte Suprema de Justicia, el cual no 
prosperó, como tampoco el de los generales que estaban a la caza de las oportunidades 
de tomar el poder como en épocas pasadas, por lo que, un gran sector de las Fuerzas 
Armadas permitieron la continuidad democrática con Gustavo Noboa el vicepresidente, 
el cual al asumir la presidencia mantuvo y ratificó la dolarización. 

Las proyecciones y visión de JP se habían cumplido en todas sus instancias, y todas sus 
empresas quedaban bien paradas ante el descalabro financiero que vivía el país. 
Muchísima gente perdió casas, haciendas, negocios y carros por hallarse endeudados en 
dólares, y los bancos hicieron buenos negocios quitando casas, carros y demás bienes, 
por no poder pagar los clientes.Fue la fiesta financiera de cierta banca oportunista que 
hizo su agosto con el cambio de moneda.

Cambiar el sucre por el dólar fue una medida dolorosa pero necesaria,porque como 
iba la devaluación del sucre frente al dólar, no hubiera sido nada raro que una súper 
devaluación hubiera devastado totalmente la economía, que los entendidos financieros 
internos y externos calculaban podría haber llegado hasta los $ 250.000 o un millón de 
sucres por dólar.Hubiera sido una gran catástrofe económica,que la dolarización puso 
fin. 

Dolarizado el país, se tomó un tiempo en hacer el cambio gradual a la nueva moneda, habiendo que destacar que tanto en sucres como en dólares, hay un tipo de empresario tremendamente especulador e inmoral, que aprovecha cualquier circunstancia para cometer 
especulación en la venta de los bienes y servicios.

JP pensó que ahora que era oficialmente el dólar la moneda, debía de planificar mejor 
todos los negocios,porque eso le daba a las inversiones y rentabilidad una relativa seguridad por la solidez de la moneda, y porque Ecuador no podía usar más la máquina de 
imprimir billetes, como la tuvo con los sucres. Pero de todas maneras, Ecuador cometió 
un desliz calculado por varias razones, y era que, la moneda fraccionaria estaría controlada en su emisión totalmente por el Banco Central. Eso le permite por ejemplo, poner 
10 millones de dólares en la calle a circular en moneda fraccionaria, habiéndole costado 
apenas $500.000 dólares su fabricación de la aleación del níquel y cobre.

Eso generó y genera inflación obligada, como se ha visto a través de los 12 años de 
dolarización, porque es una emisión de moneda sin ningún respaldo de ninguna clase.
Todos los gobiernos de aquella época hasta el actual, no han dicho ni pio,aunque la inflación 
con moneda fuerte como el dólar haya tenido sobre el 50% de devaluación respecto a lo que 
se compraba el año 2000 con $ 100 dólares.

Esta distorsión es la que causa la inflación desmedida. Ni El Salvador y Panamá que son 
otros países con moneda dólar no tienen estos desequilibrios tan elevados, y su nivel de 
inflación es mucho menor al nuestro.

Habían pasado tres años y ya los esposos Illingworth - Fitzpatrick habían sido padres de 
una hermosa niña de nombre Priscila y había otro hijo en camino. 

Por esos mismos tiempos y pisando el 2000, se vaticinaba en el mundo desastres de toda 
índole, entre las que estaba una paralización y alteración de las computadoras y otros 
descalabros por el supuesto fin del mundo. 

En Guayaquil se lanzaba la candidatura de Jaime Nebot Saadi para Alcalde de la ciudad, 
la cual ganó con amplia mayoría, habiendo seguido la obra iniciada por Febres Cordero, 
y la propia que impulsó con dinamismo y visión hasta el día de hoy, en la nueva planificación y regeneración urbana de la ciudad. 

Años después fue elegido por méritos propios como el “sexto mejor alcalde del mundo” por 
haber sido el artífice principal de una inmensa obra irrepetible,inigualable e inmejorable, 
que significó y sigue significando la total transformación de la ciudad de Guayaquil, convirtiendo a la tierra de los huancavilcas en una verdadera Metrópolis urbana. 
Su amor por la ciudad y sus habitantes lo llevaron a gestar el más grande y más ambicioso Plan de Regeneración Urbana de todos los tiempos. 

Lo que deja Jaime Nebot como alcalde de Guayaquil para la posteridad es una ciudad 
totalmente transformada y orgullosa de sí y de sus raíces, y a la comunidad de la urbe, 
con una gran identidad y autoestima por su ciudad. Nunca una sola persona hizo tanto 
por tantos.


Historia de héroes y libertades

Nuestra raíz étnica de raza indomable

Símbolo de nuestras luchas y defensas de nuestros ideales


Presencia de transformación y nueva visión de ciudad 
cosmopolita y moderna

Identidad pura de nuestro calor tropical y calidez humana

Sentimiento marinero en el mar, rio y estero

Guayaquil, ciudad pujante y dinámica que se levanta con
el Sol de la mañana; se revuelca de amor y bohemia en la
noche con la Luna y el cielo estrellado, y se duerme muy
coqueta entre el Guayas, y los manglares del Salado

Terminado el 2000  JP había solidificado su imperio bancario, industrial y comercial en 
Ecuador y la Florida, y todas las empresas avanzaban en desarrollo y utilidades. 
Su madre con su amiga Charlotte dirigían la fundación de ayuda a los pobres, a muchos 
de los cuales habían sacado de la pobreza, les habían dado nueva vida, tenían un Plan de 
Control Natal responsable con el asesoramiento de la HOLLAND BEER, e incentivos para 
las familias que aplicaban la paternidad planificada. Tenían un amplio Plan de Becas y 
ayuda para convertir en emprendedores a hombres y mujeres. Les habían inculcado el 
valor de su propio esfuerzo, y muchísimas familias estaban saliendo de su marginalidad.

Por su parte, para fines del 2000 se incrementó el número de empleados de la cervecera
que se iban a Ámsterdam al programa de capacitación avanzada de la cervecería aliada
de la de Ecuador. En la HOLLAND BEER se capacitaban en las últimas técnicas de control
de calidad, producción, materias primas, mezclas, marketing y canales de distribución.
El plan en mención estaba dando al país excelente profesionales cerveceros, y la fábrica
ocupaba el primer puesto en ventas, distribución y producción.

Entre los colaboradores que se fueron el 2000 a Ámsterdam al programa de capacitación,
estaban Fernando Llorente Eljuri y su asistente Magaly Pearson Lund, los cuales mantenían
un secreto romance carnal muy disimulado para los empleados y jefes de la fábrica.
Eran muy discretos y sus encuentros los hacían en el departamento de Fernando con 
todas las precauciones del caso, porque uno de los requisitos de la empresa era que 
no se permitía ningún tipo de relación marital o de otro tipo entre los empleados de la 
compañía. 

Su relación era apasionada y llena de sexo y fantasías. En muchas ocasiones habían 
hecho realidad las mismas con otras amigas de Magaly, los cuales formaban un ardiente 
menage a trois ardiente y lleno de sexo. 

Se manejaban libremente, y Magaly le había comentado que ojala Ecuador fuera como 
USA y Europa, donde el sexo era libre y sin tantas complicaciones. Le comentó a su 
amante, que había leído sobre los swingers y estaba interesada en practicarlo. 
Fernando le dijo que eso lo podían hacer en la siguiente forma, que ella en sus vacaciones se fuera para Lima y que luego tomara el avión para Puerto Rico. El por su parte 
después de 3 días viajaría a Miami a un supuesto seminario, se encontrarían en Miami y 
se divertirían en South Beach donde había algunos clubes de parejas swingers. 
En la primera ocasión que tuvieron de viajar así lo hicieron, y fueron a un club swinger, 
donde intercambiaron parejas y conocieron a un matrimonio joven sin hijos con los que 
tuvieron inmediata empatía. 

Esto produjo que cada seis meses los americanos bajaban a Ecuador con otras parejas 
y armaban una fiesta swinger fuera de serie. Poco a poco se habían involucrado mas 
parejas de Guayaquil y Quito, y en una finca de un amigo de Fernando se daban los 
grandes encuentros. Magaly era una chica realmente bella y sexi y tomaba el sexo como 
un deporte al cual había que disfrutar. No tenía complejos o resquemores de ninguna 
clase y parecía una ciudadana europea sin prejuicios.

Con Fernando tenían una gran empatía y sexo, porque se complementaban muy bien sin 
celos o posturas inmaduras de posesión.

Sabían que cada uno tenía su espacio y Magaly buscaba tener a su amante feliz y entretenido
con todas las amigas que llevaban a la cama. En otras palabras, se divertían sexualmente sin
compromisos o ataduras, y ese era precisamente el secreto de su buena relación.

Esta vez les tocó asistir en conjunto al Plan de Capacitación en Ámsterdam, y se dijeron que 
apenas tuvieran su chance, se darían la gran vida en la capital del sexo y los clubes swingers 
en Holanda. Llegaron a Ámsterdam y fueron recibidos por Erika que los alojó en un hotel 
céntrico de la ciudad. 

Les dijo que las jornadas de trabajo eran de 9h00 a 14h00 todos los días de lunes a jueves 
durante dos meses, y que en su tiempo libre podían hacer turismo, conocer más de Holanda 
o lo que creyeran más conveniente. Las dos mujeres tuvieron simpatía mutua y Erika pensó 
que Fernando estaba muy atractivo y viril. 

Pensó que este podría ser un buen comienzo para dar inicio a su plan de venganza 
contra JP. Conquistaría al chico de a poco, lo convertiría en su esclavo y aliado y ya iría 
uniendo los eslabones de su cadena.

Tenía que ser muy pensante y armar una estrategia súper secreta que la llevara a sus 
objetivos de desquite. Ella sabía que la mejor arma con la que contaba era su belleza 
e inteligencia, y haría uso de ellas sin medida con tal de armar el plan de su venganza. 
Con el nacimiento de la primera hija de JP, se había movido todo el trauma que arrastraba por su fantasía con el chico. Pero él descubriría muy tarde si es que lo descubría, lo 
que era capaz de hacer una mujer enamorada, pero desairada.

Desde que supo del matrimonio de JP y hablo con él, se había esmerado en hacerse 
más imprescindible y más eficiente, dando resultados realmente buenos para el Grupo 
Illingworth. JP le contó a Lorena lo pasado con la chica y esta le dijo:

“Ojala John Paul sea de verdad todo lo que me has contado y se halla olvidado, porque 
si fuera una estratagema de ella, tu si estarías en grave peligro. Me suena raro que lo 
haya tomado apaciblemente como me lo contaste. Una fijación mental por alguien no 
desaparece así nomás. En todo caso, estaré pendiente de cualquier indicio que me ponga 
en sospecha.”

JP sonrió y le contestó “Deja de ser tan mal pensada. Los resultados de su trabajo en 
Europa dicen lo contrario. Si ella pensó en vengarse, ya lo hubiera hecho. Haciendo un 
mal negocio, dando información a la competencia o dañando los planes que tenemos. 
No lo creo, y pienso que estas siendo exagerada en tus dudas. No hablemos más del 
tema y hagamos lo que mejor sabemos hacer y nos gusta. “

Lorena asintió con la cabeza, pero algo en su interior no la acababa de convencer de la
actitud tan cambiante de Erika, porque cuando una mujer está enamorada de un hombre, y
si a eso se le añade la fijación mental por él, tarde o temprano explotará emocionalmente.
Y si de pronto Erika estaba pensando como herir a JP o a su familia? Desechó la idea 
porque le pareció muy siniestra, y se dijo que de pronto estaba exagerando como le 
había dicho su amante.

Para finales del 2000 Ana Patricia había dado a luz a su segundo hijo, esta vez un varón
que le pusieron el nombre del padre John Paul Jr.

Fue la alegría inmensa de las dos familias y amigos de la pareja. Ya había un varón en la posta
de los Illingworth- Fitzpatrick, y esto era motivo de preservación del apellido en la familia.
En los años siguientes los negocios siguieron creciendo y la política ecuatoriana seguía con
sus acostumbrados altibajos. Partidos como los Social-Cristianos, Izquierda Democrática,
MPD y Democracia Popular dominaban la escena política de la nación, habiendo entrado
al ruedo el Movimiento Sociedad Patriótica, liderado por Lucio Gutiérrez, que fue parte
incitadora cuando hubo el derrocamiento de Jamil Mahuad.

Llegaron las elecciones y ganó Gutiérrez la presidencia sobre el millonario participante
Álvaro Noboa, que por segunda vez perdía la justa electoral por culpa de él mismo, porque
no le hizo caso a la estrategia de publicidad y comunicación diseñada por su publicista
Iván Carmigniani un gran profesional.

Gutiérrez gobernó año y medio y fue derrocado por la clase media y alta de Quito llamados
“los forajidos”, y por los milicos ( Fuerzas Armadas ) que salieron en la televisión a decir “que le
habían retirado su confianza”.

El golpe de estado no prosperó en las siguientes 24 horas, habiendo el alto mando respetado
esta vez la alternativa de sucesión del Vicepresidente Alfredo Palacio, el cual como presidente
rompió record de cambiar ministros y funcionarios cada mes.

Fue un gobierno de transición y en su ejercicio de gobierno nombró Ministro de Economía a
Rafael Correa Delgado, quien desde esa posición que solo tuvo 3 meses, aprovechó para irse
en contra del FMI y Banco Mundial y tomó como bandera de lucha y de su actitud agresiva
contra estos organismos multilaterales de crédito la explotación que hacían del país.

Esta postura le valió, que de un ilustre desconocido, en pocos meses comenzó a ser una carta
potencial para alcanzar la presidencia, como bien lo señaló en un comentadísimo articulo el
Editor Político de la Revista MANAGEMENT América, Doménico Corsalini, quien en un sesudo
articulo en Diciembre del 2005 vaticinó muy puntual que Correa era el clásico outsider, y que
ganaría la presidencia, dejando con la bata bien alzada a Roldós y Noboa, como exactamente
sucedió.

Mientras tanto, desde que Fernando Llorente y Magaly su amante habían viajado  a Ámsterdam
a los cursos de capacitación de la cervecera, Erika había aprovechado la inclinación swinger de
los chicos para involucrarse con ellos en diferentes orgias y cuando ella venia a Ecuador, siempre
se juntaban para seguir la parranda carnal. Esta situación había creado una fuerte dependencia
sexual entre los tres que los unía en el ardiente sexo. Magaly había descubierto, que tanto le encantaba hacer el amor con Fernando o solo con Erika. Es más, era una clara dependiente de Erika
que la colmaba de todo tipo de placer y regalos materiales.

La chica y Fernando eran dependientes sexuales de Erika, y ella por la distancia y fantasías de
los chicos, les enviaba regularmente los videos donde ella participaba, lo cual acrecentaba mas
el deseo y dependencia de los chicos.

Erika estaba elaborando su plan de venganza, y sabía que lo llevaría a efecto cuando todas
las piezas que había calculado encajaran perfectamente para tomar su desquite.
Primero y antes que nada, no había ni habría el menor destello de duda sobre ella 
cuando ejecutara su venganza, porque su trabajo era excelente y los buenos resultados 
saltaban a la vista. Sabía que los chicos eran sus esclavos y poco a poco los iba midiendo 
en su dependencia de ella. En su momento los usaría, y mientras tanto, dejaría que ellos 
llevaran la iniciativa. Cuando todo estuviera en su punto, ella los manipularía para sus 
fines de venganza contra JP y familia.   

En lo que respecta a Ecuador todo seguía igual en lo económico con el dólar y JP había 
ordenado comprar en todas las empresas oro y mas oro, así como negociar cada tres meses los commodities que sus empresas exportaban, de esta forma no se ataba a contratos 
a largo plazo, donde los compradores en bolsa compran a futuro con precio de hoy, 
pudiendo el vendedor salir muy perjudicado si subían los precios.

La chica del BARCLAY’Bank, lo tenía informado sobre las potenciales variables del 
mercado y las diferentes tendencias hacia arriba de los precios con su carga de especulación, porque los productos que tranzaba en Bolsa eran sujetos a esos vaivenes.

La sociedad con su amigo suizo Peter Strauss estaba dando muy buenos resultados, y 
la compañía de aviación, la línea de los supermercados, los barcos de turismo en Galápagos y el Caribe iban viento en popa. El proyecto de las clínicas y de los cementerios 
marchaba a buen ritmo de desarrollo en Ecuador y la Florida.

Los diferentes negocios internacionales encomendados a Erika en Europa y Medio 
Oriente caminaban muy bien, y por gestión exclusiva de la chica habían abierto una 
gran exportación de agua a los países árabes, rubro de alta rentabilidad para el grupo. 
La intervención de la chica había sido excelente, que JP en reconocimiento a su excelente gestión en la apertura de nuevos mercados, la nombró Vice-presidenta comercial para 
Europa y Medio Oriente con oficinas en Paris, Ámsterdam y Dubái. Todo caminaba sobre 
ruedas a pesar de los vaivenes de la política americana/ecuatoriana y mundial.

Para el 2007 había subido a la presidencia Rafael Correa, un socialista – comunista que 
prometía como todos sus antecesores en la presidencia, cambios sociales profundos. 
La ascensión de Correa se originó por una falta de visión de los viejos políticos por los 
marginados del país, los cuales esperaban un redentor.

Con una personalidad arrolladora de confrontación, había terminado con los partidos políticos tradicionales. Los desnudó a todos y ninguno fue capaz de reaccionar y enfrentarlo. 

Aparentemente todos tenían rabo de paja, salvo Jaime Nebot, Alcalde Guayaquil que era 
el único que quedó en pie por méritos propios al cual enfrentaba o atacaba con cierta 
regularidad en diferentes temas. Correa odiaba y odia el éxito del alcalde guayaquileño, 
sus obras y liderazgo, y en cualquier momento y por cualquier cosa, arremetía y arremete contra él y Guayaquil.

Nebot era y es su piedra en el zapato, y como consecuencia de esto, siempre se  cargaba y 
carga contra Guayaquil en todas las formas.Trataba despectivamente a todos los guayaquileños acomodados de ambos sexos de “Pelucones” cuando justamente todos sus coidearios 
como nuevos ricos del poder y más cercanos a Correa y al círculo de Alianza País, viven en 
ciudadelas de Samborondón, la pelucolandia de los ricos de la ciudad.
Muy hábilmente, generó una lucha de clases con odios que le dio réditos en las urnas. 
Estableció una ronda semanal de ataques a todos los que no estuvieran de acuerdo con 
su gobierno y su forma de gobernar. Atacó a la prensa de corrupta y banal. Hizo la más 
grande campaña de publicidad de todos los tiempos de los gobiernos anteriores, para 
convencer al pueblo, que la revolución ciudadana era la única respuesta a todas sus 
pasadas y viejas postergaciones sociales.

Su vicepresidente hizo un  muy buen  trabajo con el Proyecto para los discapacitados, 
con lo que desnudó la realidad social de ese grupo humano. Correa como gobierno incautó todas las empresas y los medios de comunicación de los hermanos Isaías, con lo 
que el estado se convirtió en el mayor dueño de medios de comunicación, para que le 
canten loas a su gobierno y gestión.

Ganó varias elecciones porque no tenía contendores ni oposición, y gobernaría hasta el 
2013, en que seguramente se volvería a presentar nuevamente como candidato para la 
presidencia por su movimiento Alianza País.

La oposición no existía, salvo algo en Guayaquil, pero en el resto del país, su candidatura 
o Consultas de cualquier índole, se las llevaba en las urnas sin mayor esfuerzo. Correa 
tenía el don del habla y comunicación con las masas. 

Les hablaba con palabras sencillas, con poses airadas e histriónicas, y verbo insultante 
cuando consideraba debía hacerlo. Era un showman porque cada semana en sus intervenciones de radio y TV daba testimonio de la Revolución Ciudadana, y había sido el 
único presidente que le rendía cuentas a su pueblo. Les detallaba en forma cronológica 
lo que había realizado cada hora de la semana, y reforzaba su agresivo verbo con visitas 
itinerantes con sus ministros a pueblos y cantones que jamás el poder visitó. Esto le pagaba muchos réditos en las urnas. 

Había impuesto un liderazgo fuerte y confrontacional, y aquellos de su movimiento, 
asambleístas o aliados que lo contradecían o seudo oposición que lo enfrentaba, les dirigía todos sus cañones y el poder del gobierno para desaparecerlos. Había desbancado 
a su amigo e ideólogo de Alianza País Alberto Acosta, que fue Presidente de la Asamblea 
Nacional en Montecristi. Allá lo quemó y puso al corcho Cordero al mando de la Asamblea porque le convenía a sus intereses. 

Entre gallos y medianoche hicieron una nueva Constitución alterada que luego la violan 
y parchan a conveniencia y circunstancias. Correa salió corregido y aumentado a Febres 
Cordero y García Moreno, y nadie de su movimiento podía o puede hacerle sombra porque pasaba y pasa a engrosar la amplia lista de los descartables como: Acosta, Andrade, 
Falconi, Queirolo, Romo, Rodríguez y demás que han caído en desgracia o se han auto 
separado de AP, y no se dan cuenta, en especial todos los alza manos de Alianza País 
como Ruptura 25, que un día le daban loas y vitoreaban a Correa como su amo y señor 
de las urnas, y luego pasan a una oposición que no llena nada ni genera nada. 

En todos los gobiernos y partidos de la tendencia e ideología que sea, existen oportunistas 
de ambos sexos que solo buscan sacar tajada de poder y tronchas económicas.
Estamos en el 2009, el magnate tiene tres hijos y su gran fortuna ha crecido enormemente. JP ha consolidado la fortuna de la familia Illingworth, es un grupo económico de los 
que más paga impuestos en el Ecuador y la Florida, y aun sigue invirtiendo y creyendo 
en su segundo país a pesar de la postura del gobierno y con todas las dificultades que 
hay para hacer inversiones. 

No se ha metido en la política a pesar de las muchas invitaciones que le han hecho, porque cree que es una estúpida pérdida de tiempo y compara a los políticos con la termita 
que lo devora todo. 

La mente y acciones de JP son de construir y crear y no de enfrentamientos y peleas 
innecesarias. En todos los foros que asiste y expone, siempre dice que los empresarios 
tienen que halar el durísimo carro de los estados obesos e ineficientes, y que ese trabajo 
debe hacerlo siempre al final la empresa privada, porque el estado es el peor administrador de la cosa pública, salvo muy pequeñas excepciones de países como: China, Chile, 
Brasil, Singapur, en algo la India y países nórdicos. 

Mientras tanto, la relación de sexo de Erika con Fernando Llorente y Magaly Pearson que 
ya llevaba unos años, se desenvolvía en una nueva faceta sexual de sado- masoquismo 
marcado en los constantes viajes que hacia la chica a Guayaquil por negocios. 

Erika había descubierto y alimentaba todas las fantasías de los chicos, las cuales se las 
realizaba, y ahora se hallaba en la posición de exigir cualquier cosa, porque ella los 
dominaba, azotaba y denigraba. Erika era ama absoluta de Fernando y Magaly. Ellos 
dependían para todo de ella, tanto en el trabajo cuanto en el sexo. Erika consideró para 
principios del 2011 que había llegado el momento de darle forma a su venganza.
Después de largas jornadas de sexo, sadismo extremo y placer infinito, los motivaba a 
los chicos a que vieran las cosas buenas de la vida, y mientras los satisfacía carnalmente, 
les iba induciendo en la mente la dependencia hacia  ella y como los haría pronto millonarios. Fernando y Magaly no solo eran sus esclavos sexuales, sino que poco a poco los 
tenía domesticados para que hicieran sus deseos. Era una clara prestación de servicios 
de abundante sexo y sadismo contra lo que Erika quisiera.

Para finales del 2010 en un viaje de fin de año y luego en otro por el cumpleaños de JP 
en Enero del 2011 les dijo lo siguiente.
“Pronto me vengaré de una cochinada que me hizo John Paul Illingworth. Ustedes me 
ayudaran en todo lo que les diga y actuarán bajo mis estrictas órdenes. 
Si alguno de ustedes me falla, le espera la muerte sexual conmigo sin más vueltas. Los voy a 
hacer millonarios, y lo que tienen que hacer es muy poco realmente ante los beneficios que 
les daré. Tengo armado el Plan y deben cumplirlo al milímetro, porque si así lo hacen, no solo 
que me vengaré, sino que ustedes serán millonarios de verdad.

Tengo una casa de hacienda 5 km adentro de Naranjal. El guardián es de mi total confianza
y para la operación que vamos a realizar es de suma importancia, que sigan los pasos que
les voy a indicar. Contraté un detective que no interesa su nombre, el cual ha seguido a la
mujer de JP y sus hijos a todas partes. Conozco su itinerario de cada día. Debemos esperar
que JP salga de viaje al Medio Oriente, para lo que haré los arreglos respectivos.
Cuando el sale de viaje, generalmente, su esposa e hijos son llevados de un lugar a otro 
por el chofer Maquilón, y siempre a una distancia acordada van en una camioneta los 4 
guardaespaldas de JP. El carro que lleva a los guardaespaldas tiene sistema de GPS para 
saber donde se hallan los integrantes y los puedan rastrear por satélite, y por cualquier 
novedad llamar a la policía. Cada que sale la familia, se comunican con una central de 
seguridad que está ubicada en la casa de JP en La Puntilla. En el pasado ha habido cortes 
en la comunicación entre el carro de la familia, el carro de seguridad y la base, porque 
lo que, no llamara la atención si se vuelven a quedar unos momentos sin comunicación.

Ustedes tienen que contratar gente profesional de su entera confianza que quieran ganar 
buena plata en la operación. 
Tengo suficiente dinero para pagarles un buen adelanto al proyecto. El día que lo establezca 
como inicio de la operación se los comunicaré con antelación y los llamaré desde donde me 
halle en ese momento. A partir de ese instante siguen mis instrucciones al pie de la letra y se 
darán cuenta de lo que soy capaz cuando quiero algo. 

Ahora préstenme atención. Los días jueves a las 2 de la tarde todos los integrantes de 
la familia Illingworth –Fitzpatrick salen a dejar a Priscila la hija mayor a sus clases de 
ballet, a John Paul Jr. a sus prácticas de Kung Fu, y al más chico Daniel lo dejan para sus 
prácticas de fútbol. 

Pero antes de eso, siempre la esposa de JP pasa primero por la sucursal del Banco Latino 
en Urdesa en la Av. Víctor Emilio Estrada y Circunvalación. Siempre va los jueves, porque 
ese es el día en que tiene que firmar y autorizar el pago de las nóminas semanales de los 
trabajadores de la Constructora ELITE.

Eso lo hace religiosamente, y se demora aproximadamente 18 minutos. Ese es el momento para que las personas que contraten, se tomen el vehículo con el chofer y los hijos de 
JP. Nadie se dará cuenta, porque el carro tiene vidrios polarizados oscuros. Los cloroformizan sin exagerar en la cantidad usada a todos, y esperan que regrese Daniela a la cual 
la encañonan primero, y luego que ella haya hecho su llamada al carro de seguridad le 
aplican el cloroformo. 

Como el carro de los guardaespaldas estará a una cuadra del 4 x 4 de la familia, 
antes de ponerle cloroformo a la esposa de JP, le dicen que le hable al carro de los 
guardaespaldas, para que ellos se dirijan urgentemente a una de las empacadoras de camarones que está cerca del Guasmo donde hay un principio de huelga. Ella les dirá que 
es una orden específica de JP que permanezcan en la parte de afuera de la empacadora 
hasta que ella les de nuevas instrucciones sobre el particular.

Inmediatamente toman la carretera vía a Daule e introducen el vehículo en un furgón 
que los estará esperando en un terreno que tengo a lado  de Mi Comisariato. Al 4 x 4 le 
quitan el computador y batería, porque de esa forma no pueden detectar el vehículo. 
Después de hacer eso, salen inmediatamente para Naranjal en el furgón y llegan a la 
casa de hacienda. Esperan que se despierten todos los que fueron sedados. Les dan un 
caldo de gallina bien caliente para que se les pase el efecto del cloroformo.
La casa tiene todas las comodidades y seguridades del caso. A toda la familia, les quitan 
sus celulares y los destruyen. Los colocan en el piso superior con todas las comodidades. 
Nadie, absolutamente nadie debe dejarse ver las caras. A partir del momento en que ellos 
se despierten, todos deben usar mascaras negras. Les deben dar confianza y decirles que si 
todo marcha como es debido en pocos días estarán libres sin problemas. Nada de violencia 
de ninguna especie. Solo me comunicaré con ustedes por diferentes celulares que sacaran a nombre de personas con cedulas falsas en las tres operadoras. Consiguen fácilmente 
cédulas falsas en cualquier Registro Civil del país, y con esos nombres sacan los celulares. 
Nadie, absolutamente nadie me llama. Esperan mi llamada todos los días a las 12h00 hora 
de Ecuador al teléfono que fijare previa indicación con ustedes. Si suenan los otros teléfonos 
no contesten. Durante una semana no harán ningún movimiento, y solo será de vigilancia. 
Ustedes seguirán con su trabajo normal en la cervecera, y tú Fernando pides un mes de 
permiso por viaje a Ámsterdam. 

Yo diré que tu permiso es justificado porque asistirás a un nuevo seminario. Apenas llegues, 
estarás un día y te regresaras vía Paris- New York- Miami- Guayaquil. 

En el aeropuerto te estará esperando Magaly que te llevará inmediatamente a Naranjal. 
Ella se regresará a seguir con su trabajo diario y solo te visitará el fin de semana. Usará 
una empresa de transporte regular y será recogida para ser llevada a la casa de hacienda. 
No quiero ningún desliz o estupidez. 

Después de un mes de silencio haré conocer las condiciones que exigiré como rescate. 
Les enviaré las condiciones que exigiremos, para que elaboren un video con la esposa 
de JP para que lo envien en todos los medios de comunicación del Ecuador y extranjero 
como: Der Spiegel, Le Monde, El País y el Mundo de España, CNN, The Washington Post, 
The New York Times, The Ángeles Times, Al Jazeera, Fox News, ABC, NBC y CBS, y todos 
los medios que se nutren del escándalo de las noticias. 

Las condiciones y formas de rescate solo las conocerán cuando yo las avise. Quiero 
hacer énfasis en algo, no quiero ni una pizca de violencia con la familia de John Paul. 
Los tratan con el mejor cuidado y atención. Siempre que se acerquen a ellos por cualquier motivo, solo hablen lo indispensable. Guardianía las 24 horas. Nadie sabrá donde 
están ellos, ni se imaginarán porque ha desaparecido el 4 x 4 misteriosamente, al cual le 
deben quitar inmediatamente la computadora que viene en el carro como les indiqué. 

Estando así las cosas, los familiares se pondrán nerviosos y ansiosos al ver que los supuestos 
secuestradores no hacen ninguna demanda. Es seguro que contrataran a investigadores extranjeros y todo será un solo caos. Yo como estoy en Europa conoceré todos los pasos que se 
efectuarán; me daré cuenta de todo y según eso se actuará. 

A partir de realizado y llevado a buen término el secuestro, desde ese instante solo les dará 
instrucciones claras Mr. Barrow. 

No se preocupen que él tendrá todo bajo control, y a medida que se vayan dando los acontecimientos, les irá dando las respectivas órdenes. En pocos meses serán los nuevos millonarios
y nos daremos la gran vida. He comprado una casa en ese paraíso llamado la isla Samoa para
que vayamos allá a disfrutar de nuestros transportes sexuales y riqueza. Si hay alguna duda,
pregunta o cuestionamiento a mi planteamiento, es el momento de hacerlo”
Los chicos estaban asombrados, extasiados y admirados de la mente prodigiosa y calculadora de su ama y compañera sexual, y pensaron que no la podían defraudar jamás. 
Ella había cubierto todos los elementos de la operación en los más mínimos detalles sorpresa que se pudieran dar. 

Erika había cuidado cada paso, y eso lo hacía ver al secuestro realmente fácil y sencillo. 
Por otro lado, pensaron que, el tal Mr. Barrow debía ser uno de esos profesionales europeos de alto calibre para operaciones como esta tan delicada. 

Lo que los intrigaba de sobremanera a los chicos era el rescate. No había hablado nada 
de eso Erika, y la curiosidad los mataba de ansiedad. Solo sabían que se la jugarían por 
el amor hacia la chica, más el abundante e increíble sexo que compartían, pero considerando la gran mente analítica y calculadora de Erika, sabían que era muy bueno que los 
hiciera millonarios. No tocaron más el asunto y se darían a la tarea de conseguir a todos 
los integrantes de la operación. Erika había sido muy clara que cuando tuvieran a todo el 
equipo, entonces ella daría la orden del secuestro con la fecha precisa.
Lo que no sabían los chicos ni nadie, era que el tal Mr. Barrow no existía, y que era una 
maniobra muy bien pensada de Erika, la cual les hablaría firme y conocedora del tema 
con un decodificador de voz, lo que la haría aparecer por la distorsión de la voz como 
que Mr. Barrow era el que hablaba y daba las directrices. De esa forma ella siempre 
estaba cubierta y cualquier cosa que saliera mal, no tendrían que acusarla porque ella 
estaba a distancia luz de los hechos, y los que saldrían mal parados serian los chicos. 
A partir de ahora seria Mr. Barrow el que dirigiría la operación. Erika había pensado en 
todos los detalles. Sería su venganza perfecta.  Hizo hincapié que en dos meses máximo 
todos los integrantes del proyecto estuvieran listos, y que el secuestro se daría posiblemente entre el jueves 20 de mayo y el jueves 26 de agosto del 2011. Uno de esos jueves 
dentro de ese lapso sería conocido con antelación. Los instó a pulir cualquier detalle, 
prometiéndoles un sexo ardiente y desaforado y la riqueza inesperada en sus vidas al 
final del proyecto. 

Pasado el carnaval Erika llamó a JP y le dijo que le estaba consiguiendo una cita para que 
hablara con el Jeque Al- Mustafá Nazarí Shareb de Qatar sobre una gran importación 
de agua y frutas que deseaban, porque la marca de agua “Donatella” de Ecuador tenía 
una gran acogida entre el público árabe, por la pureza de la misma y los minerales que 
contenía, la cual era tomada directamente en el rio Guaranda que nacía en la montaña 
a 4000 metros en la provincia del Bolívar. 

Ahí habían colocado la fábrica de última tecnología, y rápidamente el agua embotellada 
había cautivado al mercado ecuatoriano y extranjero. 

Erika le indicó a JP que ella le diría la fecha de la cita con el jeque con un mes de anticipación para que JP elaborara su calendario de viaje al Medio Oriente. Erika sabía que 
ella al Jeque lo traía de vuelta y media, porque le coqueteaba y le daba cortas y largas 
sobre aceptarle un viaje alrededor del mundo. 

El Jeque estaba prendado de la chica por la belleza de la guayaquileña y sus almendrados 
ojos violeta.Estaba tan enamorado, que le decía entre risueño y serio que “Alá, había 
determinado que ella sería su esposa”  a lo que la chica le respondía sonriente “Alá no 
me conoce y no sabe que en occidente, las mujeres que nos casamos somos solo de un 
hombre e igual él de nosotras.  Si me caso contigo seré una más en el harén.    
En occidente no hay harén y el hombre que tiene varias mujeres es Play Boy.”
Sonreían y negociaban. Por lo tanto, Erika le consiguió la cita para la segunda semana 
de junio, lo cual le comunicó a JP para que efectuara el viaje. Le dijo a JP si quería lo 
podía acompañar, aunque todo estaba arreglado. JP le contestó que ella debía ir porque 
después de todo, era la que manejaba los negocios en el Medio Oriente. 
Acordaron encontrarse en Paris y seguir vuelo directo por Air  France hasta Qatar para 
la reunión con el Jeque. Erika calculó que JP tendría la reunión con el Jeque un fin de 
semana, y luego volaría para Grecia a Tesalónica a ver la posibilidad de comprar otros 
barcos para la Flota de Galápagos y el Caribe. 

Eso sería la tercera semana de junio. Sea que se quedara en Salónica o viajara para otro 
lugar, ella lo sabría, por lo que ordenó con la voz de Mr. Barrow efectuar el plan el jueves 
23 de junio a la hora y lugar convenido.

Por su parte, Fernando Llorente había hecho los contactos del caso a través de un amigo 
del barrio del “Parque de La Madre”, que tenía relaciones con unos colombianos mafiosos y muy conocedores en esta clase de actividades. Les dio un buen adelanto y los 
colombianos estuvieron de acuerdo con todas las condiciones. 

Fernando para darse importancia les comunicó que en este proyecto estaba involucrada 
una célula especial de Al Qaeda, dado que era una operación contra un magnate multimillonario americano/ecuatoriano. Eso lo hizo para generar distancias y respeto hacia 
él de parte de los delincuentes contratados. Dada la importancia del secuestro y las características del mismo tenía que cuidar los detalles. No quería fallarle a Erika porque la 
amaba como amaba a Magaly, y todos se amaban entre sí. Nunca había sido más pleno 
y lleno de sexo que cuando formaron el trío con Erika y Magaly.

Después de la operación serian uno solo en tres como la Trinidad. Afianzó los detalles 
del cloroformo, se fue a Naranjal a conocer la casa de hacienda y ultimar todos los aspectos que Erika le había pedido. La operación se llevaría a cabo el jueves 23 de junio y 
todo debía de funcionar como un reloj suizo.

Efectivamente, JP acordó el viaje a Qatar con Erika para la exportación de agua a gran escala al país árabe. Estuvo con el Jeque la segunda semana de Junio, y como Erika lo había 
pensado, después de la reunión con el Jeque le dijo a ella que lo acompañara a Tesalónica para tratar el asunto de los nuevos barcos para turismo en Galápagos y el Caribe.
Erika muy cortésmente le dijo que no podía acompañarlo, porque tenía una reunión 
programada con el Canciller y Ministro de Defensa de Francia para un trueque de banano por armamento de la fábrica Dassault, negociación que estaba aprobada por el 
gobierno ecuatoriano, el cual le pagaba al Grupo Illingworth con Bonos de Estado, los 
cuales eran redimibles en los pagos de impuestos que le hacia el grupo al SRI. JP aceptó 
el planteamiento de la chica y decidió irse solo a la isla griega. Erika aprovechó el viaje 
para luego en Francia comprar 5 Laptop de diferentes marcas en diferentes ciudades y 
diferentes almacenes. 

Esa compra formaría parte de su estrategia calculada para la operación, que llevaba en 
contra de JP. Hizo la prueba de llamar a Fernando, primero con su voz y luego le dijo al 
chico que le hablaría Mr. Barrow. De esta forma hacia la prueba del decodificador de 
voz. Le colocó al teléfono el aparato decodificador de voz y habló con Fernando.
Para el chico era Mr. Barrow el que hablaba, y con el tono imperativo que le imprimía 
Erika, parecía un anglosajón con la pronunciación rastreada al hablar español. Fernando 
quedó gustoso del conocimiento del supuesto Mr. Barrow sobre el proyecto. 
Lo escuchó atentamente, y le dijo a Erika que había hecho muy bien en escoger a un 
profesional de esa talla para la delicada operación.

El jueves 23 de junio a las 14h00 como había sido planificado el secuestro, este se llevó 
a cabo con la precisión y operación de un comando de primera. 

Se tomó el carro y se cloroformizó a los integrantes de la familia, esperaron a que regresara Daniela del banco y le dijeron que no le pasaría nada a su familia si cooperaba, 
llamando al carro de seguridad y que los enviara a la empacadora cerca del Guasmo. 
De ahí en adelante el resto del secuestro se efectuó como todo lo planeado por Erika, 
llegando con los reos dormidos a la casa de hacienda. Los sacaron del furgón, aunque 
antes de subirlos al mismo, habían destruido la computadora del 4 x 4 .

Fernando dejó establecido los turnos de vigilancia las 24 horas para los guardianes encargados del cuidado de los secuestrados, los cuales se turnarían cada 8 horas.
La casa tenía todas las comodidades, y en la sala había una Televisión de 55 pulgadas 
que recibía la señal de una antena parabólica. Fernando había comprado varios juegos 
de WII de Nintendo para que los chicos no se aburrieran en el inesperado secuestro.

Mientras tanto, al no responder Daniela las llamadas de su suegra, ni los celulares de los 
chicos, ni el teléfono del chofer Maquilón, Bernardette, la mamá de JP llamó al grupo de 
seguridad que comandaba el Cap. Alonso Cárdenas Buitrón para saber dónde estaba la 
familia y conocer por qué no respondían los celulares. El Capitán le informó que había 
recibido órdenes específicas de la Sra. Daniela que se dirigieran a la empacadora de 
camarones cercana al Guasmo porque había un conato de huelga. Le había dicho que 
permaneciera ahí hasta segunda orden. 

Bernardette se comunicó enseguida con su esposo el Dr. Charles Illingworth y le transmitió sus inquietudes y ansiedades. El papá de JP dijo que había que llamar inmediatamente 
a Erika a Paris que sabía el itinerario de JP para comunicarle inmediatamente la situación, 
si es que era verdad lo que estaba pensando. 

Hizo otros contactos por medio de un querido amigo del gobierno, el cual lo puso 
inmediatamente en relación con el Coronel. Jaime Rodríguez de la UNASE al cual le 
pidió la mayor discreción en el manejo del tema y ninguna declaración o comentario. 
Él personalmente quería manejar la situación en el caso que la familia hubiera sido afectada 
por un secuestro.

El Coronel estuvo de acuerdo, y con una unidad especializada se trasladó al Banco Latino 
para coordinar acciones, estudiar posibles pistas y elucubrar sobre potenciales escenarios 
en los que pudiera haberse dado el incidente.

Para las 20h00 llamaron a la Ab. Lorena Weir que era la que conocía con mayor seguridad el itinerario de JP. Lorena dijo que primero había que llamar a Erika porque con ella 
había viajado a Qatar a la reunión con el Jeque.

Efectivamente, estando toda la familia reunida en La Puntilla llamaron a Erika que se 
encontraba en Paris para indagar sobre la ubicación de JP.

En Paris iban a ser las 5 de la madrugada cuando el teléfono del piso de Erika repiqueteó 
insistentemente, el cual al final la chica contesto. “ hola, hola, quién habla?
Del otro lado del mundo, la voz angustiada de Bernardette le solicitaba saber donde 
estaba JP. Por la ansiedad y desesperación de la mujer al hablar, Erika sonrió y entendió 
que el secuestro se había dado y había sido todo un éxito. 

Se felicitó a sí misma, porque lo más importante estaba realizado. Lo tenía a JP en sus 
manos y ahora conocería de su venganza. Su amor por el chico no se quedaría en la 
nada, porque ahora el comprendería como lo amaba, y que ella era la mujer que él 
siempre necesitó.

Erika,haciéndose un tanto difícil para conocer la realidad de la situación, le dijo a  la 
mamá de JP Bernardette, que ella como su madre mejor que nadie conocía que a JP no 
le gustaba ser molestado cuando andaba de negocios, y que ella como su asistente más 
de una vez había recibido fuertes reprimendas por haberlo llamado.

Bernardette le dijo que obviara todo eso, porque el objeto de encontrar a su hijo era porque 
había un problema grande en Ecuador. Erika un tanto sorprendida pregunto si acaso habían 
matado a Correa o lo habían destituido?

La madre de JP no aguantó más y llorando le dijo que toda la familia de su hijo creían 
que había sido secuestrada, a lo que respondió Erika.

“¡Ay, Dios mío!, no puede ser. Cómo pasó, quiénes fueron?. No puedo creerlo. Es impactante”

Inclusive, para ponerle más suspenso y drama al momento, se quedó en silencio unos cuantos segundos, haciendo por los sonidos de su voz como que lloriqueaba. 
Respuesta del show que desarrollaba le dijo que JP estaba en Salónica en la casa del 
armador griego Constantine Papantadopoulos por la compra de otros barcos para Galápagos y el Caribe. Les dio el teléfono y al cerrarse la comunicación, ingenuamente la 
mamá de JP creyó que la noticia había afectado mucho a la chica.

Pero la verdad, Erika estaba que bailaba de contento, porque el secuestro se había consumado. Ahora tendría que entrar en escena Mr. Barrow para dirigir la operación. El decodificador 
de voz seria su mejor arma para todas las instrucciones que daría a sus secuaces. A la hora 
señalada llamó a Fernando y le pasó a Mr. Barrow al auricular, el cual fue muy claro y conciso.

“Fernando,la primera parte de la operación la han realizado muy bien, pero esto no significa 
que todo está terminado. Antes por el contrario, esto recién comienza y es cuando deben 
ser lo más cuidadosos. No puede haber fallas o deslices. Doblar la seguridad las 24 horas. 
Tratar a los secuestrados muy bien. Deben ganar su confianza. Nada de violencia o amenazas a ellos. Denle lo que les pidan y lo más importante, tú Fernando eres el jefe de esta 
importante operación en Ecuador. Confío en ti y sé que no me defraudaras según me lo 
ha hecho ver Erika. Ahora te la paso, porque ella quiere hablar contigo. Chao Fernando.”
Erika le quito el decodificador al teléfono y grito emocionada a su esclavo

“Amor, mi Fernando, lo hiciste. Voy a poner el teléfono en mi pelvis para que sientas 
como late de pasión por ti y por Magaly. Los felicito, sigan al pie de la letra las instrucciones de Mr. Barrow y todo saldrá bien. Tú debes permanecer ahí hasta que te avise. Hemos 
manejado tan bien nuestro secreto durante estos años, que un poco mas de discreción 
nos acercará a que culminemos con éxito esta operación, y después a disfrutar nuestras 
vidas. Estoy muy cerca de convertirlos en flamantes millonarios. Los amo”

Erika lo que no esperaba era la respuesta del chico y sus argumentos.
“Erika, sabes que te amamos con locura y que contigo hemos pasado muchas fronteras 
del placer, y sabes también que por ti mataríamos, robaríamos y haríamos cualquier cosa 
que nos pidieras, porque para Magaly y yo, lo más importante en esta operación no es la 
plata, sino tú, ayudarte, estar a tu lado. Estando contigo somos felices y no necesitamos 
nada más.”

Las alarmas se prendieron en el cerebro de Erika y pensó que tenía que cambiar de estrategia inmediatamente con estos cursis que se creían todo respecto a su relación con ella. 
No sabían o se imaginaban que solo los estaba usando. Que había preparado su venganza 
con suficiente tiempo, y que la aparición de los chicos fue una buena coincidencia, que sirvió 
para disfrutarlos sexualmente, así como para darle forma a su venganza. 

Se quedó en silencio esperando la reacción del muchacho y haciendo honor a la mejor 
actuación consagrada de un premio Oscar, le contestó casi sollozando.
“Amor, lo que me acabas de decir es lo más tierno que he escuchado de ustedes. No saben 
lo feliz que me hacen. 

Quisiera tenerlos junto a mí para devorarlos con mis pasiones y deseos. Como los haría 
felices. Los llevaré a nuevas dimensiones de placer porque ustedes son lo único que 
tengo para amar y proteger, y prueba de lo que les digo, viajare pronto a Guayaquil para 
disfrutar un poco juntos.”

Fernando y su amante Magaly estaban en el cielo. Nunca nadie los amó y trato como ella. 
Harían que Erika se sintiera la mujer más feliz por lo que redoblarían esfuerzos y cuidados en 
la operación a ellos encomendada.

El amor,lujuria, deseo, sexo o lo que sea, es el arma más poderosa en las relaciones humanas 
para someter voluntades y conseguir dependencias que pueden ser mortales.  
Miente quien dice que el amor es color de rosa, es una droga que te puede matar.

Finalmente localizaron a JP en Esmirna, porque no estaba en Salónica, sino que había 
sido invitado por Constantine a Turquía.

Apenas Atenea recibió la noticia dijo que conseguiría de cualquier forma a JP, porque 
según ella, los hombres podrían estar en tierra o en alta mar.

Les dijo que llamaría al teléfono satelital de Constantine que tenía un enlace especial 
donde ellos se encontraran, justamente en caso de una emergencia y lo ubicaría a JP.
A los 15 minutos tuvo contacto con su esposo Constantine, el cual al escuchar la voz 
angustiada de su esposa, asumió que algo grave le ocurrió a su hijo Alexander. Atenea le 
dijo que no y que el problema era con la familia de JP.

El griego le pasó el teléfono a JP, el cual lo tomó un tanto sorprendido, porque no se 
imaginaba que alguien supiera que estaba en Esmirna. Tomó el teléfono y del otro lado 
del auricular escuchó la suave voz de Atenea que le decía.

“John Paul debes llamar inmediatamente a Guayaquil. Tu mamá te llamó porque aparentemente han secuestrado a toda tu familia. Yo lo siento mucho y mis sentimientos y 
rezos en estos momentos están contigo. Espero que la situación no pase a mayores y le 
puedas encontrar la mejor solución a este inesperado problema, que en estos momentos 
afecta toda tu vida.”

JP recibió la noticia, la cual lo impactó y dejo perplejo. Reaccionó a los pocos segundos 
y llenándose de total frialdad su mente elaboró los pasos a seguir porque la situación lo 
había cogido desprevenido.

Telefoneó a Peter Strauss a Suiza y le pidió que lo esperara en el aeropuerto porque tenía 
necesidad urgente de hablar con el por el problema del secuestro.

Por otro lado, llamó a Guayaquil a sus padres para conocer detalles de lo ocurrido. Sus 
progenitores no pudieron darle mayor información porque solo conocían los hechos que 
habían sucedido. No se había recibido ninguna llamada de nadie y toda su familia había 
desaparecido. Era como si se los hubiera tragado la tierra. Le dijo a su padre que cuando 
el llegara haría cualquier declaración que fuera pertinente. 

Que mantuviera a los medios fuera y que todos tuvieran la mayor discreción. Le pidió 
que en especial hablara con Charlotte la mamá de su esposa, para que no fuera a hacer 
ninguna clase de comentario que se filtrara y se pudieran armar rumores descabellados.
Quería manejar la situación con un perfil bajo para que no hubiera demasiadas expectativas por parte de los secuestradores. Les dijo a sus padres, que lo más pronto posible 
llegaría a  Guayaquil.

Se despidió de Atenea y Constantine en Salónica y tomó su avión personal,un Beechcraft 
de última generación para Suiza. En el aeropuerto lo esperaba su socio y amigo Peter 
Strauss, con el cual conversó del tema. El suizo le dijo:

“John Paul, como millonario, tú y tu familia están expuestos a este tipo de crímenes. Eso 
lo sabemos porque algunos clientes importantes del banco y cía. de seguros, han tenido 
este tipo de problemas alrededor del mundo.

Yo como tu amigo y socio te voy a hacer las sugerencias específicas que te ayuden a resolver este grave problema personal. Debes manejar las cosas con sentido analítico frio, 
pero jamás emocional. Claro que se trata de tu familia, pero es preferible que te despojes 
de todos tus  sentimientos, porque vas a estar sometido a fuertes presiones y decisiones.
Un secuestro que involucra a toda tu familia, te altera toda tu vida, y te obliga a replantearte muchas cosas.Pero antes que nada,quiero poner a tu disposición a los dos mejores 
profesionales que hay de secuestros en el mundo,el uno es el Coronel Ibrahim Goldstain 
Saleb de la MOSSAD israelita, y el otro es el Coronel Pedro Almarrutia Aznar quien toda 
su vida la ha dedicado a resolver los secuestros de ETA. Los dos son mis amigos y colaboran con el banco y empresa de seguros, cuando la situación lo amerita.
Saben muy bien su trabajo, y el banco y yo confiamos en ellos por su probada experiencia y profesionalismo en casos sumamente difíciles.

Cada uno se complementa muy bien con el otro. Escúchalos en sus análisis y sugerencias 
para que tomes las mejores decisiones. Ellos te harán una radiografía de los hechos, las 
diferentes hipótesis que construirán y las posibles soluciones. No te olvides que quienes 
hacen secuestros son también profesionales que saben lo que quieren, a lo que se enfrentan y están con la adrenalina a mil. Voy a llamarlos inmediatamente para ver donde se 
hallan y si es posible, de una vez los vas recogiendo en el vuelo de regreso a Guayaquil”

La secretaria de Peter localizó al Coronel de la MOSSAD en Paris y al Coronel Almarrutia en
Las Canarias. Contactado cada uno, hablaron con Peter el cual les dijo que pusieran todo
sus bagajes profesionales en la misión que les daría porque quería servir eficientemente a su
amigo y socio JP Illingworth. Con el israelita quedaron que lo recogerían en el aeropuerto
de Orly en Paris, y al Coronel Almarrutia le pidieron que viajara a Madrid para recogerlo
de pasada. Hechos los arreglos respectivos JP llamó a Erika para instruirla sobre ciertos 
papeles pendientes para los nuevos negocios que estaban en proceso en el campo de 
la nanotecnología y robótica que JP quería implementar en Ecuador. La chica recibió la 
llamada de lo más natural y le dijo

“John Paul, no hay problema con la fabrica de los minis conductores que quieres poner 
en Ecuador y para toda América del Sur. Hablé con los alemanes de la Hoetch Muller Co. 
y están de acuerdo en hacer una alianza estratégica con nosotros.

También me pidieron te consulte sobre la posibilidad de colocar una fábrica de paneles 
solares digitales, que no solo abastezcan a Ecuador en sus necesidades, sino a toda Sud 
América.”

JP no había dicho mayor comentario, cuando generalmente el preguntaba por los detalles, variables, alternativas, riesgos y posibles escenarios y resultados previsibles. Ante el 
silencio de JP, Erika le pregunto.

“Qué te pasa John Paul? Estás muy callado y no me has pedido mayor información sobre 
los alemanes. Estás enfermo, dime qué te pasa por Dios. Soy tu vicepresidenta y quisiera 
saber qué piensas para actuar de acuerdo a tus inquietudes. Sabes que para mí son muy 
importantes tus puntos de vista. Eso me permite tomar mejores decisiones en los negocios. Siempre lo hemos hecho así, pero te siento por el teléfono un tanto ido. Si puedo 
ayudarte en algún problema que tienes, sabes que puedes contar conmigo. “
Al otro lado de la línea se escuchó la voz de JP que le decía.

“No te preocupes Erika. Luego hablaremos. Tengo muchas cosas dando vueltas en mi 
cabeza. En todo caso, lo dejo a tu mejor criterio las negociaciones con los alemanes.
Yo en este momento no le daría la debida atención al negocio, por lo tanto, haz lo que 
creas pertinente, después de todo tú conoces mejor que nadie los intereses del grupo y 
lo que queremos en los nuevos negocios. Te llamaré, chao. “

Erika saltaba de alegría. Lo tenía a JP justo donde lo quería. Lo sintió indefenso y vulnerable. Al secuestrarle a toda su familia le había dado a JP en pleno corazón.
Sintió pena y ternura por el hombre del que estaba enamorada desde que tenía 12 años, 
pero su venganza, no se detendría. Pensó que hasta ahora, los hechos se realizaron de 
acuerdo a lo planificado, por lo que sería más cuidadosa y alerta ante cualquier eventualidad. Se dijo que más tarde llamaría a Peter para saber cómo estaban las cosas, y desde 
luego actuar

JP se despidió de Peter, el cual le dijo que él, el banco y su familia estaban prestos para 
lo que quisiera. Le deseó mucha suerte y le dijo que retornar con los dos investigadores 
era un paso importante en las estrategias que se desarrollen en los próximos días. 
Que no se preocupara y que lo llamara a la hora que sea.

Se abrazaron y JP se embarcó en el Beechcraft de su propiedad para pasar por Paris 
recogiendo al Coronel Goldstain y luego hacer la parada en Madrid por el Coronel 
Almarrutia. Así lo hizo, y ese mismo día para las 23H00 despegaron del aeropuerto de 
Barajas rumbo a Guayaquil.

Sobre las 9H00 llegaron a la ciudad de Guayaquil, y enseguida con la mayor discreción 
se reunió con su familia y la de Daniela. Le informaron que no se conocía nada sobre 
los integrantes del secuestro, y que los mismos no habían hecho contacto ni se sabía de 
alguna exigencia en particular. 

Habían pasado 48 horas del evento y la ansiedad estaba haciendo presa de las familias 
de ambos conyugues. JP les pidió serenidad y calma y aprovechó para indicarles que 
desde ese momento se debía seguir las instrucciones de los dos profesionales que habían 
llegado con él. Les presentó a los dos coroneles y dejó establecido con gran claridad, que 
a partir de ese instante ellos deberían dar las directrices de la operación, que nadie hablaría o cuestionaría su accionar y que se mantuviera un silencio sepulcral sobre el tema.

Que él en el momento adecuado, sería el único que haría cualquier declaración. Que 
nadie más hablaría con la prensa o autoridades más que él. Les  dijo también, que de 
acuerdo a las circunstancias del secuestro y las personas tomadas como rehenes, que 
cuando hubiera algo de importancia que decirles se los comunicaría. Por lo demás, les 
pidió el máximo silencio y cooperación para tratar de regresar con vida a toda su familia.

Los  profesionales estuvieron de acuerdo y señalaron que querían un cuarto de operaciones para su trabajo. Solicitaron también conocer quiénes eran los encargados de la 
policía en el país en el área de los secuestros.

Le solicitaron a JP dos asistentes de primera, un mapa de la ciudad de Guayaquil y otro 
del Ecuador. Pidieron dos vehículos 4 x 4 que fueran acondicionados con comunicaciones y rastreo de señales de GPS con las armas convencionales.

Le dijeron a JP que debían de tener una reunión después del almuerzo para cruzar ideas 
sobre el particular, y además, querían conversar con el íntimamente para que les informe sobre detalles de su vida y relaciones maritales, sexuales, aventuras extramaritales, 
negocios, posibles enemigos, grupos de izquierda, terroristas, envidias de competidores, 
amantes ofendidas y cualquier pista por mínima, absurda, loca o imposible que fuera.
Le dijeron a JP que los secuestros tienen a veces ciertas variables que nadie se pudiera 
imaginar, porque los móviles para una acción de esta naturaleza son muy complejos y 
hasta raros. Si bien hay móviles determinados o características comunes, debemos estar 
abiertos a cualquier eventualidad.

JP dispuso que el estudio suyo fuera el centro de operaciones de la planificación y desarrollo de las estrategias. Les indicó que se quedarían viviendo en la casa hasta que el 
problema se haya resuelto.Que él les daría todo el soporte y logística que necesitaren y 
que entre los tres se manejarían como una sola cabeza. Los profesionales agradecieron 
el gesto de JP. Se bañaron, acomodaron y después del almuerzo los tres se encerraron en 
el estudio de JP a conversar sobre inquietudes de los profesionales.

El Coronel Goldstain por ser el mayor y por tener mayor experiencia en este tipo de 
eventos con los palestinos en el mundo del terrorismo, era una verdadera autoridad en la 
materia, y había escrito algunos libros sobre el particular. 

Comenzó diciendo lo siguiente:

“John Paul, estamos frente a un hecho consumado. Desde este momento, Pedro y yo 
somos la única familia que tienes.Las decisiones que tomes son de tú completa responsabilidad. Nosotros lo único que haremos en cada momento es alimentarte de información 
según se vayan dando los hechos cada día o cada minuto, sean estas muchas probabilidades, altas elucubraciones, especulaciones, alternativas variables, pistas potenciales y 
otras posibles, certezas y finalmente acciones que nos puedan llevar a la liberación de tú 
familia. En estos momentos no sabemos a qué tipo de secuestro nos enfrentamos, porque 
la forma en que se han realizado los hechos, nos hace presuponer que estamos tratando 
con profesionales de la industria del secuestro. Han actuado muy profesional y me temo 
que tendremos que lidiar con situaciones bien complejas. 

Generalmente, nosotros no adelantamos criterios de nada, hasta tener ciertos elementos 
de juicio en nuestras manos, que nos permitan visualizar las razones del hecho. Te vamos 
a hacer preguntas difíciles, intimas y personales. Como te lo dijimos al inicio, somos 
tú única familia. Lo que nos cuentes queda en nosotros para siempre, y nadie, absolutamente nadie se enterará de lo que hemos hablado sobre el particular. Tú, John Paul 
tendrás que involucrarte como en cualquiera de los negocios diarios que haces. Tienes 
que mantener la calma cuando las circunstancias sean adversas y las vías de cualquier 
luz estén cerradas. 

Es tú familia y todo lo que hagas por ellos es parte de la responsabilidad de ser padre 
y esposo. Pedro te hará una breve descripción de los tipos de secuestros hoy existentes 
para que vayas viendo y ordenando tus pensamientos, porque de pronto alguno de ellos 
crees que pudiera encajar en el que estamos tratando. Pedro, por favor”

El coronel español comenzó su interlocución en la forma más profesional diciendo lo 
siguiente. “Joder, John Paul. El secuestro es una gran industria en el mundo entero, pero 
estos últimos años tiene un crecimiento realmente espectacular. En los últimos ocho 
años, “el aumento del secuestro en el mundo ha sido del 70% por ciento”, señala Hiscox 
(una compañía de seguros Inglesa), en su reporte anual sobre monitoreo de secuestros.
‘’La estimación más realista es de 20.000 a 30.000 secuestros por año en el mundo’’, 
sostiene Stephane Dana, ex director de la filial francesa de Pinkerton, sociedad especializada en la seguridad. 

Y dentro de estas cifras y porcentajes, Latinoamérica presenta el mayor índice de 
secuestros en comparación con cualquier otra región del mundo. Según el reporte de 
Hiscox, Colombia, Brasil, Venezuela y México figuran entre los países más peligrosos del 
mundo en materia de secuestros.

En Colombia, hay en este momento 1.500 personas secuestradas (teniendo en cuenta 
que los números actuales de secuestros no son un reflejo de la realidad debido a que un 
buen numero de los casos no son reportados para nada), y desafortunadamente la proyección para finales de diciembre del año pasado fue de 3.000 secuestrados, cifra que 
supera el récord histórico mundial que tenía este país en esta materia.

La Fundación País Libre, una organización Colombiana dedicada a combatir este delito, 
señala que de los 1500 secuestrados actualmente en cautiverio, 141 son niños, lo cual 
aún es más aterrador. Según cifras oficiales, el número aumentó más del 50% por ciento 
durante el primer semestre de este año en comparación con el mismo periodo el año 
pasado. En la década de los 60, el promedio anual de secuestros en ese país era de 83; 
en los 70, de 55; en los 80, de 296; y en los 90 este delito se disparó hasta alcanzar promedios anuales superiores a los mil plagios.

Vale también conocer, que de acuerdo con un informe especial del Diario Venezolano 
El Universal, los secuestradores pueden catalogarse en guerrilleros, terroristas, miembros 
de los carteles de la droga, delincuencia común y policías y militares corruptos.

En Colombia por ejemplo, el secuestro empezó a ser realizado por la guerrilla con las 
acciones del Movimiento 19 de Abril M-19 (hoy reinsertado a la sociedad civil), con el 
fin de financiar sus actividades revolucionarias, y hoy en día sigue siendo la guerrilla de 
la FARC y paramilitares, los responsables del 80% por ciento de los secuestros, según 
informa el Diario Colombiano El Tiempo.

Algo que debemos de tener presente es que los secuestradores pueden ser personas que 
en su vida ordinaria simulen ser ciudadanos dedicados a un trabajo honesto, abnegados 
padres de familia y cumplidos esposos, pero que como actividad oculta, dedican su 
tiempo extra a esta ocupación que es considerada, como una de las más desagradables 
y rentables del mundo del hampa.

Para cierto tipo de delincuentes, el secuestro de personas que puedan disponer de fuertes 
cantidades de dinero, es una actividad lucrativa y rentable.

Ahora bien, para que un secuestro se lleve a cabo, estos son algunos de los factores más 
importantes que  pueden propiciar el ambiente ideal, para convertirse en un candidato 
a ser secuestrado:

• Si la persona secuestrada por ellos puede disponer de dinero suficiente inmediatamente para comprar su propia vida.

• Si la persona secuestrada es descuidada, temeraria e imprudente en materia de su 
propia seguridad. 

• Venganza por celos o sentimientos guardados de odios por determinada acción de una 
persona en un momento dado, que afecta directamente a la persona o familiares, lo que 
genera el secuestro

• Si la persona secuestrada tiene una  (o un amante) y lleva una vida secreta con su pareja ocultándose en apartamentos y hoteles de paso. 

• Si la persona secuestrada es una figura política o pública. 

Las víctimas más propicias para los secuestradores son quienes puedan disponer en un 
momento dado de gran liquidez, para solventar los fuertes gastos que implica pagar el 
precio de su propia vida o el precio de la vida de algún familiar querido, como puede ser 
la esposa, los padres, los hijos o alguien más que sea especialmente importante.

Actualmente, como podemos percibir, prácticamente cualquier persona puede ser 
víctima de un secuestro. Ya no es factor esencial, para ser una víctima de un secuestro, 
el ser una persona situada en la cúspide social o política. Todos podemos llegar a ser 
protagonistas y víctimas de esta impactante experiencia, el único requisito es que los 
delincuentes nos crean capaces de pagar por vivir. 

Así, tanto los líderes, los políticos, industriales, profesionales, banqueros, trabajadores, 
campesinos, estudiantes, niños, amas de casa y hasta mascotas, son víctimas potenciales 
para convertirse en artículo de intercambio entre secuestradores y personas afectadas.
Podemos decir que los afectados por este acontecimiento, pueden definirse como:

1.-La persona

2.-La esposa (o) de la persona importante

3.-Los hijos de la persona importante

4.-Los familiares directos de la persona importante

5.-Los familiares políticos de la persona importante

Los delincuentes, para llevar a cabo un secuestro, previamente han analizado detalladamente la situación de la persona importante, lo vigilan, lo siguen, toman nota de todas 
sus actividades y hábitos,  y si encuentran un hueco por pequeño que sea en su seguridad 
que puede ser aprovechado, materializan el secuestro, la mayor parte de las veces en 
forma violenta y dramática.

El secuestro tiene varios objetivos entre los que están:

1. Obtener un rescate económico a cambio de la víctima.

2. Asesinar al secuestrado o secuestrados

3. Pedir rescate, obtenerlo y asesinar al secuestrado. 

4. Obtener un fin de publicidad política.

5. Sembrar el miedo en la población, como variante terrorista.

El mecanismo de operación de los secuestradores, en todos los casos es el siguiente: 
• Interceptar al prospecto 

• Pueden drogarlos o por medios violentos introducirlos a la fuerza en un vehículo o 
hacerlo en el de la víctima.Ejemplo: Secuestros Express 

•Trasplantar al prisionero a varios automóviles diferentes, a fin de despistar a las autoridades

•  Golpear y amedrentar al secuestrado durante el trayecto. 

• Amordazarlo o drogarlo y atarle las manos y los pies y vendarles los ojos con el objeto 
de lograr la confusión. 

• Llevar al secuestrado a un lugar deshabitado que tenga las ventanas cubiertas para esquivar el paso de los rayos solares, evitándose en esa forma que el secuestrado pueda establecer si es de día o es de noche, con objeto de propiciar en él o ellos la mayor confusión.

• Obligar al secuestrado a escribir cartas o hacer videos para sus cercanos familiares 
pidiéndoles entreguen el dinero exigido por los secuestradores. 

•Iniciar negociaciones con la familia y las autoridades, a fin de obtener la cantidad de 
dinero exigida, o lograr la libertad de compañeros presos y la inmunidad en la huida.

John Paul, podría seguir estableciendo varios escenarios más, pero ahora es necesario que
los consideremos a todos como posibles razones y vayamos descartando con análisis y
lógica los menos importantes o potenciales para quedarnos con los posibles, para a partir
de ahí, establecer teorías que se acerquen a el potencial móvil. Vamos a conversar de tus
cosas personales  y necesitamos la mayor sinceridad de tu parte porque eso nos permitirá
descartar supuestos y enfrascarnos en lo más importante y posible. Ibrahim es tu turno “
El israelita avezado en mil batallas y dueño de una gran percepción y sexto sentido le 
hizo las siguientes preguntas a JP. 

1.-Por qué crees que falló tu sistema de seguridad?
JP.- Realmente no lo sé. Se supone que son profesionales. Pero el hecho que digan que mi 
mujer llamó para enviarlos a una emergencia por orden mía, me hace suponer, que los 
secuestradores sabían muy bien del tema cosas internas de mi vida y trabajo.

2.- Tienes amante, quién es, cómo se llama y a qué se dedica. Es casada o soltera y qué 
tiempo tienes con ella. Le has prometido divorciarte?. 
JP.- Es la abogada del Grupo Empresarial, se llama Lorena Weir, es casada y tengo varios 
años con ella. No le he prometido matrimonio porque desde un principio dejamos claras 
las reglas de nuestra relación. No creo que ella tenga nada que ver en el tema. Antes por 
el contrario, confío ciegamente en ella, porque a través del tiempo y de nuestra relación 
me ha dado muestras de lo que les comento. Es una dama de mucho valor.

3.- Tienes enemigos empresariales, políticos o de otra índole?
JP.-No lo creo, porque nuestra fortuna se ha hecho en base al esfuerzo del trabajo y visión 
de oportunidades. No soy político, nunca me he involucrado en ello a pesar que me lo 
han pedido. No creo en la política, creo que es una forma cruel de secuestrar también las 
esperanzas del pueblo y someterlo como tú decías Pedro, a las mismas vejaciones que 
le hacen a un secuestrado como lo explicaste anteriormente. Generalmente, guardo la 
mayor discreción en todos los actos de mi vida. No me expongo ni expongo a mi familia 
a mayor visibilidad de la sociedad en general. 

Como norma de vida, hago que pasemos lo más desapercibidos posible y no asistimos 
a compromisos sociales, salvo uno que otro exclusivamente de la familia. No hacemos 
mayor vida social, y tratamos a toda costa de manejarnos como una familia normal, sin 
llamar la atención sobre nuestras vidas, justamente por lo que tú comentabas Pedro, para 
no estar expuestos ante el ojo de la prensa, paparazzis o chismes y escándalos.
Llevamos una vida de lo más normal hasta cuando toda la familia sale de vacaciones los
fines de semana para Punta Blanca en Ecuador o cuando me acompañan a la Florida donde tenemos una casa. He seguido las recomendaciones que me hizo en su momento Peter
Strauss. No creo tener ningún tipo específico de enemigo que me lleve a pensar alguna razón para haber realizado alguien este tipo de acción contra mí. Estoy siendo lo más sincero
porque está en juego la vida de mi familia, y eso está más allá de mi fortuna o posición.

4.-Piensa si en alguna de sus empresas locales, nacionales o internacionales alguna huelga, despido intempestivo justificado o no, rencillas entre jefes y empleados podría dar 
pauta a una acción de esta magnitud en su contra, acaso las remuneraciones pudieran 
generar rencores y odios?

JP.-Creo en honor a la verdad, que en las empresas del grupo, los miles de trabajadores 
son los mejor pagados del Ecuador y la Florida, porque ganan el 50% encima del promedio legal, y eso también va con todos los ejecutivos.

5.-Hay algún movimiento guerrillero activo hoy en Ecuador?
JP.- No,que yo sepa. El actual gobierno de Correa es comunista-socialista, y los antiguos
guerrilleros y terroristas de Alfaro Vive Carajo, Montonera Patria Libre y alguno otro que se
me escapa colaboran directamente con el gobierno, lo que me permite pensar que en estos
momentos están tranquilos. Esto que comento se lo observas en toda nuestra América.
Los antiguos guerrilleros y terroristas están llegando al poder por medio de las urnas. Es 
un fenómeno real que no podemos ocultar. Claro que cuando termine el festival comunista en nuestros países, en algunas naciones la economía estará por los suelos. Ahora 
para que eso suceda, el pueblo y clase media de cada país con gobierno de izquierda, 
debe recibir el más grande impacto económico. Mientras tanto, el pueblo vive un falso
romance social que al final no lo sacará de sus postergaciones permanentes e injusticias.
Solo observen los índices de desempleo, pobreza y marginación que han subido en la región.

6.- Si tuvieras que sospechar de alguien envuelto en este secuestro, de quien seria y por qué?

JP.- La verdad que no se me ha ocurrido y si tuviera que hacerlo no tendría ni la menor 
idea. Estamos hablando de toda mi familia y chofer, y no solo de una vida.

7.-Consideras que pudieran ser movimientos guerrilleros o terroristas extremos y extranjeros?
JP.- Es posible, porque dada mi posición económica y la cantidad de empresas que manejo, de pronto consideraron apropiado hacerlo. En la forma que se ha realizado el secuestro me lleva a pensar que quienes lo realizaron son calificados profesionales de esta 
industria del mal. Lo que creo es que, si yo era el objetivo. era más difícil de conseguirme 
por mi constante movilidad, por lo que escogieron mejor a mi familia.

8.-Sospecharias de algún familiar o miembro cercano a tú familia o amistades?
JP.- Como les dije antes. Mantenemos como familia un low profile, y no se me ocurre 
nadie de mi familia o de la de mi mujer que se vieran envueltos en esto. La verdad es que 
estoy sorprendido, pero no se me ocurre nadie en quien pensar.

9.- Perteneces a algún movimiento religioso fundamentalista, esotérico, ritos extraños, 
club swingers, cientista, agnóstico o de cualquier otra índole?

JX.- Nada que ver.

10.-Estarías dispuesto a contratar un NEGOCIADOR especialista en secuestros cuando 
llegue el momento de las complejas y difíciles negociaciones?

JX.- Desde luego que sí. Haré lo que tenga que hacer para recuperar a mi familia.
Los dos coroneles se miraron y le dijeron a JP que estudiarían sus respuestas, y que si hacía falta, le volverían hacer otras preguntas que ayuden a configurar posibles escenarios. 
Le pidieron a JP que los acompañara al Banco Latino para hacer la reconstrucción de 
ciertos hechos probables en el secuestro e ir armando un rompecabezas o cuadro general de los supuestos sucesos.

Mientras tanto, Daniela y sus tres hijos sufrían la incertidumbre del evento. No sabían si 
serian liberados.No se escuchaba ninguna voz o movimiento, salvo el de los dos guardias encapuchados que los vigilaban, los cuales habían recibido la orden de no decirles 
una sola palabra. Pasaban las horas, y el tedio propio de la situación estaba haciendo 
estragos en sus hijos. Pidió hablar con alguien para que por lo menos les permitieran ver 
televisión. Nadie le contestó nada. Comenzó a observar el área donde se encontraba y 
dedujo que era una casa de campo por las características de las habitaciones, cuanto al 
olor del monte y el rumor de agua que corría, por lo que dedujo que se trataba de un 
cercano rio. Hasta ahora los habían tratado bien los secuestradores, les habían permitido 
asearse, les habían dado tres comidas y cada uno de los chicos durmió en una sola cama. 

Lo más que había escuchado era lejanos murmullos o voces. Del que no sabía nada era 
de Maquilón, el chofer de la familia. Y dentro de estos pensamientos se preguntaba si ella 
y su hija serian violadas? Y qué con sus hijos menores? 

Había escuchado y leído que en muchas de las veces en los secuestros, han pagado el 
rescate de las víctimas, pero igual las han violado y asesinado.

Qué clase de gente sería? Solo querían dinero o buscaban algo más?. Acaso el qué perpetró este delito era enemigo de JP, de su familia o de la suya? Qué móviles los llevaban 
a esta acción?

Había pasado una semana del secuestro y no se escuchaba ningún pedido o contacto
telefónico de los secuestradores, lo cual le ponía más incertidumbre y tensión al tema.
JP se preguntaba por qué no habían hecho contacto o enviado sus exigencias económicas.
Los dos coroneles le dijeron que esto era con el objeto de crearle mayor ansiedad y darle 
inmediata aceptación a sus demandas. 

Ni siquiera sabía cuáles eran. Para los coroneles era una estrategia para sacarlo de quicio,
porque mientras más se demoraran en pedir el rescate, mejorarían las condiciones de sus
exigencias. JP que era un hombre analítico y de sentido común se dijo, voy a dejar que todo
fluya como me lo sugirió el Lama de la India. Tomó una decisión osada y muy pensada.
Se dijo que si hasta el fin de semana donde se cumplían dos semanas del fatal hecho y no 
se sabía nada de su familia, se presentaría ante el país y medios internacionales, y diría 
lo que había sucedido con su familia.

Pensó que en esos momentos su familia podía estar viva o muerta, que las probabilidades 
de hacer algo eran cero al no saber nada de los hampones y de los secuestrados, que no 
podía seguir esperando y elucubrando teorías o supuestos, porque el siempre actuaba 
sobre realidades o imprevistos cuantificables, pero en estos momentos no tenía a la 
mano ninguno de ellos. 

La desazón había hecho presa en su corazón, y se dijo que como siempre se la jugaría 
todo a lo que sucediera. Era una decisión arriesgada y súper temeraria, pero creyó que 
era mejor a no hacer nada y simplemente esperar.

Efectivamente el fin de semana de la segunda semana sin noticias de los secuestradores 
ni contactos de los plagiadores, se anunció, que JP iba a dar al país una declaración de 
gran importancia.

Muy pocos conocían realmente lo que estaba pasando la familia Illingworth- Fitzpatrick, 
y cuando JP se presentó en la televisión causó un revuelo insólito a nivel nacional e 
internacional. Su alocución fue en Cadena Nacional en tiempo Prime Time y dijo textualmente lo siguiente:

“Queridos compatriotas vengo ante ustedes con mis sentimientos destrozados como 
padre y esposo. Desde hace dos semanas toda mi familia fue secuestrada. Mi esposa 
Daniela, mis hijos, Priscila, John Paul Jr. y Daniel Eduardo,incluido el chofer Maquilón 
( se veían fotos y videos en pantalla de la familia) Todos fueron secuestrados desde las 
afueras del Banco Latino en Urdesa. 

Usando un plan muy bien concebido y aplicado, hicieron que mi esposa mandara al 
equipo de seguridad a otro sitio, descuidando el vehículo donde se hallaba mi familia. 
Por la limpieza de la operación se tejen supuestos que podrían ser grupos terroristas 
relacionados con Al Qaeda, FARC, ETA u otra organización terrorista internacional. Creo 
que el objetivo del secuestro era yo, pero al no haber podido realizarse por mi constante 
movilidad de viajes, decidieron hacerlo con mi familia.

Bien queridos ciudadanos ecuatorianos y extranjeros, estoy poniendo una recompensa 
de 30 millones de dólares, a la persona (s) que nos den cualquier pista que nos lleve a la 
captura de estos asesinos y la liberación de mi familia. Por otro lado, quiero dejar muy 
claro a todos los que secuestraron a mi familia, que agotaré todos los caminos legales 
y no legales para hallarlos y que paguen su maldad. Si me están escuchando todos los 
secuestradores y actores intelectuales, deben saber que les estaré respirando encima de 
sus nucas, hasta que los atrapen y sean entregados a las autoridades y justicia.”

Las declaraciones de JP dieron la vuelta al mundo, y en pocos segundos CNN y todos 
los medios internacionales daban noticia del suceso. En Ecuador se comenzaron a tejer 
diferentes suposiciones y conjeturas, y no faltó una boca maligna que dijo era un auto 
secuestro para cobrar el suculento seguro de los secuestrados.

Mucha gente en estos casos, siempre echa a andar cualquier cantidad de rumores falsos , 
descabellados y maliciosos. Parece que la condición humana se soslaya en las desgracias 
ajenas y emite juicios sin ningún asidero o verificación.

Erika recibió la noticia muy alegre porque su plan se iba completando. Su venganza por 
la que había esperado tantos años comenzaba a dar sus frutos. El próximo paso sería 
mostrar a la familia secuestrada en buenas condiciones en un video, donde Daniela 
hiciera declaraciones solicitando la libertad de ella y sus hijos,y pidiéndole a JP que se 
sometiera a las exigencias de los secuestradores.

Llamó a Fernando y le dijo que Mr. Barrow deseaba hablar con él. Puesto al teléfono el 
decodificador, Mr. Barrow le explicó que los hechos estaban saliendo como lo planificado, y que el silencio de ellos había hecho que JP perdiera los estribos y anunciara por los 
medios el secuestro de su familia. 

Le pidió a Fernando que hiciera un video de la familia y que filmara las declaraciones 
de la esposa de JP que se las iba a mandar por mail. Cuando el video estuviera listo y 
aprobado por Erika y Mr. Barrow, lo tenían que enviar a los medios de comunicación. 
Que se estuvieran tranquilos y confiados que las cosas seguirían su curso normal, y que 
se ajustaran a lo acordado.

Fernando llevó a cabo todas las órdenes que le indicó Mr. Barrow, y en la tercera semana
del secuestro hicieron el video donde mostraban a toda la familia en perfectas condiciones.
Luego le dieron un papel a la esposa de JP con las declaraciones del rescate que le 
habían elaborado para que las leyera ante las cámaras, las cuales Daniela las comunicó 
a su esposo y el mundo en los siguientes términos.

“John Paul, acabas de vernos en el video donde podrás comprobar que estamos en perfectas condiciones de salud. Hemos sido tratados bien y no podemos decir que nos han 
faltado o vejado. Yo y mis hijos queremos que esto termine lo más pronto, para lo que, te 
voy a leer todas sus demandas a fin de que las cumplas a la brevedad posible. 

Si tú cumples con lo que ellos están solicitando, nos han informado que nuestra libertad 
estaría cerca, pero que si tratas de engañarlos, nos eliminaran poco a poco. 
Creo John Paul que debes cumplir sus exigencias al pie de la letra porque de eso 
dependen nuestras vidas”. Comenzó a leer con la voz quebrada y casi llorando “ John 
Paul, estas son sus demandas:

El MIRSE, Movimiento Independiente de Restauración Social y Esperanza del Ecuador 
demandamos y exigimos a John Paul Illingworth Corsini las siguientes condiciones de 
rescate si quiere que su familia sea devuelta viva y sana. Construirá, 5000 viviendas de 
48 mts2 amoblada y con cocina y refrigeradora en la capital de cada provincia, o sea, 
120.000 viviendas en todas las provincias del país. 

En cada una de las provincias donde se construirán las viviendas debe aparecer una valla 
de 12 mts x 9.60 que diga: “MIRSE, Justicia Social con amor “

Estas viviendas deben ser dadas a los pobres a través de la Fundación Hogar de Cristo en 
la siguiente forma: para los discapacitados 25%- mujeres solas jefes de hogar el 25% y 
el 50% restante para familias pobres en cada provincia. 

Nadie, absolutamente nadie del gobierno o municipios deben participar porque esta es 
una donación de tipo humanista y no política. Deben darles a los adjudicados las respectivas escrituras y títulos de propiedad completamente gratis.

El área donde se construyan las 5000 viviendas en cada provincia deben tener los 
siguientes servicios de: Parque, escuela-colegio-iglesia-supermercado- Centro Comunal 
de salud, artes y deportes.

Deben mostrar los avances de los trabajos de las 24 provincias semanalmente en la 
televisión. Cuando se haya completado el 25% de la obra, entregaremos un rehén, y así 
será con los demás hasta que se cumpla totalmente con la obra. Por otro lado,depositaran 
en oro físico $ 100 millones en un sitio que se les hará conocer oportunamente. 
Cualquier alteración o incumplimiento a estas demandas, serán tomadas por el MIRSE 
como una violación a las mismas, lo que nos obligaría a la ejecución de un rehén, y así 
en forma sucesiva. No habrá más videos ni declaraciones de ninguna especie. 

Le recordamos a John Paul Illingworth Corsini que a inicios de año, el conjuntamente 
con un poco de multimillonarios declararon que darían la mitad de sus fabulosas fortunas  para obras sociales. Aquí tiene la oportunidad de comenzar a hacerlo. 
Esta no ha sido una operación militar, ni política, ni de ningún grupo terrorista, por lo que 
invitamos a la prensa nacional e internacional, que dejen de especular con teorías bobas 
después que el Sr. Illingworth declaró que su familia había sido secuestrada. 
Recuerde John Paul Illingworth que lo estaremos vigilando en el cumplimiento de lo 
solicitado. Finalmente, debe presentarse en televisión y anunciar que entendió todas 
nuestras demandas y que las pondrá en ejecución.”

El video de las demandas quedo listo con sus respectivas copias para ser enviado a los 
medios de comunicación en el preciso momento que Mr. Barrow ordenara hacerlo. 

Mientras tanto,habían pasado 4 semanas desde el secuestro y no se había efectuado 
ningún contacto por parte de los secuestradores. 
Inclusive la declaración de JP no había tenido respuesta alguna, por lo que el Consejo 
de crisis que se había formado con los dos profesionales, JP, su padre y el Asesor Jurídico 
Dr. Albert Ford, cruzaban ideas sobre qué más hacer?. 

El Coronel israelita manifestó que el silencio era típico del manejo de un grupo de 
profesionales de la industria del secuestro, que buscaban crear la mayor ansiedad para 
que sus demandas sean recibidas y aceptadas inmediatamente. Después de todo, era una 
guerra sicológica para doblegar el espíritu de JP. El Coronel español también indico que 
ese tipo de conducta la usaba ETA con mucha regularidad para conseguir someter a los 
familiares o autoridades a las exigencias que pedían. Ambos no descartaron que alguna 
de estas fuerzas extranjeras estuviera atrás de esta acción delictiva. 

Es más dijo, “creo que estamos cerca de alguna noticia de parte de ellos. Sugiero tener la 
máxima paciencia. Recordemos que no pueden alargar demasiado el tiempo porque está 
de por medio el pago del rescate y todos los detalles que tienen que ver con el secuestro, 
rescate y liberación de los rehenes”. En todo el Ecuador y el extranjero, la información 
del secuestro de la familia del Magnate americano/ecuatoriano seguía siendo noticia de 
primera plana, y los canales y medios escritos le daban la más amplia cobertura.
Justamente al inicio de la quinta semana llegó un paquete a las recepciones de los canales ECUAVISA, TELEAMAZONAS, CANAL 1, CANAL 4 y canales del estado. El paquete 
contenía un video con la prueba de vida de la familia secuestrada, y la lectura que hacia 
la esposa de JP de las demandas de los secuestradores. En cada canal hubo reuniones 
evaluando el contenido del video y los pros y contras de ponerlo al aire inmediatamente. 
En cada canal en los departamentos de noticias había la inclinación de sacarlo para 
ganar el impacto de la primicia  noticiosa. Estando así las cosas, fue ECUAVISA el canal 
que se atrevió en anunciar en pequeños spots que en breves momentos darían una noticia que impactaría al país. Efectivamente, a los pocos minutos salió la conductora de 
noticias con gran despliegue de sonidos y luces y le dijo a la audiencia del Ecuador lo 
siguiente:

“Buenas tardes estimados televidentes, hace pocos minutos ha llegado hasta nuestra 
Sala de redacción un video con imágenes crudas e impactantes de la familia secuestrada 
Illingworth- Fitzpatrick, así como las demandas increíbles que los secuestradores solicitan. Pedimos a nuestros queridos televidentes en todo el país su atención sobre este 
material, y que saquen sus propias conclusiones”

El video comenzó a rodar, y mientras se veía a la esposa de JP leyendo las demandas de 
los secuestradores, JP recibió una llamada de Lorena indicándole que sintonizara en ese 
instante ECUAVISA porque estaban pasando un video de su esposa.

Los coroneles y el papá de JP le pidieron al chico que pidiera inmediatamente una copia 
del mismo al canal para estudiarlo en profundidad. El Coronel de la MOSSAD le dijo a JP 
que ese video se convertía en algo extraordinariamente importante para la investigación 
porque les permitiría estudiar una serie de elementos reales que les abriera una pequeña 
ventana de luz en su búsqueda de los móviles del secuestro.

El canal le envió la copia del video a JP, el cual fue recibido y analizado una y otra vez 
por los dos profesionales y el Coronel Jairo Rodríguez Escala de la UNASE, Unidad contra secuestros de la Policía Nacional.

Después de una exhaustiva y prolongada discusión y alegatos de los presentes los coroneles encargados de la investigación concluyeron que el Movimiento MIRSE autores 
del hecho delictivo eran una nueva célula de algún movimiento terrorista acreditado de 
Europa y del Medio Oriente y con probables conexiones en América y Ecuador. 
Que eran consumados profesionales de esta área, y que estaban dispuestos a cumplir sus 
amenazas si sus demandas no eran cumplidas. Por otro lado, el Coronel de la UNASE 
hizo notar lo siguiente cuando le tocó hablar.

“En este caso que nos ocupa, debemos analizar con frialdad que las demandas de ellos 
no son políticas o personales en cierta forma, son sociales y con profundo contenido 
humanista. Esto creo yo, va a generar una gran simpatía de parte de la opinión pública 
que priorizara la acción humanista ante el propio secuestro.

Si analizamos fríamente las demandas, estas guardan relación con las pasadas declaraciones al inicio del año de los billonarios que indicaron que entregarían el 50% de sus 
fortunas para obras sociales, y en la que estaba incluida también la declaración del Sr. 
Illingworth.

Esto me lleva a deducir que este movimiento MIRSE busca una publicidad insólita a nivel 
nacional e internacional, que nadie en esta mesa o en otro lugar se imaginó. Que van a 
capitalizar su acción social en forma insospechada nadie lo puede cuestionar. Que sus 
demandas rompen cualquier patrón conocido de exigencias de rescate es una realidad, 
que la obra humanista que está atrás de esto si se accede a sus demandas son incuantificables, y que nos enfrentamos a partir de este momento a situaciones inverosímiles, 
complejas y hasta que pudieran parecer descabelladas en el mundo del secuestro. Han 
roto un patrón de conducta”

JP escuchaba con mucha atención las palabras del Coronel de la UNASE que tenían 
lógica y sentido común. Al principio de año efectivamente se había unido al grupo de 
los billonarios que declararon públicamente que donarían la mitad de sus fortunas para 
obras sociales en el mundo. Esta acción humanista había sido propuesta por los hombres 
más ricos del planeta.

El grupo de billonarios que estaban de acuerdo a ese momento eran como 50 y esperaban implementar sus deseos a la brevedad posible. Se pulían elementos sobre los cuales
girarían las donaciones. Unos estaban de acuerdo que fuera la educación en los países
del Tercer Mundo, otros sugerían dar inyecciones de dinero para crear emprendedores
en todos estos países, y había una tercera posición que planteaba que se diera el dinero a
proyectos que presentaran los mismos pobres y que ayudaran a las comunidades a salir de
su pobreza. Sostenían que esos proyectos deberían ser monitoreados y fiscalizados por la
Fundación de Beneficencia que se haría por este motivo, y que debían trabajar con los gobiernos que entendieran y estuvieran de acuerdo en cooperar pero sin bombos ni platillos.
Mientras reflexionaba profundamente sobre estos elementos, su mente trabajaba a mil 
para estructurar la operación a las demandas del grupo de los secuestradores. 

No le importaba nada que el MIRSE sacara las ventajas que analizó el Coronel Rodríguez, lo único que quería era de vuelta a su familia. De que le servía tener una cuantiosa 
fortuna y ser uno de los hombres más ricos e influyente del Ecuador, la Florida y Latinoamérica, si todo ese poder y dinero no valían nada ante el secuestro de su familia. Había 
trabajado muy duro para estar donde se hallaba financieramente. 

Nada le fue dado facilmente. Si bien su familia tenía sus recursos, había sido él con su dedicación y trabajo imparable que había construido el imperio que tenía la familia en estos
momentos. Bien se dijo. El Lama me enseñó que las cosas hay que dejarlas que fluyan y
que nada ni nadie puede parar ese flujo cuando comienza, por lo tanto, voy a trabajar en
el rescate de mi familia como si fuera lo único y ultimo que tuviera que hacer en mi vida.
Estoy ante un nuevo desafío y no me voy a amilanar por las demandas y dificultades que el
secuestro presenta. Este Movimiento MIRSE si que había roto todos los patrones. Hasta el
estaba sorprendido de la forma como se estaban presentando los hechos.

Definitivamente que, quien dirigía la operación era un verdadero genio, porque habérsele ocurrido pedir demandas sociales rompía totalmente los patrones de pedidos para 
este tipo de delito. Hablaría con Peter Strauss por si hubiera necesidad de dinero líquido 
en demasía, aunque el oro que tenía respaldaba con creces cualquier garantía, para  que 
la constructora ELITE se haga cargo inmediatamente de toda la logística y operación.
Era el Magnate ante un nuevo desafío. Estaba en su salsa y máximo si se trataba que con 
sus acertadas decisiones rescatara a su familia.

Pensó que cada una de las empresas debía aportar con el 10% de sus bienes, lo que demandaría hacer un aumento de capital en todas ellas. Sabía que eso tendría aceptación 
inmediata porque todas las empresas del grupo cotizaban extraordinariamente muy bien 
en bolsa y sus escasas acciones eran peleadas por los corredores y compradores de acciones en Wall Street y principales Bolsas del Mundo. Pondría en acción a Lorena Weir 
para que a su vez ella ponga a los corredores, y a Alice Benetto a trabajar en el tema. 

La demanda de los 100 millones en oro no le preocupaba en lo más mínimo porque 
había suficiente oro. Eso era lo menos problemático.

Mirando el portarretrato de su hermosa familia hizo una llamada a Don Franco en Positano, Italia por sugerencia de su abuelo. Puesto al teléfono, Don Franco le expresó su 
incondicional amistad y pena por las circunstancias que JP estaba pasando. El italiano 
le dijo que lo que era tocado o mancillado contra la familia de cualquier hombre era 
sagrado, y eso implicaba venganza.

Creía que cuando alguien invadía la privacidad e intereses de una familia, debía de saber 
que se exponía a todas las consecuencias que ese hecho delictivo produciría. Le manifestó su solidaridad y deseo de ayuda en lo que sea. JP lo escuchaba agradecido y le dijo:

“Don Franco, vengo ante usted a solicitarle con mucha humildad su encomiable ayuda 
para que cuando sea el momento y el lugar, yo le indicaré quiénes son los protagonistas 
de este secuestro y paguen por su fechoría, independiente de la buena obra humanista 
que quieran hacer.Mi abuelo me dijo que viniera ante usted como si esto se lo estuviera 
pidiendo él. Estoy profundamente herido. Voy a cumplir todas sus demandas porque la 
vida de mi familia está en juego, pero me queda un sabor amargo de impotencia y dolor. 
Usted me comprende. “

En el otro lado de la línea, Don Franco escuchaba con mucha atención las palabras del nieto
de su mejor amigo que le había salvado la vida en la guerra de Corea, cuando en el Paralelo
38 hubo una fuertísima operación militar, y el quedó rezagado y herido de muerte. El abuelo
de JP se arrastró en la tierra y lo pudo rescatar medio muerto del bombardeo, por lo cual el
abuelo de JP recibió la Medalla al Honor de parte del ejército americano.

Su amistad se había consolidado en una especie de hermandad de sangre, por lo que cuando
conoció al nieto de su mejor amigo en 1987, lo recibió como a otro hijo más.

Ahora que venía por su ayuda, se sentía honrado y comprometido con el chico. Su dolor 
lo compartía y solo esperaría las indicaciones de quienes eran los secuestradores para 
entrar en acción. Don Franco tenía grandes amigos en La Cosa Nostra y la Camorra 
Napolitana, que aunque él no pertenecía a ninguna de las dos organizaciones, para un 
italiano, la amistad la tienen en alto grado independiente de lo que haga cada cual o a lo 
que se dedique. Hablaría con Don Giuseppe, el Señor de Calabria con quien le unía una 
estrecha amistad por ser los dos hinchas del equipo de futbol Juventus, y tener sus fincas 
de olivares cercanas a sus casas de hacienda.

Se pasaban largas horas conversando sobre diferentes tópicos y mientras se tomaban su 
botella de buen vino de la casa, bromeaban y reían de las cosas de la vida. 
Ambos eran muy respetados y su gran amistad era comentada en la comarca. Llamaría a 
Giuseppe y lo pondría sobre aviso de la solicitud del nieto de su querido amigo.

Mientras tanto, Erika se felicitaba de cómo se iban dando los acontecimientos. Se dijo a 
sí misma con un poco de vanidad y orgullo que una sola mujer estaba rompiendo todos 
los patrones. Había llevado a JP  y a todos los profesionales que seguro estaban atrás de 
esto, a que conjeturen lo que se les viniera en gana. 

El golpe de efecto del inexistente movimiento MIRSE era soberbio. Ahora tendrían los 
medios de comunicación para escribir ríos de tinta y los canales de televisión para especular sobre el origen de ese movimiento. Se dijo a si misma que una sola mujer usando 
el cerebro en forma lógica había creado un verdadero rompecabezas para los que se 
suponía estarían en las investigaciones del hecho. Había engañado a todos como a niños 
prometiéndoles un chupete. Cuando JP se diera cuenta, porque ella se lo contaría en su 
momento, quería ver su rostro y reírsele en plena cara. Ahí se daría cuenta el tipo de 
mujer que perdió por haberse casado con la mosquita muerta de la Daniela.

Nunca nadie se podría imaginar que ella fuera capaz de tal cosa. Si, una sola mujer poniendo de vuelta y media a todo el Grupo Illingworth, los coroneles de España e Israel y 
autoridades del Ecuador y FBI de USA. Si, una sola mujer que había desubicado y puesto 
de rodillas al sistema. 

Nadie, absolutamente nadie, ni al mejor escritor o guionista del mundo se le hubiera ocurrido la trama que ella creó. Hollywood se quedaba corto ante su creatividad e inteligencia.
Sonrió satisfecha, y desde un teléfono celular llamó a Fernando, el cual estaba realmente 
sorprendido y no tenía palabras ante las demandas que Mr. Barrow le había dictado para 
que la esposa de JP las leyera en el video. 

Le pareció sensacional todo el andamiaje y la forma como Erika y Mr. Barrow manejaban 
el asunto. Muy en el fondo de su subconsciente, aplaudía la demanda humanista e inverosímil del rescate. Todo coincidía perfectamente, y su amante y ama Erika era realmente 
excepcional. Erika le dijo a Fernando que renunciara a la Cervecera alegando que había 
recibido una propuesta interesante en otro país, y que debía cumplir nuevas metas.

Que escribiera una renuncia agradeciendo la oportunidad que le habían dado de poder 
ganar en experiencia en el campo cervecero, pero que debía seguir su camino, de esa 
forma no generaba ningún tipo de sospecha con su renuncia, porque ahora lo quería 
totalmente dedicado a la operación, porque este era el tiempo donde más cuidado debían tener, y se necesitaba su presencia y jefatura para que nadie eche por tierra el plan. 
Le indicó que de los 100 millones que realmente les dejaría la operación, 10 eran para 
él, 10 para Magaly, 15 para ella, 25 para Mr. Barrow, 5 para los integrantes del equipo 
que estaba en Naranjal, 5 para la logística, y los 30 restantes de Fondo de Reserva para 
poner algún negocio en Samoa cuando todo haya pasado, y ellos pudieran disfrutar de 
su nueva vida.

Fernando estuvo de acuerdo en todo con ella, y no acababa de admirar el sentido de 
justicia, bondad y humanismo de Erika. Realmente se sintió el hombre más dichoso de la 
tierra al saber que la mutua amante de él y de Magaly tuviera un gran corazón. 
Realmente que a nadie se le hubiera imaginado que su demanda humanista hubiera impactado tanto la conciencia social y la opinión pública en el país y el exterior.

Efectivamente, el mundo estaba sorprendido de la demanda humanista de los secuestradores. Grandes analistas en diferentes paneles en los 5 continentes daban sus opiniones y 
análisis sobre el hecho. Hubo hasta un Pastor llamado Jimmy Owen de la Congregación 
de la Asamblea de Dios, que se presentó en el famoso programa de televisión Larry King 
Alive en CNN, en el cual dijo: “que la sociedad en el mundo se encontraba ante nuevos 
paradigmas que iban a cambiar la percepción de la gente entre lo bueno y malo, y haciendo una analogía entre el famoso bandido Robín Hood de los bosques de Sherwood 
en Inglaterra, que robaba a los ricos para dar a los pobres, señalo enfático que en igual 
forma se lo estaba haciendo en Ecuador, lo que significaba que los supuestos malos ante 
tanta desigualdad social y pobreza, con estas acciones delictivas se convertían en los 
buenos, y que al buscar con sus secuestros compensar el desbalance de la pobreza, se 
ubicaban como los héroes.”

También enfatizo, que si bien, hay billonarios que han hecho ingentes fortunas con su 
duro trabajo y sentido de las oportunidades, también habían multimillonarios que habían 
hecho sus fabulosas fortunas con explotación y usura, como muchos dueños de bancos 
con los usureros préstamos para comprar casas y carros, que luego se las quitaban al 
no poder pagarlas, por ser esclavos permanentes de una cadena de intereses y mora 
inacabable, con el cuento de que tenían que ser sujetos de crédito, en una especie de 
calificación maldita para volverlos dependientes  y esclavos del sistema de consumo.

Recalcó el Pastor Owen, que el secuestro en Ecuador y las demandas humanistas de los 
secuestradores, debería de llevar a todos los millonarios del planeta, así como a todos 
los gobiernos del mundo sin hipocresías, a replantearse un nuevo modelo económico, 
porque el actual es perverso y crea ilusiones al consumo de comprar cosas que no se 
necesitan, y de esa forma, tener a las personas esclavizadas con un falso e ignominioso 
sentido de status y dependencia del crédito para adquirir bienes que luego no pueden 
pagar, y que para eso crearon las diferentes tarjetas malditas de crédito, que lo único que 
hacen es convertirse en esclavos de hienas humanas codiciosos de riquezas. 

Sus comentarios fueron muy divulgados en todos los medios del planeta y trajo a primera 
plana la conveniencia o no del uso de las tarjetas de Crédito y sus intereses leoninos, 
aunque la actual crisis económica había comenzado a hacer entender a la gente, que 
mejor era pagar al contado cuando se compraba algo y se pudiera y hubiera fondos para 
ello, sin caer en el falso espejismo del bobo consumismo y gastar un dinero que no se 
tenía. En todo caso, las demandas de los secuestradores fue comentadísima en todo el 
orbe, y no había rincón del planeta que no se interesara sobre el particular.
Ahora el mundo esperaba las declaraciones de JP que no había contestado todavía las 
exigencias de los secuestradores.

A la semana de haberse pasado los videos por los canales y ser noticia en todo el mundo, 
JP finalmente se presentó en la televisión y dijo lo siguiente:
“Queridos hermanos ecuatorianos y del mundo, como ustedes conocen mi familia 
ha sido secuestrada y los que la mantienen como rehenes han hecho unas demandas de 
tipo social y monetario. Por un lado, solicitan un Plan ambicioso de 120.000 viviendas 
en todo el Ecuador, casas que deben contar con cocina y refrigeradora; y por otro lado, 
demandan 100 millones en oro.Ambas exigencias las voy a cumplir en el menor tiempo 
posible, pero si alguno de ellos intentara faltar el respeto a algún miembro de mi familia 
o asesinarlo alegando que no se está cumpliendo con sus exigencias, juro y prometo ante 
Dios y ustedes, que no cejaré hasta el último día de mi vida para encontrarlos a todos y 
yo personalmente los ejecutaré. No me interesa lo que piense la gente, autoridades o los 
caducos representantes de los Derechos Humanos, porque estos terminan en el momento en que algo o alguien invaden los míos. Si, lo juro. Iré al cielo, al infierno, al desierto 
o al lugar donde piense que se hubieran escondido.. 

Los hallaré y acabaré con todos ellos, porque este es un compromiso de honor entre ellos 
con sus demandas y yo con mi cumplimiento. A partir de ahora, no efectuaré ninguna 
otra declaración para no entorpecer el proceso de cumplir con las demandas de los secuestradores, y pronto se comenzaran los trabajos de construir las 120.000 viviendas en 
todo el país. Gracias conciudadanos y gracias por todas las manifestaciones de la más 
grande solidaridad de mis países y el extranjero..”

La declaración de JP había sido corta, concisa y directa y había causado un impacto en 
todo el mundo. Cuando Don Franco y Don Giuseppe comentaron las declaraciones de 
JP, Don Giuseppe al enterarse del pedido del Magnate a Don Franco, estuvo totalmente 
de acuerdo, y es más, añadió, que lo haría como una deferencia a Don Franco y por la 
gran simpatía que las palabras de JP le habían causado. El que se mete con una familia, 
debe atenerse a las consecuencias. 

Le dijo a Don Franco que solo le indicara los nombres y lugares donde pudieran estar y 
actuaria inmediatamente.

Por su parte, JP llamó inmediatamente al Arq. Nabor Hua Hua Torres, Director Ejecutivo 
de la Constructora ELITE y le dijo.
“Arquitecto, usted ya conoce mi problema, por lo que, presénteme en 72 horas un plan 
detallado, práctico y viable para construir las viviendas y demandas que los secuestradores y ese tal MIRSE exigen. No se preocupe del dinero porque lo tendrá inmediatamente. 
Negocie el hierro, las refrigeradoras y cocinas con el mejor postor, pintura, techos y 
elementos eléctricos. Es una operación de guerra y quiero toda su atención y dedicación. 

Los otros proyectos que estamos ejecutando póngalos en mano de los profesionales de la 
empresa que usted crea pertinente. Dedíquese en cuerpo y alma con su equipo a sacar 
esto adelante, y use su imaginación y creatividad para hacer el mejor trabajo. 
No me interesa lo que haga, ni a quien tiene que someter o comprar, pero lo que necesito 
es que se ponga a trabajar inmediatamente. Al final de la jornada y cuando estén listas 
las 120.000 viviendas tendrá un bono extra de $ 200.000 dólares y $ 10.000 para cada 
integrante de su equipo. En esta operación lo más importante es el tiempo.
Hable con los municipios para conseguir los terrenos en las capitales de provincias. Si no 
los tienen busque espacios de 50 hectáreas que nos sirvan para el propósito.
Hable con la Ab. Lorena Weir para cualquier asunto legal de compra de tierra y negocie 
en la mejor forma con todos los proveedores de materiales. Será un buen negocio para 
todos ellos. Si no consigue buen precio acá, haga que se importen los materiales que a su 
juicio serán necesarios.Búsquelos entre los miembros del Pacto Andino o de UNASUR, 
Mercosur o donde hay preferencias arancelarias. El momento que arrancamos con esto 
no podemos parar por nada del mundo.

Quiero que el planeta se dé cuenta que en Ecuador hay verdaderos profesionales y que 
somos capaces de enfrentar cualquier reto o desafío, porque estamos hechos de buena 
madera. Si triunfamos y a tiempo, el éxito será todo suyo.

Apelo a su condición de padre y gran profesional para que este desafío inmenso que 
estoy poniendo en sus manos, es como la vida misma de toda mi familia.”

El arquitecto Hua Hua escuchó atentamente el pedido, y se dijo a sí mismo, que su jefe 
y el país quedarían admirados de su trabajo. Convocaría a 24 cabezas de serie, o sea, 
24 calificados profesionales para cada una de las provincias, y 24 fiscalizadores de obra 
permanentes. Armaría grupos de trabajo de 7 personas por vivienda, un albañil, un fierrero, un gasfitero, un electricista, dos ayudantes y el maestro de obra.  

Cada grupo construiría una vivienda en el lapso de una semana, si tenía 100 grupos en 
cada provincia, esto significaría que en 52 semanas se podían construir 5.200 viviendas 
por provincia. Eso significaba un año calendario.

En la parte de la infraestructura en los terrenos donde se haría el proyecto necesitaría implementar las calles, aceras, bordillos, servicios sanitarios de agua servidas, agua 
potable y luz eléctrica conjuntamente con las viviendas y anexos de salud, deportes, 
supermercado y demás, por lo que, formaría un equipo adicional con su cabeza de serie 
y fiscalizador. 

Ellos serian los responsables de la operación. La ejecución de la obra demandaría sobre 
los 20.000 mil hombres en todo el país con un equipo de profesionales de primera. 

Este magistral proyecto dinamizaría la economía de cada capital de provincia, y lo más 
importante, generaría mano de obra no calificada y profesional, lo que se traducía en 
empleo. En su cuerpo ejecutivo operativo nombraría un ingeniero o arquitecto para cada 
provincia que actuara como inspector de obra y coordinador de cualquier necesidad en 
la construcción, con el objeto de que todo funcione como un reloj.

Como JP le había dicho que toda la responsabilidad era suya, y que podía hacer lo que
mejor creyera pertinente, aplicaría a fondo sus conocimientos sobre pre fabricados, cuyos
masterados había conseguido en Cuba y España, con el fin de agilitar todo el proceso. Se
juntaría con su equipo para trazar la estrategia y dar inicio inmediatamente al proyecto.

Si hubiera necesidad de maquinaria extra se la alquilaría o compraría inmediatamente a 
nivel de tractores, retroexcavadoras rodillos, volquetas o cualquier otra maquinaria que 
fuera necesaria.

Este desafío lo pondría a él en primera plana profesional, y en cierta forma era un 
reconocimiento a sus 35 años de ejercer la profesión.

En su equipo cercano del Consejo Ejecutivo de este proyecto colocó a un ingeniero 
calculista, uno eléctrico, uno sanitario, un ingeniero civil, una arquitecta urbanista y 
un ingeniero de proyectos para compras, el cual debía presentar 3 cotizaciones con 
los mejores precios y el mejor material. Si bien, la obra no era para venderse sino para 
donarse, eso implicaría con mayor razón que lleve los mejores materiales, porque tenían 
que hacer honor al eslogan de la empresa.  “ELITE, construcciones hechas para durar 
toda la vida”.

Pasadas las 72 horas le presentó a JP un plan completo de las acciones a realizar y le pidió a su jefe que le situara en la Cuenta Corriente de ELITE los primeros $ 1000 millones 
para dar inicio al proyecto, y que a medida como se fueran dando las necesidades, le iría 
solicitando más fondos. Le explicó que por la complejidad del proyecto y la cantidad de 
viviendas se tomaría entre 15 a 18 meses por cualquier imponderable que se presentara, 
y que ese tiempo era record al no tener la tierra disponible, lo cual era lo más importante 
en esos momentos.

Le presentó todo el plan y las diferentes alternativas, los varios modelos de viviendas 
de 1 piso y 2 adosadas,así como bloques multifamiliares para que el proyecto en cada 
provincia tenga dinámica y armonía arquitectónica. 

Le explicó que en esta forma se haría ahorro de material. Le explicó el cronograma de 
trabajo a partir de tener la tierra disponible en cada provincia y todas las variables que 
se pudieran dar.

JP estuvo totalmente de acuerdo y le ratificó al Arq. Hua Hua su disposición a que hiciera 
todo lo que creyera más conveniente para llevar a cabo en el menor tiempo posible el 
proyecto inmobiliario que demandaban los secuestradores.

JP llamó a la abogada Weir y le pidió que se pusiera en contacto con el Arq. Hua Hua 
respecto a la compra de los terrenos, ubicación y valor de las 50 hectáreas que debía 
adquirir por provincia a través de terrenos municipales o particulares.

Mientras tanto, los investigadores Coroneles Almarrutia y Goldstain cruzaban profundos 
criterios sobre la supuesta identidad de los secuestradores, su hasta insólita demanda 
social humanista y el rescate de los 100 millones en oro.

Todo coincidía con una nueva tipología de secuestro, pero los dos investigadores en lo 
más profundo de sus cerebros, algo no les cuadraba del todo, y se pusieron a hacer un 
minucioso análisis de los hechos suscitados hasta ahora.

Por sus investigaciones profundas del tema y por ser ellos los más conocedores y 
expertos en el mundo, no conocían que hubiera algún movimiento MIRSE en Europa o 
que lo vinculara con movimientos guerrilleros o terroristas del Medio Oriente, o con algo 
más cercano como la FARC de Colombia o Sendero Luminoso del Perú. 

Los dos pensaban, que si este nuevo movimiento fuera de la ley, quería protagonismo 
político y populista lo estaba consiguiendo con mucho éxito. Hasta la demanda social y 
humanista la entendían, bajo las circunstancias sociales del país, pero la  exigencia de 
100 millones en oro, rompía el patrón de rescate de cualquier grupo terrorista o guerrillero que usaba estas armas de presión política o de canje de prisioneros.

Coincidieron que ante este nuevo formato de secuestro y demandas tenían que
replantearse el camino de las investigaciones, y debían ir a los vínculos más cercanos a JP
en familiares, amante y amigos, y por otro lado, establecer con inteligencia de la policía y
autoridades, los movimientos fuera de la ley posibles de acción, aunque esa posibilidad era
un tanto incierta, porque los integrantes de grupos de terrorista y guerrilleros como Alfaro
Vive Carajo, Montoneros Patria Libre y otros que en el pasado eran proscritos, ahora con el
gobierno socialista/comunista de Correa ocupaban puestos en los diferentes ministerios y
dependencias estatales, lo que mantenía adormecidos a estos grupos, al estar sus cabezas
en la teta del gobierno.Según las elucubraciones de ellos,el MIRSE no podía ser movimiento de derecha o sí?, porque las características humanistas de sus demandas daban la
sensación de pertenecer a una nueva izquierda del mundo, que se estaba incubando en la
juventud ante la falta de soluciones reales a las viejas postergaciones sociales del planeta.
Y en esta parchada corriente ideológica de izquierda había algo de las teorías secuestradas de Marx y Engels que pregonaba como suyas Hans Dieterich Steffan impulsor del 
Socialismo Siglo XXI en Americe Latina, y las cuales aparentemente tenían un nuevo 
componente con el nuevo comunismo y socialismo totalitario que practicaban algunos 
presidentes comunistas de América Latina que la basaban en la vieja lucha de clases pero 
con sentido humanista, lo cual ideológicamente para el pueblo era su anhelada respuesta a las centurias de postergaciones, y eso era en esencia el comunismo- populismo que 
practicaba, Chávez de Venezuela, Correa de Ecuador, Morales de Bolivia y con un poco 
de menos show Ortega en Nicaragua y Cristina Fernández en Argentina. Los gobiernos 
socialistas de El Salvador, Brasil, República Dominicana y Uruguay andaban en otro 
andarivel y eran pragmáticos en su visión de gobernar y el socialismo que practicaban

Aunque en el pasado fueron guerrillas y movimientos terroristas que azotaron el continente. Ahora habían alcanzado el poder por las urnas, y eso los convertía en gobernantes 
legítimamente elegidos por el pueblo. Las cosas habían cambiado a partir de 1990 con el 
Foro de Sao Paulo en que fueron protagonista Fidel Castro y Lula, y en donde se cambiaron los conceptos de alcanzar el poder por las urnas y no por las armas, porque eso les 
permitiría hacer cambios buenos o malos, pero hacer cambios en la sociedad. 

Hoy, América Latina tenía muchos gobiernos socialistas/comunistas con pensamientos, 
ideología y acciones totalitarias del pasado, y tenía gobiernos comunistas progresistas 
que entendían que debían usar al capitalismo en forma humanista y no en la demencial 
totalitaria de querer controlar todo.

Hoy el capital y el comunismo podían y caminaban de la mano, y China era el mejor 
ejemplo de esta unión dispareja que buscaba mejorar la calidad de vida de los pueblos, 
porque entendieron los chinos, que sin dinero no hay revolución ni se puede cambiar 
la calidad de vida de los pueblos del mundo. Necesitaban al capital como el aire, y en 
contra partida el caso cubano era el ejemplo más real de lo que era haber engañado al 
pueblo por más de 50 años. Estaban quebrados como nación y habían comenzado a tratar de darse auto oxigeno con ciertas libertades empresariales al despedir a un 1.000.000 
de asalariados que no podían mantener más. Los comunistas retrógrados quiebran las 
economías y roban las libertades en nombre de mentiras, odios, luchas de clases y venganzas, que lamentablemente los pueblos latinos ignorantes son comprados como miserables putas por unas cuantas monedas disfrazadas de bonos, subsidios y promesas que 
no cumplen jamás, pero que manipulan las esperanzas de los pueblos.

Por lo tanto, los investigadores pensaban, que si bien estábamos ante nuevas reglas y 
paradigmas como consecuencia de las desigualdades sociales, era obvio que las acciones delictivas también se ajustaban a las nuevas reglas del convivir, y tal era así, que por 
ejemplo, México era el ejemplo más puntual, al comenzar a convertirse gradualmente 
en “estado fallido” por la corrupción y el narcotráfico.

O sea, un estado dentro del estado, y eso era el caso de los Carteles de la droga que a 
pesar que eran combatidos por las Fuerzas Armadas, estas no podían competir con las 
verdaderas fuerzas delictivas ocultas, porque atrás de estas fuerzas de crueles  narcotraficantes estaban políticos, militares, iglesia, policía, autoridades, empresarios que ante 
las monstruosas ganancias del narcotráfico y negocios colaterales, les permitía tener un 
estado paralelo, como estaba pasando con todos los Cárteles como el de Juárez, Sinaloa 
y  la Familia de Michoacán que manejaba al estado a su libre albedrio y había sentado 
las bases de conducta y vida ante las masas, frente a la ausencia del estado central legitimo. Ellos como estado paralelo daban empleo, daban salud y educación, y por ende 
los poblados les estaban agradecidos y les guardaban lealtad por los resultados que de 
ellos obtenían. Juan Jesús Aznárez del Diario El País de España dice sobre la Familia 
Michoacana lo siguiente:

”Las informaciones remitidas al Departamento de Estado estadounidense parecen coincidir con un ensayo del Instituto de Estudios Estratégicos del Colegio de Guerra estadounidense, escrito por el experto en asuntos mexicanos George Grayson. La Familia, según 
ese autor, ha establecido en Michoacán una especie de “gobierno alterno”. 
Paralelamente al Gobierno electo, “hay una narco administración que genera empleos 
(con el cultivo de drogas), mantiene el orden (con la represión de los carteles rivales), 
realiza funciones cívicas (la reconstrucción de iglesias), cobra impuestos (extorsiona a 
empresarios) y vigila a los recién llegados”. Sus sicarios administran la “justicia divina” 
a violadores, ladrones y corruptores de jóvenes y algunas de sus proclamas se alzan 
“contra la delincuencia desenfrenada” de Morelia y en defensa de “los valores universales”, en un intento de ganar simpatía popular. Los cables suman asimismo la relación de 
funcionarios detenidos por colaborar con el cartel a cambio de dinero”.

Y qué es un estado fallido? Básicamente es un país que ha perdido su capacidad de generar los servicios básicos como seguridad y empleo. También se usa para referirse a un 
país que no es efectivo, y no es capaz, de aplicar sus leyes de manera uniforme, por tener 
en su territorio grupos narcos, paramilitares o guerrilla o terroristas operando al margen 
de la ley, y para los países que registran altas tasas de criminalidad, corrupción política, 
alto mercado informal, burocracia, ineficiencia y corrupción jurídica  y dependencia 
militar en la política, seguridad y mantenimiento de los gobiernos por la fuerza, lo cual 
era el denominador común de los países de la región latina.


La Fund for Peace tiene un concepto para los estados fallidos. Por lo general, un Estado 
fallido se caracteriza por un fracaso social, político y económico, caracterizándose por 
tener un gobierno tan débil o ineficaz, que tiene poco control sobre vastas regiones de su 
territorio, no provee ni puede proveer servicios básicos, presenta altos niveles de corrupción y de criminalidad, refugiados y desplazados, así como una marcada degradación 
económica. Sin embargo, el grado de control gubernamental que se necesita, para que 
un estado no se considere fallido,presenta fuertes variaciones.

Más notable aún, el concepto mismo de Estado fallido es controvertido, sobre todo 
cuando se emplea mediante un argumento de autoridad, y puede tener notables repercusiones geopolíticas. En un sentido amplio, el término se usa para describir un Estado 
que se ha hecho ineficaz, teniendo sólo un control nominal sobre su territorio en el 
sentido de no tener grupos armados desafiando directamente la autoridad del Estado, no 
poder hacer cumplir sus leyes debido a las altas tasas de criminalidad, a la corrupción 
extrema, a un extenso mercado informal, burocracia impenetrable, ineficacia judicial, e 
interferencia militar en la política. Muchos Estados fallidos tienen que soportar pobreza, 
corrupción y desastres naturales. Ahora bien, para los países débiles,( como muchos en 
Latinoamérica) no existe nada más costoso que un hombre fuerte en el Gobierno y a 
cargo de todas las decisiones.

Fuente: Fund for Peace.


Los investigadores del secuestro concluían que estábamos entonces ante la percepción 
de una nueva sociedad desengañada en sus valores, que al fallar las acciones de los 
políticos entronizados en el poder con solo promesas de cambios sociales, estos grupos 
delictivos tomaban el rol de los gobiernos y satisfacían las necesidades básicas de seguridad, salud, educación y empleo. 

Otra de las características de un estado fallido era la pérdida paulatina del control del 
territorio nacional, al haber las mafias de los carteles tomado el control de los estados o 
provincias con sus acciones y poderes. Eran mini estados que a base del terror, sobornos, 
asesinatos y fuerza, iban desplazando poco a poco las funciones del estado central legal. 
El fenómeno social que en estos momentos se desarrollaba en gran parte de la región, 
estaba indicando que en el futuro iba a repetirse paulatinamente en toda Latinoamérica, 
y prueba de ello era la inseguridad manifiesta e incontrolable en todos los países con 
altísima delincuencia y narcotráfico como lo constataba día a día la crónica roja en todo 
el contiente. No era entonces descabellado pensar y afirmar, que este Movimiento MIRSE 
haya demandado ese programa habitacional humanista, como razón de ser y estar en la 
nueva línea delictiva social que buscaba tener “Estados Fallidos”  

Este nuevo fenómeno social podía convertirse en una epidemia si los gobiernos de Latino 
América no cambiaban sus viejas políticas de no dar soluciones a los problemas sociales 
postergados, lo cual comenzaba por tener una rígida Ley de Control Natal, sino querían 
que los estados fallidos comenzaran a ser pan de cada día.  

Hasta ahí los investigadores comprendían las razones de las demandas sociales y humanistas de los secuestradores, pero lo que no encajaba en sus análisis y experiencia, eran 
los 100 millones en oro que exigían, porque rompía el patrón de un rescate. 
Frente a estas inquietudes y análisis, querían focalizar posibles alternativas y buscar pistas donde nadie se imaginara pudieran existir, porque les parecía demasiado raro el 
secuestro en su realización, y algo les hacía pensar vagamente que podía haber manos 
internas y cercanas a JP. Por ejemplo, el secuestro fue bien planificado y ellos sabían muy 
bien el itinerario de los integrantes de la familia. Un grupo de secuestradores externos 
podía conocer ese detalle, pero en el caso de la Familia Illingworth- Fitzpatrick era muy 
perfecto.Luego la llamada que le hacen hacer a la esposa del magnate para que el equipo 
de seguridad se vaya a la empacadora de camarones cercana al Guasmo por un posible 
conato de huelga. Eran detalles muy específicos que solo los más allegados al Magnate 
los podían conocer. Por lo tanto, iban a cogerse de esos hilos débiles e invisibles para 
tratar de hallar la madeja.

Por su parte, el Arq. Hua Hua había comenzado la operación LIBERTAD. La Abogada 
Weir fue de gran ayuda y eficacia en la adquisición de los terrenos en cada provincia. 
Negoció con municipios y personas particulares, y al mes de su intervención ya se contaba con los terrenos en todas las 24 provincias. Los grupos de trabajadores directos de 
la mano de obra y profesionales estaban formados. Su cuerpo ejecutivo trabajaba sin descanso viendo y solucionando cada detalle, el Ing. Solís de compras resultó un increíble 
hombre de negocios consiguiendo los mejores precios del mercado para los materiales, 
y solo se importó los ángulos de hierro que eran el 40% más baratos en Chile que en el 
mercado interno. El Arq. Hua Hua le prometió un bono adicional por su gran labor en 
la adquisición de los materiales de construcción. Mientras se hacían en forma acelerada 
las obras de infraestructura de calles, aceras, bordillos y servicios complementarios, los 
grupos de trabajo en cada provincia recibían los materiales y preparaban las cantidades 
para cada vivienda del tipo planificadas. Eran ríos de gente en cada capital de provincia 
y la economía de las provincias menos desarrolladas dio un giro de 180° grados.

La gente y autoridades colaboraban porque era bueno para su provincia y para la gente 
pobre.La ONG del Grupo Illingworth que manejaba los aspectos sociales del grupo, 
comenzaron la labor de empadronamiento de los discapacitados, mujeres jefes de hogar 
y grupos de familias pobres en todo el país.

Se tomaron como referencia y exigencias que los discapacitados, mujeres jefes de hogar 
y las familias pobres, tuvieran como mínimo 5 años de estar viviendo en esas provincias, 
porque había mucha migración a ciudades como Guayaquil,Quito, Cuenca, Machala y 
Manta donde se daban las invasiones al por mayor, especialmente en Guayaquil, donde 
la migración e invasiones era imparable y la más numerosa, generando verdaderos cinturones de miseria, y que luego por aliento de autoridades seudo populistas y comunistas 
reclamaban todo tipo de obras de infraestructura y exigencias al municipio porteño, el 
cual con sentido humanista servía a estas ilegales invasiones en orden de prioridad, de su 
presupuesto y leyes municipales vigentes. Era el cuento de nunca acabar. 

Por un lado, un cabildo guayaquileño preocupado del ordenamiento urbanístico de la 
ciudad, haciendo mejoras y regeneración urbana y rural en las áreas populares, y por 
otro lado, verdaderas mafias de invasores con la vista gorda de las autoridades centrales 
buscaban crear el caos en todas las zonas invadidas. 

Era un grave problema social, porque el estado no daba respuesta inmediata a las necesidades sociales de las provincias, esto generaba una altísima migración a la ciudad de 
Guayaquil, lo que la convertía en víctima propicia de la informalidad, del desorden y la 
delincuencia que se formaba, ante la realidad de no tener empleo o poder satisfacer la 
necesidades básicas. Pero esto no era culpa del cabildo o algún partido político, esto era 
como consecuencia de falta de políticas centrales a largo y mediano plazo, que estimulen la producción y mano de obra en provincias olvidadas. Guayaquil. era la New York 
del Ecuador, venían inmigrantes de todo el país en busca de oportunidades.

Así las cosas, Erika con la voz de Mr. Barrow llamaron a Fernando para decirle que ahora 
tenía que tener más control y cuidado en la operación, y que como veían y sabían que 
las obras avanzaban en su ejecución, consideraban que en los próximos tres meses habría que liberar a un rehén. Le ordenaron que comenzaran con la esposa de JP porque 
eso le pondría más tensión a la operación, al estar libre la mujer y cautivos los hijos.
De esta forma, cualquier cosa que quisiera hacer el Magnate se estrellaba ante la falta de
sus tres hijos. A medida que se fueran cumpliendo los plazos, irían siendo devueltos en el
siguiente orden, seguiría Priscila la mayor, luego John Paul Jr, y al último el pequeño Daniel
Eduardo. Le dijeron a Fernando que en la cuenta del Banco del Pichincha de la hacienda,
se depositaría cada cierto tiempo dinero para gastos del equipo comprometido en la acción, y cualquier necesidad imponderable que se presentara.

Fernando agradeció el gesto y se sintió más seguro de todo lo actuado, porque su amante 
Erika y Mr. Barrow estaban dando muestras de una coordinación de lo mas extraordinaria. El proyecto humanista de las viviendas marchaba de lo mejor y la opinión pública 
hablaba del MIRSE en los mejores términos.

Sabia por Magaly que el secuestro era tema de conversación a todo nivel, y que en la 
cervecera se lo comentaba a diario en la planta y comedor.

El secuestro era la comidilla del país y en todas las provincias se tejían diferentes 
teorías en ese eterno prurito que tiene el ser humano de fabricar rumores y aseverar cosas 
o situaciones inexistentes.

En todo caso, la gran mayoría de la gente estaba de acuerdo con el proyecto humanista 
del MIRSE, así como también había gente que creía que no había la necesidad de haber 
llegado a esos extremos de secuestrarle a su familia, si después de todo, el 50% de su 
fortuna JP la iba dedicar a obras sociales.

Faltando pocos días antes de cumplir el 25% de la construcción de las viviendas en todas 
las  provincias, Fernando recibió la orden de Erika y Mr. Barrow que procediera a liberar 
a la esposa de JP.  Debían ponerle cloroformo a Daniela, la sacarían dormida de la hacienda y la dejarían en un banco del parque que había en la Ciudadela Los Almendros al 
sur de la ciudad, lugar poco transitado y solitario por ser barrio residencial. 
Le dijeron que la mejor hora era a las 10H30 en la mañana. No habría mayor riesgo y al 
retornar habían varias salidas, por la perimetral, por Puerto Nuevo y por la Av. Domingo 
Comín hacia el Malecón hasta tomar el túnel y por ahí a Duran y camino a Naranjal. 

Efectivamente, así lo hizo Fernando y la operación resulto fácil al no haber nada de gente 
en el parque, salvo un perro callejero que transitaba. 

Un tanto atontada por efecto del cloroformo, Daniela no sabía dónde se encontraba. 
Cuando tomo conciencia real de su situación y se pudo orientar se acordó que a pocos 
metros del parque estaba la casa de los del Hierro, cuyo jefe de familia Enrique era amigo 
de su suegro de juego de naipes de hace muchos años. Tocó el timbre y la recibió Meche, 
la esposa de Enrique del Hierro, quien al reconocerla la invitó a pasar y le brindó un café. 
Un tanto respuesta del shock emocional que estaba viviendo le prestó el teléfono para 
llamar a JP, al que le dijo, que no se hiciera ninguna declaración sobre su liberación. 
Que quería sobre todo manejar el asunto lo más discreto posible porque estaba en juego 
la vida de sus hijos. Le dijo a JP enérgica que no hablara con ninguna autoridad ni medio 
de comunicación. Que la viniera a recoger en la forma más discreta y que le trajera un 
vestido y unas gafas, porque deseaba bañarse lo más pronto. Deseaba que solo viniera 
él y nadie más.

JP al recibir la llamada de teléfono de su esposa y escuchar nuevamente su voz, fue impactante, tierno y lleno de amor por ella.

La escuchó atentamente, y dedujo que los secuestradores eran verdaderos profesionales
porque primero la soltaban a ella para mantener la tensión, suspenso y ansiedad, ahora
junto a su esposa por sus hijos aún cautivos.

Recogió el vestido y demás cosas propias de mujeres y se dirigió inmediatamente a la casa
de los del Hierro en Los Almendros. Tocó el timbre y salió nuevamente Meche del Hierro
a recibirlo, la cual lo hizo pasar al dormitorio donde se encontraba su esposa Daniela.
El solo ver a su esposo, corrió hacia él con lagrimas en los ojos y se fundió en un abrazo de
amor, protección e incertidumbre al estar ahora los dos enfrentando el más grande desafío
de sus vidas. JP la puso al tanto de las acciones que se habían tomado para cumplir con las
demandas de los secuestradores. Le contó que su amigo Peter Strauss le había recomendado a los dos mejores profesionales del mundo en ese campo, y le dijo que debía hablar con
ellos y darles todos los datos que requirieran, porque si bien se iba a cumplir con todas las
demandas de los secuestradores, eso no optaba que con la mayor discreción se siguieran
las diferentes pistas que en base a hipótesis y teorías tenían los investigadores extranjeros.
Le dijo que sus informaciones los ayudarían a visualizar mejor el secuestro, la operación en
sí, el tipo de gente que participaba y sobre todo, algún detalle por insignificante que fuera,
que sirviera para la investigación, y que solo ella podía proporcionarlo por haber estado
secuestrada. Llegaron a su casa en forma discreta y Daniela se dirigió a su dormitorio,
se desnudo para tomar un baño, y ahí mismo cayó en un prolongado llanto compulsivo
y desgarrador, ante lo cual JP se le acercó, la besó y le hizo el amor, a lo cual su esposa
reaccionó con vehemencia, deseo reprimido y placer contenido. Mientras la penetraba en
el baño, ella se aferraba a él en un abrazo muy fuerte lleno de miedo, ansiedad y búsqueda
de protección. Se hicieron el amor por largo tiempo, y cada orgasmo de ella era como
reafirmar su libertad y presencia de estar viva y vital. La relación intima con su marido
la ayudó mucho porque fue como quitarse una enorme carga de emoción, trauma por el
hecho delictivo y nuevas esperanzas para la recuperación de toda su familia. Terminó de
bañarse y más serena y calmada le comentó a JP, que pensó que no lo vería más. Que esas
personas las matarían o abusarían de ella y de su hija Priscila.

Que al estar secuestrada, su mente le trabajaba a la carrera, pero también le daba un aplomo y sentido de lucha si hubiera habido la necesidad de hacerlo por la vida de sus hijos.
Ahora libre, se sentía frustrada, rabiosa y llena de deseo de desquite, porque ahora lejos
de sus hijos iba a vivir la más grande pesadilla y ansiedad hasta que se cumplieran las
exigencias de los secuestradores.

JP le consultó si quería hablar con sus padres y sus suegros, o si prefería primero hablar
con los investigadores. Le dijo a JP que primero hablaría con los coroneles investigadores,
y que luego con la mayor discreción llamara a sus padres, pero sin decirles nada de su liberación, porque su madre no se iba a poder  contener, y les contaría a todos de la libertad
de su hija, y eso era más que seguro que iba a traer a su casa un rio de familiares y amigos
curiosos, y eso lo quería evitar a toda costa. Es más, si alguien se enteraba, que dijeran que
se fue para el exterior por estar afectada con el hecho delictivo. No quería volver a vivir a
cada rato la historia del secuestro dando explicaciones y detalles a familiares y amigos con
el morbo de los sucesos. JP le dijo que estaba totalmente de acuerdo y que haría respetar
su privacidad al máximo. Efectivamente, Daniela se reunió en privado y con la presencia
de su esposo con los investigadores Almarrutia y Goldstain para darles información vital
que requirieran para sus investigaciones.

Los dos investigadores le dijeron que relatara los hechos como ella los vivió, percibió en 
el tiempo que estuvo secuestrada, y en especial, la mayor cantidad de detalles que los 
ayudara a configurar un escenario hipotético.

Solo la interrumpirían cuando consideraran ellos necesario una aclaración o alcance 
más analítico a sus interrogantes profesionales. Daniela comenzó a relatar que el jueves 
23 de junio como todos los jueves y antes de dejar a sus hijos en las diferentes actividades que realizaban, se dirigió al Banco Latino en Urdesa para firmar el rol de pago y 
cheque de la Constructora de la cual ella era su Presidenta.

Que se quedó en el banco cerca de 20 minutos, se saludó con su suegro y regresó al 
vehículo, donde vio a sus hijos inconscientes. Al mismo tiempo fue encañonada por los 
dos secuestradores, siendo amenazada que matarían a sus hijos si no seguía al pie de la 
letra sus indicaciones. Le dijeron que llamara al carro de seguridad y le dijera al jefe del 
equipo que se dirigiera urgentemente por disposición de su esposo a la empacadora de 
camarones cercana al Guasmo porque había un problema laboral. El secuestrador que 
parecía el jefe porque estaba con un pasa montaña que le cubría el rostro, lo dedujo por 
la voz y por las órdenes que impartía, le pidió fuera lo más normal en su voz y pedido 
para no generar ninguna sospecha a la gente de seguridad. Así lo hizo, y luego le pusieron un pañuelo en la boca con un fuerte olor a cloroformo y se desmayó. 

Se despertó en la noche junto a sus hijos en una casa de campo, porque se oía el rumor
cercano de un rio y se escuchaban ciertos sonidos de animales, y luego la quietud y silencio, características de una casa en el campo, donde los sonidos se los escucha con mayor
claridad y percepción en su procedencia. Les indicó a los investigadores que los secuestradores los ubicaron en un cuarto espacioso que tenia sala, comedor, un gran televisor en
el centro y una refrigeradora en una esquina y un baño con lavabo, excusado y bidel. Que
les dieron un dormitorio con tres camas donde había un ventilador y las camas tenían sus
respectivos toldos. Eso le hizo deducir y confirmar que estaban en el campo.
Le dijeron a ella que solicitara lo que necesitara para hacer más cómoda su estadía, y le
dijo el que actuaba como jefe, que si estaba al alcance de sus posibilidades le cumpliría sus
pedidos. Ella solicito jabones, pasta y cepillos de dientes, papel higiénico y toallas sanitarias.
Les dijo a los coroneles, que les servían desayuno a las 7 de la mañana, el almuerzo a las 
12h00 y la cena a las 18h00 religiosamente. 

Ese fue otro detalle que le hizo deducir que era casa de campo, porque el comportamiento de horarios en la comidas eran clásico del campo. Que en la habitación grande 
donde estaba el comedor, sala y baños estaban cerradas todas las ventanas con cortinas, 
y solo entraba una pequeña luz externa de la cocina, y que los fluorescentes de la habitación permanecían encendidos hasta cuando se prendía la televisión. 

Que le llamó poderosamente la atención los libros que había en una repisa modular, 
donde había textos de famosos escritores como Henry Miller, Proust, Neruda, Oriana Falacci, Nietzche, Marx, Vargas Llosa, Peter Drucker, J.J.Benitez y Morris West entre otros.

Había números de las revistas Newsweek, Management América, Vistazo y unas cuantas 
Vanidades, así como diarios de Guayaquil y Quito.

Les dijo que un día sobre la medianoche llegó a escuchar con cierta claridad que quien 
actuaba como jefe en la casa hablaba con un tal Mr. Barros o Barrow, y daba asentimientos a alguna disposición de ese personaje. Que siempre estuvieron vigilados las 24 horas 
y que los cuidadores siempre usaban máscaras. Que una vez le pidió algo a un enmascarado y por el acento de él dedujo que era colombiano, y cuando le preguntó sobre su 
nacionalidad, el sujeto le hizo una señal con el dedo que guardara silencio.

Que su vida y la de sus hijos pasaban en levantarse, asearse, desayunar y sobre las 10h30 
de la mañana hacer media hora de ejercicios con todos sus hijos hasta las 11h00, que 
luego era la hora del almuerzo y a las 13h00 veían Televistazo y los comentarios que hacían sobre el secuestro. Que habían visto las declaraciones de su marido cuando informó 
que su familia estaba secuestrada, igual que cuando ella apareció en televisión dando a 
conocer las demandas de los secuestradores, y finalmente a JP aceptando las exigencias 
humanistas de los secuestradores a nombre del MIRSE.

Cuando los investigadores le preguntaron qué cuantos criminales había en la casa, ella 
respondió que solo había tres, pero que suponía que en la parte de abajo había otros 
más porque se turnaban, y ella los sacaba por su estatura y grosor del cuerpo, lo mismo 
que por las pisadas. A veces escuchó la voz de una mujer, y que su voz no se notaba 
muy segura, que siempre solo hablaba con el que actuaba como jefe. A esta mujer la 
escuchaban solo los fines de semana.

Que el momento de su liberación la había tomado por sorpresa y le habían puesto el 
cloroformo. Que cuando se despertó no se ubicó bien hasta que se dio cuenta que estaba 
en un Parque de la Ciudadela Los Almendros, porque recordaba la casa de un gran amigo 
de su suegro. 

Los investigadores le preguntaron a la esposa de JP respecto al clima, y ella les dijo que 
era templado, un poco frio en las mañanas, templado al mediodía, a veces caluroso en 
la tarde y agradable en la noche por el viento que corría.

Los investigadores le preguntaron si con ella y sus hijos estaba también el chofer, a lo que 
respondió, que eso era una inquietud que tenia, porque nunca lo volvió a ver a Maquilón, y no sabía si estaba vivo o muerto. Les dijo que tal vez el podía aportar más datos 
que les pudieran servir en sus investigaciones.

Visiblemente cansada de revivir el cruento suceso traumático, le dijo a JP que quería 
descansar, por lo que éste la llevó a su dormitorio y estuvo con ella hasta que finalmente 
se durmió. Le dijo que cuando se despertara hablarían para ver cómo les iban a decir a 
sus mutuas familias que estaba libre.

Después de las explicaciones de Daniela, los investigadores comenzaron a perfilar las 
posibles teorías del secuestro. Tenían a los rehenes en una casa de campo en la costa 
porque las características del clima relatado por Ana Patricia hacia deducir aquello.

El equipo de los secuestradores eran 6 como mínimo, y si lo que escuchó ella como Mr. 
Barros o Barrow, podía pensarse que ese era el cerebro de la operación.
Pero era un extranjero o nacional usando un nombre falso para poder encubrir su operación ante sus subalternos? Ese era un punto a analizar. Luego estaba esa mujer que solo 
se la escuchaba los fines de semana, podía significar que tenía un vínculo directo con 
el que fungía de jefe porque lo visitaba específicamente a él, o era una conexión con el 
cabecilla externo, que de esta forma podía controlar mejor la operación sin involucrase 
en caso de peligro.

Ellos seguirían armando el rompecabezas, porque esto era un asunto de tiempo y búsquedas de pistas o detalles que ayudaran a encontrar el móvil y a los actores.
Al otro día al despertarse Daniela bien abrazada a su esposo, le dijo que manejara el 
tema de su libertad en la mejor forma con sus familias. Que no quería hablar del tema 
con nadie más y que hiciera lo más prudente y discreto, y que se lo dejaba en sus manos. 
Efectivamente, JP convocó a las dos familias a su casa urgente, y cuando estas llegaron 
las hizo ubicar a todas en el estudio.

Las dos familias estaban ansiosas y nerviosas al llamado de JP, porque pensaron que se 
había producido algún desenlacé inesperado con consecuencias mortales.
Se dirigió a ellas pausadamente y les dijo.

“Gracias por haber venido. Quiero que me escuchen con gran atención porque de vuestra discreción y silencio total ante sus amistades y familiares es posible que tengamos la 
primera buena noticia. En pocos días más espero liberen a alguien de mi familia. No sé 
quien será, pero quiero y exijo que esa liberación de quien sea, quede en el secreto total. 

Usted Charlotte en especial no puede comentar o decirle a nadie, y eso va para todos los 
demás, porque si no me obligaran a que no les cuente ni informe absolutamente nada. 
Se trata de mis hijos y esposa que son vuestros familiares más cercanos. La vida de ellos 
está en grave peligro y no quiero que por una indiscreción de alguno de los aquí presentes se origine un problemas más al existente. 

En conclusión, se cosen la boca, y si tienen algo que quieren saber, soy el único al que 
pueden recurrir. No quiero especulaciones ni comentarios de ninguna clase en sus reuniones sociales, e insisto, especialmente con usted Charlotte, la vida de su hija y nietos 
corren mucho peligro. Me he explicado adecuadamente? No quiero llamarle la atención 
a ninguno de ustedes, pero los invito a que entiendan mi posición. Si nos manejamos 
bajo esos parámetros me serán de gran ayuda. Estamos?

Era el Magnate impartiendo directrices y normas como era su costumbre. Creía que de 
esa forma siendo un poco duro y terminante, las dos familias entendieran que en esto de 
un secuestro la discreción era lo primero.

Se sirvieron un café y poco a poco se fueron retirando. JP aprovechó para decirle a su esposa lo que les había planteado a las dos familias. Su mujer estuvo de acuerdo con todas 
las políticas que manejaba su esposo. JP cogió muy tierno el rostro de su esposa y le dijo.
“Amor, te voy a devolverte a todos nuestros hijos. Confía en mí, porque esta situación 
me ha llenado de una energía especial, y no descansaré hasta que el último de ellos este 
sano y salvo, pero paralelamente a eso, siento en mi alma un deseo de vengarme porque 
me tocaron en la parte más importante de mi vida. 

Si querían lo mismo que han pedido, me hubieran secuestrado a mí, y la situación hubiera sido diferente, pero qué culpa tienen los chicos y tú para padecer y vivir esta experiencia que los marcará para toda la vida?. 

Eso no lo perdono, así tuviera que hacer un millón de viviendas o tener que entregar toda 
mi fortuna, porque de una forma u otra volvería a comenzar. 

Cariño, frente a estos sentimientos que te comento, también tengo una estrategia que 
podría ayudar a los investigadores a el esclarecimiento de los hechos.

Quiero que salgamos en mi avión para Miami en viaje secreto, yo hago los arreglos para 
que nadie se entere y conjuntamente con mi madre se quedan en Fisher Island el tiempo 
que durara la construcción de todas las viviendas que tranquilamente nos puede llevar 
el año y algo. La idea es no hacer ningún anuncio de la liberación tuya, o de cualquiera 
de mis hijos para evitar el protagonismo que quiere ese Movimiento MIRSE y para evitar 
el morbo y escándalo de la prensa.Cada uno de ellos que sea liberado, lo sacaré secretamente para Miami hasta que todos estén sanos y salvos. Eso me da tiempo para junto 
con los investigadores seguir sin presión las frágiles pistas que tengamos. 
De esa forma tú estarás segura y tranquila. Confía en mí y en Dios que saldremos juntos 
de esta pesadilla. Pienso que en algún momento los secuestradores pudieran cometer 
un error de fondo y forma que nos permita introducirnos silenciosamente en su equipo. 
Confío en estos investigadores porque Peter me ha garantizado que son los mejores del 
mundo, sino que esta clase de delito lleva su tiempo y condiciones para desentrañar los 
posibles escenarios.”

Daniela estuvo de acuerdo salir de escena y viajar a Florida con su suegra. Sabía que 
cuando JP daba su palabra era ley. Confiaba ciegamente en su esposo y sabía que él 
al final resolvería todo, porque por el momento no había nada que hacer más allá de 
esperar el avance de las viviendas en las 24 provincias, hasta la segunda liberación de 
uno de sus hijos. JP llamó a sus padres, les explicó la situación personalmente, y le dijo 
a su madre que no le comentara su viaje a nadie, y que si preguntaban por su esposa, 
el Dr. Illingworth y el dirían que estaba en una Casa de Reposo en Argentina debido al 
fuerte stress del secuestro de sus hijos. De esta forma se ocultaba la verdadera razón y 
ubicación de su viaje. 

Esa misma noche salieron para la Florida y JP hizo los arreglos para que su esposa y 
madre tuvieran todas las comodidades y seguridad del caso. Dejó como alternativa el 
departamento de Lorena en South Beach como segunda opción para cuando se produjeran las otras liberaciones.

Mientras tanto, Erika esperaba la bulla clásica de los medios al ser liberada Daniela, y 
como los días pasaban y no se escuchaba nada resolvió llamar a Fernando en la persona 
inexistente de Mr. Barrow para indagar si habían liberado a la mujer, y por qué no había 
ninguna noticia en los medios al respecto. Fernando le dijo a MR. Barrow que había seguido sus indicaciones al pie de la letra, que había dejado a la esposa de JP en el parque 
de la ciudadela Los Almendros, y que se habían retirado sin ningún problema.
Solo se atrevió a recordarle a MR. Barrow que, mutuamente ellos y John Paul habían 
declarado que nadie haría ninguna declaración más allá del anuncio de las demandas 
por parte de ellos, y las declaraciones de JP aceptando las mismas, por lo tanto, creía que 
de pronto JP no quería bulla de ninguna clase, y que en ese caso los beneficiaba a ellos 
porque mientras no se supiera de su existencia, mas rápido se olvidarían de ellos, y la 
opinión pública estaría concentrada en las viviendas, porque estas se habían convertido 
en icono turístico, siendo visitadas por el público que comentaba el secuestro con un 
sinfín de especulaciones. Erika en la personalidad de voz de Mr. Barrow le pareció sensata la explicación de Fernando, al cual le indicó que para la segunda liberación que era 
la hija mayor,tenían que cambiar de estrategia y lugar. Que Mr. Barrow estaba estudiando 
el día y lugar después de los tres meses donde se llevaría a cabo su liberación. 

Cerró el teléfono y se dijo que hablaría con Peter Strauss para saber que había pasado, y 
cuál era la situación de la esposa del hombre que la había llevado a realizar una locura 
por amor.

Cuando se había cumplido el 25% de la obra de las viviendas, los medios nacionales e 
internacionales comenzaron a preguntarse cuando sería liberado el primer rehén según 
lo convenido entre las partes. 

Al no haber respuestas asediaban a las dos familias indagando respuestas, las cuales 
contestaban siempre “sin comentarios” 

En una rueda de prensa improvisada el Dr. Illingworth, padre de JP le dijo a la prensa 
que el único que daba declaraciones sobre el particular era JP, por lo que le pedía a la 
prensa nacional e internacional el máximo respeto a la situación que las familias vivían.

En esa forma se bajo la atención hasta que JP dio una rueda de prensa en la que dijo 
que efectivamente un rehén había sido liberado, y que el mismo estaba con todas las 
seguridades en una clínica argentina siendo chequeado sobre su salud física y mental, 
porque había pasado un tremendo trauma, por lo que les pedía de favor a la prensa que 
no estuvieran especulando con nada. Que cualquier novedad, el mismo los llamaría 
para darles la primicia de los hechos. Reafirmó el pedido de su padre para que lo ayudaran a mantener la privacidad que las circunstancias del caso exigían. La prensa estuvo 
de acuerdo y no se supo quien realmente había sido liberado. Se especulaba que era el 
más pequeño, que era Priscila la hija mayor. En fin, hubo noticias y más noticias sobre 
el tema, y los medios al no tener elementos ciertos que comentar, comenzaron a buscar 
entrevistar a los amigos y conocidos de la familia, los cuales en algunos casos se disparaban con teorías y aseveraciones descabelladas. Era el show humano en la hora de las 
desgracias. Era la pantalla gigante transmitiendo el morbo del dolor de los afectados. 
Era la maldita Crónica Roja destilando pornográficamente los sucesos acontecidos en esa 
familia adornados de especulaciones con gran carga de espectativas y dolor.

Erika cuando escuchó las declaraciones de JP, amó, admiró y deseó más al hombre 
del que estaba enamorada locamente, al que amaba sin medida y el cual con una sola 
palabra podía cambiar toda su existencia. En su fantasía se veía con él en la isla Samoa 
viviendo el sexo y el amor sin limitaciones o condiciones.

Admiró la forma en que JP manejó la noticia de la liberación de Daniela poniendo la 
discreción como estandarte de protección de su familia, sin decir cuál era la persona 
liberada, lo que le añadía mas suspenso a los hechos. 

Pero independiente de aquello, ella estaba gozando su venganza y probándose a si 
misma, que era capaz de reírse del sistema y de los protocolos de seguridad, y demás 
circunstancias que la sociedad tenia para proteger a sus ciudadanos.

Había desviado la atención a un supuesto movimiento político guerrillero llamado el 
MIRSE, y pensaba que no sería nada raro que si se lo proponía, podía poner hasta candidatos para la próxima contienda de elecciones, y pensó que no sería nada raro que 
hasta ganara, porque los pueblos latinos se manejan con ese sentido de justicia de golpe 
vs recompensa, y la opinión pública de las masas así lo aseveraba con sus simpatías por 
el movimiento que ella inventó, porque creían que el MIRSE había interpretado al pie 
de la letra las viejas postergaciones sociales reprimidas, que los gobiernos de derecha o 
izquierda jamás lo hicieron. Pensó que era tan fácil manipular a la masa en forma emocional y cursi, y prueba de ello era el secuestro que por amor había realizado.

Por su parte el Arq. Hua Hua había puesto un bono de eficiencia para acelerar al máximo 
la construcción de las viviendas, y daba un sobretiempo triple a todos los trabajadores 
que hacían jornada adicional de 17h00 a 21h00. De esta forma había conseguido que 
en los dos meses siguientes de arduo trabajo se completaran las 2500 viviendas por provincia, exactamente al medio año.  Esto fue noticia de Primera Plana en los medios y se 
preguntaban los periodistas, quien sería el próximo rehén liberado?

Erika había visto las noticias por lo que, haciéndose pasar por MR. Barrow llamó a 
Fernando al cual instruyó para que liberara a Priscila, la hija mayor de JP.
Que igual que a su madre le pusieran cloroformo y que la dejaran en la iglesia del 
Cantón Yaguachi a las 7h10, porque la iglesia abría a las 7hoo y comenzaba a tocar las 
campanas a las 7h30 para la misa dominical de las 8h00.

Que salieran de la hacienda sobre las 5h00 de la madrugada para que con suficiente 
tiempo llegaran a Yaguachi sin contratiempos. Fernando le dijo a MR. Barrow que estaba 
bien, y que seguiría sus instrucciones al pie de la letra.

Pero de pronto a Fernando le saltó una pregunta lógica. 
Quién era realmente este Mr. Barrow qué conocía tan bien la ciudad y el país?, porque lo 
de la liberación de la esposa de JP se había realizado sin problemas, y solo una persona 
que viva en Guayaquil puede conocer detalles como los del poco o nulo movimientos 
de personas en esa ciudadela y parque, y ahora con lujo de detalles le daba indicaciones 
precisas que solo una persona que viviera o hubiera vivido en la costa podía conocer. 
Aquí había gato encerrado y en la primera que hablara con su amante Erika sabría la verdad. Después de todo, este Mr. Barrow se las sabía todas. El día señalado y cerca de las 
5H00 en la madrugada del domingo le pusieron cloroformo y adormecieron a la chica. 
La condujeron hasta Duran y de ahí a Yaguachi donde arribaron a las 6h45. Tuvieron que 
hacer tiempo dando unas vueltas, y efectivamente a las 7hoo las puertas de la iglesia se 
abrieron de par en par.

Fernando entró, se santiguó y observó que no había nadie que pudiera darse cuenta de 
su presencia.Hizo una seña a sus ayudantes para que desembarcaran a la chica y la colocaran sentada en una banca de la iglesia. Escogieron una banca de la mitad del templo y 
la sentaron. Ella entre medio dormida y despierta escuchó la voz que había oído durante 
algunos meses decirle que se comportara y que recordara que sus hermanos estaban de 
por medio. Realizada la liberación de Priscila, Fernando y sus secuaces se dirigieron a 
Duran y por esa vía a Guayaquil, porque Fernando estaba sintiéndose claustrofóbico 
después de haber permanecido tanto tiempo metido en la hacienda dirigiendo la operación. Llegados a Guayaquil se dirigieron a saborear un delicioso caldo de salchicha en El 
Romance, viejo salón con más de 60 años vendiendo el sabroso plato frente al mercado 
de artesanías. Le sabía a gloria y pensó que las cosas estaban caminando perfectamente. 
No le había fallado a su amante Erika, y la recompensa seria grande en dinero, sexo y 
amor. Se sintió bien consigo mismo. Llegaría a Naranjal de regreso y le haría el amor a 
Magaly porque se sentía excitado y con mucha adrenalina de la reciente operación de 
haber liberado a la hija mayor del Magnate.

Priscila escuchaba el repiquetear de las campanas que la despertaron completamente. 
Cuando se orientó bien se dio cuenta que se hallaba en una iglesia, pero no sabía si 
era en Guayaquil o en otro lugar. Esperó sentirse mejor mientras la gente comenzaba a 
llegar a la misa de las 8h00. Escuchó la misa como cualquier feligrés, y al término de 
la misma le pidió al sacerdote que le prestara un teléfono porque tenía que llamar a su 
padre urgentemente. 

Felizmente el sacerdote no le hizo preguntas y le extendió su celular.

Priscila llamó a su padre y le dijo que estaba en una iglesia que según le decía el cura 
era la de Yaguachi. Su padre le dijo que no se moviera de ahí por nada del mundo, que 
lo esperara y que estuviera tranquila que enseguida iría por ella.

Le dijo que le pusiera al teléfono al sacerdote al cual le dijo que le ponía en sus manos 
la vida de su hija hasta que el llegara, porque había un enamorado obsesivo de su hija 
que quería raptarla y ella estaba huyendo. Le dijo también que lo recompensaría muy 
bien para las obras de la iglesia. El sacerdote le dijo a JP que no se preocupara, que el 
inmediatamente tomaría cartas en el asunto.

Efectivamente invitó a Priscila a la sacristía y le brindo un café bien cargado. Le dio pena 
la chica porque se la veía asustada y desprotegida.

JP con los investigadores se dirigieron inmediatamente a la cervecera donde la empresa 
tenía un helicóptero. Lo prendió y salieron en dirección de Yaguachi, a donde llegaron a 
los 20 minutos aterrizando en un descampado. 

El coronel Almarrutia se quedó en la nave, mientras JP y el Coronel Goldstain tomaron 
un taxi para la iglesia, donde al llegar y preguntar por el sacerdote, este los llevó a donde 
estaba Priscila, la cual al ver a su padre cayó en un llanto incontrolable. 
Abrazaba a su padre con desesperación como buscando protección y seguridad en los 
brazos de su progenitor. JP dejó que se desahogara, la calmó y le agradeció al sacerdote. 
Le pidió su teléfono para arreglar la donación que haría a la iglesia y se dirigió con su 
hija liberada al helicóptero que esperaba.

En el viaje de regreso solo besaba y acariciaba el pelo de su hija, agradeciendo a Dios 
que estuviera nuevamente libre y en sus brazos.

Cuando llegó a su casa la chica preguntó ansiosa inmediatamente por su mamá, a lo 
que JP dijo que su madre estaba bien con su abuela, y que le pedía su colaboración para 
poder llevarla donde ellas. Le dijo que preparara su maleta porque se irían enseguida de 
viaje en su avión particular a la Florida, a la casa que la familia tenía en Fisher Island. 

Priscila no hizo preguntas porque cuando su padre actuaba así de firme y ordenaba algo, 
tenía sus razones. Llegaron a Fisher Island, y solo verse con su madre se fundió en un intenso abrazo y llanto. JP se fijó que su esposa había bajado de peso por las tensiones y las 
preocupaciones de sus hijos, y le volvió a decir que solo tuviera paciencia. Que entendía 
el martirio que vivía y que iba a tratar de estar con ella y Priscila los fines de semana. 

Que los investigadores continuaban con sus pesquisas, y que el mejor que nadie, quería 
que acabara este sufrimiento que lo carcomía por dentro con sentimientos profundos de 
venganza. Era el Magnate frio, analítico y con una fuerza interior indestructible.

Le pareció bien la obra social humanista del MIRSE, pero en la forma que lo habían 
planteado secuestrando a su familia cambiaba totalmente la percepción que el tenia de 
hacer obras sociales.Estaba ante el más grave y grande desafío de su vida, y tenía que 
apelar a su control total para serenarse y poder seguir adelante manejando los hilos de 
esta tragedia familiar.

Por su parte, los investigadores regresaron con más fuerza a la teoría de que alguien cercano a JP tenía que ver con el secuestro, y esa teoría tomaba fuerza, por las características de
la liberación de la esposa del Magnate y su hija. Las dos liberaciones habían sido hechas
con conocimiento del entorno donde dejaron a las víctimas. Ellos eran ecuatorianos.
Si bien era posible que hubieran puesto en el equipo del secuestro algunos colombianos, 
los investigadores creían que los cabecillas eran del país. Frente a este razonamiento 
acordaron investigar en profundidad y en completa discreción a las personas más allegadas a JP. 

No le dirían nada por el momento al Magnate porque no querían entorpecer el trabajo sigiloso que emprenderían. Comenzaron con la Ab Lorena Weir, que era el brazo derecho 
jurídico de JP y a la vez su amante. Descubrieron que su matrimonio con el Sr. Llorente 
era simplemente de fachada. Que cada uno hacia su vida sin entrometerse en la del otro. 

También descubrieron que Fernando Llorente, el hermano de su esposo ocupaba un importante cargo en la cervecera de JX. Indagando en forma muy sutil con el personal de la 
empresa descubrieron que su asistente Magaly Pearson del departamento de marketing 
era su amante.

Por una deducción y tomando el adulterio de Lorena como base, pensaron que siendo 
alcohólico el marido de Lorena,de pronto Fernando se había enterado de las infidelidades de Lorena con JP, y al estar su hermano fuera de cualquier acción contra Lorena, el 
de pronto quiso vengarse y era parte del secuestro.

Fijaron toda su atención en este personaje y descubrieron que era un graduado de la 

Universidad Católica de Quito. Que había entrado a la cervecera por recomendaciones 
de Lorena a JP. Que tenía el reconocimiento de haber hecho una buena labor en su 
trabajo al haber introducido con éxito las cervezas en el mercado. Que había viajado 
con cierta regularidad a Ámsterdam a cursos y seminarios por solicitud y recomendación 
especifica de la actual Vicepresidenta del Grupo Illingworth en Europa, Erika Ford.

Que en muchos de los viajes había viajado con su amante Magaly Pearson. El coronel israelita Goldstain que era muy ducho en explorar posibilidades insospechadas, le solicitó 
al Coronel Rodríguez de la UNASE, un detalle de los viajes de Fernando al exterior de los 
últimos 10 años. El coronel se puso en contacto con inmigración de la policía y en pocos 
días le dieron un record pormenorizado de las entradas y salidas de Fernando Llorente.

Con mucho cuidado los investigadores comenzaron a estudiar las fechas de entradas y 
salidas del chico, especialmente entre la fecha del secuestro y la fecha actual, y descubrieron que habían sido viajes muy cortos, y generalmente, un viaje a un seminario en 
Europa requiere por lo menos una semana de estadía entre un día por el viaje de llegada, 
3 días para un seminario, un día de turismo o descanso como mínimo y un día para el 
regreso. 

Eso no coincidía en el análisis del coronel que decidió incluir a Erika en la investigación, 
porque ella no había reportado a la empresa cervecera  ningún cambio o cancelación en 
los itinerarios de Fernando.

En los cerebros de los dos investigadores y por su vasta experiencia, comenzaron a tejer 
hipótesis variadas, y se aferraban a la conducta anormal de los viajes de Fernando a 
Europa. Por ejemplo, el último viaje había sido súper corto de apenas dos días, y luego 
estaba su inesperada renuncia porque según rezaba en la misma, tenía un ofrecimiento 
de una cervecera extranjera y quería cambiar de aires y emprender un nuevo desafío. 

Estando así las cosas, y mientras seguían día a día atando cabos, pensaron que era necesario investigar a Erika Ford con mucha discreción y cuidado porque su abuelo era el 
Asesor Jurídico del Grupo y podía generarse una tormenta muy grande. Habían llegado 
al punto en que tenían que tomar una decisión de informarle al Magnate lo que estaban 
haciendo y las sospechas que elucubraban, o seguir en silencio hasta tener algo más 
sólido y comprobable. Las variantes de los viajes de Fernando era una, pero si seguían 
buscando tal vez destaparan una Caja de Pandora. Cambiarían la estrategia y decidieron 
3 pasos específicos  donde centrarían todo su esfuerzo e investigación.

1.-Hablarían a fondo con Lorena sobre su relación amorosa con JP; 
2.-Intervendrían los teléfonos de ella y Magaly la amante de Fernando, y seguirían disimuladamente a Magaly para escuchar y observar todos sus pasos, y 3.- debían encontrar 
a Fernando, porque desde que renunció en la cervecera nadie sabía de él. 

Tenían una corazonada que los ponía alertas y analíticos al máximo, e iban a tomar un 
atajo inesperado, que de pronto los llevaba a la fuente de todo.

El celular sonó 3 veces y Fernando contestó, era Mr. Barrow para preguntar si la segunda 
entrega se había realizado con normalidad. Fernando le dijo que todo estaba bien, que 
se había seguido sus específicas instrucciones y que habían dejado a la hija del Magnate 
en la Iglesia de Yaguachi. 

Satisfecho de la ejecutividad de Fernando lo felicitó y le dijo que, cuando llegara la hora 
de liberar a John Paul Jr. debían igual dormirlo con cloroformo y dejarlo en las puertas 
del Colegio Alemán un día domingo a las 7h00, porque el chico estudiaba en ese colegio 
y era más fácil que se comunicara con su familia para que lo recojan. Que respecto al 
último de los rehenes, el niño de 7 años, que tuvieran la máxima paciencia porque era 
probable que el chico entrara en pánico total al no tener a nadie de su familia, y hasta 
se podría enfermar gravemente de ansiedad y miedo ante lo cual tendrían que liberarlo 
inmediatamente en la misma iglesia de Yaguachi bajo las mismas circunstancias de hora 
como lo fue con su hermana Priscila, porque nadie se imaginaria que repetirían el tramite, y que si las cosas no se complicaban en la salud y reacción del chico al estar solo, al 
momento de estar cerca el fin de la obra, igual lo entregaran en la iglesia de Yaguachi . 

Mr. Barrow le pidió a Fernando que comprara juegos adicionales de WII de Nintendo 
para que el chico y su hermano tuvieran suficiente distracción con los juegos, así cuando 
se quedara solo Daniel Eduardo no sería tan impactado por la falta de su familia. 
Le dijo que ese era al que más cuidado había que ponerle por su edad para que no se le 
formara un trauma severo, y así de pronto todo lo recordaría como una gran aventura que 
había vivido. También le indicó a Fernando que esa era la última llamada que recibiría, 
y que cuando terminara toda la operación con la liberación del último chico, liberaran 
al chofer Maquilón y lo dejaran en Durán sobre la línea del ferrocarril, desocuparan la 
casa, pagara a los participantes del proyecto una parte de sus servicios prestados y viajara 
inmediatamente a Quito y alquilara un departamento en la Av. Mariscal, porque Erika 
viajaría con anticipación para la parte final de la operación. Que no hablara con nadie 
más, incluida su asistente Magaly. Luego Mr. Barrow le dijo que le pondría a Erika al 
teléfono. La chica quitó el decodificador de voz y le dijo.

“Amor te has pasado. Sabía que podía confiar en ti, solo de pensar que te voy a amarrar,
morder y hacerte el amor con fuerza como a ti te gusta, me excito. Cuento los días en que
estaremos juntos con Magaly para siempre  y podamos tener sexo hasta que no podamos
más. “Escucha mi Fernando lo que hago por ti, me estoy masturbando.”

Al otro lado del teléfono se escuchaba un jadeo incesante que iba subiendo de tono hasta
que Fernando escuchó un AHHH ¡! prolongado como señal inequívoca que había terminado. Luego toda mimosa le preguntó al chico  “ Fernando, me amas? Fue otra actuación digna de otro Oscar, porque de esta forma el chico pensaría que la muchacha era suya y nada
más que suya. El chico le afirmó su amor y que por ella haría lo que sea, inclusive matar

Satisfecha de su magistral actuación y que el ingenuo de Fernando se creyera todo lo que 
ella le decía, cerró la conversación indicándole a Fernando que ella viajaría en la última 
parte del camino, porque ansiaba verlo y porque quería estar presente por cualquier 
detalle. La verdad es que a los hombres por el sexo era más fácil manejarlos y manipularlos. Ella había conseguido que este ingenuo de Fernando hiciera lo que quisiera sin 
cuestionar nada. Lo que hacía era darle unos cuantos fuetazos y arañazos.
Vale recordar que, en la relación sexual sado-masoquista el sujeto pasivo se somete 
incondicional a las torturas, golpes o extremas caricias corporales de dolor, que le proporciona su pareja hombre o mujer. Su grado de excitación, placer y eyaculación u orgasmos está dada por la fuerza e intensidad del golpe o latigazos o mordidas y arañazos; 
y si a esto se le añade palabras soeces mientras se efectúa el coito, el placer es increíble, 
y los sujetos pasivos se vuelven dependientes sumisos de el actor sádico.
Esa era la relación que mantenía Erika con Fernando y Magaly. Ella era la DOMINATRIX 
y los chicos eran los personajes sumisos que aceptaban de mil amores todas las vejaciones que les daba Erika. Esto producía amor sumiso dependiente y un gran deseo de 
satisfacer los caprichos y órdenes de su ama. 

Erika le recalcó que lo que le había indicado Mr. Barrow sobre conseguir en Quito un 
departamento en la Av. Mariscal era muy importante, porque pensaba llegar a ese departamento antes de que todo terminara para esperarlo cuando liberaran al último rehén. 

Ella estaría con unas semanas de anticipación. Eso fue lo que le dijo a Fernando, pero la razón de su viaje era confrontar a JP cara a cara y decirle la verdad de los hechos sucedidos,
de lo desesperada que estuvo al no ser correspondida en su amor, y el no haberse dado
cuenta de la clase de mujer que era y no haberla valorizado como su potencial compañera.

Por su parte, para Fernando saber y reafirmar los sentimientos de la chica cerró el círculo 
de amor y sometimiento hacia ella, y en su mente solo quería ofrecerle lo mejor de su 
amor y obediencia a Erika, lo que lo puso muy contento.

Le dijo a Erika que inmediatamente comenzaría las gestiones. Que tenía un amigo en la 
capital que se dedicaba a los Bienes Raíces y que le conseguiría lo solicitado. Erika una 
vez más le pidió que no hablara con nadie, inclusive con Magaly, y que le dijera personalmente que dejara de ir a la hacienda y que solo esperara su llamada. 
Que en la parte final de la operación destruyera todos los celulares para no dejar ningún 
rastro, que solo se quedara con un celular personal, el cual sería con el que se comunicarían. No había cabida para errores.

A la gente de su equipo debería citarla para después de haber terminado toda la operación en alguna fiesta de alguna provincia del calendario nacional que coincidiera con 
el fin de la operación para evitar exposición e indicarles como cobrarían el saldo de su 
participación en el secuestro de acuerdo a lo prometido.

Le dio un beso por teléfono y le dijo adiós. Al cerrar el teléfono Erika sonrió y reafirmo 
que ella era una actriz consagrada, que ni la artista más laureada de Hollywood podía 
alcanzar a imitarla en el papel que estaba representando.  Su venganza estaba siendo 
efectiva, y si bien las viviendas y los 100 millones en oro no afectaban a JP para nada, si 
le estaba haciendo sentir lo que es perder el amor en un instante, como le había sucedido 
a él con el secuestro de sus seres queridos. 

Felizmente pronto terminaría todo, y ella disfrutaría unos cuantos meses en Samoa con
sus esclavos sexuales, y luego vería que haría finalmente con su vida porque pretendientes no le faltaban, y un famoso y acaudalado Príncipe de la Bavaria estaba loco por ella
que le había propuesto matrimonio. No estaba mal quedar rica y con el título de Princesa.
Se sintió satisfecha porque le había hecho pagar a JP su desaire y de paso se burló del 
sistema con el inventado Movimiento MIRSE. La estupidez humana era tan grande como 
su temor a la muerte.

Por su parte, los investigadores comenzaron a seguir a Magaly, le intervinieron los teléfonos de la casa y el celular. La seguían las 24 horas y anotaban con quien hablaba y todo 
lo que hacía. Había pasado un mes de este espionaje y la chica no realizaba ninguna 
conducta anormal o hacia llamadas comprometedoras.

Los investigadores estaban desconcertados, pensaban que la chica los llevaría a Fernando, y a partir de ahí podían encontrar la madeja de los hilos que se tejían.
Hasta ahora, no le habían comentado nada a JP de sus varias elucubraciones y pesquisas 
porque querían tener algo sólido que presentarle. El coronel Goldstain le dijo al coronel 
Almarrutia que viajaría a Europa para investigar a Erika, y que esas investigaciones de 
pronto daban una mejor pista. Le dijo que iba para Europa simplemente por una extraña 
intuición. Los dos estuvieron de acuerdo y le dijo a su colega que no desistiera de la 
vigilancia a Magaly, que cuando menos se lo imaginara saltaba el resorte que buscaban.

Antes de irse a Europa habló con Lorena en privado para que le explique cuál era la verdadera relación de Erika con el grupo económico, y cuál era la relación de ella con JP.? Lorena
se puso en guardia, porque al salir recientemente el nombre de Erika en la investigación que
suponía secretamente realizaban los coroneles, un fusible de alarma se prendió en su cerebro. Y si Erika tenía algo que ver con el secuestro y se estaba vengando tardíamente?

La situación le podía parecer imposible, pero luego su mente analítica le decía que las mujeres en asuntos de venganzas y manipulación no hay nadie en la faz de la tierra que las iguale.
Pero lo de Erika había pasado tantos años atrás, que era inconcebible pensar en algo tan 
siniestro. Tenía muchos años en el grupo igual que ella, y cuando JP se casó, finalmente 
Erika acabó entendiendo la razón. Su trabajo era tan bueno como Vicepresidenta de 
Negocios en Europa y el Medio Oriente, que el grupo había pensado nombrarla Presidenta para los negocios en Asia, Europa, Oceanía y Medio Oriente, porque la visión 
de JP era global, y su gran fortuna con el respaldo de Peter Strauss le permitía acceder a 
cualquier proyecto, y en estos momentos estaban analizando proyectos de vanguardia 
para el Ecuador en la nueva nanotecnología, que sería el futuro del planeta en todos los 
órdenes, y Erika era pieza vital en todas las negociaciones que llevaba adelante.

Por lo tanto, antes de responderles a los investigadores, analizaría cada palabra para 
evitar algo que pudiera comprometer a la muchacha indebidamente. 
Les dijo que conocía a la chica desde hace años, que casi conjuntamente habían ingresado al grupo en 1988, y que la relación con JP  era cordial y enmarcada en los aspectos 
exclusivamente de trabajo. 

Los investigadores le preguntaron si en algún pasaje de la vida de ella estuvo comprometida con el Magnate, partiendo de las varias investigaciones que habían realizado sobre 
la vida de JP y sus inclinaciones a las faldas. Lorena quedo desnuda ante los coroneles y 
con pasividad y sonriendo dijo;

Cuando JP era soltero había tal cantidad de mujeres que lo querían atrapar y muchas de 
ellas estuvieron enamoradas locamente, ya sea por la edad de ellas o porque realmente 
lo amaban. De lo que sé y he visto, ella siempre ha sabido comportarse y es una de las 
mejores ejecutivas del grupo. Ella es valorada y respetada en grado sumo y tiene gran 
influencia y poder en todas las empresas.”

Los coroneles se miraron, le agradecieron la información y se retiraron. Lorena se quedó 
pensativa de la información que les dio a los investigadores, después de todo se dijo, 
ellos ven y huelen donde nadie se daría cuenta. Pero Erika… sería posible? 

Después de la última liberación de Priscila, Fernando tuvo una excitante relación sexual
con Magaly como gratificación al fuerte stress de lidiar con la situación, y como adelantándose a las instrucciones de Erika y Mr. Barrow, le pidió a la chica que no viniera mas a
la hacienda, que no lo llamara y que él la contactaría cuando todo se hubiera consumado.
Que tuviera todos los papeles listos y que para el momento de salir ella debería coger un
plan de vacaciones de 5 días en Orlando, y que luego en Miami compraría los boletos para
Europa para reunirse con Erika. Magaly estuvo de acuerdo en lo solicitado por su amante.

Le volvió a hacer el amor y fantasearon mutuamente con la figura de Erika mientras 
realizaban el coito y recordaban los golpes y arañazos y palabras soeces en el menage 
a trois de los tres.

JP llamó al Arq. Hua Hua y le preguntó cómo iban las cosas, teniendo como respuesta 
que se habían adelantado con los resultados al cronograma por el sobretiempo que usaba con los trabajadores. JP le indicó que si creía que debía cuadruplicar o quintuplicar 
el valor de los sobretiempos los haga sin reparos.

El Arq. Hua Hua le manifestó que en un mes más estarían con el 75% de las viviendas 
terminadas. JP le agradeció su excelente profesionalismo y pensó que pronto sería liberado su hijo más pequeño y mimado Daniel Eduardo. 

Agradeció íntimamente al Dios universal de los seres humanos, sea quien fuera y se 
llamara de la forma que sea. Una energía renovadora, limpia y fuerte fluía de él, lo que 
le daba una seguridad interior y exterior que se transmitía en la mirada frontal de sus 
ojos verdes. Se dijo que hablaría con los dos coroneles para estar atentos a la próxima 
liberación de cualquiera de sus hijos retenidos. 

Efectivamente al mes de la conversación con los coroneles de su inminente liberación 
de uno de sus hijos, las cámaras de televisión nacionales y extranjeras enfocaban los 
adelantos de las viviendas en las 24 provincias, y daban felicitaciones a los profesionales 
que estaban atrás de ese milagro encabezados por el Arq. Nabor Hua Hua.

Como Fernando ya tenía las instrucciones precisas, preparó al segundo hijo de JP para 
ser liberado. Lo empapó de cloroformo mientras estaba dormido, por lo que fue fácil sacarlo en la madrugada, y el día domingo a las 7h00 en la mañana dejarlo todavía medio 
dormido en la vereda del Colegio Alemán Humboldt en Los Ceibos donde la ciudadela 
aun dormía plácidamente.

Al despertarse bien John Paul Jr. se dirigió a la portería gritando por ayuda. Le dijo al portero que le marcara el número de su padre, el cual al escuchar la voz de su primogénito 
se le salieron las lágrimas de alegría. Le dijo a su hijo que permaneciera en la portería 
que en pocos minutos lo recogería. 

Llamó al Coronel Almarrutia, porque el otro se había ido a Europa por asuntos domésticos, pero la verdad era que había viajado atrás de pistas y comprobar si Erika estaba 
comprometida en el secuestro.

JP le dijo a Almarrutia que lo esperara con el piloto en el aeropuerto, porque saldría 
inmediatamente para USA. Recogió a su hijo, y se fundió en un abrazo fraterno lleno de 
amor y ternura. Aun le quedaba al más pequeño de liberar, y de pronto, no sabía por qué 
mecanismos se sintió nervioso, ansioso y sintió que no iba a ser normal su liberación 
como había sucedido con su esposa y dos hijos.

Si bien, los secuestradores después de todo tenían palabra y habían cumplido con sus 
ofrecimientos y él había cumplido con sus demandas, una sensación extraña sentía sobre 
la última parte de esta aventura siniestra.

Llegados al aeropuerto le dijo al coronel Almarrutia que le hiciera las preguntas 
que estimara pertinente a su hijo, pero que no lo cansara porque el chico había sufrido 
un fuerte shock emocional de estar tantos meses secuestrado, y en los dos últimos sin 
su madre y hermana mayor. El coronel Almarrutia solo le preguntó si recordaba algún 
detalle mientras estuvo en cautiverio. 

El chico se quedo pensando y luego le dijo que una tarde de un fin de semana de meses 
atrás escuchó a una voz de mujer que decía “Fernando, hazme el amor como me lo hace 
Erika” Al coronel le brillaron los ojos como si hubiera descubierto la más grande mina de 
oro, y le repreguntó “ Estás seguro John Paul que escuchaste esas palabras?

El chico le reconfirmó, porque escuchó nítido y claro, y después de un rato de jadeos y 
gritos se quedaron en silencio. JP le preguntó al coronel Almarrutia que era el significado 
de las palabras que le acababa de comentar su hijo que lo había puesto tan contento y 
tanto? El coronel sonrió y le dijo que a su regreso de USA le informaría porque creía que 
le tendría las mejores noticias.

Mientras tanto, el Coronel Goldstain había llegado a Paris y se  reunió con su asistente 
el Capitán Jean Louis Trofaut, al que pidió en forma especial le pusiera 24 horas de seguimiento a Erika Ford para ver que hacía, con quién hablaba y algún detalle que fuera 
relevante mientras ella estuviera en Paris, porque sabía que la chica en forma constante 
viajaba hacia Ámsterdam y el Medio Oriente  por sus funciones en el grupo Illingworth. 

Efectivamente la siguieron las 24 horas, y al segundo día se encontraron que en la noche 
Erika se había ido de diversión al famoso Club de Swingers “ L´Amour Savage “ en los 
“Champs d´ Elisse” donde había estado hasta las 4h00 de la madrugada, hora en que salió acompañada de una pareja de jóvenes chicas y se dirigieron a su piso en la Rue Foch.
Que recién a las 17h00 Erika había dado señal de vida, porque la otra chica que estaba 
con ella se fue en un taxi, y que después de dos horas había regresado con otra chica 
más, y que luego habían tenido más diversión hasta bien entrada la madrugada.
Que luego de casi todo el día de descanso, ella salió inesperadamente para el aeropuerto 
de Orly, y había tomado un vuelo para Ámsterdam por KLM.

Mientras JP volaba con su hijo a la Florida recibió en el avión una llamada satelital de Peter Strauss, el cual le manifestó que había recibido una llamada de un tal 
Mr. Barrow donde le pedía transfiriera 100 millones en oro a una cuenta secreta de un 
Banco en Qatar. Lo estaba llamando para que lo autorice con la transacción. JP le dijo 
que procediera inmediatamente, pero que comprobara si el banco árabe había recibido 
el depósito de los 100 millones, y si podía conocer el nombre del destinatario aunque 
fuera sobornando a quien sea, porque sabía con mucha claridad que las cuentas secretas 
en los bancos suizos, y en ciertos paraísos fiscales en el mundo y en muchos bancos 
del Medio Oriente era un enigma para conocer a sus dueños que ni los más grandes 
investigadores podían acceder. Esto era porque estos bancos cobraban un alto interés 
por mantener en secreto esas cuentas, que generalmente eran de narcotraficantes y sus 
lavados de dinero, dictadores exiliados, de traficantes de armas, de la gran corrupción 
de presidentes y tiranos de los países del tercer mundo, que esquilmaban con codicia 
demencial los recursos y dineros de los ignorantes pueblos que con sus votos los entronizaban al poder, o que simplemente ellos se lo tomaban al derrocar al ladrón de turno en 
los países del tercer mundo, incluido muchos gobiernos latinos comunistas y socialistas.

Peter Strauss le dijo que saber la información sobre el nombre del destinatario le podía 
costar  entre 5 a 10 millones, porque eso implicaba un alto riesgo que podría incluir hasta la muerte para el informante, donde se descubriera que se había filtrado esa información por su culpa. El secretismo era tal, que precisamente los funcionarios de los bancos 
eran bien remunerados para que mantuvieran bien guardado el secreto de las cuentas en 
el conocido sigilo bancario. Esto lo sabían las autoridades de todos los países del mundo, 
y se hacían los locos, porque en algún momento alguno de ellos podía estar necesitando 
esos secretos servicios para ocultar sus mal habidas fortunas. 

Era la hipocresía del planeta entre los banqueros y los corruptos y asesinos del mundo, 
por eso es que, a la hora de los conflictos del mundo, ni la ONU, OEA, OTAN u otra 
entidad funciona, porque todos los países tienen rabo de paja y mejor dan declaraciones 
ambiguas hasta que los acontecimientos motivo de los conflictos se diluyan.

JP llegó a Fisher Island y causó una inmensa alegría en su familia con la llegada de John 
Paul Jr. Su esposa miró a su hijo y esposo con tal amor y ternura que se le salieron las 
lágrimas de emoción. JP les dijo que quedaban a buen recaudo y que él tenía que regresar
inmediatamente a Guayaquil, porque los investigadores aparentemente estaban cerca de
una pista después de tantos meses de obscuridad total. Abrazó a todos y se despidió para
emprender su regreso.

Apenas llegó a su oficina le dijo a su secretaria que llamara urgente al coronel Almarrutia 
a su celular privado. Mientras esperaba contactar al español, su secretaria le informo que 
en la recepción estaba una dama llamada Atenea Poputlakis que deseaba hablar personalmente con él. La hizo pasar a su privado, y solo entrar Atenea, se dirigió hacia JP, le 
estampó un ardiente beso en la boca y con mucho amor le pidió silencio a JP, porque 
quería hablar de cosas importantes. JP asintió con la cabeza y la invitó a sentarse. Atenea 
tomó aliento y le dijo:

“John Paul, conozco la desgracia que enfrentas y que tú tiempo y energías están dedicadas a recuperar a tu familia, pero creí que no podía esperar más a que supieras la verdad, 
una verdad que está afuera esperando. Después que te cuente todo, tú decidirás lo que 
mejor creas conveniente que yo lo aceptaré sin cuestionar nada. 

Te amo y siempre te amaré porque tú fuiste el primer hombre en mi vida y lo sigues siendo. Cuando tú te fuiste de Patras para Alemania me di cuenta que estaba encinta, lo cual 
me llenó de orgullo y más amor hacia ti, pero también entendí que tu no estabas para 
asumir la responsabilidad de ser padre.

Ibas recién a empezar tu vida, y yo y mi tierno hijo hubiéramos sido una carga inesperada para ti, por lo que decidí aceptar la proposición de matrimonio de Constantine que 
era mayor a mí con 20 años, y el cual me amaba locamente desde que yo tenía 15 años. 

Se celebró la boda inmediatamente y pasamos a vivir en Salónica. 
Constantine bailaba de alegría al saber que había quedado encinta enseguida, y con 
mucho orgullo pregonaba entre sus familiares y amigos su nueva paternidad. A junio 
de 1988  nació Alexander, el cual puso de vuelta y medio a Constantine que le mandó 
a construir una hermosa embarcación con su nombre para que apenas tuviera 6 años 
navegara por el Mediterráneo. Tú sabes que los griegos aman el mar como a su familia. 

Constantine era un hombre muy rico y no solo era armador de embarcaciones, sino que 
negociaba con países del Medio Oriente piedras preciosas. Su fortuna era incuantificable y siempre me decía que nosotros estábamos súper protegidos económicamente de 
penurias hasta la quinta generación. Me halagaba en todo y me hizo feliz con su amor 
y devoción. Por eso, cuando te vi aquel día en nuestra casa cuando hace años fuiste a 
comprar los barcos para Galápagos y el Caribe, me quedé helada y me puse más nerviosa cuando mirabas con mucha atención a Alexander. El año pasado Constantine murió 
de un infarto y no quise avisarte porque tenías tus específicos problemas, pero decidí que 
mejor era que sepas la verdad porque Alexander es tú hijo. 

Si lo miras con detenimiento es igual a ti, no solo en los ojos verdes, sino en su parada, 
personalidad y sobre todo en su buen corazón. Ahora tiene 22 años y en Harvard estudia 
economía y negocios internacionales. 

Después de la muerte de su padre, y a quien amaba muchísimo, le tuve que decir la 
verdad de quien era su verdadero padre y como sucedieron los hechos, y que él es fruto 
del más grande amor de su madre por un hombre que le robó el corazón. 
Yo creo que lo ha entendido, pero también creo que cuando los dos se vean cara a cara 
será su prueba de fuego, y saber la realidad de quién es él y quién es su padre. 
John Paul tú decides. Si lo hago pasar significa que yo justificaré mi inmenso amor por ti, 
y si no lo quieres ver lo comprenderé por la situación que estas pasando.

JP la miro intensamente y le dijo” Atenea, si tú dices que es mi hijo, así  será. 
Hazlo pasar.” Atenea regresó con Alexander y 4 ojos verdes al mismo tiempo cruzaron 
miradas de interrogantes, amor y decididamente aceptación.

JP extendió sus brazos para recibir al hijo que no había abrazado durante 22 años.
Mirando fijamente a Alexander le dijo: “Alexander por circunstancias de la vida de tu 
madre y mía, eres mi hijo. Lo creo y lo acepto y te doy la más calidad bienvenida a mi 
vida y familia. 

En estos momentos no estoy para darle a tu madre y a ti toda mi atención, por los sucesos 
que son de dominio mundial, pero apenas termine con esta tragedia que tengo encima 
de mis hombros, nos juntaremos para conocernos mejor y conocer lo que quieras hacer 
con tu vida. Atenea y Alexander espero me comprendan y me sepan disculpar porque 
estamos cerca del final del desenlace de esta tragedia familiar.”

Los dos le dijeron que lo entendían y que saldrían de viaje esa misma tarde para Atenas, 
y que cuando estuviera libre de todo el problema podía visitarlos en Salónica o hacer 
una reunión en cualquier país de Europa que quisiera. 

Atenea se despidió con un ligero beso en los labios de JP, y Alexander se acercó, abrazó 
al padre recién descubierto, lo besó en la frente y le dijo “No te preocupes padre por mí. 
Termina el rescate de ellos y cuando lo estimes conveniente será muy placentero para 
mi, recibir a mis nuevos hermanos en nuestra casa.” 

Dicho esto se retiraron. JP los acompañó hasta la recepción, y al despedirlos JP se encontró con la mirada de la mujer más bella, de cabellera rubia, cuerpo de guitarra y unos 
ojos azules cielo que cautivaban. Entró a su privado y le pregunto por el interno a su 
secretaria quién era esa dama que quería verlo, a lo que la chica le indicó que se trataba 
de la Srta. Carla Rosetti, Directora de Cuentas de la Agencia de Publicidad.
La hizo pasar y al mirar esos bellos ojos azules y observar que sobre su pecho colgaba el 
caracol que le regalo en 1987 se quedo helado y sorprendido. 

Carla lo miro profundamente y le dijo: 

“John Paul, he cuidado el caracol como me lo pidió y vengo a devolverlo a su legitimo 
dueño. Escuché el mar como usted me dijo cuando me lo ponía cerca del oído. 
Hoy después de 23 años en mi poder debo regresarlo a usted”  Hizo el gesto de quitárselo y JP le tomo la mano y ya en control de su seguridad por la impronta sorpresa le dijo: 

“No, quédatelo. Sigue cuidándomelo que en unas pocas semanas más y cuando termine 
un grave problemas que tengo como tú sabes entre manos, te llamaré para hablar por lo 
que has venido y del caracol” 

Se despidió de Carla, la cual le dirigió una mirada llena de amor y deseo. JP observó 
que la chica era una real hembra, y que 23 años después la habían convertido en una 
mujer hermosísima que destruiría corazones, igual que lo pensó en 1987. A los pocos 
minutos de la salida de Carla, su secretaria le indicó que el coronel Almarrutia estaba en 
la línea, el cual le dijo que iría a su oficina inmediatamente porque tenía que contarle 
los descubrimientos que habían efectuado con el coronel Goldstain sobre los posibles 
secuestradores.  Llegado a la oficina del Magnate entro al privado y de primera le dijo a 
JP lo que sospechaban.

“Antes que nada John Paul, no te habíamos informado absolutamente nada, porque queríamos estar seguros de nuestras elucubraciones. Cuando más enredado estaba todo el 
problema, se nos ocurrió pensar que de pronto este secuestro tenía una vertiente interna 
en algunos de tus colaboradores o personas muy cercanas a ti.

La verdad es que suena descabellado, pero a medida que íbamos atando cabos, más 
se aclaraba el escenario. Tal es así, que nuestra investigación nos llevó a detectar una 
relación especial entre tú Gerente de Marketing de la cervecera Fernando Llorente, y su 
asistente Magaly Pearson y tú Vicepresidenta de Negocios Internacionales en Europa y 
Medio Oriente Erika Ford. Resulta que los tres son amantes desde hace unos años. Más 
claro, son miembros de los Club Swingers de USA, Europa y Ecuador, y Erika es la Dominatrix de las fantasías sexuales de la pareja que las realizan en su piso en Paris, en los 
clubs swingers y en el piso en Ámsterdam, ya sea los tres o con más personas. Sabemos 
que consumen cocaína y éxtasis en gran cantidad.

Si tú observas y analizas con frialdad, concordarás con nosotros que el secuestro fue 
bien realizado, pero lo que nos llamó más la atención fue la liberación de los rehenes, 
que fueron hechas en lugares y horas que solo una persona que viva en Guayaquil y sea 
ecuatoriano conoce con lujo de detalles. 

Las liberaciones fueron perfectas. Mi compañero el coronel Goldstain no se fue a Europa 
por una calamidad domestica, sino por conocer que hacia tu vicepresidenta. Se le puso 
24 horas de seguimiento y esa investigación arrojo que ella se divertía en un club swinger 
en especial, el L´ Amour Savage. La seguimos hasta su piso en la Rue Foch, y ahí efectuaba orgias con conocidos suyos. 

Hay que destacar que en su relación con Fernando Llorente, y en los últimos viajes que 
ella autorizó para el tal Fernando, eran para que asistiera a unos seminarios, pero el regresó en las dos veces al otro día de haber salido, por lo que nos hace deducir que entre 
los dos y Magaly hay una participación en el secuestro. Seguimos a Magaly durante un 
mes e intervenimos los teléfonos, pero no arrojó nada, hasta que esta semana que fue la 
liberación de tu hijo John Paul Jr. 

Recuerda que él nos contó que había escuchado a una mujer decirle al hombre
”Hazme el amor como me lo hacía Erika” Esta frase nos hizo centrar toda la atención en 
tu vicepresidenta y por eso el viaje del coronel a Paris. La seguimos y cuando estábamos 
planificando su abordaje para conocer porque solapaba a Fernando con los supuestos 
viajes, ella tomó vuelo por KLM para Ámsterdam donde está ahora. Como estamos casi 
al final de que se concluya la construcción de las viviendas y la liberación del último de 
tus hijos, debes decidir si la tomamos como rehén en Holanda, si se hace público todo 
y la entregamos a las autoridades, si la traemos de vuelta silenciosamente para que sea 
encarcelada y procesada en Ecuador, o si nos esperas porque queremos que nos lleve a 
conocer si hay mas involucrados en Europa y Ecuador.”

John Paul respondió: “Mr. Barrow, si, el tal Mr. Barrow. Ese es el sujeto que llamó a mi 
banquero solicitándole los 100 millones en oro para que sean transferidos a una cuenta 
secreta en Qatar. Ese debe ser su amante o socio”. 

Sí, estoy de acuerdo que la sigan hasta que se sepa la verdad, mientras tanto, te solicito 
encarecidamente el total secreto de esto a todos. A partir de ahora, no se moverá un solo 
dedo sino lo autorizo. Estamos en la parte más delicada de la operación y no quiero 
que por mi culpa o de alguien se nos venga abajo tanto esfuerzo de ustedes. Coronel, 
silencio total. 

Dile al coronel Goldstain que determine todas las instrucciones necesarias para su seguro seguimiento hasta que haga contacto con el tal Mr. Barrow, y díle que regrese 
para entre los 3 definir lo más conveniente. Me informas cualquier novedad que estaré 
esperando para decidir. Quiero tener todos los elementos en mis manos para actuar de 
acuerdo a las circunstancias. Se despidieron y al estar solo en su privado se le vinieron a 
la mente la belleza hipnotizante de Carla, su nuevo hijo y Atenea en su mayor esplendor 
de la mujer que está entrando a la edad madura, y luego esto de Erika. 
Refrescando su memoria se dijo que Lorena siempre tuvo la razón cuando le decía que 
se cuidara de una mujer que había creado una fantasía y obsesión por él. Pero por qué? 

No podía concebir que un desaire amoroso llevara a una mujer inteligente a extremos 
en que ponía en peligro de muerte vidas ajenas. Si todo era verdad, esta mujer estaba 
definitivamente loca.

Pasaron los días y el Arq. Hua Hua trabajaba con su gente en las 24 provincias a todo 
ritmo, y como había aumentado los turnos, todo hacía suponer que en un mes más 
acabaría las 120.000 viviendas en tiempo record en cualquier parte del mundo. Era para 
inscribirlo en el Record GUINESS del planeta. Casi faltando 15 días para la terminación y 
entrega de obra, el teléfono celular privado de JP que solo lo conocían sus padres, esposa 
e hijos, Peter Strauss y Erika sonó.

Al ver en la pantalla el nombre de la persona que lo llamaba se quedo frio, sorprendido 
demoró unos segundos en contestar. Reponiéndose del impacto dijo: “Hola Erika. Cómo 
estás?. A qué se debe el honor de tú llamada, porque no sabía de ti desde que estuvimos 
con el Jeque” Quería aparecer lo más natural por lo que le preguntó sobre la empresa 
alemana Hoestch Muller Co. con quien trataban una alianza estratégica en el campo de 
la nanotecnología. Erika le dijo que sobre eso quería hablarle. Que estaba en Ecuador y 
que al otro día iría a verlo sobre las 16h00. JP le dijo que la esperaría. El Magnate llamó 
inmediatamente a los investigadores porque ya había llegado el coronel Goldstain de 
Paris. Les dijo que estuvieran atentos y que se presentaran mañana a las 16h15 porque 
les tenía una agradable sorpresa para ellos. 

Llamó a su secretaria y le dijo que mañana que llegara la Srta. Erika Ford a una reunión 
con él no fuera interrumpido por nada ni nadie. Que llegarían los investigadores y que 
los hociera pasar a la Sala de Sesiones.

Al otro día a las 16h00 en punto, Erika cruzaba la recepción y entraba a las oficinas de JP. 
Este muy normal y educado la invitó a sentarse y le preguntó si quería un café o refresco. 
Erika negó con la cabeza. Mientras JP la miraba intensamente, como analizándola de 
pies a cabeza. Erika comenzó a hablar.

“John Paul, primero y antes que nada quiero que sepas que el tema de los alemanes 
camina muy bien. La semana pasada me reuní en Ámsterdam con Herr Joham Gunter 
Schopenhauer y está de acuerdo en participar con el 49% de capital en la empresa de 
nanotecnología espacial y ambientalista que quieres poner en la zona de Progreso. 
Por otro lado, vengo a ponerte después de tantos años de estar unida al grupo, mi renuncia irrevocable a mi cargo.

Ustedes me dieron la gran oportunidad de crecer profesionalmente en todos los sentidos, 
pero en contraparte, yo he aportado al grupo resultados tangibles y efectivos en estos 
años. Renuncio, no porque me hayan ofrecido otro puesto mejor, no John Paul. 
Renuncio porque he cumplido mi venganza contra tí. 

Escúchame muy bien John Paul Illingworth, yo soy el cerebro gris que planificó el 
secuestro de toda tu familia. Yo soy la que creó el MIRSE, a lo cual, los estúpidos del gobierno y prensa imaginaron que era un grupo político paramilitar de derecha o terroristas 
de la nueva izquierda del mundo, y que todavía buscan. Yo soy la persona que dirigió 
toda la operación por teléfono con un decodificador de voz, para que mis esclavos 
sexuales en Ecuador se imaginaran que realmente existía el personaje que crié, o sea Mr. 
Barrow, y hacerles creer que él era el cerebro de toda la operación. 

Yo fui la que dio los lugares donde debían ser liberados tú esposa e hijos, y deje para el 
ultimo a tu hijo Daniel Eduardo por ser el más pequeño. Yo fui la que quería que sientas 
en tu alma y en tus sentimientos lo que es perder a un ser amado. Si, John Paul, esta mujer aquí presente y que te mira a los ojos frontalmente, te amaba desde el primer día que 
te conocí a los 12 años, por eso, cuando tú escogiste a Daniela para esposa y me dijiste 
que te habías casado, sentí un inmenso deseo de matarte, pero me reprimí, y me dije que 
me vengaría algún día, aunque me llevara toda la vida esperar para hacerlo. 

Aquí donde me ves, esta mujer que te ama rompió todo el sistema y me reí de tus 
investigadores, de ti y de todos los que se imaginaron que un grupo guerrillero estaba 
atrás de esto. Si, John Paul, me burlé del sistema porque soy inteligente y manejo el sentido común y las pasiones de las personas. Doble una voz con el decodificador de voz, y 
sabes qué? Me reí cuando llamé a Peter Strauss y le dije como Mr. Barrow que colocara 
los 100 millones en un banco de Qatar. Puedo ser la excelsa dama, o la prostituta más 
deseable y cara del mundo. Tengo los recursos físicos, mentales y de personalidad para 
hacer feliz al hombre más exigente. 

Te amaba y te amo, y tú no te diste cuenta. Pude ser tuya, pudiste tener el mundo en tus 
manos, podías haberme pedido la luna y te la traía, inclusive, si me ordenabas que me 
prostituyera en una esquina lo hubiera hecho por ti, si me hubieras ordenado matar igual 
lo hubiera hecho sin preguntar nada, porque mi amor estaba más allá del bien o del mal. 
Eras mi Dios y mi demonio. Eras mi virtud y mi pecado. Eras mi fantasía sexual y mi gigoló. Eras todo lo que una mujer quiere y desea del hombre que ama hasta cometer locuras 
como las que hecho secuestrando a tu familia. Ahora que te he contado todo, puedes 
hacer conmigo lo que quieras. Puedes mandarme a la cárcel, puedes matarme, puedes 
violarme o infringirme dolor, puedes poner a mi familia en el escarnio y puedes meter 
preso a mis esclavos sexuales, pero nada de lo que hagas, borrará el dolor que sufriste al 
perder momentáneamente a tu familia.

Ahora ya sabes lo que es el dolor de amor. Pronto terminarás las 120.000 viviendas, y ese 
solo hecho humanista me lava y perdona mi acción descabellada, después de todo, tú y 
el famoso MIRSE quedan de héroes. Lo de los 100 millones en oro y mi solicitud a Peter 
Strauss te los devolveré, porque los hice enviar a una cuenta secreta del Jeque en Qatar. 
No me interesa tu dinero, ni tus posiciones, ni todo lo que yo he ayudado a construir para 
que seas un Magnate billonario.

Lo único que me interesaba era tu amor, tus caricias y tu deseo de mí. Esta mujer que esta 
frente a ti, te ha demostrado que perdiste la ocasión de amarme y ser tuya para siempre.
Ahora te voy a devolver a tu hijo y al chofer Maquilón. Llévame donde yo te indique y 
hoy mismo tendrás al más pequeño en tus brazos. 

Antes que nada, soy una dama y ningún miembro de tu familia que estuvo de rehenes 
puede decir que se les faltó el respeto, o que fueron agredidos física y mentalmente. 

Todos están bien y fueron liberados en sitios escogidos por mí. Ahora si te das cuenta de 
la mujer que perdiste? Te pude hacer el hombre más feliz de la tierra, pero escogiste a 
otra. Ahora vámonos para entregarte a tu hijo”

John Paul se había quedado mudo, estupefacto, confundido y totalmente afectado en su 
interior, en su cerebro, en su fluidez natural. Todo su poder y dinero no valía nada ante 
los arrestos de esta mujer. No la podía catalogar con un adjetivo, porque ella con su 
venganza le había hecho entender de un solo plumazo el valor del amor verdadero o los 
alcances incuantificables de una obsesión. 

Que acertada que estuvo Lorena al decir que las fantasías y obsesiones de las mujeres 
son para toda la vida. Simplemente trataba de digerir y entender hasta dónde puede llegar un amor obsesivo. Sentía pena, odio y ternura por Erika. 

En esos momentos JP era un mar de sentimientos encontrados, por un lado la acción 
siniestra de la chica y por el otro lado, el amor obsesivo y posesivo capaz de hacer daño 
o dar la mayor felicidad. No podía juzgar nada. Se sentía mal y muy frágil. 
Era verdad absoluta que una sola mujer con una brillantez mental increíble había puesto 
de rodillas al sistema, a él, a sus investigadores y a todos. 

Esta mujer era fuera de serie. No la juzgaría porque no era juez para hacerlo, no la condenaría porque no era jurado para hacerlo. Solo sentía una gran pena por ella y su amor 
obsesivo. La siguió y le dijo a los investigadores que lo siguieran a prudencial distancia. 
Erika le hizo tomar la carretera a Machala. 

Al estar cerca de Naranjal le indicó que tomara por un desvío que se internaba en el 
campo. Llegaron a la casa y todos se quedaron sorprendidos de la presencia de Erika y 
JP. Como siempre toda mandante se dirigió a Fernando y le ordenó imperativa. 

“Trae al niño inmediatamente. Todo terminó y nadie ose desobedecerme y liberen también al chofer Maquilón” 
Fernando se quedo sorprendido, subió y trajo al niño que estaba dormido y que se despertó ahora en los brazos de su padre. Erika miro a JP y casi increpándolo le dijo: “ Ya ves 
lo que se siente? Ahora entendiste? Ahora sabes lo que es el amor?

Las lagrimas se le salieron a JP, lo mismo que a Erika que no aguanto más y se le acercó 
y llorando compulsivamente lo abrazó y le dijo “No sabes cuánto te amo” 
La escena parecía de una obra maestra del cine vanguardista italiano. JP reaccionó con 
profundo calor humano. Entendió el amor letal de Erika, y en el fondo de su alma la 
perdonó porque finalmente había recuperado a toda su familia.

Regresaron a Guayaquil conjuntamente con Fernando que no decía una sola palabra. 
Antes de llegar a Duran, JP le dijo que la llevaría a la casa de Peter Strauss y que lo esperara ahí hasta que la recogiera en la mañana que saldría para USA. Le dijo que no la 
entregaría a las autoridades, pero que le prometiera como mujer de palabra que había 
demostrado ser, que no comentaría con nadie el tema. Que los 100 millones en oro se 
los podía quedar como una gran gratificación del Grupo Illingworth a sus excelentes 
servicios prestados, y que tratara de amar a alguien para que mitigue las heridas que 
tenía en su alma.

JP la miraba con gran compasión y comprensión del valor obsesivo de su amor. Dejó a 
ella y Fernando en la villa y se dirigió a los coroneles
“Antes que nada, quiero felicitarlos efusivamente desde el fondo de mi corazón. Sus percepciones profesionales fueron acertadas y tuvieron la razón en todo. Solo quiero pedirle 
dos cosas como amigos que hemos llegado a ser. Primero que se olviden de todo lo que 
han visto, oído o investigaron. Ustedes no estuvieron nunca aquí, me explico? Confío 
totalmente en sus palabras y sé que comprenderán mi situación. Segundo, quiero que se 
encarguen de diseñar un sistema de seguridad que contemple todas las eventualidades, 
variables y riesgos a los que puedo o podría estar expuesto yo y mi familia. Quiero que 
ustedes se hagan cargo de todo. Sobre este trabajo me envían la factura o me la entregan 
mañana para depositar el dinero en la cuenta o cuentas que ustedes determinen, porque 
salgo para USA. Si quieren pueden venir conmigo hasta Miami y de ahí cogen avión para 
Europa. Los dos coroneles estuvieron de acuerdo en viajar con él, y además de confirmar 
que no estuvieron nunca en Ecuador. 

Que serian una tumba y que para ellos haberlo conocido y haber visto su calidad humana era más que suficiente para guardar el secreto que les pedía. Mientras tanto, en la villa 
donde se habían quedado Erika y Fernando, ellos cruzaban comentarios sobre su suerte 
y el próximo día que regresara JP como les prometió. Fernando estaba nervioso por lo 
que Erika le dijo “Mira, mejor llamas a Magaly y dile que la recogeremos en la mañana. 
Que esté lista. Si JP hubiera querido entregarnos a la policía, lo hubiera hecho enseguida. 

Yo lo conozco y sé que me ha perdonado. Inclusive me dio los 100 millones en oro que 
ya están a buen recaudo. Compórtate como hombre, que a partir de mañana vamos a 
disfrutar de una nueva vida y nos divertiremos a lo grande. Llama a Magaly que tengo 
unas ganas locas de hacer el amor apenas terminemos con todo esto.”

John Paul se presentó a las 8h00 de la mañana y le dijo a Erika que todo estaba olvidado, 
y como muestra de su palabra, le manifestó que si ella quería la podía llevar en el avión 
hasta Miami conjuntamente con sus amigos de aventura. Erika agradeció el gesto y solo 
le dijo que debían de recoger a Magaly en la Atarazana camino al aeropuerto. JP estuvo 
de acuerdo y así se hizo. 

Recogió  a la chica y se dirigieron para el aeropuerto a tomar su Beechcraft de 14 personas. Llegaron a Miami y los investigadores se despidieron con un abrazo de JP y le 
dijeron que en un mes lo llamarían para conversar sobre lo solicitado en el tema de 
seguridad. 

Por su parte, Erika se acercó a JP le dio un beso en la mejilla y solo le dijo “gracias”
Se despidió, y Erika, Fernando y Magaly se dirigieron a inmigración para entrar en USA. 
Pasada la aduana, hicieron un interline para Paris, y ya en Europa se quedaron una semana en la ciudad luz, para después tomar un vuelo de Air France para Samoa. 

Por su parte, JP había llegado a Fisher Island en forma más que inesperada, que su esposa 
cuando vio a su pequeño hijo casi se desmaya. Todos se abrazaron, dieron profundas 
gracias a Dios y JP les pidió la mayor atención. 

“Querida y amada Familia, quiero que me escuchen con mucho cuidado lo que voy a 
decirles. Esto no pasó jamás. Esto fue un sueño malo. Esto fue una pesadilla que se acabó 
y que ustedes no tienen para que recordar o comentar. Somos una familia y siempre lo 
seremos, y estamos para darnos la mano y protegernos. Mañana nos iremos todos a pasar 
15 días en Orlando y nos olvidaremos de todo. 

Dios nos ha dado una segunda oportunidad de vida para todos y no podemos 
desaprovecharla. A partir de ahora pasaré más tiempo con ustedes y seremos como cualquier familia normal que ríe, llora y se divierte. Daniela, te dije que te los devolvería a 
todos nuestros hijos y he cumplido. “ 

Mirando a toda la familia les dijo muy tierno “Los amo “y por ustedes hasta mataría.
Habían pasado más de dos meses de los hechos suscitados y de su viaje con toda la 
familia a Orlando. Todo había vuelto a la normalidad, y solo les comentó a su familia 
que la abogada Lorena Weir era la nueva Vicepresidenta de Negocios Internacionales en 
Europa, Asia y el Medio Oriente, porque Erika le había puesto su renuncia irrevocable, 
y de lo que le había informado, la dama se iba a casar con un príncipe, y frente a esa 
realidad, no podía hacer nada para retenerla. A su familia le pareció normal aquello, por 
lo que no volvieron a hablar más del tema o hacer ningún comentario.

Un cierto día de cierto mes, JP hizo una llamada a Positano en Italia y habló largamente 
con Don Franco, abuelo de la bellísima Carla Rosetti.
Como al mes y medio de la conversación con el italiano, JP leyó en el periódico Samoa 
Times Online en el Internet una noticia que traía de crónica roja, la cual decía que: “Tres 
turistas, dos mujeres y un hombre de Ecuador habían muerto carbonizados y esparcidos 
sus miembros en el mar por la explosión de un yate alquilado. Añadía la noticia que: “las 
autoridades de la isla y la INTERPOL andaban atrás de un grupo terrorista denominado 
MIRSE, al que se atribuía la detonación del yate que mató a las tres personas. 
Estos terroristas aparentemente eran una célula del mismo grupo terrorista que había 
secuestrado meses atrás a la familia del Magnate americano/ ecuatoriano John  Paul 
Illingworth Corsini.

Finalmente, John Paul en su oficina central de la Kennedy terminó de leer la noticia del 
Samoa Times, cerró la computadora y sonrió enigmático.
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